Important Safety Instructions

* To reduce the risk of injury or damage, read these safety
instructions carefully and keep them at hand when setting

up, using, and maintaining this device.

» Any operation not conforming to this manual may cause

damage to this product.

WARNING SYMBOLS USED

This is the safety alert symbol. This symbol
alerts you to potential hazards that could
result in property damage and/or serious
bodily harm or death.

* This device can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of this device in a safe way and understand the
hazards involved.

* Children should be supervised to ensure they do not play
with this device.

* Cleaning and maintenance shall not be performed by
children without adult supervision.

* This device is only to be used with the power supply
unit provided.

* For the purposes of recharging the battery, only use the
detachable power supply unit provided with this device.
 The battery must be removed from this device before
this device is disposed of. To remove the battery from
this device, first remove the screws on the bottom, then
remove the battery by disconnecting the quick connector.
* The used battery should be placed in a sealed plastic
bag and disposed of safely according to local
environmental regulations.

» The external flexible cable or cord of the power supply
unit cannot be replaced; if the cord is damaged, the
power supply unit shall be disposed of.

* This device is for indoor use only.

* This device is not a toy. Do not sit or stand on this
device. Small children and pets should be supervised
when this device is operating.

» Store and operate this device in room temperature
environments only.

« Clean with a cloth dampened with water only.

» Do not use this device to pick up spills of bleach, paint,
chemicals, or anything wet.




* Before using this device, pick up objects like clothing and
loose paper. Lift up cords for blinds or curtains, and move
power cords and fragile objects out of the way. If this device
passes over a power cord and drags it, an object could be
pulled off a table or shelf.

« If the room to be cleaned has a balcony, a physical barrier
should be used to prevent access to the balcony and to
ensure safe operation.

* Do not place anything on top of this device.

» Be aware that this device moves around on its own. Take
care when walking in the area where this device is operating
to avoid stepping on it.

* Do not operate this device in areas with exposed electrical
outlets on the floor.

» Do not expose the electronics of this device, its battery, or
the integrated Charging Base. There are no user-serviceable
parts inside.

* Do not use this device on an unfinished, unsealed, waxed or
rough floor. It may result in damage to the floor and this
device. Use only on hard floor surfaces or lowpile carpet.

* This device has been designed to be used on floors without
scratching them. We still recommend that you test this device
on a small area of the room to be cleaned to ensure no
scratches are made before cleaning the whole room.

» Ensure that the robot laser vacuum is not connected
to the mains supply before cleaning.

* Remove the plug from the socket outlet before
cleaning or maintaining the appliance.

* Only authorized technicians can disassemble this
product. Users are not recommended to disassemble
this product by themselves.

* Do not touch wires, sockets or power adapter when
your hands are wet.

* Clean the product after charging.

* Do not use the product in a humid environment.

* Do not place the product where it is easy to fall
off(such as tables, chairs etc)

» Check carefully that the power adapter is connected
with the socket before use. Otherwise it may result in
damaging the battery.

* When the dust box is full, empty the dust box before
using the product.

» Use only the original rechargeable battery and dock-
ing station provided in the package. Do not use
non-rechargeable batteries. For battery specifications,
see “Product Specifications”.

* Do not use the product in an extremely hot (above
40°C) or extremely cold (below 0°C) environment.




» Keep the hair, clothes, fingers and other parts of the human
body away from the opening or operating parts of the product.
* Do not use the product to vacuum any items that may block
the product, such as stones and waste paper.

* Do not use the product to vacuum any flammable materials,
such as gasoline and toner used in printers or copying
machines. Do not use the product in clean areas with
flammable materials.

* Do not use the product to vacuum any burning items, such
as cigarettes, matches, ashes and other items that may cause
fire.

* Do not place any articles at the suction port. Do not use the
product when the suction port is blocked. Remove the dust,
cotton wool and hair from the suction port to ensure smooth
air circulation at the suction port.

* Do not use a damaged docking station.

Notice

This symbol on the device or its
packaging indicates: Do not dispose of
electrical appliances as unsorted
municipal waste; use separate collection
facilities. Contact your local authority for
information regarding the collection
systems available. If electrical appliances
are disposed of in landfills or dumps,
hazardous substances can leak into the
groundwater and get into the food chain,
damaging your health and well-being.
When replacing old appliances with new
ones, the retailer is legally obliged to
take back your old appliance for disposal
at least free of charge.
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— Package Contents

Docking Station

Water Tank

—)

Mopping Pad

Cleaning Brush

Side Brush (2 sets)

Hepa filter

Instruction
manual

Instruction manual




Product Composition / Part Name

Front Laser Robot

Laser Head

WIFI Button

On/Pause Button

Return to docking
station button

Top Cover

Omnidirectional lens Dust Box Button

Press and hold Wi-Fi button for 3 seconds to enter the Wi-Fi settings for pairing the device.

Back Laser Robot

Clip Sensor Charging Contact Pins
Side Brush Omnidirectional Wheel
Battery Compartment
Drive Wheel Rolling Brush
Dust Box




Product Composition / Part Name

HEPA Filter Cover

Conductive Shrapnel of the Dust Box

Side Cover of the Dust Box

Water Inlet

Water Tank
Mopping cloth

Signal Indicator

Water Tank

DC Connector

Charging Electrode

Docking Station




— Product Usage - Preparation

Before using the Laser Robot, remove the protective strip from the Robot

Remove Protection




— Charging The Product

(O Place the docking station on the flat ground against the wall. @ Place the vacuum on the docking station to charge. During
Do not place any articles 0.5m to the left and right of the charging, the indicator blinks. When charging is completed,
docking station and 1.5m in front of the docking station. the indicator is steady on. It takes about 6.5 hours to fully

charge the robot vacuum. During the cleaning process, the

robot vacuum automatically checks its power level. If the
power is insufficient, the vacuum activates the "Return to
docking station" mode, and automatically returns to the
docking station for charging. Alternatively, you can tap the

"Return to docking station" button on the app to activate the

"Return to docking station" mode.

~ !, Install the Charging Base in a location that Robot

= can easily access. Please place the Charging
Base against a wall, and on a hard-level surface
rather than on rugs or carpets.

- Always keep the Charging Base plugged in,
otherwise Robot will not automatically return to it.

Note: Do not use the docking station in a highly reflective
environment such as environment exposed to direct sunlight
or with mirrors nearby.

To ensure the normal working time of the vacuum cleaner
ensure to charge the device before use. It takes about 6.5
hours to fully charge the robot vacuum.

To ensure the safety of charging and prevent the damp cloth
from damaging the floor, remove the water tank before
charging the vacuum.

10



— Using The Water Tank

» Do not use mopping function with any carpet floor

» Please remove mopping cloth and clean it after mopping
is completed.

> Please empty the water tank after each use.

(1 Open the water inlet cover, add water slowly into the water ® Replace the dust box of the robot with the water
tank tank and start mopping the floor.

(2 Take out the mopping cloth and place it on the water tank.
Press the mopping cloth gently to ensure it stick firmly with
water tank.

11



— Installation

> Notes

1. Before starting the vacuum cleaner, clean up wires and 2. Avoid using this product in the wading area; otherwise,
sundries scattered on the ground, and remove easy-to-fall, the fan may be damaged, affecting the performance of
fragile, valuable, and potentially dangerous items. Avoid the vacuum cleaner.

objects which can be entangled, jammed, dragged, or
knocked down by the main unit; otherwise it may result in
personal or property damage.

12



— Usage Instruction

POWER ON & OFF THE VACUUM CLEANER

Tap and hold the "(!)" button for 3 seconds to power ON the vacuum
cleaner. The power indicator is ON and the vacuum cleaner enters
the standby state.

When the vacuum cleaner is in a static state, press and hold the "()"
button for 3 seconds to power off the machine and stop the current
cleaning task.

NOTE: When the vacuum cleaner is in charging state it cannot be
powered off.

START CLEANING

Press the "()" button to start cleaning. The vacuum cleaner
dynamically plans the cleaning route according to the map generated
after scanning and completes cleaning of different zones one by one.
In each zone, the vacuum cleaner first sweeps the floor along the
wall, and then moves in zigzag mode to clean the remaining part of
the zone in an orderly and efficient manner.

Zone 1: Cleaned | Zone 2: Cleaned

Zone 4: To be cleaned Zone 3: Cleaning

NOTE:

* If the power is too low, the vacuum cleaner will not start clean-
ing. Please ensure to charge the vacuum cleaner before starting it.
* Before using the vacuum cleaner, tidy up all kinds of wires on the
ground (including the power cord of the docking station). Other-
wise this may result in the vacuum cleaner to drag the wires while
cleaning, which may cause power failures of other electric
appliance or damage to items or wires.

« If the cleaning area is less than 2 square meters, the vacuum
cleaner will clean the area twice by default.

« If the power is insufficient in the cleaning process, the main unit
will automatically return to the docking station for charging. After
the power is sufficient, the main unit will automatically return to the
interrupted point to continue cleaning (ensure that you have
enabled the resumable cleaning function).

PAUSE CLEANING

If you need to add water to the water tank or wash the mopping
cloth while the vacuum cleaner is working, press the "(U" button to
pause. Once you are done adding the water/changing the mopping
cloth press the "(D)" button to resume cleaning or press the "&§"
button to return to the docking station and stop the current
cleaning task.

NOTE: In the pause state, if the vacuum cleaner returns to the
docking station for charging, the current cleaning task is stopped.

SLEEP MODE

If no operation is performed within 10 minutes, the vacuum cleaner
automatically enters sleep mode, and the power indicator blinks
every few seconds. In sleep mode, you can press any button to
wake up the vacuum cleaner.

NOTE: - When the vacuum cleaner is being charged at the
docking station, it cannot enter the sleep mode.

« If the vacuum cleaner is in sleep mode for more than 12 hours,
the vacuum cleaner automatically powers off.

13



— Usage Instruction

CHARGING THE VACUUM CLEANER

* Auto mode: After completing cleaning, the vacuum cleaner
automatically returns to the docking station for charging.

¢ Manual mode: In pause state, you can press the "Q" button to
activate the "Return to docking station" mode. When the vacuum
cleaner is being charged, the power indicator blinks.

NOTE: If the vacuum cleaner fails to find the docking station, it
automatically returns to the starting point. In this scenario, you will
need to manually place the vacuum cleaner back to the docking
station.

Faulty state:

If the vacuum cleaner encounters a fault while working, the power
indicator blinks quickly in red, and a voice prompt is generated.
For details about troubleshooting method, please refer to the
"Troubleshooting" section.

NOTE:

« In faulty state, if no operation is performed in 10 minutes, the
vacuum cleaner automatically enters sleep mode.

« In faulty state, if the vacuum cleaner returns to the docking
station for charging, the current cleaning task is stopped.

RESET THE Wi-Fi SETTINGS

If your mobile phone fails to connect to the vacuum cleaner due to
reasons such as change of router settings and password forgotten,
re-pair the vacuum cleaner with the mobile phone according to the
Wi-Fi connection instructions.

NOTE: If the vacuum cleaner is in wait-to-connect state for more
than 2 minutes, its Wi-Fi function is automatically disabled. To
reconnect the vacuum cleaner to your mobile phone, reset the
Wi-Fi settings.

PIN N GO

You can use the mobile app to specify a target point on the map.
The vacuum cleaner will automatically plan the route and move
to the specified point. If you specify a target point in the app
when the vacuum cleaner is in standby or pause state, the
vacuum cleaner will clean 1.6mx1.6m square zone centered on
this point. After cleaning, the vacuum cleaner will automatically
return to the starting point and stop working.

NOTE: If you activate partial cleaning when the vacuum cleaner
is in pause state, the current cleaning task will be stopped.

| 1.6m |
[ [
C
|
-
C
)
& C o~
- \& )
C
)
C
)
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— Usage Instruction

SET A RESTRICTED ZONE OR VIRTUAL WALL MORE APP FUNCTIONS
You can use the mobile app to set a restricted zone or virtual

wall. After the setting is completed, the vacuum cleaner will not Real-ti Vol .

enter the restricted zone or cross the virtual wall for cleaning. eal-ime map update olume adjustment
NOTE: Cleaning record viewing Map management

« Before using this function, you need to enable the map save

mode for the vacuum cleaner in the mobile app. Robot voice changing Firmware update

« This function is only used to divide cleaning zones but cannot

be used to block dangerous zones. Robot positioning Robot status viewing
« If the vacuum cleaner is moved or there are significant changes

in the home environment, the map may become invalid and the

settings of the virtual wall or restricted zone may be lost. NOTE: . .
The functions and details of the app may change slightly due

to continuous development and upgrading of the app. The
specific functions and details of the app are subject to the
actual version

i
i Restricfted !
! zone for ! = \/i

| mopping | Virtual wall
i 1

]

i H
iReslricted E
| zone for |
cleaning |

H

S
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— Usage Instruction

ZONE CLEANING

You can use the mobile app to select one or more zones for
cleaning. The vacuum cleaner will clean one or more rooms
based on the zone that you select on the app map.

NOTE:

« Before using this function, you will need to enable the map
save mode for the vacuum cleaner on the mobile app, and the
vacuum cleaner generates a map for cleaning.

- After cleaning starts, the vacuum may move to a place
beyond the selected zone. Make sure that you have cleared all
the obstacles from the ground and around the selected zone.

~B

<A

SCHEDULED CLEANING

You can use the mobile app to set schedule the vacuum to
start cleaning on a specific time. When the specified time
arrives, the vacuum cleaner will automatically start cleaning
and return to the docking station after the cleaning has been
completed.

CONFIGURED ZONE CLEANING

You can use the mobile app to configure a zone for cleaning.
The vacuum cleaner will start cleaning based on the zone
that you plan in the mobile app.

NOTE: After cleaning starts, the vacuum may move to a
place beyond the configured zone. Make sure that you have
cleared the obstacles on the ground around the configured
zone.

CLEANING MODE

You can use the mobile app to select different modes offered
by the device such as Energy saving — Standard - Strong
mode. The Standard mode is selected by default.

DND MODE

During the Do-Not-Disturb (DND) period, the vacuum cleaner
will not automatically continue cleaning or play the voice
prompt. The power indicator dims. You can use the mobile
app to disable the DND mode, or change the DND time
range.

16



— Description of App Icons and Buttons

ICONS AND DESCRIPTIONS

Entire house cleaning: The vacuum cleaner generates a map of the
entire house through sensor scanning, and automatically plans the
optimal cleaning path.

Button

Description

Function

Function
Description

Configured zone cleaning: You can configure a zone in a certain place
on the app map. Then, the vacuum cleaner will automatically move to
the zone for cleaning.

PIN N GO: You can specify a point on the app map. Then, the vacuum
cleaner will automatically move to the point,and clean the 1.6mx1.6m
zone centered on this point. You can click or drag on the map to set
the target point.

S}

Selected zone cleaning: After the vacuum cleaner generates a map of
the entire house, you can select one or more zones for cleaning through
the app.

Press this button
to power on the
machine.

Press and hold
this button for 3s
to power on the
machine

Press and hold
this button to

Press and hold
this button for 3s

Set a restricted zone for cleaning.

Return to docking station: When this icon is steady on, the vacuum
cleaner automatically returns to the docking station for charging. When
this icon blinks, the vacuum cleaner stops returning to the docking station.

© 0

Scheduled mode: You can make a reservation to carry out a scheduled
cleaning task in 24 hours within 7 days through the app.

P
@ Bﬁrtvoe; power off the to power off the
machine. machine.
Press this button Press this button
to plan the for 0.3s
cleaning path. Y
Press this button | Press this button
to pause. for 0.3s.
ﬁ??:tb?ftgljttrﬁgn Press this button
; ; for 0.3s.
“Return to docking station.
@ docking Pregs this I:r>1utton
station uring the
buttlon” "return to Press this button
docking station" for 0.3s.
process to pause
this process.
C\évri]'rfeiéggtn Press and hold
Wi-Fi (EZ mode) this button for 3s.
@ Button .
Hotspot pairing Press and hold
(AP mode) this button for 6s.
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— APP INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 1: Turn the power button ON of the device.

Step 2: Scan the given QR code, or download “V-TAC Smart Light’ from the App Store (iOS) or the Google Play Store (Android).

Step 3: Open the V-TAC Smart Light app and tap on register for creating a new account. If you already have an existing account, please
proceed to please proceed to logging in.(Ref Fig 1)

V-TAC Smart Light

ANDROID QR CODE 10S QR CODE

Register

Fig 1
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Step 4:

A) Mobile Number: Select the country, then enter your mobile number. Once done, tap ‘Next'. (Ref Fig 2)
B) E-Mail: Enter your email id and tap on ‘Next’. (Ref Fig 2)

Step 5: Enter the verification code which will be sent to your mobile number/emai id, then assign a new password to

your account and tap on “Confirm” to complete the registration process. (Ref Fig 3). Once done you will be redirected to V-TAC
Smart Light Home page.

Step 6: Tap on ‘Add Device’ or the + sign. Make sure the device is switched on.(Ref Fig 4)

Verification code is sent to your phone:

United Kingdom +44 > +44 wwee

No Device

ol .

Add Device

Fig 4

Fig 2 Fig 3
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Step 7: To select the device, tap on “Small Home Appliances”, and then choose ‘Robot Vacuum’ to start Pairing process of the device to the

app.(Ref Fig 5)

Step 8: V-TAC Smart Light APP offers two modes to pair the smart device with the APP.

Pairing Mode 1 (Smart Mode): Power ON the Robot and then press and hold “Wi-Fi” button for 3 seconds, the robot will notify with a beep
sound and enters EZ Mode(Smart Mode). The Wi-Fi icon will start flashing rapidly indicating the device is now ready for pairing with the V-TAC

Smart Light App.

Tap on “Confirm indicator rapidly blink” (Fig 6) and enter the Wi-Fi name and password and tap on “Confirm” (Fig 7)

{ Add Manually  Auto Scan —
Electrician I

spepia Wash Aid Cloud Frame TRY
Lighting
Large
Home Ap...

Msinet

Small
Home Ap...

Surroundings
Kitchen
Appliances

Security . .
& Sensors Fan Window cleangy ant moritor
acth]

Exercise

& Health i @

Video
Surveillan...

Fon
{Bluetaeth]

Reset the device first.

Please turn on the device and confirm that
indicator is blinking fast.

Attention: please complete pairing process
within 3 minutes after device reset.

Resetting Devices >

Confirm indicator rapidly blink

Fig 6

Enter Wi-Fi Password

| =
o

2.4GH: 5GH:
v X

Only 2.4 GHz Wi-Fi networks .
are supported | ‘/
= TP-WXDLO1

& wuo1888888

Fig 7
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Pairing Mode 2 (AP Mode): Power ON the Robot and then press and hold “Wi-Fi” button for 6 seconds, the robot will notify with a beep
every 3 seconds indicating the device has entered AP Mode. The Wi-Fi icon will start flashing slowly indicating the device is now ready
for pairing with the V-TAC Smart Light App.

1. Tap on Other Mode (Fig 8)

2. Tap on AP Mode (Fig 9)

3. Ensure the Wi-Fi light is blinking slowly and tap on “Confirm indicator slowly blink” (Fig 10)

Cancel Other Mpde < Select Network Configuration Mode Cancel Other Mode
Select a correct pairing mode based on the device . .
Reset the device first. type or refer to the user manual. Reset the device first.

Please turn on the device and confirm that
indicator is blinking slowly.
Smart Mode Attention: please complete pairing process

Please turn on the device and confirmghat
indicator is blinking slowly.

Attention: please complete pairing process
The mobile phone will broadcast within 3 minutes after device reset.

within 3 minutes after device reset.
network configuration information. Aft...

AP Mode

The mobile phone connects to the
device's Wi-Fi hotspot and transmits n...

Resetting Devices > Resetting Devices >

Confirm indicator slowly blink Confirm indicator slowly blink

Fig 8 Fig 9 Fig 10
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4. Enter your Wi-Fi name and password (Fig 11)

5. Tap on “Go to Connect” (Fig 12)

6. Select the Wi-Fi name SmartLife-XXXX hotspot. (No Password required).

7. Upon successful connection of the Hotspot Smartlife-XXX. Return to the APP.

Cancel
Settings WLAN
<
Enter Wi-Fi Password . WLAN
Connect your mobile _
= phone to the device's il
hotspot
1. Connect the phone to the hotspot MY NETWORKS
2.4GH: 5GHz shown below.
i = TR-666

Xiaomi-WxDLO3

Only 2.4 GHz Wi-Fi networks 5
are supported

OTHER METWORKS
v SmartLife-XXXX = @

2= TP-WXDLO1 360 %8 WIFI-N7

& Wwuo01888888 aWiFi-7136

Go to Connect

Fig 11 Fig 12 Fig 13




Step 9: Once you have successfully completed step 8, you will be redirected to “Connecting Now” page, where the App searches, registers
and initializes the device (ref Fig 14). Once it is completed your device will be successfully paired.

Step 10: Once your device is successfully paired, rename the device to your preference. And then tap on completed. (Ref Fig 15)

Step 11: You can now start controlling your device with the App. Tap the device name on the home page to enter the controls and
features of the device. (Ref Fig 16)

Device added

s A/
Connecting... successfully >0~ Welcome home
’/ | \\ Set your home location, get more information >
Place your router, mobile phone, and
device as close as possible ‘ Robotic Vacuum Cleaner ¢
All Devices
ey
‘ Robotic Vacuum Cleaner o)
0, Already On \_/
3%

Device found

Register Device to Smart Cloud O ®
Initializing device ‘ ~NA

Home Smart Me
Completed

Fig 14 Fig 15 Fig 16
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Step 12: Modes And Features

1. APP interface page allows you to control the device remotely offering multiple features (Ref Fig 17).

Robotic Vacuum Cleaner {3} 7/ & Robotic Vacuum Cleaner

Forbidden
cleaning
setting
Selected
cleaning
area
u min 0 m2 100 %
Cleaning Time Cleaning Area Remaining Battery Life
A [ = =
- 0 iz e v Charging mode X v
Smart Point Zone FollowWall Back to Ch... cancel save

L Selected area cleaning mode
Sp

ot cleaning mode
Planned cleaning mode

Fig 17 Fig 18
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Device Sharing:

To Share device please tap on “Share Device” on the screen , then Tap on “Add Sharing” on the page and add the registered phone number
or email id of the person you want to share the device with. (Ref Fig19, 20 and 21)

< Done Device Sharing < Add Sharing Done
i . If a permanent resident in your home has an account, we
Robotic Vacuum Cleaner z recommend that you set the account as a family Region China +86
member and share all your family devices and "Tap-To-
Run" Scene with the family member.Home Settings

Device Information Account
Tap-to-Run and Automation
Third-party Control

~

() [ Y

\ Y 4

Alexa Google

Assistant
L
Device Offline Notification
Offline Notification
Others
Share Device
Add Sharing
Create Group
Fig 19 Fig 20 Fig 21
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Cleaning & Maintenance

For optimal performance, follow the instructions below to clean

and maintain Robot regularly. The cleaning/replacement frequency
will depend on your usage habits of Robot.

Recommended cleaning/replacement frequency:

Robot Part Cleaning Frequency | Replacement Frequency
Filter Once every week Every 2 months
Roller Brush | Once every week Every 6 to 12 months
Every 3 to 6 months, or
Side Brush Once every month when it is obviously
damaged
Every 3 to 6 months, or
when the rubber silicon
Rollgg\?errush Once every month strip on the roller brush
cover is damaged
Sensor Once every month
822:%2% Once every month

Omnidirectional
Wheel

Once every month

Maintenance - Dust Box

1. Press the Dust Box release button to pull the Dust Box out.

3. Open the HEPA filter cover and remove the HEPA filter
and prefilter. Tap on the HEPA filter to remove the dust.
Water washing is not recommended for the HEPA filter.

26



Maintenance - Dust Box

4. Use water to rinse the prefilter.

5. Wipe the dust box clean with a cloth. Do NOT wash the
dust box with water.

6. Dry the dust box and filter components, keep them dry to
ensure their service life.

~!, Itis recommended that you wash the prefilter every
g 15-30 days. The maximum service life of the HEPA filter

is 3 months.

& 1. Before installing filters, ensure that the prefilter and
HEPA filter are dry.
2. Do NOT expose the prefilter and HEPA filter to the

sunlight

7. Install the prefilter and HEPA filter back to the dust box.
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— Maintenance - Water Tank & Mopping Pad

1. Press the Water Tank release button to pull the Water 4. Use water to clean the mopping cloth
Tank out

‘ . c' i ﬂ [

0 s \/l / ye)

2. Remove the mopping cloth from the Water Tank 5. Dry the mopping cloth with sunlight

¢

Q

6. The Water Tank can be dried with dry cloth or let it naturally
dry with air.

3. Open the water inlet cover and empty water from
Water Tank.

28



— Maintenance - Rolling Brush & Side Brush

@ Pull on the release tabs to unlock the brush guard as shown.

@® Lift the rolling brush to remove.

® Clean the rolling brush with the provided cleaning tool or a
vacuum cleaner.

O Reinstall the rolling brush by inserting the fixed protruding
end first and then clicking into place.

® Press down to snap the brush guard into place

Ny

"Only use the side brushes when completely dried.

Replace the Side Brushes

The side brushes may become bent or damaged after being
used for a period of time. Follow the instructions below to
replace them

Remove the old side brushes and install the new ones as
shown below. l

Clean the Side Brushes

Foreign substances, such as hair, can easily get tangled in the
side brushes, and dirt may adhere to them. Be sure to clean
them regularly

©® Remove the side brushes

® Carefully unwind and pull off any hair or string that is
wrapped between the main unit and the side brushes

©® Use a cloth dampened with warm water to remove dust
from the brushes or to gently reshape them.
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Maintenance - Charging electrode and Anti-fall Sensor

To Maintain the best performance, clean the anti-fall sensors
and charging electrode regularly. Dust off the anti-fall sensors
and charging electrode using a cloth or cleaning brush.

C please use dry dishcloth for cleaning, and do not use

wet dishcloth to prevent damage caused by water.

Clean up charging electrode

Clean the anti-fall sensor

Clean drive wheels and omnidirectional wheel

30



— Troubleshooting

If the vacuum cleaner encounters a fault while working, the power indicator blinks quickly in red, and a voice prompt is generated. In this case, rectify
the fault by referring to the table below.

ERROR PROMPT SOLUTION

. . The laser ranging sensor is blocked or jammed by a foreign object. Remove the obstruction or
E':rork1. Laser head is blocked or stuck, please foreign object. If the obstruction or foreign object cannot be removed, move the main unit to a new
check. position and then start it.
Error 2: Collision sensor get stuck,please The bumper is stuck. Tap the bumper for several times to remove the foreign object. If there is no
check the collision sensor. foreign object, move the main unit to a new position and then start it.
Error 3:Right wheel suspended, please
remove the robot in a new place then start The wheel is suspended. Please move the main unit to a new position and then start it.
again.
Error 4: Anti-fall sensor is blocked,please The main unit is suspended. Please move the main unit to a new position and then start it. This fault
check and clean anti-fall sensor. may occur when the cliff sensor is too dirty. Please wipe the cliff sensor clean.
Error 5: Side brush is entangled, please clean | The side brushes may be entangled with foreign objects. Please disassemble and clean the side
the side brush. brushes.
Error 6: Right/left wheel is entangled, please The wheel may be entangled with foreign objects. Please clean the wheel and start the main unit
clean the right/left wheel. again.
EZOI;Z);Ihe robot is trapped, please remove The main unit may be stuck. Please remove the obstacles around the main unit.
Error 8: Low battery, please charge. The power is insufficient. Please charge the vacuum cleaner before using it.

The battery temperature is too high or too low. Please wait and charge the vacuum cleaner after the

Error 9: Charging problem, please check. battery temperature becomes normal.

Error 10: Wall sensor is blocked, please check | The wall sensor is covered with dust. Please wipe the wall sensor.

Error 11: Uneven floor, please move the It is detected that the main unit is tilted upon startup. Please place the main unit on an even ground
robot to a new place then start again. and restart it.

Error 12: Top cover of laser is blocked or The laser pressure sensor is pressed or stuck. Please move the vacuum cleaner to a new position
stuck, please check. and then restart it.
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— Frequently Asked Questions

FAULT

SOLUTION

Failed to power on the machine

The battery power is insufficient. Please use the vacuum cleaner after charging it on the docking
station.

The battery temperature is too high or too low. Please use the vacuum cleaner when the ambient
temperature is 0°C to 40°C.

Failed to charge the machine

The docking station is not connected to the power supply. Please make sure that both ends of the
docking station power cord are properly connected.

The docking station is not in proper contact with the main unit. Please clean the docking station
shrapnel and the charging contact of the main unit.

Check whether the docking station indicator is on.

Slow charging

When used in a high or low temperature environment, the main unit will automatically decrease the
charging speed to extend the battery life.
The charging contact area may be dirty. Please clean the area with a dry cloth.

Failed to return to the docking station

There are too many obstacles around the docking station. Please place the docking station in an
open area.

The main unit is too far away from the docking station. Try to place the main unit near the docking
station.

Abnormal behaviour

Power off the vacuum cleaner and start again.

There is abnormal noise during cleaning.

The roller brush, side brushes, or main wheel may be entangled with foreign objects. Clean them
after powering off the vacuum cleaner.

The omnidirectional wheel is covered by dust or is entangled during cleaning. It is recommended that
you use a screwdriver to pull it out and rinse it.

The cleaning performance is degraded, or ash
is dropped.

The dust box is full. Clean the dust box.
The filter is blocked. Clean the filter.
The roller brush is entangled with foreign objects. Clean the roller brush.

The Wi-Fi network cannot be connected.

The Wi-Fi function is not activated. Reset the Wi-Fi connection, and try again.

The Wi Fi signal is not good. Ensure that the main unit is located in a place with good Wi-Fi signals.
The Wi-Fi connection is abnormal. Reset the Wi-Fi settings, download the mobile app of the latest
version, and try to connect to the Wi-Fi network again.

The Wi-Fi network suddenly cannot be connected. The family router settings may be incorrect.

In this case, contact the customer service team of the Wi-Fi operator for help.
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— Frequently Asked Questions

FAULT

SOLUTION

Scheduled cleaning cannot be carried out.

The power is insufficient. Scheduled cleaning will be started only when the remaining power is more
than 20%.

Is any power consumed if the vacuum cleaner
always stays at the docking station?

The power consumption is extremely low when the vacuum cleaner always stays at the docking
station. This helps to keep the battery in the best performance.

Is it necessary to charge the battery for 16
hours when the vacuum cleaner is used for
the first three times?

The lithium battery does not have a memory effect. It can be used instantly after it is fully charged.
There is no need to wait 16 hours.

The mopping module does not release water
or the water output is less .

Check whether there is enough water in the water tank. Use the mobile app to set the water output
to the maximum value.
Install the mopping cloth and mop stand properly according to the manual.

The power is insufficient during cleaning.
After the vacuum cleaner returns to the
docking station for charging, it does not
continue cleaning.

Check whether the main unit is in DND mode. The vacuum cleaner will not continue cleaning in DND
mode.

The vacuum cleaner will not continue cleaning if the main unit is manually put back to the docking
station.

The vacuum cleaner cannot return to the
docking station after partial cleaning or after
its position is moved.

The vacuum cleaner will re-generate a map after partial cleaning or after it is moved far away.
If the main unit is far away from the docking station, the main unit may fail to return to the docking
station by itself. In this case, manually put the main unit back to the docking station.

The vacuum cleaner misses some areas
during cleaning.

The wall sensor or cliff sensor may get dirty. It is recommended that you wipe the sensors using a
soft dry cloth.
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— Product Parameters

Classification

Structural Class

Battery

Parameter

Robot

Projects

Diameter

Height
Net weight

Voltage
Battery

Dust box capacity
Charging type
Cleaning mode
Primary charging time
Working time

Rated power (w)

Operating voltage (v )

Parameter

330 mm/ 1.08 ft

80mm

2.7kg/5.94 Ibs

14.8 volts
3000 mAh rechargeable lithium battery pack

600 ml

Automatic charging / Manual charging

Auto / Single Room / Edge / Spot / Mopping
About 300 minutes

About 150 minutes

28w

14.8v

IN CASE OF ANY QUERY/ISSUE WITH THE PRODUCT, PLEASE REACH OUT TO US AT: SUPPORT@V-TAC.EU
FOR MORE PRODUCTS RANGE, INQUIRY PLEASE CONTACT OUR DISTRIBUTOR OR NEAREST DEALERS.
V-TAC EUROPE LTD. BULGARIA, PLOVDIV 4000, BUL.L.KARAVELOW 9B
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(BG) BbBEJEHME

Bnarogapum Bu, ye nsbpaxrte n 3akynuxte npoaykT Ha Bu-Tek (V-TAC).
Bu-Tek (V-TAC) Lie BX NOCNYXMN NO Hak-A406pus Bb3MOXEH HaunH. Mons
npoyeTeTe Te3U UHCTPYKLMMN BHUMATENHO NPeAn UHCTanauus un
CbXpaHsiBaliTe pbKOBOACTBOTO 3a 6bAelun cnpaBku. AKO umMaTe Apyru
BbMNPOCK, MONISI CBBbPXETE Ce C HalIMA AUNbP UK C MECTHUSA TbproseL, oT
KOMTO CTe 3aKynunu npoaykTa. Te ca oby4yeHn u ca rotosu Aa BW MoCnyxat
no Han-go6pus HauMH.

Ba>XHM MHCTPYKLUMM 3a 6e3onacHocCT

e 3a HaMasnsiBaHe Ha pucKa OT HapaHsiBaHe UMW NoBpeaa, npouyeTtere
BHUMATE/IHO TE3W MHCTPYKLMU 3@ 6E30MacHOCT U MM CbXpaHsiBalTe Ha
pasnosioeHve No BpEMe Ha HACTPOMBAHETO, eKkcrloaTaumsita u
noAApbXKaTa Ha ToBa YCTPOMCTBO.

o BCsIKO AeCTBME, KOETO He € B CbOTBETCTBUE C HACTOSILLOTO PbKOBOACTBO,
MOXe Aa NPUYMHM NoBpesa Ha NpoayKTa.

U3NOoN3BAHU NPEAYNPEAWUTEJTHN CUMBOJIN

ToBa e cMMBO/, O3HayaBal, npeaynpexaeHue 3a onacHocT. To3n cMMBon Bu
npeaynpexaasa 3a NoTeHUMaNIHMTE ONacHOCTU, KOUTO BMxa Mornv aa
[oBefaT A0 MaTepuasHu WeTU U/UNn CEPUO3HU TESTECHWU HapaHsaBaHUA Uan
AOpY CMBPT.

o ToBa YCTPOWCTBO MOXe Ja Ce M3Mos3Ba OT Aella Ha Bb3pacT 8 roanHu n
no-rosieMn 1 oT Mua ¢ PUNYEecKn, CETUBHU UAN YMCTBEHWU HapPYLUEHWUS UK
JIUMNCa Ha ONMUT WKW MO3HaHWs, NpW YCI0BKE, Ye ca Mo Haa3op uiau ca
MHCTPYKTMPaHM OTHOCHO 6e3onacHaTta yrnoTpeba Ha ToBa YCTPOMCTBO U
pa3bupaTt CBbp3aHWUTE C HEro PUCKOBE.

e Mankute feua TpsibBa Aa 6bAaT noA HaA30p, 3a Aa Ce rapaHTupa, ye He
nrpasT c ypeaa.

e [louncTBaHETO M NoAApbXKKaTa He TpsibBa Aa ce M3BBLPLIBAT OT Aeua 6e3
HaA30pa Ha Bb3pacTeH.

» ToBa ycTpoWicTBO TpsibBa Aa ce U3non3Ba camo C BK/IIOYEHUS B JOCTaBKaTa
3axpaHBaly 6510K.

* 3a npesapexzaHe Ha 6aTepusTa U3non3eanTe caMo CBaNseMus
3axpaHBaly 650K, BK/OYEH B A0CTaBKaTa Ha yYCTPOMCTBOTO.

e /I3BageTe 6aTepusita OT YCTPOMCTBOTO, NMpeaun Aa ro usnpatuTe 3a
obe3BpexzaaHe. 3a Aa M3BaauTe 6aTepusita OT HEro, MbPBO CBaseTe
BWHTOBETE OT AOJIHaTa YacT v crej ToBa u3BajeTe u 6atepusTta, KaTo
paseanHUTE KOHEKTOpa 3a 6bp30 paseanHsBaHe.

¢ MocTaBeTe n3non3saHaTa 6aTepms B XepMeTUYEH N1acTMacoB MK U S
nsnparete 3a obe3BpexaaHe no 6esonaceH HayMH CbrNacHO MecTHaTa
HopMaTMBHa ypeaba, kacaella okonHaTa cpeja.

e BbHWHMAT rbBKaB kaben nnv kabenbT Ha 3axpaHBawus 610K He ce
CMeHSAT; ako kabenbT 6bAe NoBpeaeH, 3axpaHBawwusaT 610k Tpsbea Aa ce
n3xebpnun (obesspeam).

e ToBa YCTPOICTBO € caMo 3a NPWUIOXKEHNE Ha 3aKpUTO.

e ToBa YCTPOICTBO He e urpayka. He cToliTe n He cefieTe BbpXy Hero.
MankuTe geua v AoMalHUTe nobumumn Tpsabsa Aa 6baaT noh Haa3op no
BpeMe Ha HerosaTta paboTa.

e CbxpaHsaBalTe n paboTteTe C yCTPOWCTBOTO CaMO B CpeAun CbC CTaliHa
TeMmnepaTtypa.

e [louncTBaTe ro camo C Kbpna, HaBflaXHeHa C Boja.

e He nsnonsearite yCTPOMNCTBOTO 3a CbbupaHe Ha pasnetu 6enunHa, 601,
XUMUKaNU unu Apyru TeYHOCTU.

e [lpean fna 3anoyHeTe Aa M3non3BaTte YCTPOMCTBOTO, npubepeTte
npeaMeTn, KaTo Apexu U XapTUitku. BaWrHeTe WHypoBeTe Ha LWopW U
3aBecu W pasuyncTeTe 3axpaHBalmTe kKabenun u yynnusBuTe NpeameTy ot
3eMsiTa. AKO YCTPOWCTBOTO NMpeMUHE BbpXy 3axpaHBaly kaben v ro
ApPbNHe, OT Maca unv padT MoraT Aa nagHaT npeameTu.

e AKO NMOMeLLeHMNETO, KOeTO Lie ce NoYnCTBa, MMa bankoH, Tpsabea aa ce
nsnonsea dusmyecka bapvepa, KOSTO Aa NpensaTcTBa AocTbna Ao 6ankoHa
1 fa ocurypu 6esonacHa ekcnsoataums.

e He nocTaBsiiTe HULLO BbPXY YCTPOMCTBOTO.

¢ iImanTe npeasuna, Ye yCTPOMCTBOTO Ce ABUXWN MO CO6CTBEHN NpaBuna.
BHuMaBalTe, korato XoAuTe B 30HaTa Ha MYHKLMOHMPaHe Ha
YCTPOWCTBOTO, 3@ Aa He CTbNUTe BbPXY Hero.

e He nsnonssavite yCTPOMCTBOTO B 30HW C HEMOKPUTU €NeKTPUYECKn
KOHTaKTW Ha noaa.

e He oTBapsiiTe enekTpoHMKaTa Ha YCTPONCTBOTO, 6baTepusita My nnun
MHTEerpupaHaTa OCHOBa 3a 3apexjaHe. Te He CbAbpXaT YacTu, KOUTO
mMoraT ga 6baat obcnyxBaHu OT noTpebutens.

e He nsnonssavite yCTPOMCTBOTO BbPXY HEroToB, HEXEPMETUYEH, HaMasaH
c napaduH unn HepaseH noA. ToBa MOXe Aa AOBefe A0 NOoBpexAaHe Ha
noga v ycTponcTBoTO. M3nonssanTe ro camMo BbpXy TBbPAWU NOAOBU
NMOBBPXHOCTU UAW KUINMUN C KbCW BNACUHKW.

e ToBa YCTPOICTBO € NPOeKTUPaHO 3a U3Mnos3BaHe BbpXy Nosose, 6e3 aa
rv Hagpacksa. lpenopbunTeNHO €, Npean Aa NoYncTUTe LSN0To
rnoMelleHne, fa ro TecteaTe BbpXy Maska oLl Ha NOMeLleHNeTo, KOeTo
e noyncTeaTe, 3a Aa Ce yBEpUTE, Ye He ce noslyyaBa HajpackBaHe.
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* YBepeTe ce, Ye fla3zepHaTa NpaxocMyKayka-poboT He e cBbp3aHa C
enekTpuyeckaTta Mpexa, Npeau Aa 3arnoyHeTe Ja g noyncreare.

e /I3BajeTe Liencena oT KOHTaKTa, Npeaun Aa 3anovyHeTe NnovyncTBaHe uau
noaapwXxka Ha ypeaa.

e MpoAyKTBLT MOXe Aa ce pa3rnobsisa camMo OT OTOPU3MPaHKN TexHULUM. He ce
npenopbyBa NoTpebuTenuTe Aa pasrnobssaT camu nNpoaykTa.

e He nunaiiTe NpoBOAHMLNTE, XaKOBETE WM 3axpaHBalLMa ajantep C
MOKpU pble.

e MouuncTBarTe NpoayKTa crej 3apexaaHe.

e He nsnonseante NnpoayKTa BbB BAaxHa cpeaa.

e He nocraBsaiTe NnpoAyKTa Ha MSCTO, OT KOETO MOXe JIeCHO Aa naaHe (kaTo
Macu, CTO/I0BE U T.H.).

o Mpean ynotpeba npoBepsiBaiTe Aanun 3axpaHBaLMAT aganTtep e cBbp3aH
C KOHTaKT. B npoTueeH cnyyai 6atepusita Moxe Aa 6bae nospeneHa.

o Korato KOHTEMHepbT 3a Npax ce Hanb/IHW, ro U3npasHeTe, Npeau Aa
NPOABJIKUTE C NOYNCTBAHETO.

¢ I3non3BariTe caMo OpuUrnHanHuUTe npesapeanma batepusa n 3apsaHa
CTaHuMs, BKIOYEHM B AocTaBkaTa. He nsnonssaiTe 6aTtepum, KOUTO He ca
npesapeanMu. 3a XxapakTepucTukuTe Ha 6aTepusTa, BX. “XapakTepucTuku
Ha npoaykrta”.

e He nsnonseante npoaykTa B U3kAUMTENHO ropewa (Hag 40°C) nnun
M3KUMTENHO cTyaeHa (nog 0°C) cpena.

e [Na3seTe KocaTa, ApexuTe, NpbCTUTE M APYrM YacTU Ha TANOTO Aaney oT
oTBOpUTE MK paboTHUTE YacTU Ha NpoAyKTa.

¢ He n3nonseaiTe NpoAyKTa 3a BaKyyMHO MOYUCTBAHE Ha NpeAMeTU, KOUTO
6uxa Mornu ga ro 610KMpaT, KaTo KaMbHU U XapTUEHU OTNnaabLM.

e He nsnonseate NpoAyKTa 3a BaKyyMHO MOYMCTBAHE Ha 3anannmm
mMaTepuanu, Kato 6eH3VH 1 TOHEp, U3MON3BaH B NPUHTEPU MU KOMUPHU
MalwnHW. He nsnonseavite NpoAyKTa B YACTU 30HU CbC 3anasammu
mMaTepuanu.

¢ He n3nonseaiTe NpoAyKTa 3a BaKyyMHO MOYUCTBAHE Ha ropsim
npeameTu, KaTo umrapu, KW6pUTEHN KNeTKn, nenen u Apyru, KOUTo Morat
Aa npeausBuKaT noxap.

e He nocrtaBsiiiTe NpeAMeTN Ha CMyKaTenHus oTBop. He nsnonsearite
npoayKTta, KoraTo cMyKaTe/HUAT oTBOp e 6nokupaH. OTcTpaHeTe npaxa,
namyyHaTa BaTa U KOCMUTE OT CMyKaTeNnHUs OTBOP, 3a Aa ocurypute
nnaBHa Bb3AyLHa LMpPKynauns npu oTeopa.

e He nsnonseavite noBpeaeHa 3apsaHa cTaHUMS.

CbhbabprkaHMe Ha nakerta

e Po6oT

e 3apsfiHa cTaHums

e 3axpaHBaly aganTtep

e BoaeH pesepBoap

e KoHTelHep 3a npax

Muewa noanoxka

BoaeH pesepBoap
Mouncreawa veTka
CTpaHuyHa yeTka (2 KomnnekTa)
HEPA duntbp

PbKkOBOACTBO 3a ekcrnioaTauns

CbcTaB Ha npoaykTta/ HaMuMeHOBaHUe Ha
yacTtuTe

MpeaHa ctpaHa Ha na3epHuna po6or [FIG 1]

HaTucHeTe 1 3aapbXTe HaTUCHaT 6yToHa Wi-Fi 3a 3 cekyHau, 3a Aa
Bnesete B Wi-Fi HacTpolikuTe 1 aa cBbpxXeTe YCTPOMCTBOTO.

3apHa cTpaHa Ha nasepHus po6or [FIG 2]

Ynorpeb6a Ha npoaykTa - MoaroroBka
rlpep,l/l Aa 3ano4yHeTe Aa M3non3BaTte nasepHus p060T, cBanete
npeanasHaTa f1eHTa OT Hero.

CeansiHe Ha 3awuTaTta

3ape)xaaHe Ha npoaykra

1. MNocTaBeTe 3apsaHaTa CTaHUMS Ha paBHa MOBBPXHOCT, OMNpsiHa B CTeHa.
He noctaBsitTe HUKaKBU NpeaMeTn Ha pascTosHue 0.5 m oT nsBaTa u
AsiCHaTa CTpaHa Ha 3apsifHaTa ctaHumsa u Ha 1.5 m npeg Hes.

2. CBbpxeTe 3apaaHaTa CTaHUMSA CbC 3aXpaHBaLLNS U3TOUYHUK.

MocTaBeTe 3apsiAHaTa 6a3a Ha MsCTO, KOETO € SIeCHO AOCTbMHO 3a po6oTa.
MocTaBeTe 3apsaHaTa 6asa A0 CTEHa M MO-CKOPO BbPXY TBbPAA paBHa
MOBBHPXHOCT, OTKOJIKOTO BbPXY MbTEKM UAKN KUTUMU.
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- BuHarn apbxTe 3apsaHaTta 6a3a BK/tOYEHA B KOHTAKT, B MPOTUBEH cny4arn
pob6OTHT HAMa Aa MOXe Aa ce BbpHEe aBTOMaTUYHO Ha Hes.

3. MoHTMpanTe CTpaHUYHUTE YeTKM npeamn ynotpeba.

4. MNocTaBeTe NpaxocMyKaykaTa Ha 3aps/fHaTta CTaHuus, 3a Aa ce 3apeau.
Mo BpemMe Ha 3apexaaHe nHAMKaTopbT Mura. Cnes KaTo 3apexaaHeTo
3aBbpLUM, UHANKATOPBT CBETBA 3@ NMOCTOAHHO. [MBbAHOTO 3apexaaHe Ha
npaxocMykaykaTa-poboT oTHeMa okosio 6.5 yaca. B npoueca Ha
nouncreaHe, poboTbT aBTOMaTUYHO NPOBEPSiBa HUBOTO CY Ha 3apesAeHoCT.
AKO 3apsaabT e HefoCTaTbYeH, NpaxocMyKaykaTa akTMBMpa pexunma
"BpbluaHe Ha 3apsigHaTa CTaHuMs" M aBTOMaTMYHO Ce Bpblua Ha Hesl, 3a Aa
ce 3apean. AnTepHaTMBHO, MOXeTe Aa HaTucHeTe 6yToHa "BpbliaHe Ha
3apsaHaTa cTaHuMs" Ha NpPUIoXeHWETO, 3a Aa aKTUBMpaTe pexunuma Ha
BpblUaHe.

3abenexka: He nsnonsearite 3apsaHata CTaHUMSA B CUIHO OTpaxaTesHa
cpefa, KaTo cpefa, U3noXeHa Ha Bb3/AeNCTBMETO Ha Npsika ClbHYeBa
CBET/IHA AN C Hann4yHW B 61M30CT ornesana.

3a na ocurypuTe HopMasaHO BpeMe 3a paboTa Ha npaxocMykaykaTa, s
3apepeTe npeau ynotpeba. MbAHOTO 3apexaaHe Ha
rnpaxocMykauykarta-poboT oTHeMa okosno 6.5 vaca.

3a pa ocurypute 6e3onacHo 3apexaaHe 1 Aa npefoTspaTute
nospex/aHeTo Ha noja OT BAaxHaTa NoANoXKa, n3Bajete BOAHUS
pesepBoap, Npeaun Aa 3arnoyHeTe Aa 3apexaaTte poboTa.

N3nonsBaHe Ha BOAHUSA pe3epBoap

He n3nonssaiite dyHKUMATA 3@ MUEHE MPU HAJIMUYMETO Ha KUAUMU.
CsasieTe MueLLaTa NoA/IokKKa 1 s NoyncTeTe, cnej KaTo 3aBbplunTe
MUEHETO.

V3npa3sBaiiTe BOAHWA pe3epBoap ciej Bcska ynotpe6a.

1. OTBOpeTe Kanaka Ha oTBopa 3a BoAda u 6aBHO AobaBeTe BOAA KbM
BOAHMSA pe3epBoap.

2. 3BageTe MmuewaTta NoAsnoXKa M A NOCTaBeTE Ha BOAHMS pe3epBoap.
HaTucHeTe BHMMaTENHO MMeLlaTa NoASIoxKKa, 3a Aa Ce YBepUTe, ye e
npuaenHana NabTHO KbM pe3epBoapa.

3. CMeHeTe KOHTelHepa 3a npax Ha poboTa C BoAHMS pe3epBoap U
3anoyHeTe MMEHETO Ha noja.

Crno6saBaHe

3abenexku

1. I‘Ipe,um na 3a,C|,eVICTBaTe npaxoCcMykadkaTta, BUrHeTe kabenute u
ApebHuTe npeaMeTy, pasnpbCHATU MO NoAa, U cbbepeTe NecHo najawuTe,
4ynnmMBuTe, LEHHUTE U ONMaCHUTE NpeaMeETH. N36aresanTe npegMeTu, KOUTO
MoraT Aa ce 3anfseTaT, 3acefgHaT, ApbnHaT uaun 6yTHaT OT rMaBHOTO
YCTPOWCTBO; B MPOTUBEH Cllyyali, MOXeTe Aa NPUUYNHUTE HapaHsiBaHUs Ha
XOpa unan MmatepuanHu WeTu.

2. He n3nonsBsaliTe T03M NPOAYKT B 30HA C MPENSATCTBUSA; B MPOTUBEH
cnyyaii, MoXe Aa ce MoBpeAW BEHTUNATOPbT, KOETO Le 3acerHe
edeKTMBHOCTTa Ha NMpaxocMyKaykaTa.

WHCTPYKLUUA 3A YINOTPEBA

BK/TKOYBAHE U U3KTIOYBAHE HA MPAXOCMYKAYKATA

HaTucHeTe n 3aapbxTe HaTucHaT 6yToHa " " 3a 3 cekyHawn, 3a Aa
BK/IIOYMTE NpaxocMyKaykaTta. MHAMKATOPbT Ha 3aXpaHBaHETO CBETBA U
po60THT B/IM3a B PeXMM Ha FOTOBHOCT (cTeHabal).

KoraTo npaxocMykaykaTa € B CTaTM4YHO CbCTOSIHWE, HAaTUCHETE U 3a4pbXTe
HaTucHaT 6yToHa " " 3a 3 cekyHAMW, 3a Aa S BKIKOYMUTE U NpeycTaHoBUTE
TekylaTta 3aja4a no noyYncTBaHeTo.

3ABEJIEXKA: Korato npaxocMyKaykaTa € B CTaTyC Ha 3apexaaHe, Ta He
MOXe [1a 6bAe U3KIYeHa.

3AMOYBAHE HA MOYUCTBAHE

HatucHeTe 6yToHa " ", 3a Aa 3ano4yHeTe noymcTBaHeTo. [paxocMykaykaTa
naaHupa AMHaMUMYHO MapLUpyTa Ha NoYncTBaHe cbobpasHo kapTaTa,
reHepupaHa cnej ckaHvpaHe, 1 U3BbpLUBa MOYNCTBAHE Ha pPasfiMyHUTE
30HW, eAHa no efHa.

BbB BCAKka 30Ha NpaxocMyKaykaTta MbpBO U34YUCTBA NoAa Mo NpoTexeHue
Ha cTeHaTa, cnej KOeTo ce ABMXWM 3ursaroobpasHo, 3a Aa no4yncTu
oCTaHanaTta 4acT OT 30HaTa Nno noapeaeH u edeKkTVBEH HaYMH.
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3ABENEXKA:

e AKO HMBOTO Ha 3apeAeHOCT e TBbpAe HUCKO, MpaxocMyKaykaTta HsiMa Aa
3ano4yHe noyuncrteaHe. Mpean fa 3aaerictBate poboTa, He 3abpaBsiiTe ga ro
3apeauTe.

e [peau fa 3ajelicTBaTe NpaxocMyKaykaTta, BAUIHETe BCUYKK Kabenu no
3eMsiTa (BKIOYMTENHO 3axpaHBalmnsa kaben Ha 3apsigHaTa ctaHuus). B
NPOTUBEH CNy4Yail, MpaxocMyKkaykaTa Moxe Aa ApbrHe Hakou kabenu no
BpeMe Ha NoYUCTBAHETO, KOETO MOXE Za NPUYMHU NPeKbCBaHe Ha
3axXpaHBaHETO Ha APYr eNeKTPoypes Wav NoBpexAaaHe Ha Apyru npeameTn
vunu kabenw.

e AKO 30HaTa Ha MoYUCTBaHe e Nno-Maska oT 2 KBaApaTHU MeTpa, Mno
noapasbupaHe npaxocMykaykaTa e s NoYncTu ABa MbTw.

e AKO B MpoLieca Ha MOYMUCTBaHe Ce OKaxe, Ye HUBOTO Ha 3apefeHOCT He e
[0CTaTbyHO, MaBHOTO YCTPOWMCTBO Ce BpblLa aBTOMaTMYHO Ha 3apsaHaTa
CTaHuus 3a 3apexgaaHe. Cnea KaTo HUBOTO CTaHe AOCTaTbYHO BUCOKO,
YCTPOWMCTBOTO Ce Bpblia aBTOMaTUYHO B TOYKaTa Ha NpekbCcBaHe, 3a Aa
NPOABIIKMN C NOYMUCTBAHETO (YBEpPEeTe ce, Ye CTe akTMBUpanu dyHKLMsATa 3a
Bb306HOBSIEMO MOYMCTBAHE).

MAY3A HA NMOYNCTBAHETO

Ako TpsibBa Aa fo6aBuTe BoAa BbB BOAHMSA pe3epBoap Wau Aa usMueTe
MueLlaTa noasioxKa, AoKaTo npaxocMykaykata pabotu, HaTucHeTe 6yToHa
"( X)", 3a aa a naysupate. Cneg kato fobaBuTe BogaTa/cMeHUTe MueLLaTa
noasioxka, HatucHeTe 6yToHa "( X )", 3a Aa Bb306HOBUTE NMOYMUCTBAHETO,
WUnn HaTucHeTe 6yToHa "( X )", 3a Aa BbpHETe YCTPONCTBOTO Ha 3apsaHaTa
CTaHUMA 1 Aa NpeycTaHOBMTe TeKyllaTta 3ajadya no no4YmcTBaHeTo.

3ABENEXKA: B cTaTyc Ha nay3a, ako npaxocMykaykaTa Cce BbpHe Ha
3apsAHaTa CTaHuMsa 3a 3apexaaHe, TeKyliaTta 3ajadya no NoYUCTBaHeTo ce
npeycraHoBsiBa.

PEXXVM MPUCMNBAHE

Ako B pamkuTe Ha 10 MMHYTK He 6bae u3BbplIeHa HUTO eaHa onepauus,
npaxocMykaykata aBTOMaTUYHO B/M3a B PEXMM Ha NpuUCnuBaHe, a
WHAWKATOPBT Ha 3aXpaHBaHETO NPUMUIBa BEAHDBX Ha HAKOJIKO CeKkyHau. B
pPEXWUM Ha NpUCNMBaHe, MOXeTe Aa HaTUCHeTe KOWTO n aa 6uno 6yToH, 3a
Aa "cvbyamTe" npaxocMykavkara.

3ABEJIEXKA:
¢ KoraTto npaxocMyKauykarta ce 3apex/a Ha 3apsaHaTa CTaHuus, T He MoXe
03 BNe3e B PeXUM Ha npucrnmseaHe.

e AKO rnpaxocMyKaudkaTa € B pexuM Ha rnpucnueaHe 3a noseye ot 12 yvaca,
T4 Ce U3KNK4YBa aBTOMaTU4HO.

3APEXOAHE HA MPAXOCMYKAYKATA

e ABTOMaTWueH pexuM: Cnefs KaTo 3aBbpliM C MOYUCTBAHETO,
npaxocMykaykaTa ce Bpblia aBTOMaTUYHO Ha 3apsifHaTa CTaHuus 3a
3apexiaHe.

e PbyeH pexuMm: B cTaTyc Ha naysa, MoxeTe Aa HaTUcHeTe 6yToHa "( X )",
3a a aKkTuBuMpaTe pexuma "BpbliaHe Ha 3apsigHaTa ctaHumsa". KoraTto
npaxocMykaykaTa ce 3apexaa, UHAMKATOPbT Ha 3axpaHBaHETo Mura.

3ABEJIEXXKA: AKO npaxocMyKkaykaTa He ycrnee Aa Hamepwu 3apsaHaTa
CTaHuMs, T9 aBTOMaTUYHO Ce Bpblla B HayanHaTa Touka. [pu To3m
cueHapwuit e Tpsbsa Aa A BbpHETe pbYHO Ha 3apsaHaTa CTaHuus.

CTATYC HA HEU3MNMPABHOCT

AKO Mo BpeMe Ha paboTa Ha NpaxoCcMyKaykaTa Bb3HWUKHE HEU3MpaBHOCT,
MHAMKATOPBT Ha 3aXpaHBaHETO 3ano4yBa Aa Mura 6bpP30 B YEPBEH LBAT U
ce reHepupa rnacoso cbobuieHune. 3a noseye MHbDOpPMaLUA OTHOCHO
MeToZa Ha OTKpMBaHe W OTCTPaHsiBaHe Ha HEW3MPaBHOCTU, MO BX.
pa3gena "OTKpuBaHe M OTCTpaHsiBaHE Ha Hen3npaBHOCTM".

3ABEJIEXKA:

e B cTaTyc Ha HeM3npaBHOCT, ako B pamMmkuTe Ha 10 MUHYTN He 6bae
M3BbpLUEHa HUTO eAHa onepauusl, MpaxocMyKaykaTa aBTOMaTUYHO BiM3a B
pexwuM Ha npucnueaHe.

e B cTaTyCc Ha HEM3MNpPaBHOCT, ako NpaxocMyKaykaTa ce BbpHe Ha
3apsiaHaTa CTaHuMA 3a 3apex/aaHe, TekyllaTta 3ajada no no4ymcTBaHeTo ce
npeycraHossBa.

PECETUPAHE HA WI-FI HACTPOMKUTE

Ako Bawwmat mobuneH TenedoH He ycree Aa ce CBbpXe C
npaxocMykaykara, nopaau NpuUYnHKU, KaTo NpoMsiHa Ha HaCTPOMKKTE Ha
pyTepa un 3abpaBeHa napona, CBbp)eTe MOBTOPHO NpaxocMyKaykaTa C
MOB6UNHUSA TenedoH CbrnacHO MHCTPYKLUMUTE 3a cBbp3BaHe npe3 Wi-Fi.

3ABEJIEXXKA: AKo npaxocMykaykaTa € B CTaTyC Ha u3yakBaHe 3a
CBbp3BaHe B NPOAb/IKEHME HA NoBeYye OT 2 MUHYTU, HeltHaTa Wi-Fi
PyHKUMS ce JeaKTMBMPa aBTOMATMYHO. 3a Aa CBbpXXeTe MOBTOPHO
npaxocMykaykaTta ¢ MobunHus cu TenedoH, pecetupainte Wi-Fi
HaCTPOMKUTE.
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JIOKALKA

MoxeTe fa nsnonssare MOOGMNHOTO NPUNOXEHME, 3a Aa YKaxeTe Lenesa
TOYKa Ha kapTaTa. lpaxocMykaykaTa aBTOMaTUYHO MNiaHMpa MapLlipyTa u
ce NpuABWXBa A0 yKasaHaTa Touka. AKO yKaxkeTe LiefieBa Touka B
NPUNOXEHNETO, KOraTo NMpaxoCMyKaykaTa € B CTaTyC Ha rOTOBHOCT WU
naysa, T8 We noYyMcTu KBajgpaTHa 30Ha ¢ njow, 1.6m x 1.6m, YMiATO UeHTbp
e Ta3un Touka. Cnea KaTo 3aBbpLUN C MOYNCTBAHETO, po6OTHLT Ce BpbLUa
aBTOMaTMYHO B HayasHaTa Touyka u crnupa paboTaTa.

3ABENEXKA: AKO aKkTMBMpaTe YacTUYHO NOYMCTBaHe, KoraTo
npaxocMyKaykara e B CTaTyC Ha naysa, TeKyllaTa 3ajada no rno4ymMcrBaHeTo
ce rnpeycraHoBsBa.

3AOABAHE HA 30HA, KOATO OA HE CE NMOYNCTBA, U BUPTYAJTHA
CTEHA

MoxxeTe aa u3nonssaTte MOGMIHOTO NPUIOXEHUE, 3a Aa 3aJajeTe 30Ha,
KOSITO Aa He ce MOoYuCTBa, WK BUPTyanHa cTeHa. Crej KaTo 3aBbplunTe C
HaCTpoWKWTE, MpaxocMyKaykaTa HsiMa fia B/n3a B 30HaTa, KOSTO He TpsibBa
[la ce NMoOYUCTBa, UK Aa Npecuya BUpTyanHaTta CTeHa Mo BpeMe Ha
NMoYNCTBAHETO.

3ABENEXKA:

e Mpeaun Aa nsnonssare Ta3u dyHKUKUSA, TpA6Ba Aa akTUBMpaTe pexunMa Ha
CbXpaHeHMe Ha KapTa 3a NnpaxocMyKaykaTta B MOGUIHOTO MPUIOXEHWE.

e Tasn yHKUMSA Ce M3M0M3Ba CaMo 3a pasfesisiHe Ha 30HUTE Ha
NoYncTBaHe, HO He MOXe Jia ce U3Mos3Ba 3a 6I0KMpaHe Ha OMacHWU 30HU.
e AKO MpaxocMykauykaTa 6bAe NMpeMecTeHa UK B C/TyYait Ha 3HAYUTENHU
NPOMEHMN B CpeaaTa Ha AoMa, KapTaTa MOXe Aa CTaHe HeBanvaHa u
HaCTPOMKUTE Ha BMpTyasiHaTa CTeHa WAu 30HaTa, KOSITo He TpsibBa Aa ce
nouncrea, moraTt Aa 6baaT M3rybeHu.

OPYTU ®YHKUWMN HA NMPUNTOXXEHMETO

O6HoBsABaHE Ha KapTaTa B peasiHo Bpeme PerynupaHe Ha ob6ema

Mpernes Ha UCTOPUATA HA MOYUCTBAHUATA YnpasneHuve Ha KapTu

MpomsaHa Ha rnaca Ha poboTa AKTyanusvpaHe Ha dbpmyepa

Mo3uumnoHnpaHe Ha poboTta Mpernep Ha cTaTyca Ha poboTa

3ABENEXKA:

DYHKUMWUTE M AeTaiiuTe Ha NPUIOXKEHMETO MoraT Aa ce pasnudyasar
He3HauuTesNHO, MopajAW HErOBOTO HEMPEeKbCHATO pa3BUTHUE U O6HOBSBAHE.
3a KOHKpETHUTE (PYHKLUUW U AeTalIM Ha MPUIOXKEHUETO NpoBepeTe
AeicTBuTeNHATa Bepcus.

30HAJTHO NOYNCTBAHE

MoxeTe fa nsnonssate MOGUIHOTO NpUNOXeHWe, 3a Aa n3bepeTe efHa
WAN MoBeYe 30HM 3a NoyncTBaHe. MpaxocMykaykaTa Lie NoYncTesa eaHo
WM noBeye nomelleHns cbobpasHo 30HaTa, KosaTo usbepere oT
MOBGUNHOTO NMPUIOXKEHMNE.

3ABEJIEXKA:

e Mpeaun pa uanonseaTe Ta3u dyHKUMS, TpsbBa Aa aKkTMBMpaTe pexunma Ha
CbXpaHeHWe Ha KapTa 3a NpaxoCcMyKaykaTta B MOBUIHOTO NMpUIOXKEHME;
ToraBa npaxocMykaykaTa reHepvpa KapTa 3a NO4YMCTBaHETO.

e Cnea KaTo NOYMCTBAHETO 3aroyHe, NpaxocMyKaykaTta Moxe Aa ce
NpUABMXM A0 MACTO M3BBbH M3bpaHaTa 30Ha. YBepeTe ce, ye cTe
OTCTPaHUAN BCUYKM NPENATCTBUS OT 3eMsiTa U OKOJSI0 n3bpaHaTta 30Ha.

MNAAHUPAHO NMOYNCTBAHE

MoxeTe Aa u3nonssate MOBUIHOTO NPUIOXKEHWE, 3a Aa 3adajeTe rpaduk
3a 3anoyBaHe Ha NoYMCTBAHETO B onpeaeneHo BpeMe. Korato
onpeaeneHoTo BpeMe HacTbMM, NpaxocMyKaykaTa aBToMaTMYHO 3arnoysa
MOYMCTBAHE U Ce BPblUa Ha 3apsaHaTa CTaHuus, cieq KaTo 3aBbplum
NoYNCTBaHETO.

KOHOUTYPUPAHE HA 30HA 3A NOYNCTBAHE

MoxeTe Aa usnonssate MOOGUNHOTO NPUIOXKEHUE, 3a Aa KOHUrypupaTe
30Ha 3a noyncTBaHe. [NpaxocMyKaykaTa e 3ano4yHe NoYNCTBaHETO
cbobpasHo 30HaTa, KOATO CTe MiiaHMpanu oT MOBUIHOTO NMPUIOXKEHME.
3ABEJIEXXKA: Cnea KaTto NOYMCTBAHETO 3arnoyYyHe, NpaxocMyKaykaTta Moxe
Aa ce NpuABMXK [0 MSICTO U3BBbH KOHMUIrypupaHaTa 30Ha. YBepeTe ce, ye
CTe OTCTPaHWAWN BCUYKM NPENnSATCTBMS OT 3eMsTa U OKOJI0
KOHMdUrypmpaHaTta 30Ha.

PEXXVM MNOYUCTBAHE

MoxeTe aa usnonssate MOGUIHOTO NpuUnoxeHue, 3a Aa ulbepete
pasnMYyHUTE pexumMu, npeanaraHu oT yCTPOMCTBOTO, kaTo CnecTsiBaHe Ha
eHeprusa - CTaHaapTeH pexuM — VIHTeH3MBeH pexuM. Mo noapasbupaHe e
n36bpaH CTaHAAPTEH PEXUM.
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DND PEXUM

Mpe3 nepuoaa "He 6e3nokonTe" (Do-Not-Disturb, DND), npaxocMykaykaTa HsiMa fia NpoAb/ixXaBa aBTOMaTUYHO NMOYUCTBAHETO UM Aa NoAaBa racoBu
cboblieHnsa. NMHANKATOpPbT Ha 3aXxpaHBaHETO ce 3aTbMHsIBa. MoXeTe Aa u3nonssate MOBUTHOTO NpuUoXeHue, 3a Aa AeakTuBupate DND pexuma nnv aa
npoMeHuTe Bpemesus amManasoH B DND pexuma.

OnucaHMe Ha UKOHUTE U 6YTOHUTE Ha NPUJIOXKEHUETO

OnucaHue Ha pyHKUUATA
WKOHU 1 ONUCAHUA ByToH Onwucanue DyHKUUA
MouucTBaHe Ha ueaua fom: NMpaxocMyKauKaTa reHepupa KapTa Ha Lesus 40m
HatucHete n 3a4pbXKTE
Upes cKaH1paHe C MOMOLLTA Ha CEH30P ¥ aBTOMATUYHO NAAHWPa ONTUMATHUA HaTucHeTe To3u 6yTOH, 33
HaTUCHATTO3M ByTOH 3a 3
MapLIpyT Ha NOYUCTBAHETO. fia nopajeTe 3axpaHeaHe
ceKkyHAu, 3a Aa nojajete
KbM poboTa. yRan,
MoyncTBaHe Ha KOHGUIY pUpPaHa 30Ha: MoxeTe Aa KoHdUry pupaTe 30Ha Ha 3axpaHBaHe KbM po6oTa.
[lafleHO MACTO Ha KapTaTa B NpunoxeHueTo. Cnes ToBa, NPaxocMyKaykaTa HaTucHeTe v 3aapbXTe
HaTucHeTe v 3a4pbXTe
LLe ce MPUABMKM aBTOMATUYHO 1,0 30HATa, 33 A4a A MOUYUCTH. _ HaTMCHATTO3M ByTOH 3a 3
| ByToH Ha HaTUCHaTTO3U BYTOH, 3a
O CeKyHAW, 33 4a U3KNouUTe
. - 3axpaHBaHeT |aa usknioumnte pobora.
Nokauwa: MoxeTe Aa yKaxeTe TOUKa Ha KapTaTa B npuaoxeHueto. Cneg, po6orta.
o
TOBa, NPAaXOCMYyKaYKaTa LLe Ce NPUABUKM aBTOMATUYHO A,0 TOYKATA W Le HaTucHeTe To3v 6yToH, 3a
. HaTtucHeTe To31 6yTOH 32
NOYUCTM KBa A paTHa 30Ha ¢ naoww, 1.6m X 1.6m, unitTo LIeHTbP e Tasu TouKa. fa nnaHupaTe MaplpyTa
MoxeTe Aa KnMKHeTe uam "BnauuTe" no kapraTa, 3a Aa 3ajagete Lenesata 33 NoUMCTBAHE. 0.3 cekynam.
TOuKa. HaTucHeTe To3n 6yToH 3a |HaTucHeTe To3M 6yTOH 3a
MouncTBaHe Ha M3bpaHa 30Ha: Cies KaTo NPaxoCMyKayKaTa reHepupa Kapra naysa. 0.3 cekyhan.
Ha Lenua oM, MoXeTe Aa u3bepeTe egHa WK NoBeye 30HW 3a NOYUCTBAHE OT Hatuchere Tosu Gyton 3a HaTucHeTe To31 6yToH 3a
BpbllaHe Ha 3apAaHaTa
npunoxeHuero. ByToH oL PAA 0.3 cekyHan.
CTaHUMA.
@ “BpblyaHe Ha m :
3afaBaHe Ha 30Ha, KOATO A,a He ce MoYUCTBaA. \) 3apagHaTa aTVICHETE TO3N DYTOH B
CTaHumA” npoueca Ha "BpblwaHe Ha [HaTucHeTe To3u 6yTOH 32
3apagHaTa ctaHuma",3a  |0.3 cekyHaM.
BpbluaHe Ha 3apsafHaTa cTaHuus: KoraTo Ta3u MKOHa CBETW NOCTOAHHO, 4a ro nayaupare.
NpaxocMyKavKaTa ce BpblUa aBTOMATUYHO Ha 3apAAHaTa CTaHUMA 33 HaTucHeTe 1 3aapbKTe
3a Bbp3o cBbp3BaHe npe3 Wi
pesxaaHe. KoraTo MKOHaTa Mura, NpaxocMyKaukaTta cnupa 4a ce Bpblua Ha HaTUCHATTO3V GYTOH 3a 3
3apagHaTa cTaHumA. Fi (EZ pesum) cexyHaM
ByToH Wi-Fi
MnaHupaH pexkum: MoxeTe Aa HanpasuTe pesepsauys 3a M3BbpLUBaHE Ha Cebp3saHe npes xoTcnor HaTucheTe n3apapbxTe
3a/ia4a 3a NAaHMpaHo noymcTeaHe cneg 24 yaca 8 paMmkuTe Ha 7 AeHa ot (AP pesum) HaTucHaT 1031 6yTOH 32 6
NPUNOKEHNETO. CeKyHau.
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MHCTPYKLIMVI 3a MHCTAJIMPpAHe Ha
npunoXxeHmeTo

Ctbnka 1: 3aBbpTeTe 6yTOHa 3a 3axpaHBaHe Ha YCTPOMCTBOTO Ha
BKJ/IIOYEHO MOJIOXEHME.

Crtbnka 2: CkaHupanTe gageHus QR koa nnu nsternete “V-TAC Smart
Light” ot App Store (i0S) nnu ot Google Play Store (Android).

Crtbnka 3: OTeBopeTe npunoxexueto V-TAC Smart Light n HaTucHeTe BbpXy
6yToHa 3a peructpauusi, 3a Aa cb3aafeTe HOB Npodun. AKo Beye umaTte
cblyecTByBaLly Npodun, MONa NpoAb/IKETEe KbM ekpaHa 3a Bxoz (Bx.
durypa 1).

Crbnka 4:

A) C mobuneH Homep: M3bepeTe AbpxkaBaTa, crej ToBa BbBeAeTe CBOSI
MobuneH Homep. Cnepa kaTo cTe rotoBu, HaTucHeTe “Cneppawy” (Next) (Bx.
durypa 2).

B) C umeiin: BbBeaete cBos nmeinn npodun n HatucHete “Cneasaw” (Bx.
durypa 2).

Crtbnka 5: BbBeaeTe KoAa 3a yAOCTOBEpPsiBAHE Ha CaMOIMYHOCTTa, KOMTO
e 6bAe mM3npaTeH Ha Balwunsa MoObuneH HoMep/uMeinn aapec, cnes Tosa
3ajaiTe HOBa Napona 3a Bawwus Npodun n HatucHeTe “lMNoTeBbpXAEHKNE”, 3a
Aa 3aBbpluMTe npoueca Ha peructpauus (Bx. durypa 3). Cnea kaTo cTe

roToBu, LWe 6bAeTe NpeHacoYeHn KbM HavyanHaTta ctpaHuua Ha V-TAC Smart

Light.

Crtbnka 6: HatucHete “[lob6aBsHe Ha yCTPOMCTBO” Mnan cumeona +. YBepete
Ce, ye yCTpOICTBOTO e BKktoUeHo (Bx. ®durypa 4).

Crtbnka 7: 3a aa usbeperte yCTpOMCTBOTO, HaTUCHeTe“loMaluHun ypean”,

cnen ToBa usbepete “lMNpaxocMykadka poboT”, 3a Aa 3amnoyHeTe npoueca Ha

CBbp3BaHe Ha YCTPOMCTBOTO C NpuioxeHueTo (Bx. durypa 5).

Crtbnka 8: V-TAC Smart Light npegnara aoBa pexuma 3a cBbp3BaHe Ha
CMapT YCTPOWCTBO C MPUJTIOXEHMETO.

PexxnM Ha cBbp3BaHe 1 (cMapT pexuMm): Bkntouete poboTa u HaTUCHeTE m

3apbXTe HaTucHaTt 6yToHa “Wi-Fi” 3a 3 cekyHaun, poboTbT nNogaBa 3BYKOBO

yBeAoOMSIeHNe U BNn3a B pexuM EZ (cmapT pexunm). MkoHata Wi-Fi 3anousa
Aa mura 6bp30, 3a Aa Nokaxe, Ye cera yCTPOMCTBOTO € roToBO 3a
cBbp3BaHe ¢ npunoxexueto V-TAC Smart Light.

HaTtucHete “lNoTBbpaeTe, Ye MHAMKATOPBT MUra 6up30” (durypa 6),

BbBeAeTe MMETO M NaponaTa Ha Bawwus Wi-Fi n HaTucHeTe “MoTBbpXAaeHne”

(durypa 7).
Pexxum Ha cebp3BaHe 2 (AP pexuMm): Bkntouete pobota U HaTUCHETE U

3aApbXTe HaTucHaT 6yToHa “Wi-Fi” 3a 6 cekyHaun, poboTbT NogaBa 3BYKOBO

yBeAOM/IEHUE Ha BCEKM 3 CEKYHAM, 3a Aa NoKaxe, ye yCTPOMNCTBOTO e

BNsi310 B pexuM AP. MkoHaTa Wi-Fi 3anoyBa aa mura 6aBHo, 3a Aa
nokaxe, 4ye cera yCTPOWCTBOTO € rOTOBO 3@ CBbP3BaHEe C NPUIOXKEHMNETO
V-TAC Smart Light.

1. HatucHete [pyr pexum (®durypa 8).

2. HatucHete AP pexum (durypa 9).

3. YBepeTe ce, ye Wi-Fi namnata Mmura 6aBHO 1 HaTucHeTe “MoTBbpAETE,
ye nHAnKaTopbT Mura 6asHo” (durypa 10).

4. BbBegeTe nMeTo 1 naponarta Ha Bawwusa Wi-Fi (Gurypa 11).

5. HatucHete “CBbpxeTe ce” (Ourypa 12).

6. N3bepete Wi-Fi nmeto SmartLife-XXXX hotspot. (He ce nsuckea
napona).

7. Mpu ycnewHo cBbp3BaHe ¢ xotcrnota Smartlife-XXX ce BbpHeTe B
NPUIOXEHNETO.

Ctbnka 9: Cnea KaTo yCrnewHo CTe U3MbAHWAK CTbMKa 8, LWe 6baeTe
npeHacoyeHn KbM CcTpaHuuaTta “Cebp3BaHe cera”, kbaeTo [punoxxeHneTo
TbpCU, PEFUCTPUPA U MHULMANU3UPa YCTpoicTBOTO (Bx. ®urypa 14).
Cnep KaTo 3aBbpLUMNTE, BALLIETO YCTPOWCTBO e 6bae yCrnewHo CBbp3aHo.
Crtbnka 10: Cnep ycnewHoTo CBbp3BaHe Ha BalleTO YCTPOMCTBO, MOXETe
Aa ro npenMeHysaTe cnopes Bawwute npeanountaHus. Cnes tosa
HaTucHeTe “3aBbpwBaHe”. (Bx. durypa 15)

Crbnka 11: Cera moxeTe fa ynpasnssaTe BaweTto ycTpoiicTeBo oT
MpunoxeHneTo. HaTUCHETE UMETO Ha YCTPOMCTBOTO Ha HayanHaTa
CTpaHuua, 3a Aa Bfe3eTe B NaHena 3a ynpasaeHne n dyHKUUKN Ha
ycTpowcTeoTo. (Bx. ®urypa 16)

Ctbnka 12: Pexumm n onumun

1. CtpaHuuaTa 3a uHTepdeic Ha npunoxeHnetTo Bu no3sonsasa ga
yrnpasnsiBaTe yCTPOMCTBOTO AUCTAHLMOHHO, KOETO npeanara pasinyHu
onuun (Bx. durypa 17).

CnopgensiHe Ha YCTPOUCTBOTO:

3a Ja cnogenuTe yCTPOMCTBOTO, MOSS HaTUCHeTe 6yToHa “CrnoaensiHe Ha
YCTPOMCTBOTO"” BbpXY €KpaHa, cnej ToBa HaTucHeTe “[obaseTe
crnogensiHe” Ha cTpaHuuaTa u gobaseTe peructpupaHusi TenecboHeH HoMep
UM UMenn aapec Ha IMLETO, C KOETO XeflaeTe Aa cnojenute
ycTpoicTBoTo. (BuxTe ®urypn 19, 20 n 21)
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MoumncrBaHe U NoaAApPDbIKKaA

3a onTuUManHu pesynTtaTu, crasBaliTe NoOCOYEeHUTe Mo-A0NY MHCTPYKLUMM 3a
perynsapHo no4ymMcTsaHe v noaapbxka Ha poboTa. YectoTaTta Ha
noyncTBaHe/noAMsiHa 3aBUCAT OT BalUMTe HaBMLM 3@ Non3BaHe Ha poboTa.

MpenoptbyaHa YecToTa 3a noyucTBaHe/noamMAHa

YacTt Ha PoboTa YecToTa Ha nouyvcTBaHe YecToTa Ha noamsiHa

duntpun BegHbx cegMuyHo BepgHbx Ha 2 meceLa

MNoaBwkHa YeTka BeaHbx ceamMuyHO BeaHbx Ha 6 -12 meceua

Ha Bcekn 3-6 meceua (unm korato
Ca BUAMMO M3HOCEHW)

BegHbx Ha 3 -6 meceua (vm
KOrato CUMMKOHOBaTa KaydykoBa
TEHTa Ha 3alyTa Ha YyeTkaTa CTaHe
BUAMMO M3HOCEHA)

CTpaHVI‘-IHI/I YeTkn BeaHbx MeceyHo

Bawwra Ha YeTka BeaHbx MeceuHo

CeHsopu BeaHbX MeceyHo

M3Bop 3a 3apexaaHe | BeaHbX MeceyHo

BegHbx meceyHo BbpTswo koneno

Moaapb)kka - KOHTENHep 3a npax

1. HaTucHeTe 6yToHa 3a ocBob0oXAaBaHe Ha KOHTelHepa 3a npax, 3a Aa ro
n3sagure.

2. OTBOpEeTe CTpaHUYHUSA Kanak Ha KOHTelHepa 3a npax v ro nsnpasHerte.
3. OTBOpeTe kanaka Ha HEPA d¢wuntbpa v ussagete HEPA duntbpa u
rpybus ¢duntop. MoTtynante HEPA duntbpa, 3a Aa oTCTpaHUTe npaxa.
M3muBaHe ¢ Boaa Ha HEPA duntbpa He ce npenopbyBa.

4. N3non3BanTe BoAa, 3a Aa U3nnakHeTte rpybusa guntsbp.

5. N36bplueTe ¢ kKbpna KoHTeWHepa 3a npax. HE MuiiTe KoHTelHepa 3a
npax c Boaa.

6. MoacylweTe KOHTeWHepa 3a nNpax U GUNTbPHUTE KOMMOHEHTH;
noAabpXanTe rm Cyxu, 3a Aa OCUrypuTe TaxHata Ab/roTpaiHoCcT.

MpenopbunTenHo e rpybmusat GunTebp Aa ce Mue c Boaa Ha Bcekn 15-30
AeHa. MakcuManHuaT ekcnnoataunoHeH cpok Ha HEPA dwuntbpa e Tpu
Meceua.

1. Mpean aa MoHTUpaTe GUNTPUTE, Ce yBepeTe, Ye rpyounsT puntep 1
HEPA punTbpbT ca cyxu.
2. HE nznaranTe rpybus ¢ountep 1 HEPA duntbpa Ha cnbHYeBa cBeT/IMHA.

7. MoHTupanTe rpybus duntep n HEPA duntbpa 06paTHO B KOHTeHepa
3a npax.

nonngmmca - BOAEH pe3epBoap n Mmuellda
noanoOXkKa

1. HatucHeTe 6yToHa 3a ocBoboxaaBaHe Ha BOAHUSA pe3epBoap, 3a Aa
13BaAuTE BOAHMSA pesepsoap.

2. N3BajeTe muellaTta NoAn0XKa OT BOAHUSA pe3epsoap.

3. OTBOpeTe Kanaka Ha OTBOpa 3a BoJa W MU3npasHeTe BojaTa OT BOAHMUSA
pesepsoap.

4. MouncreTe ¢ BoAa MuellaTa NOAN0XKKa.

5. MoacyweTte mMyellaTa NoAMOXKa Ha CTbHYEBa CBET/IMHA.

6. BogHuAT pesepBoap Moxe Aa 6bAe M3CYLLUeH CbC cyxa Kbpna uiu aa
M3CbXHE MO eCTeCTBEH HauYMH Ha Bb3AyX.

MoaapbXXKa - NOABUXKHA YEeTKa U CTPpaHUYHa
YyeTkKa

1. N3pbpnaiite cdmkcaTopute 3a ocBoboxXAaBaHe, 3a Aa OTKIOUUTE
OrpaHNuUUTENS Ha YeTKaTa, KakTo e MoKasaHo.

2. MNoBaurHeTe NoABWXHaTa YeTKa, 3a Aa 1 U3BaauTe.

3. MoumncTteTe NoABMXKHATA YeTKa C NPefoCTaBeHNs MHCTPYMEHT 3a
NMOYNCTBAHE WM C MPaxoCMyKayka.

4. WHCTanupaiTe NOBTOPHO MOABUXHATA YeTKa, KaTo MbpBO BMbKHeTE
puUKcUpaHus n3gasall ce Kpal U Nnocse ro nocTaBuTe Ha MACTO, JoKaTo
LpaKkHe.

5. HaTucHeTe Hapony, 3a Aa 3akpenwTe C LipakBaHe npeanasvuTens Ha
yeTkara.
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MouuncrBaHe Ha CTPAHUYHUTE YETKMUN
B cTpaHMyHMTe yeTkM necHo MoraT Aa 6bAaT 3aniaTeHun YyXAau BellecTBa, KaTo Hanpumep Koca, M Mo TAX MOXe Aa NpuienHe MpbcoTusi. YBepere ce,
ye rm NoYnCTBaTe perynspHo.

1. 3BageTe CTpaHUYHUTE YEeTKMU.
2. BHMMaTenHo pasBuiiTe U U3gbpranTe KaKBUTO M Aa € KOCMU UM HULWWKK, KOUTO Ca YBUTU OKOJIO I1aBHOTO YCTPOMCTBO U CTPAHUYHUTE YETKW.
3. M3nonseanTe Kbpna, HaBMa)HeHa C TonJja BOAa, 3a Aa OTCTPaHMUTE npaxa OT YeTKUTE UM NeKOo NpoMeHeTe TsixHaTa ¢opmMa.

M3nonseavite CTPaHU4YHUTE YETKWU CaMO Cfied KaTo U3CbXHAT HanbJIHO.

CMsiHa Ha CTPAQHUYHUTE HETKHN
CTpaHW4HMNTE YeTKKM MOoraT [ia ce OrbHaT MW NOBPeaAT Ciej U3BecTeH nepuoj ot BpeMe. Cneasaiite MHCTPYKUMKUTE NO-A0MY, 3@ Aa MM CMeHuTe.

M3BapeTe cTapuTe CTpaHUYHN YETKU U MOHTMpaﬁTe HOBUTE, KaKTO € NoKa3aHo no-4ony.

MoaapbikKa - 3apsiieH eNIeKTPOA U CEH30P cpelly nagaHe
3a Aa noaavpxaTte ereKTMBHOC'I'I'a Ha Han-BUCOKO HUBO, rnoyncTeanTe perynsapHo CeH30puTe Cpelly najgaHe 1 3apagHua enekTpoa. MouncreanTe
npaxa OT CeEH30puUTe Cpelly nagaHe U 3apagHua enekTpoa C NnoMoWTa Ha Kbprna Uan no4Yyncrealla 4eTka.

Monsa nanonseanTte CyXa Kbpra 3a MMEHE Ha CbA0BE 3a NOYNUCTBAHETO U HE n3nonseanTe MOKpa Kbpna, 3a Aa NpeaoTBpaTUTeE NnoBpeanTe,
npuynHABaHW OT BOAATa.

1. MNouncreTe 3apsAHUA €NeKTpoa.
2. MNouwncTreTe ceH3opa cpelly najaHe.
3. MouuncTeTe 3a4BMKBALLMTE KOMENa U ABUXELLOTO CE BbB BCUYKWN MOCOKM KOMENO.

OTKpMBaHe U OTCTPaHABaHe Ha HEU3NMPaBHOCTU
AKO Bb3HWUKHE HEn3npaBHOCT NO BPeEME Ha pa60Ta Ha npaxoCcMyKaykaTa, MHANMKATOPBLT Ha 3aXpaHBaHETO 3ano4yBa Aa MUra 6'bp30 B YepBeEH UBAT U Ce
nogaBa rnacoBso c1>06meHv1e. B TakbB CJ'Iy‘-IaVI, OTCTpaHeTe HENU3NPaBHOCTTA C NOMOLITa Ha AOJSIHATa TaGJ’WILLa.
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(IT) INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto e acquistato il prodotto della V-TAC. La V-TAC Le
servira nel miglior modo possibile. Si prega di leggere attentamente queste
istruzioni prima di iniziare I'installazione e di conservare questo manuale a
portata di mano per riferimenti futuri. In caso di qualunque altra domanda
si prega di contattare il nostro rivenditore o il distributore locale da chi &
stato acquistato il prodotto. Loro sono addestrati e pronti a servirla nel
miglior modo possibile.

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
e Per ridurre il rischio di lesioni o danni, leggere attentamente queste
istruzioni per la sicurezza e tenerle a portata di mano durante la configu-
razione, |'utilizzo e la manutenzione di questo dispositivo.

e Qualsiasi operazione non conforme a questo manuale puo causare danni
al prodotto.

SIMBOLI DI AVVERTIMENTO UTILIZZATI

Questo & un simbolo di avvertimento di pericolo. Questo simbolo avverte di
potenziali pericoli che potrebbero causare danni alla proprieta e/o gravi
lesioni personali o morte.

e Questo dispositivo pud essere utilizzato da bambini di eta pari o
superiore ad 8 anni e da persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali
ridotte o mancanti di esperienza e di conoscenza se sono state supervision-
ate o istruite sull'uso del dispositivo in modo sicuro e comprendono i rischi
ad esso associati.

e I bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con
il dispositivo.

e La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da bambini
senza la supervisione di un adulto.

¢ Questo dispositivo deve essere utilizzato soltanto con I'alimentatore
fornito.

e Per ricaricare la batteria, utilizzare soltanto I'alimentatore rimovibile
fornito con il dispositivo.

e Rimuovere la batteria dal dispositivo prima che il dispositivo venga
smaltito. Per rimuovere la batteria, rimuovere prima le viti dalla parte
inferiore del dispositivo, quindi rimuovere la batteria scollegando il
connettore rapido.

e La batteria usata deve essere riposta in un sacchetto di plastica sigillato e
smaltita in modo sicuro in conformita alle normative ambientali locali.

¢ Il cavo flessibile esterno o il cavo dell'alimentatore non possono essere
sostituiti; se il cavo & danneggiato, I'alimentatore deve essere smaltito.

e Questo dispositivo & destinato esclusivamente per I'uso all’interno.

e Questo dispositivo non & un giocattolo. Non sedersi o stare in piedi sul
dispositivo. I bambini piccoli e gli animali domestici devono essere
sorvegliati quando il dispositivo € in funzione.

e Conservare e utilizzare questo dispositivo soltanto in locali a temperatu-
ra ambiente.

e Pulirlo soltanto con un panno inumidito con acqua.

* Non utilizzare il dispositivo per raccogliere candeggina, vernice, prodotti
chimici o qualsiasi altra sostanza liquida.

e Prima di utilizzare il dispositivo, raccogliere gli oggetti come vestiti e
carta sparsi per terra. Sollevare i cordoni delle persiane o tende e
rimuovere i cavi di alimentazione e gli oggetti fragili. Se il dispositivo
passa sopra un cavo di alimentazione e lo trascina, I'oggetto alimentato
potrebbe cadere da un tavolo o da uno scaffale.

e Se la stanza da pulire ha un balcone, € necessario utilizzare una
barriera fisica per impedire I'accesso al balcone e per garantire un
funzionamento sicuro.

¢ Non collocare niente sopra il dispositivo.

e Tenere presente che il dispositivo si muove da solo. Fare attenzione
quando si cammina nella zona operativa del dispositivo per evitare di
calpestarlo.

¢ Non utilizzare il dispositivo in aree con prese elettriche scoperte sul
pavimento.

e Non aprire i componenti elettronici del dispositivo, la sua batteria o la
base di ricarica integrata. Con contengono parti riparabili dall'utente.

¢ Non utilizzare il dispositivo su un pavimento grezzo, non sigillato, cerato
o ruvido. Potrebbero verificarsi danni al pavimento ed al dispositivo.
Utilizzare soltanto su pavimenti duri o moquette a pelo corto.

e Questo dispositivo & stato progettato per essere utilizzato sui pavimenti
senza graffiarli. Si consiglia comunque prima di pulire l'intera stanza di
testarlo su una piccola zona della stanza da pulire per assicurarsi che non
si formano graffi.

¢ Assicurarsi che il robot aspirapolvere laser non sia collegato alla rete
elettrica prima della pulizia.

e Rimuovere la spina dalla presa prima di pulire o sottoporre a manutenzi-
one l'apparecchio.

e Soltanto i tecnici autorizzati possono smontare questo prodotto. Si
sconsiglia agli utenti di smontare il prodotto da soli.
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e Non toccare i cavi, le prese o I'adattatore di alimentazione con le mani
bagnate.

o Pulire il prodotto dopo la ricarica.

e Non utilizzare il prodotto in un ambiente umido.

e Non posizionare il prodotto dove potrebbe cadere facilmente (sui tavoli,
sedie, ecc.).

e Prima dell'uso, assicurarsi che |'adattatore di alimentazione sia collegato
alla presa. Altrimenti la batteria potrebbe essere danneggiata.

e Quando il contenitore della polvere & pieno, svuotarlo prima di continuare
con la pulizia.

e Utilizzare soltanto la batteria ricaricabile originale e la stazione di ricarica
fornite nella consegna. Non utilizzare batterie non ricaricabili. Per le
specifiche della batteria, vedere "Caratteristiche del prodotto".

e Non utilizzare il prodotto in un ambiente estremamente caldo (con
temperatura superiore a 40°C) o estremamente freddo (con temperatura
inferiore a 0°C).

e Tenere i capelli, i vestiti, le dita e le altre parti del corpo umano lontani
dall'apertura o dalle parti operative del prodotto.

e Non utilizzare il prodotto per aspirare oggetti che potrebbero bloccarlo,
come pietre e carta straccia.

e Non utilizzare il prodotto per aspirare materiali infiammabili, come
benzina e toner utilizzati per stampanti o fotocopiatrici. Non utilizzare il
prodotto in aree pulite con materiali inflammabili.

e Non utilizzare il prodotto per aspirare oggetti in fiamme, come sigarette,
fiammiferi, ceneri ed altri oggetti che potrebbero causare incendi.

* Non posizionare oggetti sull'apertura di aspirazione. Non utilizzare il
prodotto quando la I'apertura di aspirazione & bloccata. Rimuovere polvere,
cotone idrofilo e capelli dall'apertura di aspirazione per garantire una
circolazione regolare dell'aria all'apertura di aspirazione.

¢ Non utilizzare una stazione di ricarica danneggiata.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
e Robot

e Stazione di ricarica

o Adattatore di alimentazione

e Serbatoio dell'acqua

e Contenitore della polvere

e Panno mop

e Serbatoio dell'acqua

e Spazzola per la pulizia

e Spazzola laterale (2 set)
e Filtro Hepa

e Manuale di istruzioni

COMPONENTI DEL PRODOTTO /
NOMI DELLE PARTI

Parte anteriore del robot laser

Premere e tenere premuto per 3 secondi il pulsante Wi-Fi per accedere
alle impostazioni Wi-Fi e connettere il dispositivo.

Parte posteriore del robot laser

UTILIZZO DEL PRODOTTO - PREPARAZIONE

Prima di utilizzare il robot laser, rimuovere la striscia di protezione dal
bot.

I—Rci)moozione della protezione

Ricarica del prodotto

1. Collocare la stazione di ricarica su una superficie piana contro la
parete. Non collocare nessun oggetto a 0,5 m a sinistra ed a destra della
stazione di ricarica ed a 1,5 m davanti alla stazione di ricarica.

2. Collegare la stazione di ricarica all’alimentazione.

Installare la base di ricarica in un luogo facilmente accessibile dal robot.
Posizionare la base di ricarica contro una parete e su una superficie solida
e piana piuttosto che su tappeti o moquette.

- Tenere sempre la base di ricarica collegata, altrimenti il robot non
tornera automaticamente ad essa.

3. Installare le spazzole laterali prima dell'uso.
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4. Posizionare I'aspirapolvere sulla stazione di ricarica per ricaricarlo.
Durante la ricarica, I'indicatore lampeggia. Quando la ricarica & completata,
I'indicatore si illumina in modo costante. Occorrono circa 6,5 ore per
ricaricare completamente il robot aspirapolvere. Durante il processo di
pulizia, il robot aspirapolvere controlla automaticamente il suo livello di
carica. Se I'alimentazione ¢ insufficiente, I'aspirapolvere attiva la modalita
"Ritorna alla stazione di ricarica" e ritorna automaticamente alla stazione di
ricarica per la ricarica. In alternativa, premere il pulsante "Ritorna alla
stazione di ricarica" dell'applicazione per attivare la modalita "Ritorna alla
stazione di ricarica".

Nota: Non utilizzare la stazione di ricarica in un ambiente altamente
riflettente, come I'ambiente esposto alla luce solare diretta o con specchi
nelle vicinanze.

Per garantire il normale funzionamento dell'aspirapolvere, assicurarsi di
ricaricare il dispositivo prima dell'uso. Occorrono circa 6,5 ore per ricaricare
completamente il robot aspirapolvere.

Per garantire la sicurezza della ricarica ed evitare che il panno mop umido
danneggi il pavimento, rimuovere il serbatoio dell'acqua prima di ricaricare
I'aspirapolvere.

Utilizzo del serbatoio dell'acqua

Non utilizzare la funzione di pulizia con mop su nessun pavimento con
tappeto.

Rimuovere il panno mop e pulirlo dopo aver completato la pulizia.
Svuotare il serbatoio dell'acqua dopo ogni utilizzo.

1. Aprire il coperchio del foro per I'acqua e riempire lentamente con I'acqua
il serbatoio dell'acqua.

2. Rimuovere il panno mop e posizionarlo sopra il serbatoio dell’acqua.
Premere delicatamente il panno mop per assicurarsi che aderisce
saldamente al serbatoio dell'acqua.

3. Sostituire il contenitore della polvere del robot con il serbatoio dell'acqua
ed iniziare la pulizia con panno mop del pavimento.

Installazione

1. Prima di mettere in funzione I'aspirapolvere, raccogliere i cavi ed i vari
oggetti piccoli sparsi per terra e rimuovere gli oggetti facili da cadere,
fragili, di valore e potenzialmente pericolosi. Evitare oggetti che possono
essere impigliati, bloccati, trascinati o spinti dall'unita principale; in caso
contrario, si potrebbero causare lesioni personali o danni alla proprieta.
2. Evitare di utilizzare questo prodotto nella zona con ostacoli; in caso
contrario, il ventilatore potrebbe danneggiarsi, compromettendo le
prestazioni dell'aspirapolvere.

ISTRUZIONI PER L'USO

ATTIVAZIONE E DISATTIVAZIONE DELL'ASPIRAPOLVERE

Premere e tenere premuto per 3 secondi il pulsante " " per attivare
I'aspirapolvere. L'indicatore di alimentazione viene attivato I'aspirapolvere
entra in modalita di standby.

Quando l'aspirapolvere € in uno stato statico, premere e tenere premuto
per 3 secondi il pulsante " " per disattivarlo e interrompere l'attivita di
pulizia in corso.

NOTA: Quando l'aspirapolvere € in ricarica, non puo essere disattivato.

INIZIO DELLA PULIZIA

Premere il pulsante " " per iniziare la pulizia. L'aspirapolvere pianifica
dinamicamente il percorso di pulizia in base alla mappa generata dopo la
scansione e completa la pulizia delle diverse zone, una per una.

In ciascuna zona, I'aspirapolvere pulisce prima il pavimento lungo la
parete, quindi si sposta a zig-zag per pulire la parte rimanente della zona
in modo ordinato ed efficiente.

NOTA:

e Se il livello di ricarica e troppo basso, I'aspirapolvere non iniziera la
pulizia. Assicurarsi di ricaricare I'aspirapolvere prima di attivarlo.

e Prima di utilizzare |'aspirapolvere, sistemare tutti i cavi a terra (compre-
so il cavo di alimentazione della stazione di ricarica). In caso contrario,
I'aspirapolvere potrebbe trascinare i cavi durante la pulizia, il che
potrebbe causare interruzioni dell'alimentazione di altri apparecchi
elettrici o danni ad oggetti o cavi.
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e Se la zona di pulizia & inferiore a 2 metri quadri, I'aspirapolvere pulira la
zona due volte per impostazione predefinita.

e Se il livello di ricarica € insufficiente durante il processo di pulizia, I'unita
principale ritornera automaticamente alla stazione di ricarica per la
ricarica. Dopo che il livello di ricarica diventa sufficiente, I'unita principale
ritornera automaticamente al punto di interruzione per continuare la pulizia
(assicurarsi di aver abilitato la funzione di riprendere la pulizia).

PAUSA DELLA PULIZIA

Se €& necessario aggiungere acqua al serbatoio dell'acqua o lavare il panno
mop mentre l'aspirapolvere & in funzione, premere il pulsante "( X )" per
metterlo in pausa. Dopo aver aggiunto I'acqua/sostituito il panno mop,
premere il pulsante "( X )" per riprendere la pulizia o premere il pulsante "(
X )" per ritornare alla stazione di ricarica e interrompere I'attivita di pulizia
in corso.

NOTA: Nello stato di pausa, se I'aspirapolvere ritorna alla stazione di
ricarica per la ricarica, I'attivita di pulizia in corso viene interrotta.

MODALITA SLEEP

Se non viene eseguita alcuna operazione entro 10 minuti, I'aspirapolvere
entra automaticamente in modalita sleep e I'indicatore di alimentazione
lampeggia una volta ogni qualche secondo. In modalita sleep, & possibile
premere qualsiasi pulsante per riattivare I'aspirapolvere.

NOTA: e Quando l'aspirapolvere viene ricaricato nella stazione di ricarica,
non puo entrare in modalita sleep.

e Se l'aspirapolvere & in modalita sleep per piu di 12 ore, si disattiva
automaticamente.

RICARICA DELL'ASPIRAPOLVERE

e Modalita automatica: Dopo aver completato la pulizia, I'aspirapolvere
ritorna automaticamente alla stazione di ricarica per la ricarica.

e Modalita manuale: Nello stato di pausa, € possibile premere il pulsante "(
X )" per attivare la modalita "Ritorna alla stazione di ricarica". Quando
I'aspirapolvere ¢ in ricarica, I'indicatore di alimentazione lampeggia.

NOTA: Se I'aspirapolvere non riesce a trovare la stazione di ricarica, ritorna
automaticamente al punto di partenza. In questo scenario, sara necessario
riposizionare manualmente I'aspirapolvere nella stazione di ricarica.

Stato di malfunzionamento:

Se l'aspirapolvere rileva un malfunzionamento durante il funzionamento,
I'indicatore di alimentazione lampeggia rapidamente in rosso e viene
generato un messaggio vocale. Per ulteriori informazioni sul metodo di
risoluzione dei problemi, fare riferimento alla sezione "Risoluzione dei
problemi”.

NOTA:

¢ Nello stato di malfunzionamento, se non viene eseguita nessuna
operazione entro 10 minuti, I'aspirapolvere entra automaticamente in
modalita sleep.

¢ Nello stato di malfunzionamento, se I'aspirapolvere ritorna alla stazione
di ricarica per la ricarica, I'attivita di pulizia in corso viene interrotta.

RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI Wi-Fi

Se il telefono cellulare non riesce a connettersi all'aspirapolvere a causa di
motivi quali la modifica delle impostazioni del router e la password
dimenticata, ricollegare I'aspirapolvere al telefono cellulare secondo le
istruzioni per la connessione Wi-Fi.

NOTA: Se Il'aspirapolvere & in attesa di connessione per piu di 2 minuti, la
sua funzione Wi-Fi viene automaticamente disabilitata. Per ricollegare
I'aspirapolvere al telefono cellulare, ripristinare le impostazioni Wi-Fi.

PIN N GO (POSIZIONE)

E possibile utilizzare I'applicazione mobile per specificare un punto target
sulla mappa. L'aspirapolvere pianifichera automaticamente il percorso e si
spostera nel punto specificato. Se si specifica un punto di destinazione
nell'applicazione quando I'aspirapolvere € nello stato di standby o di
pausa, I'aspirapolvere pulira la zona quadrata di 1,6 m x 1,6 m centrata
su questo punto. Dopo la pulizia, I'aspirapolvere tornera automaticamente
al punto di partenza e smettera di funzionare.

NOTA: Se si attiva la pulizia parziale quando I'aspirapolvere € nello stato
di pausa, I'attivita di pulizia in corso verra interrotta.
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IMPOSTARE UNA ZONA RISTRETTA O UN MURO VIRTUALE

E possibile utilizzare I'applicazione mobile per impostare una zona con
restrizioni o un muro virtuale. Una volta completata I'impostazione,
I'aspirapolvere non entrera nella zona limitata che non deve essere pulita,
né attraversera il muro virtuale durante la pulizia.

NOTA:

e Prima di utilizzare questa funzione, € necessario abilitare la modalita di
memorizzazione della mappa per I'aspirapolvere nell'applicazione mobile.
e Questa funzione viene utilizzata soltanto per dividere le zone di pulizia,
ma non puod essere utilizzata per bloccare le zone pericolose.

e Se l'aspirapolvere viene spostato o ci sono cambiamenti significativi
nell'ambiente domestico, la mappa potrebbe non essere piu valida e le
impostazioni del muro virtuale o della zona vietata che non deve essere
pulita potrebbero andare perse.

ALTRE FUNZIONI DELL'APPLICAZIONE

Aggiornamento delle mappe in tempo reale Regolazione del volume

Visualizzazione della cronologia delle pulizie Gestione delle mappe

Modifica della voce del robot Aggiornamento del firmware

Posizionamento del robot Visualizzazione dello stato del robot

NOTA:

Le funzioni ed i dettagli dell'applicazione potrebbero variare leggermente
a causa del continuo sviluppo e aggiornamento dell'applicazione. Le
funzioni ed i dettagli specifici dell'applicazione sono soggetti alla versione
effettiva.

PULIZIA DI DETERMINATE ZONE

E possibile utilizzare I'applicazione mobile per selezionare una o pil zone
per la pulizia. L'aspirapolvere pulira una o pil stanze in base alla zona
selezionata nella mappa dell'applicazione mobile.

NOTA:

e Prima di utilizzare questa funzione, & necessario abilitare la modalita di
memorizzazione della mappa per I'aspirapolvere nell'applicazione mobile e
|'aspirapolvere genera una mappa per la pulizia.

¢ Una volta iniziata la pulizia, I'aspirapolvere potrebbe spostarsi in un
punto al di fuori della zona selezionata. Assicurati di aver rimosso tutti gli
ostacoli dalla terra ed intorno alla zona selezionata.

PULIZIA PROGRAMMATA

E possibile utilizzare I'applicazione mobile per impostare la pianificazione
dell’inizio della pulizia in un momento specifico. Quando arriva il tempo
specificato, I'aspirapolvere iniziera automaticamente la pulizia e tornera
alla stazione di ricarica una volta completata la pulizia.

CONFIGURAZIONE DELLA ZONA DI PULIZIA

E possibile utilizzare I'applicazione mobile per configurare una zona di
pulizia. L'aspirapolvere iniziera la pulizia in base alla zona pianificata
nell'applicazione mobile.

NOTA: Una volta iniziata la pulizia, I'aspirapolvere puo spostarsi in un
punto al di fuori della zona configurata. Assicurarsi di aver rimosso gli
ostacoli dalla terra ed intorno alla zona configurata.

MODALITA DI PULIZIA

E possibile utilizzare I'applicazione mobile per selezionare le diverse
modalita offerte dal dispositivo come Risparmio energetico - Modalita
standard - Modalita intensiva. La modalita standard e selezionata per
impostazione predefinita.

MODALITA DND

Durante il periodo Do-Not-Disturb (DND) (Non disturbare), I'aspirapolvere
non continuera automaticamente la pulizia, né inviera messaggi vocali.
L'indicatore di alimentazione si attenua. E possibile utilizzare I'applicazi-
one mobile per disabilitare la modalita DND o per modificare l'intervallo di
tempo in modalita DND.
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Descrizione delle icone e dei pulsanti dell'applicazione

ICONE E DESCRIZIONI

Pulizia ditutta la casa: L'aspirapolvere genera una
mappa ditutta la casa scansionando con l'aiuto diun
sensore e pianifica automaticamente il percorso ottimale
dipulizia.

Pulsante

Descrizione

Funzione

Descrizione dellafunzione

Pulizia della zona configurata: E possibile configurare
una zona in un determinato punto nella mappa
dell'applicazione. Quindi, I'aspirapolvere sispostera
automaticamente nella zona perla pulizia.

PIN N GO: E possibile specificare un punto nella mappa
dell'applicazione. Quindi, I'aspirapolvere sispostera
automaticamente sul punto e pulira la zona di1,6 mx 1,6
m, il cui centro & questo punto. E possibile fare clic o
“trascinare” sulla mappa perimpostare il punto di
destinazione.

Pulizia dizone selezionate: Dopo che l'aspirapolvere ha
generato una mappa dellintera casa, & possibile
selezionare una o piu zone di pulizia tramite
'applicazione. Impostare una zona limitata che non
deve essere pulita.

Premere questo pulsante
per attivare la macchina.

Premere e tenere premuto
questo pulsante per 3
secondi per attivare la
macchina.

Premere e tenere
premuto questo pulsante

Premere e tenere premuto
questo pulsante per 3

Ritorno alla stazione diricarica: Quando questaicona &
costantemente attiva, l'aspirapolvere ritorna
automaticamente alla stazione diricarica perla ricarica.
Quando l'icona lampeggia, 'aspirapolvere smette di
ritornare alla stazione diricarica.

Modalita programmata: E possibile effettuare una
prenotazione pereseguire una pulizia programmata
dopo 24 ore entro 7 giorni tramite I'applicazione.

Utemezett mod: Az alkalmazason keresztiil foglalhat egy
Utemezett takaritasifeladat elvégzését 24 6ran belul, 7
napon belil.

n Pulsante di |perdisattivarela secondi per disattivare la
(Q) attivazione |Mmacchina. macchina.
Premere questo pulsante
I i Premere questo pulsante
per pianificare il percorso .
o per 3 secondi.
di pulizia.
Premere questo pulsante |Premere questo pulsante
per mettere in pausa. per 3 secondi.
Premere questo pulsante
. Premere questo pulsante
perritornare alla .
. - per 3 secondi.
Pulsante [stazionediricarica.
'(E'J\ "Ritorna alla
u Premere questo pulsante
stazionedi |gyrante il processo di
ricarica” o i . |Premere questo pulsante
Ritorna alla stazione di .
o . per 3 secondi.
ricarica" per metterloin
pausa.
Connessione Wi-Fi veloce |Premere e tenere premuto
Pulsante Wi- |(modalita EZ) questo pulsante per 3
@ Fi Connessione hotspot Premere e tenere premuto

(modalita AP)

questo pulsante per 6
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ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE
DELL'APPLICAZIONE

Passo 1: Attivare il pulsante di attivazione del dispositivo.

Passo 2: Eseguire la scansione del codice QR fornito o scaricare "V-TAC
Smart Light" dall'App Store (iOS) o dal Google Play Store (Android).

Passo 3: Aprire I'applicazione V-TAC Smart Light e fare clic sulla registrazi-
one per creare un nuovo profilo. Se si dispone gia di un profilo esistente,
procedere con |'accesso (Fare riferimento alla Figura 1).

Passo 4:

A) Con il numero di telefono cellulare: Selezionare il paese, quindi inserire
il proprio numero di cellulare. Al termine, fare clic su "Avanti" (Fare
riferimento alla Figura 2).

B) Con I’e-mail: Inserire il proprio indirizzo e-mail e fare clic su "Avanti"
(Fare riferimento alla Figura 2).

Passo 5: Inserire il codice di verifica che verra inviato al suo numero di
cellulare/indirizzo e-mail, quindi impostare una nuova password al proprio
profilo e fare clic su "Conferma" per completare il processo di registrazione.
(Fare riferimento alla Figura 3). Dopo aver terminato, verra reindirizzato
alla home page di V-TAC Smart Light.

Passo 6: Fare clic su "Aggiungi dispositivo" o sul simbolo "+". Verificare che
il dispositivo sia attivato (Fare riferimento alla Figura 4).

Passo 7: Per selezionare il dispositivo, fare clic su "Elettrodomestici", quindi
selezionare "Robot aspirapolvere" per iniziare il processo di connessione del
dispositivo all'applicazione (Fare riferimento alla Figura 5).

Passo 8: L'applicazione V-TAC Smart Light offre due modalita di connessi-
one del dispositivo intelligente all'applicazione.

Modalita di connessione 1 (Modalita intelligente): Attivare il robot e
premere e tenere premuto per 3 secondi il pulsante "Wi-Fi", il robot
emettera un segnale acustico ed entrera in modalita EZ (modalita
intelligente). L'icona Wi-Fi iniziera a lampeggiare rapidamente indicando
che il dispositivo & pronto per connettersi all'applicazione V-TAC Smart
Light. Fare clic su "L'indicatore di conferma lampeggia rapidamente”
(Figura 6) e inserire il nome e la password del Wi-Fi e fare clic su "Confer-
ma" (Figura 7).

Modalita di connessione 2 (AP Mode): Attivare il robot e premere e tenere
premuto per 6 secondi il pulsante "Wi-Fi", il robot emettera un segnale
acustico ogni 3 secondi per indicare che il dispositivo & entrato in modalita
AP. L'icona Wi-Fi lampeggia lentamente per indicare che il dispositivo &
pronto per connettersi all'applicazione V-TAC Smart Light.

1. Fare clic su Altra modalita (Figura 8).

2. Fare clic su Modalita AP (Figura 9).

3. Assicurarsi che la spia Wi-Fi lampeggi lentamente e fare clic su
"L'indicatore di conferma lampeggia lentamente" (Figura 10).

4. Inserire il nome e la password della propria rete Wi-Fi (Figura 11).

5. Fare clic su “Connettersi” (Figura 12).

6. Selezionare il nome Wi-Fi SmartLife-XXXX hotspot. (Nessuna password
richiesta).

7. Una volta stabilita la connessione all'hotspot Smartlife-XXX, tornare
all'applicazione.

Passo 9: Dopo aver completato con successo il passo 8, verra reindirizza-
to alla pagina “Connettersi adesso”, dove I'applicazione cerca, registra ed
inizializza il dispositivo (Fare riferimento alla Figura 14). Dopo aver
completato, il dispositivo sara connesso con successo.

Passo 10: Dopo aver connesso correttamente il dispositivo, rinomina il
dispositivo in base alle proprie preferenze. Quindi fare clic su "Completa-
to". (Fare riferimento alla Figura 15).

Passo 11: Ora puoi controllare il tuo dispositivo dall'applicazione. Fare clic
sul nome del dispositivo nella home page per accedere al pannello di
controllo e alle funzionalita del dispositivo (Fare riferimento alla Figura
16).

Passo 12: Modalita e funzionalita

1. La pagina dell'interfaccia dell'applicazione consente di controllare il
dispositivo da remoto offrendo molteplici funzionalita (Fare riferimento
alla Figura 17).

Condivisione del dispositivo:

Per condividere il dispositivo, fare clic su "Condividi dispositivo" sullo
schermo, quindi fare clic "Aggiungi condivisione" nella pagina e aggiunge-
re il numero di telefono registrato o I'indirizzo e-mail della persona con cui
si desidera condividere il dispositivo (Fare riferimento alle Figure 19, 20 e
21).

Pulizia e manutenzione

Per prestazioni ottimali, seguire le seguenti istruzioni per la pulizia e
manutenzione regolar del robot. La frequenza di pulizia/sostituzione
dipendera dalle abitudini di utilizzo del robot.
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Frequenza della pulizia/sostituzione consigliata

Parte del Robot Frequenza della pulizia Frequenza della sostituzione

Filtri Una volta alla settimana Ogni 2 mesi

Spazzola rotante Una volta alla settimana Ogni 6-12 mesi

Ogni 3-6 mesi (oppure quando

Una volta al mese s
sono visibilmente consumate)

Spazzole laterali

Ogni 3-6 mesi oppure quando la
striscia di gomma siliconica sul
protettore della spazzola ruotante
€ danneggiata

Protettore della spazzola Una volta al mese

ruotante

Sensore Una volta al mese

Elettrodo di carica Una volta al mese

Ruota omnidirezionale Una volta al mese

Manutenzione - contenitore della polvere

1. Premere il pulsante di rilascio del contenitore della polvere per estrarlo.

2. Aprire il coperchio laterale del contenitore della polvere e svuotarlo.

3. Aprire il coperchio del filtro HEPA e rimuovere il filtro HEPA ed il
pre-filtro. Sbattere il filtro HEPA per rimuovere la polvere. Si sconsiglia di
lavare il filtro HEPA con acqua.

4. Utilizzare I'acqua per risciacquare il pre-filtro.

5. Pulire il contenitore della polvere con un panno. NON lavare il conteni-
tore della polvere con acqua.

6. Asciugare il contenitore della polvere ed i componenti del filtro;
mantenerli asciutti per garantirne la durata.

Si consiglia di lavare il pre-filtro ogni 15-30 giorni. La durata massima del
filtro HEPA € di 3 mesi.

1. Prima di installare i filtri, assicurarsi che il pre-filtro ed il filtro HEPA
siano asciutti.
2. NON esporre il pre-filtro ed il filtro HEPA alla luce solare.

7. Reinstallare il pre-filtro ed il filtro HEPA nel contenitore della polvere.

Manutenzione - serbatoio dell'acqua e

panno mop

1. Premere il pulsante di rilascio del serbatoio dell'acqua per estrarlo.

2. Rimuovere il panno mop dal serbatoio dell'acqua.

3. Aprire il coperchio del foro per I'acqua e svuotare I'acqua dal serbatoio
dell'acqua.

4. Usare l'acqua per pulire il panno mop.

5. Asciugare il panno mop alla luce del sole.

6. Il serbatoio dell'acqua puo essere asciugato con un panno asciutto o
lasciato asciugare naturalmente con all'aria.

Manutenzione - spazzola rotante e

spazzola laterale

1. Tirare le linguette di rilascio per sbloccare la protezione della spazzola
come mostrato.

2. Sollevare la spazzola rotante per rimuoverla.

3. Pulire la spazzola rotante con lo strumento di pulizia fornito o con
|"aspirapolvere.

4. Reinstallare la spazzola rotante inserendo prima I'estremita sporgente
fissa e poi riposizionandola finché non scatta in posizione.

5. Premere verso il basso per fissare la protezione della spazzola.
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Pulizia delle spazzole laterali
1 corpi estranei, come i capelli, possono essere facilmente aggrovigliati nelle spazzole laterali ed anche la sporcizia puo attaccarsi ad esse. Assicurarsi
di pulirle regolarmente.

1. Rimuovere le spazzole laterali.
2. Sgrovigliare con attenzione ed estrarre eventuali capelli o corde avvolte tra l'unita principale e le spazzole laterali.
3. Utilizzare un panno inumidito con acqua calda per rimuovere la polvere dalle spazzole o per rimodellarli delicatamente.

Utilizzare le spazzole laterali soltanto quando sono completamente asciutte.

Sostituzione delle spazzole laterali
Le spazzole laterali possono piegarsi o danneggiarsi dopo essere state utilizzate per un certo periodo di tempo. Seguire le istruzioni di seguito per
sostituirli.

Rimuovere le vecchie spazzole laterali e installare quelle nuove come mostrato di seguito.

Manutenzione - Elettrodo di carica e sensore anticaduta
Per mantenere le migliori prestazioni, pulire regolarmente i sensori anticaduta e I'elettrodo di carica. Pulire la polvere dai sensori anticaduta e
dall'elettrodo di carica utilizzando un panno o una spazzola per la pulizia.

Si prega di utilizzare un panno asciutto per la pulizia e non utilizzare uno panno umido per evitare danni causati dall'acqua.

1. Pulire I'elettrodo di carica.
2. Pulire il sensore anticaduta.
3. Pulire le ruote motrici e la ruota omnidirezionale.

Risoluzione dei problemi
Se I'aspirapolvere rileva un malfunzionamento durante il lavoro, l'indicatore di alimentazione lampeggia rapidamente in rosso e viene generato un
messaggio vocale. In questo caso, risolvere i problemi facendo riferimento alla seguente tabella.




HUNGARIAN

(HU) BEVEZETES

Koszonjlk, hogy vélasztotta és megvasérolta a V-TAC terméket. V-TAC
nyUjtja Onnek a legjobb szolgaltatast. Kérjik, a szerelés el6tt figyelmesen
olvassa el ezeket az utasitdsokat és dvja ezt a kézikdnyvet késébbi
haszndlatra. Ha tovabbi kérdései vannak, kérjik, forduljon forgalmazé-
jahoz vagy helyi eladéjahoz, akit6l megvasarolta a terméket. Ok képzettek
és készek a legjobb szolgélatra.

Fontos biztonsagi utasitasok

o A sérlilések vagy sérlilések kockazatanak csokkentése érdekében olvassa
el figyelmesen ezeket a biztonsagi utasitasokat, és tartsa kéznél a készlilék
felallitasakor, hasznalatakor és karbantartasakor.

o A jelen kézikonyvnek nem megfelelé barmilyen mivelet karosithatja a
terméket.

HASZNALT FIGYELMEZTETO SZIMBOLUMOK

Ez a biztonséagi riasztds szimbdluma. Ez a szimbdlum figyelmeztet a
potencialis veszélyekre, amelyek anyagi kart és/vagy sulyos testi sertlést
vagy halalt okozhatnak.

o Ezt az eszkozt 8 éves és annal idésebb gyermekek, valamint csokkent
fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkezé vagy tapaszta-
lat és ismeretek hianydban éI6 személyek haszndlhatjak, ha fellgyeletet
vagy utasitast kaptak a készllék biztonsdgos hasznalatara vonatkozoan, és
megértik, hogy a késziilék hasznalata veszélyekkel jar.

o A gyermekeket felligyelni kell annak biztositéséara, hogy ne jatsszanak
ezzel a készllékkel.

o A gyermekek nem végezhetnek tisztitast és karbantartast felnott
felligyelete nélkal.

o Ezt a készlléket csak a mellékelt tapegységgel szabad hasznalni.

o Az akkumulator Gjratéltése céljabol csak a késziilékhez kapott levehet6
tapegységet haszndlja.

o Az akkumulatort ki kell venni a készilékbdl, mieldtt a késziléket
megsemmisitenék. Az akkumulator eltavolitasdhoz ettdl az eszkoztdl,
el6szor tavolitsa el az aljan 1évé csavarokat, majd a gyorscsatlakozo
kihGizésaval vegye ki az akkumulatort.

o Az elhasznalt akkumulatort zart mlianyag zacskdba kell tenni, és a helyi
kornyezetvédelmi eléirasoknak megfeleléen biztonsdgosan meg kell
semmisiteni.

e Ez a készllék csak beltéri hasznalatra szolgal.

e Ez a készlilék nem jaték. Ne Uljon vagy alljon ezen a késziléken. A
kisgyermekeket és hazidllatokat feltigyelni kell, amikor ez a készlilék
mikaodik.

o A készlléket csak szobah6mérsékleten tarolja és hasznalja.

e Csak vizzel megnedvesitett ruhaval tisztitsa.

e Ne haszndlja ezt a késziléket fehérits, festék, vegyi anyagok vagy
barmilyen nedves anyag kiomlésére.

o A készlilék hasznadlata el6tt vegyen fel targyakat, példaul ruhazatot és
laza papirt. Emelje fel a redényok vagy fliggényok zsinorjait, és tavolitsa
el az elektromos vezetéket és torékeny targyakat. Ha ez az eszkoz
athalad a tapkabelen, és meghulzza, akkor egy targyat lehizhat az
asztalrdl vagy a polcrol.

e Ha a tisztitando6 helyiséghez erkély tartozik, fizikai akadalyt kell
hasznalni az erkélyre valo bejutds megakadalyozasa és a biztonsagos
mUik6dés biztositasa érdekében.

e Ne tegyen semmit a készlilék tetejére.

* Ne feledje, hogy ez a késziilék 6nmagaban mozog. UgyeIJen arra, hogy
jarva azon a terileten, ahol a készilék m(ikddik, ne Iépjen ra.

e Ne haszndlja ezt a keszuleket olyan helyeken, ahol a padlén vannak
szabad aljzatok.

e Ne tegye ki a készllék elektronikajat, annak akkumulatorat vagy az
integrdlt toltéaljzatot. Belll nincsenek a felhasznalo altal javithatd
alkatrészek.

e Ne haszndlja ezt a késziléket befejezetlen, lezaratlan, viaszolt vagy
érdes padldn. A padld és a készlilék karosodasahoz vezethet. Csak
kemény padlon vagy alacsony szér(i sz6nyegen hasznalja.

e Ezt a késziiléket Ugy tervezték, hogy padldn hasznalhato legyen,
karcolas nélkul. Tovabbra is javasoljuk, hogy tesztelje ezt az eszkozt a
tisztitando6 helyiség kis terlletén, hogy az egész szoba tisztitésa elétt ne
karcolédjon meg.

e Tisztitas el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a robotlézer porszivo nincs
csatlakoztatva az elektromos haldzatra.

o A készllék tisztitdsa vagy karbantartasa el6tt hlzza ki a dugot az
aljzatbdl.
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e Csak hivatalos szakemberek szedhetik szét ezt a terméket. A
felhaszndldknak nem ajanlott, hogy sajat maguk szétszedjék ezt a
terméket.

e Ne nyuljon vezetékekhez, aljzatokhoz vagy haldzati adapterhez, ha
nedves a keze.

o Toltés utan tisztitsa meg a terméket.

e Ne hasznadlja a terméket nedves kérnyezetben.

o Ne helyezze a terméket olyan helyre, ahol kénnyen leeshet (példaul
asztalok, székek, stb.)

e Hasznalat el6tt gondosan ellenérizze, hogy a haldzati adapter csatla-
kozik-e az aljzathoz. Ellenkez6 esetben az akkumulator karosodasahoz
vezethet.

e Ha a portartaly megtelt, a termék hasznalata el6tt Uritse ki a portartalyt.
e Csak a csomagban talalhato eredeti Ujratoltheté akkumulatort és dokkold
allomast hasznalja. Ne hasznaljon nem Ujratdlthet6 elemeket. Az
akkumulator specifikacioit l1adsd a ,Termékjellemzék” részben.

e Ne hasznalja a terméket rendkivil forré (40°C felett) vagy rendkivdl
hideg (0°C alatti) kérnyezetben.

e Tartsa tavol hajat, ruhdkat, ujjakat és az emberi test egyéb részeit a
termék nyildsatdl vagy miikodtet6 részétol.

e Ne haszndlja a készliléket olyan targyak, mint a kdvek és a papirhulladék
elszivasara.

o Ne hasznalja a készlléket gyulékony anyagok, példaul nyomtatékban
vagy masoldgépekben hasznalt benzin és festék porszivdzasara. Ne
hasznalja a terméket gyulékony anyagokkal teli hely tisztitasara.

e Ne hasznalja a terméket égé targyak, példaul cigaretta, gyufak, hamu és
egyéb olyan targyak porszivdzasara, amelyek tizet okozhatnak.

e Ne tegyen semmilyen targyat a szivényildsra. Ne hasznalja a terméket,
ha a szivonyilas el van zarva. Tavolitsa el a port, a vattat és a hajat a
szivonyilasbol, hogy biztositsa a sima légkeringést a szivonyildson.

e Ne hasznaljon sérilt dokkol6 allomast.

CSOMAG TARTALMA
e Robotporszivo

e Dokkold allomas

e Adapter

o Viztartaly

e Portart6 doboz

e Felmosd kendd, feltét

e Viztartaly

o Tisztitd kefe

e Oldalkefe (2 készlet)
e Hepa sz(ir6

e Hasznalati utasitas

A TERMEK OSSZETETELE / ALKATRESZ NEVE

Lézeres robot eleje

Tartsa nyomva 3 masodpercig a Wi-Fi gombot a késziilék parositdsahoz
sziikséges Wi Fi beallitdsok megadasahoz.

Lézeres robot hatulja

TERMEKHASZNALAT ELOKESZITES
A lézerrobot hasznalata elétt tavolitsa el a védd szalagot a robotrdl
Tavolitsa el a védelmet

A termék toltése

1. Helyezze a dokkol6 allomast a sik talajra a falhoz kozel. Ne helyezzen
semmilyen targyat 0,5 m-rel a dokkolé bal és jobb oldalan, és 1,5 m-rel a
dokkold elé.

2. Csatlakoztassa a dokkoldt az dramforrashoz.

Telepitse a téltébazist olyan helyre, amelyhez a robot kénnyen
hozzaférhet. Kérjlik, helyezze a téltbaljzatot a falhoz és kemény fellletre,
nem pedig sz6nyegekre.

Mindig tartsa csatlakoztatva a tolt6bazist, kiilénben a robot nem tér
vissza automatikusan hozza.

3. Hasznalat el6tt szerelje be az oldalkeféket.
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4. Toltse fel a robotporszivét a dokkold alloméson. Toltés kézben a
jelz6fény villog. A toltés befejezése utan a jelz6fény folyamatosan vilagit.
Kérilbelil 6,5 érat vesz igénybe a robotporszivé teljes feltoltése. A
tisztitasi folyamat sordn a robot vakuum automatikusan ellendrzi teljesit-
ményszintjét. Ha az dramellatds nem elegendd, a vakuum aktivalja a
,Visszatérés a dokkold dllomashoz” modot, és automatikusan visszatér a
dokkold allomashoz toltés céljabdl. Alternativ megoldasként megérintheti
az alkalmazas ,Visszatérés a dokkold allomashoz” gombjat a ,Vissza a
dokkold allomashoz” mod aktivalasahoz.

Megjegyzés: Ne hasznalja a dokkol6t erésen fényvisszaverd kornyezetben,
példaul kdzvetlen napfénynek kitett kérnyezetben, vagy a kézelében 1évo
takrokkel.

A porszivd normal munkaidejének biztositasa érdekében feltétlenul toltse
fel a készlléket hasznalat el6tt. Korilbelll 6,5 érat vesz igénybe a
robotporszivo teljes feltoltése.

A toltés biztonsaganak biztositasa és annak megakadalyozasa érdekében,
hogy nedves ruha karosithatja a padldt, a porszivo feltéltése el6tt vegye ki
a viztartalyt.

A viztartaly hasznalata

Ne haszndljon felmosd funkciot sz6nyegpadldn

Kérjlk, tavolitsa el a felmosd kendét, és a felmosas befejezése utan
tisztitsa meg.

Kérjik, minden hasznalat utén uritse ki a viztartalyt.

1. Nyissa ki a vizbemenet fedelét, lassan tdltson vizet a viztartalyba.

2. Vegye ki a felmoso6 kend6t, és helyezze a viztartalyra. Finoman nyomja
meg a felmosd kendét, hogy biztosan tapadjon a viztartalyhoz.

3. Cserélje ki a robot pordobozat a viztartalyra, és kezdje el a padlo
felmosasat.

Telepités

Megjegyzések

1. A porszivo beinditdsa el6tt tegye el a foldon szétszdrt vezetékeket és
szennyezddéseket, és tavolitsa el a konnyen leesd, torékeny, értékes és
potencidlisan veszélyes targyakat. Kerllje az olyan targyakat, amelyeket
a f6 egység Osszekuszalhat, elakadhat, meghlzhat vagy ledénthet;
kiilonben személyi vagy vagyoni kart okozhat.

2. Kerulje a termék hasznalatat gazt sugarzo terileten; ellenkez6 esetben
a ventiladtor megsérilhet, ami befolydsolja a porszivo teljesitményét.

Hasznalati utasitas

A PORSZIVO BE- ES KIKAPCSOLASA

Erintse meg és tartsa lenyomva 3 masodpercig a , " gombot a porszivo
bekapcsoldsahoz. Az dramelldtds jelzéfény vilagit, és a porszivéd készenléti
allapotba Iép. Ha a porszivé statikus allapotban van, nyomja meg és
tartsa lenyomva a ,, " gombot 3 masodpercig a késziilék kikapcsolasahoz
és az aktualis tisztitasi feladat ledllitdsdhoz.

ALVO UZEMMOD

Ha 10 percen belll nem hajt végre muiveletet, a porszivo automatikusan
alvo tzemmodba Iép, és az dramellatas jelzGje néhany masodpercenként
villog. Alvé tizemmaddban barmelyik gombot megnyombhatja a porszivé
felébresztésére.

MEGJEGYZES:

e Ha a porszivot a dokkoldban toltik, az nem léphet alvo izemmaodba.

e Ha a porszivo tébb mint 12 6ran at alvé tzemmodban van, a porszivo
automatikusan kikapcsol.

A PORSZIVO FELTOLTESE

e Automatikus mod: A tisztitds befejezése utan a porszivé automatikusan
visszatér a dokkoldba.

e Manualis mdd: Szinet allapotban az ,(X)” gomb megnyomasaval
aktivalhatja a ,Visszatérés a dokkold allomashoz” mddot. A porszivo
toltése kozben villogni kezd a teljesitményjelzd.
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MEGJEGYZES: Ha a porszivé nem talalja meg a dokkold allomast,
automatikusan visszatér a kiinduldsi ponthoz. Ebben a helyzetben a
porszivét kézzel kell visszahelyeznie a dokkoldba.

Hibas allapot:

Ha a porszivdo munka kdzben hibat észlel, az dramellatas jelzGje gyorsan
pirosan villog, és hangutasitas jon létre. A hibaelharitasi modszer
részleteit lasd a ,Hibaelharitas” részben.

MEGJEGYZES:

e Hibds allapotban, ha 10 perc alatt nem hajt végre miveletet, a porszivo
automatikusan alvé izemmodba kapcsol.

o Hibds allapotban, ha a porszivo visszatér a dokkoldba toltésre, az
aktualis tisztitasi feladat leall.

WI-FI BEALLITASOK VISSZAALLITASA

Ha mobiltelefonja nem tud csatlakozni a porszivohoz olyan okok miatt,
mint az Gtvalasztd bedllitdsainak megvaltoztatdsa és a jelszd elfelejtése,
akkor a Wi-Fi csatlakozasi utasitasok szerint kapcsolja 6ssze Ujra a
porszivét a mobiltelefonnal.

MEGJEGYZES: Ha a porszivd 2 percnél hosszabb ideig var a csatlakoz-
tatdsra, akkor a Wi-Fi funkcidja automatikusan kikapcsol. A porszivd
Ujracsatlakoztatdsdhoz a mobiltelefonjahoz, allitsa alaphelyzetbe a Wi-Fi
beallitasokat.

PIN N GO

A mobilalkalmazassal megadhat egy célpontot a térképen. A porszivo
automatikusan megtervezi az Utvonalat és attér a megadott pontra. Ha
megad egy célpontot az alkalmazéasban, amikor a porszivd készenléti vagy
szlinet allapotban van, akkor a porszivo 1,6 m x 1,6 m négyzet alaku
z6nat fog megtisztitani ezen a ponton. Tisztitds utan a porszivo automati-
kusan visszatér a kiinduldsi ponthoz és leall.

MEGJEGYZES: Ha aktivalja a részleges tisztitast, amikor a porszivd sziinet
allapotban van, az aktualis tisztitasi feladat leall.

KORLATOZOTT ZONA VAGY VIRTUALIS FAL BEALLITASA

A mobilalkalmazassal korladtozott zénat vagy virtualis falat allithat be. A
bedllitas befejezése utan a porszivd nem Iép be a korlatozas ala esé
z6naba és nem Iép at a virtualis falon tisztitas céljabol.

MEGJEGYZES:

o A funkcié hasznalata el6tt engedélyeznie kell a porszivo térképmentési
modjat a mobilalkalmazasban.

e Ez a funkcid csak a tisztitd zonak felosztasara hasznalhatd, de nem
hasznalhato veszélyes zonak elzarasara.

e Ha a porszivét elmozditjak, vagy jelent6s valtozdsok térténnek az
otthoni kérnyezetben, a térkép érvénytelenné valhat, és a virtualis fal
vagy a korlatozott zona beédllitasai elveszhetnek.

TOVABBI ALKALMAZASFUNKCIOK

Valds idejii térképfrissités Hanger6 bedllitdsa

A rekordok megtekintésének tisztitasa Térképkezelés

Robothang valtozasa Alapszoftver frissités

Robot pozicionaldsa Robotdllapot megtekintése

MEGJEGYZES:

Az alkalmazds funkcioi és részletei kissé valtozhatnak az alkalmazas
folyamatos fejlesztése és frissitése miatt. Az alkalmazas konkrét funkcidi és
részletei a tényleges verziotol figgenek.

ZONA TISZTITASA

A mobilalkalmazas kivalaszthat egy vagy tobb tisztitasi zonat. A porszivo
egy vagy tobb szobat megtisztit az alkalmazés térképén kivalasztott zéna
alapjan.
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MEGJEGYZES:

o A funkcié hasznalata el6tt engedélyeznie kell a porszivo térképmentési modjat a mobilalkalmazasban, és a porszivé létrehoz egy térképet a tisztitashoz.
o A tisztitds megkezdése utan a porszivé a kivalasztott zonan tuli helyre koltézhet. Gy6z6djon meg arrél, hogy minden akadalyt eltavolitotta a foldtél és a
kivalasztott zona korl.

UTEMEZETT TAKARITAS
A mobilalkalmazassal beallithatja a porszivd Gtemezését a tisztitds megkezdéséhez egy adott idépontban. A megadott idépont utan a porszivé automatiku-
san megkezdi a tisztitast és a tisztitas befejezése utan visszatér a dokkoldba.

KONFIGURALT ZONA TISZTITAS

A mobilalkalmazassal konfiguralhat egy zénat a tisztitdshoz. A porszivé a mobilalkalmazéasban tervezett zéna alapjan kezdi el a tisztitast.

MEGJEGYZES: e A tisztitds megkezdése utdn a porszivo a konfiguradlt zonan tuli helyre kéltézhet. Gy6z6djon meg arrdl, hogy eltdvolitotta az akadalyokat a
foldon a konfiguralt zéna kordl.

TISZTITASI MOD
A mobilalkalmazassal kivalaszthatja az eszkoz altal kinalt kilonb6z6 mddokat, példaul: Energiatakarékossagi Normal Erés mddot. Alapértelmezés szerint a
Normal mod van kivalasztva.

DND mod
A ,Ne zavarjanak” (Do-Not-Disturb DND) id6szakban a porszivé nem folytatja automatikusan a tisztitast, és nem szdl hangutasitas. A teljesitményjelzd
elhalvanyul. A mobilalkalmazassal letilthatja a DND modot, vagy mddosithatja a DND id6tartamat.
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Az alkalmazas ikonjainak és gombjainak leirasa

IKONOK ES LEIRASOK

Teljes haz takaritasa: A porszivé az érzékelsk
szkennelésével elkészitiaz egész haz térképét, és
automatikusan megtervezi az optimalis tisztitasi utat.

Konfiguralt zéna tisztitasa: Az alkalmazastérképen
konfiguralhat egy zénat egy bizonyos helyen. Ezutan a
porszivé automatikusan atmegy a tisztitasizonaba.

PINN GO: Pontot adhat meg az alkalmazas térképén.
Ezutan a porszivé automatikusan atmegy a pontra, és
megtisztitja az 1,6 mx 1,6 m-es zonat, ahole pont
kézepén helyezkedik el. A célpont beallitasahoz
kattintson vagy huizza a térképet.

Kivalasztott zéna tisztitasa: Miutan a porszivo
elkészitette az egész haz térképét, az alkalmazason
keresztul kivalaszthat egy vagy tobb tisztitasi zonat.

Gomb Leiras Funkcié Funkcid leirasa
Nyomja meg és tartsa
Nyomja meg ezt a gombot yom) 8
S lenyomva ezt a gombot 3
a készilék (sod o 3 készilék
bekapcsoldsahoz. maso pertflgla eszule
bekapcsolasahoz.
Nyomja megés tartsa Nyomja és tartsa
lenyomva ezt a gombota [nyomva ezt a gombot 3
n Bekapcsol6 |készilék masodpercig a készilék
(@) gomb kikapcsolasahoz. kikapcsoldasahoz.

Nyomja meg ezt a gombot
a tisztitasi at
megtervezéséhez.

Nyomja megezta
gombot 0,3
masodpercig.

Nyomja meg ezt a gombot
a szlineteltetéshez.

Nyomja megezta
gombot 0,3
masodpercig.

IS}

Allitson be egy korlatozott zénat a tisztitashoz.

Visszatérés a dokkol6 allomashoz: Ha ez az ikon
folyamatosan vilagit, a porszivé automatikusan visszatér
a dokkold allomashoz téltés céljabol. Amikorez az ikon
villog, a porszivé leall visszatémia dokkolo allomasra.

,Visszatérés a

Nyomja meg ezt a gombot
a dokkolé dllomashoz
valo visszatéréshez.

Nyomja megezta
gombot 0,3
mdsodpercig.

© 0

Utemezett méd: Az alkalmazason keresztiil foglalhat egy
Utemezett takaritasifeladat elvégzését 24 6ran belil, 7
napon belul.

Hotspot parositas (AP
mad)

A\ .
@ dokkolo Afolyamat
allomashoz” sz[jne.teltetéséthez ot Nyomja megezt a
gomb nyomja megezt a gombo

a ,Visszatérés a dokkold gor‘nbotO,SI
allomashoz” folyamat mésodpercig.
soran.
Gyors Wi-Fi kapcsolat (EZ |Nyomja és tartsa

@ Wi-Fi gomb mod) lenyomva ezt a gombot 3

Nyomija és tartsa
lenyomva ezt a gombot 6
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ALKALMAZAS TELEPITESI UTASITASAI

1. I1épés: Kapcsolja BE a készlilék bekapcsolé gombjat.

2. lépés: Olvassa be a megadott QR-kodot, vagy toltse le a ,V-TAC Smart
Light” alkalmazast az App Store-bdl (i0S) vagy a Google Play Store-bdl
(Android).

3. lépés: Nyissa meg a V-TAC Smart Light alkalmazast, és koppintson a
regisztracidra egy Uj fidk létrehozdsdhoz. Ha mar rendelkezik meglévé
fidkkal, folytassa a bejelentkezéssel (lasd 1. abra).

4. |épés:

A) Mobilszam: Valassza ki az orszagot, majd adja meg mobilszamat. Ha
elkésziilt, koppintson a ,Tovéabb” gombra. (Lasd 2. bra)

B) E-mail: Irja be e-mail azonositdjat, és érintse meg a ,Tovabb” gombot
(lasd a 2. abrét).

5. 1épés: Irja be az ellen6rzé kodot, amelyet elkildink a mobilszamara /
e-mail azonositéjara, majd rendeljen hozza Uj jelszot a fiokjahoz, és
érintse meg a ,Megerdsités” gombot a regisztracié befejezéséhez. (Lasd 3.
abra) Miutan elkésziilt, atiranyit a V-TAC Smart Light kezddlapra.

6. |épés: Erintse meg az ,Eszkdz hozzdadasa” vagy a + jelet. Ellenérizze,
hogy a készllék be van-e kapcsolva (lésd 4. dbra).

7. |épés: Az eszkoz kivalasztasdhoz érintse meg a ,Kis haztartasi
készlilékek” elemet, majd valassza a ,Robot porszivd” lehet6séget a
késziilék és az Alkalmazast. (Lasd 5. abra)

8. |épés: A V-TAC Smart Light alkalmazas két modot kindl az intelligens
eszkoz és az APP parositdsahoz.

1. parositési mod (intelligens mdd): Kapcsolja be a robotot, majd nyomja
meg és tartsa lenyomva 3 masodpercig a ,Wi-Fi” gombot. A robot sipold
hanggal értesit, és belép az EZ mddba (intelligens mdd). A Wi-Fi ikon
gyorsan villogni kezd, jelezve, hogy az eszkéz készen all a parositasra a
V-TAC Smart Light alkalmazassal.

Erintse meg a ,A megerdsités gyors villogasa” elemet (6. abra), irja be a
Wi-Fi nevét és jelszavat, majd érintse meg a ,Megerdsités” elemet (7.
abra)

2. parositasi mod (AP mod): Kapcsolja be a robotot, majd nyomja meg és
tartsa lenyomva a ,Wi-Fi” gombot 6 masodpercig. A robot 3 mésodpercen-
ként sipolassal értesiti, jelezve, hogy a késziilék AP modba Iépett. A Wi-Fi
ikon lassan villogni kezd, jelezve, hogy az eszkoz készen all a parositasra
a V-TAC Smart Light alkalmazassal.

1. Erintse meg az Egyéb mdd lehetdséget (8. abra)

2. Erintse meg az AP mod lehet6séget (9. abra)

3. Gy6z6djon meg réla, hogy a Wi-Fi jelz6fény lassan villog, és érintse
meg a ,Megerdsités indikator lassan villog” elemet (10. dbra)

4. Irja be a Wi-Fi nevét és jelszavat (11. abra)

5. Erintse meg a ,Menj a csatlakozashoz” elemet (12. abra)

6. Valassza ki a Wi-Fi nevet SmartLife-XXXX hotspot. (Jelsz6 nem
sziikséges).

7. A Hotspot Smartlife-XXX sikeres csatlakoztatdsa utan. Térjen vissza az
alkalmazéshoz.

9. Iépés: Miutan sikeresen teljesitette a 8. |épést, atiranyit a ,Csatlakozas
most” oldalra, ahol az alkalmazas megkeresi, regisztralja és inicializalja
az eszkozt (lasd a 14. abrat). Miutan elkészilt, az eszkoz sikeresen
parosul.

10. Iépés: Miutan a késziléket sikeresen parositotta, nevezze at az
eszkozt sajat preferencidjanak megfeleléen. Ezutan érintse meg a Kész
elemet. (Lasd 15. abra)

11. 1épés: Most megkezdheti eszkzének vezérlését az alkalmazas
segitségével. Erintse meg az eszkéz nevét a kezdblapon az eszkdz
vezérldinek és funkcidinak megadasahoz. (Lasd 16. abra)

12. 1épés: Mddok és jellemzék
1. Az alkalmazas kezel6felllet lehetové teszi a készlilék tavvezérlését,
tobb funkciot kindlva (lasd a 17. abrat).

Eszkdzmegosztas:

Az eszk6z megosztasahoz érintse meg a képernyén az ,Eszk6z megoszta-
sa” elemet, majd az oldalon érintse meg a ,Megosztas hozzdadasa”
elemet, és adja hozzd annak a személynek a regisztralt telefonszamat
vagy e-mail azonositdjat, akivel meg szeretné osztani az eszkozt. (19.,
20. és 21. abra)

Tisztitds és karbantartas

Az optimalis teljesitmény érdekében kovesse az aldbbi utasitasokat a
robot rendszeres tisztitdsahoz és karbantartasahoz. A tisztitds / csere
gyakorisdga a Robot hasznalati szokasaitol fiigg.
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Javasolt tisztitas / csere gyakorisaga:

Robot rész Tisztitasi gyakorisag Csere gyakorisaga

Sz(ré Hetente egyszer 2 havonta

Gordiilékefe Hetente egyszer 6-12 havonta

3-6 havonta, vagy amikor

Havonta egyszer o . -
nyilvanvaléan sérdilt

Oldalkefe

3-6 havonta, vagy ha a
hengerkefe boritasan lévé
szilicium gumiszalag megsériilt

Gorduild kefefedél Havonta egyszer

Erzékeld Havonta
Toltéelektroda Havonta
Koriranyu kerék Havonta

Karbantartas portarto doboz

1. Nyomja meg a Dust Box kioldégombot a portarté doboz kih(izasahoz.
2. Nyissa ki a portartd doboz oldalsé fedelét és Uritse ki a szemetet.

3. Nyissa ki a HEPA sz(ir fedelét, és tavolitsa el a HEPA sz(irét és az
el@sz(irét. Erintse meg a HEPA szlir6t a por eltavolitdsahoz. A vizmosas
nem ajanlott a HEPA sz(ir6hoz.

4. Vizzel oblitse le az el6sz(ir6t.

5. Torélje le a portartd doboz ruhdval. NE mossa le a portartd dobozt
vizzel.

6. Szaritsa meg a portartd dobozt és a sz(ir6 alkatrészeit, tartsa szarazon,
hogy biztositsa élettartamukat.

Javasoljuk, hogy az elész(rét 15-30 naponta mossa. A HEPA sz(ir6
maximalis élettartama 3 honap.

1. A szlirék felszerelése el6tt ellendrizze, hogy az elbsz(iré és a HEPA
sz(ir6 szaraz-e.
2. NE tegye ki az elGsz(ir6t és a HEPA sz(irét napfénynek

7. Helyezze vissza az el6sz(irét és a HEPA sz(ir6t a portarté dobozba.

Karbantartas viztartaly és felmosé kend,
feltét

1. A viztartdly kihizasdhoz nyomja meg a viztartaly kioldogombjat
2. Tavolitsa el a felmosd kendét a viztartalybol

3. Nyissa ki a vizbemeneti fedelet és Uritse ki a vizet a viztartalybdl.
4. Vizzel tisztitsa meg a felmosé kend6t

5. Szaritsa meg a felmosé kendét napfénnyel

6. A viztartaly szaraz ruhaval szarithatd, vagy hagyja, hogy levegén
természetesen megszaradjon

Karbantartas gordiilokefe és oldalkefe

1. Hlizza meg a kioldo flileket a kefevédé kinyitdsahoz az abra szerint.

2. Emelje fel a gordulé kefét az eltavolitdshoz

3. Tisztitsa meg a gorduld kefét a mellékelt tisztitd eszkozzel vagy
porszivéval.

4. Helyezze vissza a gorduld kefét ugy, hogy el6szor behelyezi a rogzitett
kiallé véget, majd a helyére kattint.

5. Nyomja le, hogy a helyére régzitse a kefevédot.

Tisztitsa meg az oldalkeféket

Az idegen anyagok, példaul a haj, kénnyen 6sszekuszaldédhatnak az
oldalkefékben, és szennyez4dés tapadhat hozzajuk. Ugyeljen arra, hogy
rendszeresen tisztitsa meg 6ket.
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1. Tavolitsa el az oldalkeféket.
2. Ovatosan tekerje le és hlzza le a hajat vagy hurokat, amelyek a fé egység és az oldalkefék kdzé vannak tekerve.
3. Meleg vizzel megnedvesitett ruhaval tavolitsa el a port a kefékrél, vagy finoman forgassa azokat.

Az oldalkeféket csak teljesen megszéritva hasznélja.
Cserélje ki az oldalkeféket
Az oldalkefék hosszabb ideig torténé hasznalat utan meghajthatnak vagy megsériilhetnek. Kévesse az alabbi utasitadsokat a cseréjéhez.

Tavolitsa el a régi oldalkeféket, és helyezze be az Ujakat az aldbbiak szerint.

Karbantartas ToltOoelektroda és zuhanas gatlé
A legjobb teljesitmény fenntartdsa érdekében rendszeresen tisztitsa meg az esés gatld érzékeldket és a toltéelektrodot. Portalanitsa le az esés gatlo
érzékelOket és a toltéelektrodat ruhaval vagy tisztitd kefével.

Hasznaljon szadraz mosogatérongyot a tisztitdshoz, és ne hasznaljon nedves mosogatdrongyot a viz okozta karok elkertilése érdekében.

1. Tisztitsa meg a toltéelektrodat
2. Tisztitsa meg az esés gatlot
3. Tisztitsa meg a meghajtd kerekeket és az egyirdnyl kereket

Hibaelharitas
Ha a porszivdo munka kézben hibat észlel, az dramellatas jelzGje gyorsan pirosan villog, és hangutasitas jon Iétre. Ebben az esetben javitsa ki a hibat
az alabbi tablazat alapjan.
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(DE) GEBRAUCHSANWEISUNG

Wir danken Ihnen, dass Sie ein V-TAC ausgesucht und gekauft haben.
V-TAC wird Ihnen die besten Dienste erweisen. Lesen Sie, bitte, diese
Gebrauchsanweisung vor der Montage aufmerksam durch und halten Sie
sie flr Ausklnfte in der Zukunft parat. Sollten Sie weitere Fragen haben,
kontaktieren Sie, bitte, unseren lokalen Handler oderVerkaufer, von dem
Sie das Produkt gekauft haben. Sie sind ausgebildet und bereit Sie auf die
bestmdgliche Art und Weise zu unterstitzen.

Wichtige Sicherheitsanweisungen

e Um das Risiko von Verletzungen oder Beschddigungen zu verringern,
empfehlen wir Ihnen, diese Sicherheitshinweise sorgfaltig zu lesen und fir
einen schnellen Zugriff beim Einrichten, Verwenden und Warten dieses
Gerats aufzubewahren

¢ Jeder Betrieb, der nicht diesem Handbuch entspricht, kann das Produkt
beschadigen.

WARNUNG VERWENDETE SYMBOLE

* Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit einges-
chrankter kdrperlicher, sensorischer oder geistiger Leistungsféhigkeit oder
mangelnder Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie eine
Aufsicht oder Anleitung zur sicheren Verwendung dieses Gerats erhalten
haben und die betreffenden Gefahren verstehen.

¢ Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht
mit diesem Gerat spielen.

e Reinigung und Wartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht eines
Erwachsenen durchgefiihrt werden.

e Dieses Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

e Verwenden Sie zum Aufladen des Akkus nur das mit diesem Gerat
gelieferte abnehmbare Netzteil.

e Der Akku muss aus diesem Gerét entfernt werden, bevor dieses Gerat
entsorgt wird. Um den Akku aus diesem Gerét zu entfernen, entfernen Sie
zuerst die Schrauben an der Unterseite und dann den Akku, indem Sie die
Schnellkupplung abtrennen.

e Der verbrauchte Akku sollte in einer verschlossenen Plastiktiite aufbe-
wahrt und gemaB den ortlichen Umweltvorschriften sicher entsorgt
werden.

e Das externe flexible Kabel oder Kabel des Netzteils kann nicht ersetzt
werden. Wenn das Kabel beschadigt ist, muss das Netzteil entsorgt
werden.

e Dieses Gerdét ist nur flr die Verwendung in Innenrdumen geeignet.

o Dieses Gerdat ist kein Spielzeug. Nicht darauf sitzen oder stehen. Kleine
Kinder und Haustiere sollten beaufsichtigt werden, wenn dieses Gerat in
Betrieb ist.

e Lagern und betreiben Sie dieses Gerdt nur in Umgebungen mit
Raumtemperatur.

e Mit einem nur in reinem Wasser getrdnkten Tuch reinigen.

¢ Verwenden Sie dieses Gerat nicht, um verschittetes Bleichmittel, Farbe,
Chemikalien oder etwas Nasses aufzunehmen.

e Heben Sie vor der Verwendung dieses Gerats Gegenstande wie Kleidung
und loses Papier auf. Heben Sie Leinen von Jalousien oder Vorhédnge an
und schieben Sie Elektrokabel und zerbrechliche Gegenstédnde aus dem
Weg. Wenn das Gerat Uber ein Elektrokabel fahrt und es einsaugt, besteht
die Méglichkeit, dass ein Gegenstand von einem Tisch oder Regal fallt.

e Wenn der zu reinigende Raum einen Balkon hat, sollte eine physische
Barriere errichtet werden, damit der Weg auf den Balkon versperrt ist und
einen sicheren Betrieb zu gewéhrleisten.

e Legen Sie keine Gegenstdnde auf dieses Gerét.

¢ Beachten Sie, dass sich dieses Gerat von selbst bewegt. Seien Sie
vorsichtig, wenn Sie in dem Bereich gehen, in dem dieses Gerét betrieben
wird, um nicht darauf zu treten.

* Betreiben Sie dieses Gerat nicht in Bereichen mit freiliegenden
Steckdosen am Boden.

e Decken Sie die Elektronik dieses Geréats, den Akku oder die integrierte
Ladestation nicht auf. Im Inneren befinden sich keine vom Benutzer zu
wartenden Teile.

e Verwenden Sie dieses Gerat nicht auf unfertigen, nicht versiegelten,
gewachsten oder rauen Bdden. Dies kann zu Schaden am Boden und an
diesem Gerat fihren. Nur auf harten Bodenflachen oder niedrigflorigen
Teppichen verwenden.

e Dieses Gerat wurde fir den Einsatz auf Boden entwickelt, ohne diese zu
zerkratzen. Wir empfehlen weiterhin, dass Sie dieses Gerat in einem
kleinen Bereich des zu reinigenden Raums testen, um sicherzustellen,
dass vor der Reinigung des gesamten Raums keine Kratzer entstehen.

» Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass das Laser Staubsauger-Robot-
er nicht an das Stromnetz angeschlossen ist.

e Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerat reinigen
oder warten.

e Dieses Produkt kann nur von autorisierten Technikern zerlegt werden.
Benutzern wird nicht empfohlen, dieses Produkt selbst zu zerlegen.
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e Berlihren Sie keine Kabel, Steckdosen oder Netzteile, wenn Ihre Hande
nass sind.

¢ Reinigen Sie das Produkt nach dem Aufladen.

e Do not use the product in a humid environment.

e Verwenden Sie das Produkt nicht in feuchter Umgebung.

o Stellen Sie das Produkt nicht an einem Ort ab, von wo es leicht herunter-

fallen kann (Tische, Stihle usw.).

e Uberpriifen Sie vor dem Gebrauch sorgfaltig, ob das Netzteil korrekt mit
der Steckdose verbunden ist. Andernfalls kann der Akku beschadigt
werden.

e Entleeren Sie vor dem Gebrauch des Gerats den Staubbehdlter, wenn er
voll ist..

e Verwenden Sie nur den Original-Akku und das Original-Netzteil zum
Aufladen des Gerats (die Ladegstation), die im Lieferumfang enthalten
sind. Verwenden Sie keine nicht wiederaufladbaren Akkus. Akku-Spezifika-
tionen finden Sie unter ,Produktspezifikationen”.

e Verwenden Sie das Produkt nicht in einer extrem heiBen (Uber 40 °C)
oder extrem kalten (unter 0 °C) Umgebung.

¢ Halten Sie Kleidung, Haare, Finger und andere Teile des menschlichen
Korpers von den Offnungs- oder Betriebsteilen des Produkts fern.

e VVerwenden Sie das Produkt nicht zum Staubsaugen von Gegenstanden,
die das Produkt blockieren kdnnten, wie Steine und Altpapier.

e Verwenden Sie das Produkt niemals, um brennbare Materialien wie
Benzin und Toner, die in Druckern oder Kopiergerdten verwendet werden,
aufzunehmen. Verwenden Sie das Produkt nicht zum Reinigen von
Bereichen mit brennbaren Materialien.

e VVerwenden Sie das Produkt nicht zum Staubsaugen von brennenden
Gegensténden wie Zigaretten, Streichhdlzern, Asche und anderen
Gegenstanden, die einen Brand verursachen kdnnen.

* Stellen Sie keine Gegenstande in die Saug6ffnung. Verwenden Sie das
Produkt nicht, wenn die Saugéffnung blockiert ist. Entfernen Sie Staub,
Watte und Haare von der Saugdéffnung, um eine gleichmaBige Luftzirkula-
tion an der Saugéffnung zu gewahrleisten.

e Beschéadigte Ladestation darf nicht verwendet werden.

PACKUNGSINHALT

e Roboter

e Ladestation

o Netzteil

e Power Adapter

e Wassertank

e Staubbehalter

e Wischtuch

e Wassertank

e Reinigungsbirste

e Seitenbirste (2 Satze)
o HEPA-Filter

e Bedienungsanleitung

PRODUKTZUSAMMENSETZUNG / TEILENAMEN

Vorderseite des Laserroboters

Halten Sie die Wi-Fi -Taste 3 Sekunden lang gedriickt, um die Wi-Fi
-Einstellungen fiir das Koppeln des Gerats einzugeben.

Riickseite des Laserroboters

PRODUKTANWENDUNG - VORBEREITUNG
Entfernen Sie vor dem Einsatz des Laserroboters das Schutzband
Schutz entfernen

Laden

1. Stellen Sie die Ladestation auf den ebenen Boden an der Wand.
Entfernen Sie Gegensténde innerhalb von 0,5 m links und rechts von der
Ladestation und 1,5 m vor der Ladestation.

2. SchlieBen Sie die Ladestation an die Stromversorgung an.

Stellen Sie die Ladestation an einem Ort auf, der fiir den Roboter leicht
zuganglich ist. Stellen Sie die Ladestation an eine Wand und auf eine
harte, waagerechte Oberflache anstatt auf Vorleger oder Teppiche.




GERMAN

- Lassen Sie die Ladestation immer angeschlossen, da der Roboter sonst
nicht automatisch dorthin zurtickkehren kann.

3. Installieren Sie die Seitenblrsten vor dem Gebrauch.

4. Stellen Sie den Staubsauger zum Laden auf die Ladestation. Die Anzeige
blinkt wéhrend des Ladevorgangs. Nach Abschluss des Ladevorgangs
leuchtet die Anzeige dauerhaft auf. Das vollsténdige Aufladen des
Roboterstaubsaugers dauert ca. 6,5 Stunden. Wahrend des Reinigungsvor-
gangs Uberpriift der Roboter automatisch seinen Ladezustand. Wenn die
Ladung nicht ausreicht, aktiviert der Staubsauger den Modus "Zurick zur
Ladestation" und kehrt automatisch zum Laden zurick. Alternativ kdnnen
Sie in der App auf die Schaltflache "Zurlck zur Ladestation" klicken, um
den Ruckkehrmodus zur Ladestation zu aktivieren.

Hinweis: Verwenden Sie die Ladestation nicht in einer stark reflektierenden
Umgebung, z. B. in einer Umgebung, die direktem Sonnenlicht ausgesetzt
ist, oder in der Nahe von Spiegeln.

Laden Sie den Staubsauger vor Gebrauch auf, um einen normalen Betrieb
zu gewabhrleisten. Das vollstéandige Aufladen des Roboterstaubsaugers
dauert ca. 6,5 Stunden.

Entfernen Sie den Wassertank, bevor Sie den Roboter laden, um eine
sichere Beladung zu gewahrleisten und eine Beschadigung des Bodens
durch das Nasskissen zu vermeiden.

Anwendung des Wassertanks

Verwenden Sie keine Wischfunktion fiir Teppichboden
Bitte das Wischtuch nach Abschluss des Wischens entfernen und reinigen.
Bitte leeren Sie den Wassertank nach jedem Gebrauch.

1. Offnen Sie die Wassereinlassabdeckung und geben Sie langsam Wasser
in den Wassertank

2. Nehmen Sie das Wischtuch heraus und legen Sie es auf den Wasser-
tank. Drlcken Sie leicht auf das Wischtuch, um sicherzustellen, dass es
fest am Wassertank haftet.

3. Ersetzen Sie den Staubbehélter des Roboters durch den Wassertank, um
mit dem Waschen des Bodens zu beginnen.

Hinweise

Installation

1. Entfernen Sie vor dem Starten des Staubsaugers auf dem Boden
verstreute Kabel und Kleinigkeiten sowie leicht herunterfallende,
zerbrechliche, wertvolle und potenziell gefahrliche Gegenstande.
Vermeiden Sie Gegenstdnde, die von der Haupteinheit verwickelt,
eingeklemmt, gezogen oder umschuttet werden kénnen. Andernfalls kann
es zu Personen- oder Sachschaden kommen.

2. Vermeiden Sie die Verwendung dieses Produkts in Bereichen mit
Wattierungs- und anderen Fillmaterialien. Andernfalls kann der Lifter
beschadigt werden und die Leistung des Staubsaugers beeintrachtigen.

Gebrauchsanweisung

EIN- UND AUSSCHALTEN DES STAUBSAUGERS

Halten Sie die Taste " " 3 Sekunden lang gedriickt, um den Staubsauger
einzuschalten. Die Betriebsanzeige leuchtet auf und der Roboter wechselt
in den Standby-Modus.

Wenn sich der Staubsauger in einem statischen Zustand befindet, halten
Sie die Taste "" 3 Sekunden lang gedriickt, um die Maschine auszus-
chalten und die aktuelle Reinigungsaufgabe zu beenden.

HINWEIS: Wenn sich der Staubsauger im Ladezustand befindet, kann er
nicht ausgeschaltet werden.

REINIGUNG STARTEN

Driicken Sie die Taste " " um die Reinigung zu starten. Der Staubsauger
plant den Reinigungsweg dynamisch anhand der nach dem Scannen
erstellten Karte und reinigt die verschiedenen Bereiche nacheinander.
In jedem Bereich reinigt der Staubsauger zuerst den Boden der Wand
entlang und bewegt sich dann im Zickzackmuster, um den Rest des
Bereichs ordnungsgemé&B und effizient zu reinigen.

HINWEIS:

e Wenn die Leistung zu niedrig ist, wird der Staubsauger nicht mit der
Reinigung beginnen. Bitte laden Sie den Staubsauger auf, bevor Sie ihn
starten.
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e Rdumen Sie vor der Verwendung des Staubsaugers alle Kabel auf dem
Boden auf (einschlieBlich des Netzkabels der Ladestation). Andernfalls
kann der Staubsauger beim Reinigen die Drahte ziehen, was zu Stromaus-
fallen anderer Elektrogerate oder zur Beschadigung von Gegenstdnden
oder Drahten fihren kann.

e Wenn die Reinigungsflache weniger als 2 Quadratmeter betragt, reinigt
der Staubsauger die Flache standardmaBig zweimal.

e Wenn die Stromversorgung wahrend des Reinigungsvorgangs nicht
ausreicht, kehrt das Hauptgerat automatisch zur Ladestation zurlick, um
aufgeladen zu werden. Nachdem die Leistung ausreichend hoch wird, kehrt
das Hauptgerat automatisch zum unterbrochenen Punkt zuriick, um die
Reinigung fortzusetzen (stellen Sie sicher, dass Sie die wiederaufnehmbare
Reinigungsfunktion aktiviert haben):

REINIGUNGSPAUSE

Wenn Sie Wasser in den Wassertank geben oder das Wischtuch waschen
mussen, wahrend der Staubsauger arbeitet, driicken Sie die Taste "(X)",
um eine Pause einzulegen. Wenn Sie mit dem Hinzufligen des Wassers /
dem Wechseln des Wischtuchs fertig sind, driicken Sie die Taste "(X)", um
die Reinigung fortzusetzen, oder driicken Sie die Taste "(X)", um zur
Ladestation zurtickzukehren und die aktuelle Reinigungsaufgabe zu
beenden.

HINWEIS: Wenn der Staubsauger im Pausenzustand zum Laden zur
Ladestation zurtickkehrt, wird die aktuelle Reinigungsaufgabe gestoppt.

SCHLAFMODUS

Wenn innerhalb von 10 Minuten keine Operation ausgefiihrt wird, wechselt
der Staubsauger automatisch in den Schlafmodus und die Betriebsanzeige
blinkt alle paar Sekunden. Im Schlafmodus kdnnen Sie eine beliebige Taste
driicken, um den Staubsauger aufzuwecken.

HINWEIS: e Wenn der Staubsauger an der Ladestation aufgeladen wird,
kann er nicht in den Schlafmodus wechseln.

e Wenn sich der Staubsauger langer als 12 Stunden im Schlafmodus
befindet, schaltet sich der Staubsauger automatisch aus.

LADEN DES STAUBSAUGERS
e Auto-Modus: Nach Abschluss der Reinigung kehrt der Staubsauger zum
Aufladen automatisch zur Ladestation zurick.

e Manueller Modus: Im Pausenzustand kénnen Sie die Taste "(X)"
dricken, um den Modus "Zurlick zur Ladestation" zu aktivieren. Wenn der
Staubsauger aufgeladen wird, blinkt die Betriebsanzeige.

HINWEIS: Wenn der Staubsauger die Ladestation nicht findet, kehrt er
automatisch zum Startpunkt zurick. In diesem Szenario mussen Sie den
Staubsauger manuell zur Ladestation zurlickbringen.

Fehlerhafter Zustand:

Wenn der Staubsauger wahrend der Arbeit auf einen Fehler stdBt, blinkt
die Betriebsanzeige schnell rot und es wird eine Sprachansage generiert.
Einzelheiten zur Fehlerbehebungsmethode finden Sie im Abschnitt
"Fehlerbehebung".

HINWEIS:

e Wenn im fehlerhaften Zustand innerhalb von 10 Minuten keine Opera-
tion ausgefuhrt wird, wechselt der Staubsauger automatisch in den
Schlafmodus.

e Wenn der Staubsauger im fehlerhaften Zustand zum Laden zur
Ladestation zuriickkehrt, wird die aktuelle Reinigungsaufgabe eingestellt.

DIE Wi-Fi -EINSTELLUNGEN ZURUCK§ETZEN

Wenn Ihr Mobiltelefon aufgrund von Anderungen wie Router-Einstellungen
und vergessenem Kennwort keine Verbindung zum Staubsauger herstel-
len kann, koppeln Sie den Staubsauger gemaB den Anweisungen fir die
Wi-Fi -Verbindung erneut mit dem Mobiltelefon.

HINWEIS: Wenn der Staubsauger langer als 2 Minuten auf die Verbindung
wartet, wird seine Wi-Fi -Funktion automatisch deaktiviert. Setzen Sie die
Wi-Fi -Einstellungen zuriick, um den Staubsauger wieder an Ihr Mobiltele-
fon anzuschlieBen.

PIN ‘N" GO

Mit der mobilen Anwendung kdnnen Sie einen Zielpunkt auf der Karte
angeben. Der Staubsauger plant automatisch die Route und bewegt sich
zum angegebenen Punkt. Wenn Sie in der App einen Zielpunkt angeben,
wahrend sich der Staubsauger im Standby- oder Pausenzustand befindet,
reinigt der Staubsauger eine quadratische Zone von 1,6 x 1,6 m, die auf
diesem Punkt zentriert ist. Nach der Reinigung kehrt der Staubsauger
automatisch zum Ausgangspunkt zuriick und unterbricht seine Arbeit.
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HINWEIS: Wenn Sie die Teilreinigung aktivieren, wahrend sich der
Staubsauger im Pausenzustand befindet, wird die aktuelle Reinigungsauf-
gabe gestoppt.

EINE EINGESCHRANKTE ZONE ODER EINE VIRTUELLE WAND FESTLEGEN
Mit der mobilen Anwendung kdnnen Sie eine Sperrzone oder eine virtuelle
Wand festlegen. Nach Abschluss der Einstellung betritt der Staubsauger
weder die Sperrzone noch Uberquert er die virtuelle Wand zur Reinigung.

HINWEIS:

e Bevor Sie diese Funktion verwenden kdnnen, missen Sie den Kartenspei-

chermodus fur den Staubsauger in der mobilen App aktivieren.

e Diese Funktion wird nur zum Teilen von Reinigungszonen verwendet,
kann jedoch nicht zum Blockieren gefédhrlicher Zonen verwendet werden.
e Wenn der Staubsauger bewegt wird oder sich die hdusliche Umgebung
erheblich andert, wird die Karte mdglicherweise unglltig und die Einstel-
lungen der virtuellen Wand oder der Sperrzone kénnen verloren gehen.

MEHR APP-FUNKTIONEN

Kartenaktualisierung in Echtzeit Lautstarkeregelung

Bereinigen der Datensatzanzeige Kartenverwaltung

Anderung der Roboterstimme Firmware Update

Roboterpositionierung Anzeige des Roboterstatus

HINWEIS:

Die Funktionen und Details der App kdnnen sich aufgrund der kontinuierli-
chen Entwicklung und Aktualisierung der App geringfligig andern. Die
spezifischen Funktionen und Details der App unterliegen der aktuellen
Version.

ZONALE REINIGUNG

Mit der mobilen Anwendung kdnnen Sie einen oder mehrere Reinigungs-
bereiche auswahlen. Der Staubsauger reinigt einen oder mehrere Rdume
entsprechend dem Bereich, den Sie in der mobilen Anwendung
auswahlen.

HINWEIS:

e Bevor Sie diese Funktion verwenden kénnen, missen Sie den Kartens-
peichermodus fiir den Staubsauger in der mobilen Anwendung aktivieren
und danach erzeugt der Staubsauger eine Reinigungskarte.

e Sobald die Reinigung begonnen hat, kann sich der Staubsauger an
einen Ort auBerhalb des ausgewahlten Bereichs bewegen. Stellen Sie
sicher, dass Sie alle Hindernisse vom Boden und um den ausgewahlten
Bereich entfernen.

GEPLANTE REINIGUNG

Mit der mobilen App kdnnen Sie festlegen, wann der Staubsauger zu
einem bestimmten Zeitpunkt mit der Reinigung beginnen soll. Wenn die
angegebene Zeit erreicht ist, beginnt der Staubsauger automatisch mit
der Reinigung und kehrt nach Abschluss der Reinigung zur Ladestation
zurick.

KONFIGURATION DES REINIGUNGSBEREICHS

Mit der mobilen App kdnnen Sie einen Reinigungsbereich konfigurieren.
Der Staubsauger beginnt mit der Reinigung gemaB dem Bereich, den Sie
in der mobilen Anwendung geplant haben.

HINWEIS: Sobald die Reinigung beginnt, kann sich der Staubsauger an
einen Ort auBerhalb des konfigurierten Bereichs bewegen. Stellen Sie
sicher, dass Sie alle Hindernisse vom Boden und um den konfigurierten
Bereich entfernen.

REINIGUNGSMODUS

Mit der mobilen App kénnen Sie verschiedene vom Gerat angebotene
Modi auswahlen, z.B. Energiesparmodus - Standardmodus - Intensivmo-
dus. Der Standardmodus ist Ublicherweise ausgewéhlt.

DND-MODUS

Waéhrend der DND-Phase (Do-Not-Disturb) setzt der Staubsauger die
Reinigung nicht automatisch fort oder spielt die Sprachansage ab. Die
Betriebsanzeige wird abgeblendet. Mit der mobilen App kénnen Sie den
DND-Modus deaktivieren oder den DND-Zeitbereich &ndern.
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Beschreibung der App-Symbole und -Tasten

SYMBOLE UND BESCHREIBUNGEN

Gesamte Hausreinigung: Der Staubsauger erstellt durch
Sensorabtastung eine Karte des gesamten Hauses und plant
automatisch den optimalen Reinigungsweg.

Taste

Beschreibung

Funktion

Beschreibung der
Funktion

Konfigurierte zonale Reinigung: Sie kdnnen eine Zone an
einem bestimmten Ort auf der App-Karte konfigurieren.
AnschlieRend begebt sich der Staubsauger automatisch zur
Reinigung in die Zone.

PIN N GO: Sie kdnnen einen Punkt auf der App-Karte
angeben. Dann bewegt sich der Staubsaugerautomatisch
zum Punkt und reinigt die 1,6 x 1,6 m grof3e Zone, die auf
diesem Punkt zentriert ist. Durch Klicken oder Ziehen kénnen
Sie den Zielpunkt auf die Karte festlegen.

Reinigung ausgewahlter Zonen: Nachdemder Staubsauger
eine Karte des gesamten Hauses erstellt hat, kdnnen Sie Gber
die App eine oder mehrere Zonen fiir die Reinigung auswahlen

Netzschalter

Diese Taste driicken, um
das Gerat einzuschalten.

Presione y mantenga
presionado este botdn
durante 3 segundos para
suministrar
alimentacion al robot.

Diese Taste gedriickt
halten, um das Gerat
auszuschalten.

Presione y mantenga
presionado este boton
durante 3 segundos para
apagar el robot.

Diese Taste driicken, um
den Reinigungsweg zu

Presione este botén
durante 0.3 segundos.

Diese Taste driicken, um
anzuhalten.

Presione este boton
durante 0.3 segundos.

1O

Sperzone flrdie Reinigung fstlegen.

ZurlGck zur Ladestation: Wenn dieses Symbol dauerhaft
leuchtet, kehrt der Staubsaugerautomatisch zum Aufladen
zur Ladestation zuriick. Wenn dieses Symbol blinkt, kehrt der
Staubsaugernicht mehrzur Ladestation zuriick.

Taste "Zuriick
zur
Ladestation”

Dricke diesen Knopf
um zum zuriickzukehren
Dockingstation.

Presione este botén
durante 0.3 segundos.

Driicken Sie diese Taste
wahrend des Vorgangs
"Zurick zur Ladestation",
um ihn anzuhalten

Presione este botén
durante 0.3 segundos.

©|0

Modus dergeplanten Reinigung: Uber die App kénnen Sie
eine Reservierung vornehmen, um eine geplante
Reinigungsaufgabe nach 24 Stunden innerhalb von 7 Tagen
durchzufiihren.

Wi-Fi -Taste

Wi-Fi -Schnellverbindung
(EZ-Modus)

Presione y mantenga
presionado este boton
durante 3 segundos.

Hotspot-Pairing (AP-
Modus)

Presione y mantenga
presionado este boton
durante 6 segundos.
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APP INSTALLATIONSANLEITUNG
Schritt 1: Schalten Sie den Netzschalter des Gerats ein.

Schritt 2: Scannen Sie den angegebenen QR-Code oder laden Sie
"V-TAC Smart Light" aus dem App Store (iOS) oder dem Google
Play Store (Android) herunter.

Schritt 3: Offnen Sie die V-TAC Smart Light App und tippen Sie auf
Registrieren, um ein neues Konto zu erstellen. Wenn Sie bereits ein
Konto haben, fahren Sie mit der Anmeldung fort (siehe Abb. 1).

Schritt 4:

A) Handynummer: Wahlen Sie das Land aus und geben Sie Ihre
Handynummer ein. Wenn Sie fertig sind, tippen Sie auf "Weiter".
(Siehe Abb. 2)

B) Per E-Mail: Geben Sie Ihr E-Mail-Profil ein und klicken Sie auf
"Weiter" (siehe Abbildung 2).

Schritt 5: Geben Sie den den Bestatigungscode ein, der an Ihre
Handynummer / E-Mail-Adresse gesendet wird, legen Sie ein neues
Passwort fiir Ihr Konto fest und klicken Sie auf " Bestatigen", um
den Registrierungsvorgang abzuschlieBen (siehe Abbildung 3).
Sobald Sie fertig sind, werden Sie zur V-TAC Smart Light-Homepage
weitergeleitet.

Schritt 6: Tippen Sie auf "Gerét hinzufigen" oder auf das ,+"-
Zeichen. Stellen Sie sicher, dass das Gerat eingeschaltet ist (siehe
Abb. 4).

Schritt 7: Um das Gerat auszuwahlen, tippen Sie auf ,Kleine
Haushaltsgerate” und wéahlen Sie dann ,Roboterstaubsauger”, um
den Pairing-Vorgang des Gerats mit der App zu starten (siehe Abb.
5).

Schritt 8: Die V-TAC Smart Light-App bietet zwei Modi zum Koppeln
des Smart-Gerats mit der App.

Pairing-Modus 1 (Smart-Modus): Schalten Sie den Roboter ein und
halten Sie die Taste ,Wi-Fi” 3 Sekunden lang gedriickt. Der Roboter
benachrichtigt Sie mit einem Piepton und wechselt in den EZ-Modus
(Smart-Modus). Das Wi-Fi-Symbol beginnt schnell zu blinken, um
anzuzeigen, dass das Gerat jetzt zum Koppeln mit der V-TAC Smart Light
App bereit ist.

Tippen Sie auf ,Bestatigen, dass die Anzeige schnell blinkt” (Abb. 6),
geben Sie den Wi-Fi -Namen und das Kennwort ein und tippen Sie auf
,Bestatigen” (Abb. 7).

Pairing-Modus 2 (AP-Modus): Schalten Sie den Roboter ein und halten
Sie die Taste ,Wi-Fi” 6 Sekunden lang gedriickt. Der Roboter benach-
richtigt alle 3 Sekunden mit einem Piepton, dass das Gerat in den
AP-Modus gewechselt ist. Das Wi-Fi-Symbol beginnt langsam zu blinken,
um anzuzeigen, dass das Gerat jetzt zum Koppeln mit der V-TAC Smart
Light App bereit ist.

Geratefreigabe:

Um das Gerat freizugeben, klicken Sie auf dem Bildschirm auf die
Schaltfldche "Gerat freigeben", dann auf der Seite auf "Freigabe
hinzufigen" und fiigen Sie die registrierte Telefonnummer oder
E-Mail-Adresse der Person hinzu, fir die Sie das Gerat freigeben
mochten. (Siehe Abbildungen 19, 20 und 21).

Reinigung und Wartung

Befolgen Sie fiir eine optimale Leistung die nachstehenden Anweisungen,
um den Roboter regelmaBig zu reinigen und zu warten. Die Haufigkeit
der Reinigung / des Ersatzes hangt von Ihren Nutzungsgewohnheiten des
Roboters ab.
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Empfohlene Reinigungs- / Ersatzhaufigkeit:

Roboterteil Reinigungshaufigkeit Ersatzhaufigkeit

Filter Einmal pro Woche Alle 2 Monate

Rollenbiirste Einmal pro Woche Alle 6 bis 12 Monate

Alle 3 bis 6 Monate oder wenn

Binmal im Monat es offensichtlich beschadigt ist

Seitenblirste

Alle 3 bis 6 Monate oder wenn
der Gummisilikonstreifen auf
der Rollenbiirstenabdeckung

beschadigt ist

Rollenbiirstenabdeckung Einmal im Monat

Sensoren Einmal im Monat

Ladeelektrode Einmal im Monat

Omnidirektionales Rad Einmal im Monat

Wartung - Staubbehilter

1. Driicken Sie die Entriegelungstaste des Staubbehalters, um ihn
herauszuziehen.

2. Offnen Sie die Seitenabdeckung des Staubbehalters, um den Mill zu
leeren.

3. Offnen Sie die HEPA-Filter-Abdeckung und entfernen Sie den HEPA-Fil-
ter und den Vorfilter. Tippen Sie auf den HEPA-Filter, um den Staub zu
entfernen. Das Waschen mit Wasser wird fir den HEPA-Filter nicht
empfohlen.

4. Spilen Sie den Vorfilter mit Wasser aus.

5. Wischen Sie den Staubbehélter mit einem Tuch sauber. Waschen Sie
den Staubbehélter NICHT mit Wasser.

6. Trocknen Sie den Staubbehélter und die Filterkomponenten und halten
Sie sie trocken, um ihre Lebensdauer sicherzustellen.

Es wird empfohlen, den Vorfilter alle 15 bis 30 Tage zu waschen. Die
maximale Lebensdauer des HEPA-Filters betragt 3 Monate.

1. Stellen Sie vor der Installation der Filter sicher, dass der Vorfilter und
der HEPA-Filter trocken sind.

2. Setzen Sie den Vorfilter und den HEPA-Filter NICHT dem Sonnenlicht
aus.

7. Installieren Sie den Vorfilter und den HEPA-Filter wieder in dem
Staubbehalter.

Wartung - Wassertank und Wischtuch

1. Dricken Sie die Entriegelungstaste des Wassertanks, um den Wasser-
tank herauszuziehen

2. Entfernen Sie das Wischtuch aus dem Wassertank

3. Offnen Sie die Wassereinlassabdeckung und entleeren Sie das Wasser
aus dem Wassertank.

4. Reinigen Sie das Wischtuch mit Wasser

5. Trocknen Sie das Wischtuch in der Sonne.

6. Der Wassertank kann mit einem trockenen Tuch oder auf natiirliche
Weise mit Luft getrocknet werden

Wartung - Rollenbiirste und Seitenbiirste

1. Ziehen Sie an den Entriegelungen, um den Birstenanschlag wie
gezeigt zu aufzusperren.

2. Heben Sie die Rollblirste an, um sie zu entfernen

3. Reinigen Sie die Rollblrste mit dem mitgelieferten Reinigungswerkzeug
oder einem Staubsauger.

4. Bringen Sie die Rollbirste wieder an, indem Sie zuerst das festste-
hende vorspringende Ende einfiihren und dann einrasten.

5. Driicken Sie nach unten, um den Burstenschutz einzurasten.
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Reinigung der Seitenbiirsten
Fremdstoffe wie Haare kdnnen sich leicht in den Seitenbiirsten verfangen und Schmutz kann an ihnen haften. Reinigen Sie sie regelmaBig.

1. Entfernen Sie die Seitenbirsten.
2. Wickeln Sie alle Haare oder Schnire, die zwischen dem Hauptgerat und den Seitenblirsten gewickelt sind, vorsichtig ab und ziehen Sie sie weg.
3. Verwenden Sie ein mit warmem Wasser angefeuchtetes Tuch, um Staub von den Biirsten zu entfernen oder sie vorsichtig umzuformen.

Verwenden Sie die Seitenblrsten nur, wenn sie vollstandig getrocknet sind.

Ersetzen der Seitenbiirsten

Die Seitenbursten kdnnen nach ldngerem Gebrauch verbogen oder beschadigt werden. Befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen, um sie zu
ersetzen.

Entfernen Sie die alten Seitenbirsten und installieren Sie die neuen wie unten gezeigt.

Wartung - Ladeelektrode und Absturzsicherungssensor

Reinigen Sie die Absturzsicherungssensoren und die Ladeelektrode regelmaBig, um die bestmdgliche Leistung zu erzielen. Entstauben Sie die
Absturzsicherungssensoren und die Ladeelektrode mit einem Tuch oder einer Reinigungsbirste.

Bitte verwenden Sie zum Reinigen ein trockenes und kein nasses Geschirrtuch, um Schaden durch Wasser zu vermeiden.

1. Ladeelektrode reinigen
2. Reinigen Sie den Absturzsicherungssensor
3.Antriebsrader und omnidirektionales Rad reinigen

Fehlerbehebung
Wenn der Staubsauger wahrend der Arbeit auf einen Fehler stdBt, blinkt die Betriebsanzeige schnell rot und es wird eine Sprachansage generiert.
Beheben Sie in diesem Fall den Fehler anhand der folgenden Tabelle.
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(ES) INTRODUCCION

Le agradecemos que ha elegido y adquirido la V-TAC. V-TAC le servira del
mejor modo posible. Pedimos que antes de comenzar la instalacion lea
atentamente las presentes instrucciones y las guarde en un lugar adecuado
para consultas proximas. En caso de dudas o preguntas, péngase, por
favor, en contacto con el representante o suministrador mas cercano de
quien ha comprado el producto. El sera debidamente instruido y dispuesto
para atenderle de la mejor manera posible.

Instrucciones de seguridad importantes

e Para reducir el riesgo de lesiones o dafios, lea atentamente estas
instrucciones de seguridad y téngalas a mano al instalar, usar y hacer
mantenimiento de este dispositivo.

e Cualquier operacion que no se cumple con este manual puede dafiar este
producto.

SfMBOLOS DE ADVERTENCIA UTILIZADOS

Este es el simbolo de alerta de seguridad. Este simbolo le advierte sobre
peligros potenciales que podrian resultar en dafios a la propiedad y/o
lesiones corporales graves o la muerte.

o Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios mayores de 8 afios y
personas con discapacidades fisicas, sensoriales o mentales o falta de
experiencia y conocimiento si son supervisados o instruidos sobre el uso
seguro del electrodoméstico y entienden los peligros involucrados.

e Los nifios no deben jugar con el aparato.

e La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios desatendidos.

o Este dispositivo solo debe utilizarse con la fuente de alimentacion
proporcionada.

e Para recargar la bateria, utilice Gnicamente la fuente de alimentacion
desmontable que se proporciona con este dispositivo.

e La bateria debe retirarse de este dispositivo antes de desecharlo. Para
quitar la bateria de este dispositivo, primero quite los tornillos en la parte
inferior, luego retire la bateria desconectando el conector rapido.

e La bateria usada debe colocarse en una bolsa de plastico sellada y
desecharse de manera segura de acuerdo con las regulaciones ambientales
locales.

o El cable flexible externo de la fuente de alimentacién no se puede
reemplazar; si el cable esta dafiado, la fuente de alimentacion debe
desecharse.

e Este dispositivo es solo para uso en interiores.

e Este dispositivo no es un juguete. No se siente ni se pare sobre este
dispositivo. Los nifios pequefios y las mascotas deben ser supervisados
cuando este dispositivo esté en funcionamiento.

e Almacene y opere este dispositivo solo en ambientes a temperatura
ambiente.

e Limpiar con un pafio mojado Unicamente con agua.

» No utilice este dispositivo para recoger derrames de lejia, pintura,
productos quimicos o cualquier cosa mojada.

¢ Antes de usar este dispositivo, recoja objetos como ropa y papel suelto.
Levante los cables de las persianas o cortinas y retire los cables de
alimentacion y los objetos fragiles. Si este dispositivo pasa por encima de
un cable de alimentacion y lo arrastra, un objeto podria salirse de una
mesa o estante.

e Si la habitacidén que se va a limpiar tiene un balcén, se debe usar una
barrera fisica para evitar el acceso al balcon y garantizar un funciona-
miento seguro.

¢ No coloque nada encima de este dispositivo.

e Tenga en cuenta que este dispositivo se mueve por si solo. Tenga
cuidado al caminar en el area donde funciona para evitar pisarlo.

e No opere este dispositivo en areas con tomacorrientes expuestos en el
piso.

* No exponga los componentes electrénicos de este dispositivo, su bateria
o la base de carga integrada. No contiene partes que puedan ser
reparadas por el usuario.

* No use este dispositivo en un piso no terminado, no sellado, encerado o
aspero. Puede provocar dafios en el suelo y en este dispositivo. Uselo solo
en superficies de pisos duros o alfombras de pelo corto.

e Este dispositivo ha sido disefiado para ser utilizado en suelos sin
rayarlos. Aun asi, recomendamos que lo pruebe en un area pequeia de la
habitacion que se va a limpiar para asegurarse de que no se raye antes
de limpiar toda la habitacion.

¢ Aseglrese de que el robot aspirador a ladser no esté conectado a la red
eléctrica antes de limpiarlo.

¢ Retire el enchufe del tomacorriente antes de limpiar o hacer el
mantenimiento del aparato.

¢ Solo los técnicos autorizados pueden desmontar este producto. No se
recomienda a los usuarios que desmonten este producto por si mismos.

e No toque los cables, enchufes o el adaptador de alimentacion cuando
sus manos estén mojadas.
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e Limpiar el producto después de cargarlo.

e No utilice el producto en un ambiente himedo.

¢ No coloque el producto donde sea facil caerse (como mesas, sillas, etc.)
e Compruebe con cuidado que el adaptador de alimentacidn esté conectado
al enchufe antes de usarlo. De lo contrario, podria dafiar la bateria.

e Cuando la caja de polvo esté llena, vaciela antes de usar el producto.

e Utilice Unicamente la bateria recargable original y la base de conexion
que se incluyen en el paquete. No utilice baterias no recargables. Para las
especificaciones de la bateria, consulte "Especificaciones del producto".

e No utilice el producto en un ambiente extremadamente caliente (por
encima de 40°C) o extremadamente frio (por debajo de 0°C).

e Mantenga cabello, ropa, dedos y otras partes del cuerpo humano
alejados de las partes operativas o de apertura del producto.

¢ No utilice el producto para aspirar elementos que puedan bloquear el
producto, como piedras y papel de desecho.

¢ No utilice el producto para aspirar materiales inflamables, como gasolina
y toner, que se utilizan en impresoras o fotocopiadoras. No utilice el
producto en areas limpias con materiales inflamables.

¢ No utilice el producto para aspirar elementos en llamas, como cigarrillos,
fosforos, cenizas y otros elementos que puedan provocar un incendio.

* No cologue ninguin articulo en el puerto de succién. No utilice el producto
cuando el puerto de succién esté bloqueado. Retire polvo, algodoén y
cabello del puerto de succidn para garantizar una circulacion de aire suave
en el puerto de succién.

e No utilice una base de carga dafiada.

CONTENIDOS DEL PAQUETE
e Robot

e Base de carga

e Adaptador de alimentacion
e Tanque de agua

e Colector de polvo

e Mopa

e Tanque de agua

e Cepillo de limpieza

e Cepillo lateral (2 unidades)
e Filtro Hepa

e Manual de Instrucciones

COMPOSICION DEL PRODUCTO/NOMBRE DE
LA PIEZA
Robot laser frontal

Mantenga presionado el botdén WiFi durante 3 segundos para ingresar a la
configuracién de WiFi para emparejar el dispositivo.

Robot laser posterior

USO DEL PRODUCTO: PREPARACION

Antes de utilizar el robot Iaser, retire la cinta protectora del robot.
Eliminar proteccion

Cargar el producto

1. Coloque la base de carga sobre una superficie plana, apoyada contra la
pared. No coloque objetos a una distancia de 0.5 m a la izquierda y a la
derecha y a 1.5 m frente a la base de carga.

2. Enchufe la base de carga a la fuente de alimentacion.

Instale la Base de carga en una ubicacion de facil acceso para el Robot.
Coloque la Base de carga apoyada sobre una pared y sobre una superficie
solida y lisa en lugar de alfombras o moquetas.

- La Base de carga debe estar encendida constantemente, de lo contrario,
el Robot no volvera a ella automaticamente.

3. Instale cepillos laterales antes de usar.

4. Ponga la aspiradora en la base de carga para cargar. Durante la carga,
el indicador parpadea. Cuando se completa la carga, el indicador
permanece encendido. Se necesitan aproximadamente 6,5 horas para
cargar completamente el robot aspirador. Durante el proceso de limpieza,
el robot aspirador verifica automaticamente su nivel de energia. Si la
energia es insuficiente, la aspiradora activa el modo "Volver a la base de
carga" y automaticamente regresa a la base de carga para cargar.
Alternativamente, puede tocar el boton "Volver a la base de carga" en la
aplicacién para activar el modo "Volver a la base de carga".

Nota: No utilice la base de carga en un entorno muy reflectante, como un
entorno expuesto a la luz solar directa o con espejos cercanos.

Para garantizar el tiempo de trabajo normal de la aspiradora, asegurese
de cargar el dispositivo antes de usarlo. Se necesitan aproximadamente
6,5 horas para cargar completamente el robot aspirador.
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Para garantizar la seguridad de la carga y evitar que el pafio humedo dafie
el piso, retire el tanque de agua antes de cargar la aspiradora.

Uso del tanque de agua

No use la funcién de la mopa en ningln suelo con alfombra.

Retire la toalla de la mopa y limpiela después de completar el lavado de la
mopa.

Vacie el tanque de agua después de cada uso.

1. Abra la tapa de la entrada de agua e introduzca cuidadosamente el agua
en el tanque de agua.

2. Retire la toalla de la mopa y coléquela encima del tanque de agua.
Presione la toalla de la mopa suavemente para asegurarse de que se
adhiere bien al tanque de agua.

3. Substituya el colector de polvo en el tanque de agua del robot. Esta listo
para lavar con la mopa.

Instalacion

Notas

1. Antes de operar la aspiradora, levante los cables y los objetos pequefios
dispersados por el piso y recoja los objetos fragiles, valiosos y peligroso
que puedan cair facilmente. Evite los objetos que se puedan enredar,
atascar, tirar o empujar por la unidad principal; de lo contrario, puede
causar lesiones personales o dafios a la propiedad.

2. No utilice este producto en un area de obstaculos; de lo contrario, el
ventilador puede dafiarse, lo que afectara la eficiencia de la aspiradora.

INSTRUCCIONES DE USO

ENCENDER/APAGAR LA ASPIRADORA

Presione y mantenga presionado el botén " " durante 3 segundos para
encender la aspiradora. El indicador de encendido se enciende y el robot
entra en modo de espera.

Cuando la aspiradora esté en un estado estatico, presione y mantenga
presionado el boton " " durante 3 segundos para encenderlo y suspender la
tarea de limpieza actual.

NOTA: Cuando la aspiradora estd en estado de carga, no se puede apagar.

EMPEZAR LA LIMPIEZA

Presione el botén " " para empezar la limpieza. La aspiradora planifica
dindmicamente la ruta de limpieza segun el mapa generado al escanear y
limpia las diferentes areas, una a una.

En cada area, la aspiradora primero limpia el piso a lo largo de la pared,
luego se mueve en zigzag para limpiar el resto del &rea de manera
ordenada y eficiente..

NOTA:

¢ Si el nivel de carga es demasiado bajo, la aspiradora no comenzara a
limpiar. Antes de iniciar el robot, asegurese de cargarlo.

e Antes de operar la aspiradora, levante todos los cables al suelo (incluido
el cable de alimentacion de la base de carga). De lo contrario, la
aspiradora puede tirar de algunos cables durante la limpieza, lo que
puede provocar la interrupcidn de la alimentacion e otro aparato o dafiar
otros objetos o cables.

e Si el area de limpieza es menor de 2 metros cuadrados, la aspiradora la
limpiaréd dos veces por defecto.

¢ Si el nivel de carga no es suficiente durante el proceso de limpieza, la
unidad principal regresa automaticamente a la base de carga para cargar.
Una vez que el nivel es suficientemente alto, el dispositivo vuelve
automaticamente al punto de interrupcidn para continuar con la limpieza
(asegurese de haber activado la funcidon de limpieza renovable).

PAUSAR LA LIMPIEZA

Si necesita agregar agua al tanque de agua o lavar la mopa mientras la
aspiradora esté funcionando, presione el botén "(X)" para pausarla.
Después de agregar agua/cambiar la mopa, presione el botén "(X)" para
reiniciar la limpieza, o presione el botdn "(X)" para volver el dispositivo a
la base de carga y detener la tarea de limpieza actual.

NOTA: En estado de pausa, si la aspiradora regresa a la base de carga
para cargarse, la tarea de limpieza actual se suspende.

MODO DE SUSPENSION

Si no se realiza ninguna operacion dentro de 10 minutos, la aspiradora
entra automaticamente en modo de suspension y el indicador de
encendido parpadea una vez cada pocos segundos. En el modo de
suspension, puede presionar cualquier botén para "despertar" la
aspiradora.
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NOTA: e Cuando la aspiradora se esta cargando en la base de carga, ella
no puede entrar en modo de suspension.

e Si la aspiradora estd en modo de suspension durante mas de 12 horas,
se apaga automaticamente.

CARGAR LA ASPIRADORA

e Modo automatico: después de la limpieza, la aspiradora vuelve automati-
camente a la base de carga para cargar.

e Modo manual: en estado de pausa, puede presionar el botén "(X)" para
activar el modo "Volver a la base de carga". Cuando la aspiradora se esta
cargando, el indicador de encendido parpadea.

NOTA: Si la aspiradora no encuentra la base de carga, ella regresa
automaticamente al punto de partida. En este escenario, debera devolverlo
a la base de carga manualmente.

Estado de fallo:

Si ocurre un mal funcionamiento durante el funcionamiento de la aspirado-
ra, el indicador de encendido parpadea en rojo rapidamente y se genera un
mensaje de voz. Para obtener mas informacion sobre el método de
solucion de problemas, consulte la seccidén "Solucion de problemas".

NOTA:

e En estado de fallo, si no se realiza ninguna operacién dentro de 10
minutos, la aspiradora entra automaticamente en modo de suspension.
e En estado de fallo, si la aspiradora regresa a la base de carga para
cargarse, la tarea de limpieza actual se suspende.

RESTABLECER LA CONFIGURACION DE WiFi

Si su teléfono moévil no se conecta a la aspiradora debido a razones como
cambios en la configuracién del enrutador y una contrasefa olvidada,
vuelva a conectar la aspiradora al teléfono movil de acuerdo con las
instrucciones de conexion por WiFi.

NOTA: Si la aspiradora ha estado esperando una conexion durante mas de
2 minutos, su funcion WiFi se desactiva automaticamente. Para volver a
conectar la aspiradora a su teléfono movil, restablezca la configuracion de
WiFi.

LOCALIZACION

Puede utilizar la aplicacion mdvil para especificar un destino en el mapa.
La aspiradora planifica automaticamente la ruta y se mueve al punto
especificado. Si especifica un punto de destino en la aplicacion cuando la
aspiradora esta en estado de espera o pausa, la misma limpiara un area
cuadrada de 1,6 m x 1,6 m cuyo centro es ese punto. Después de la
limpieza, el robot vuelve automaticamente al punto de partida y deja de
funcionar.

NOTA: Si activa la limpieza parcial cuando la aspiradora esta en pausa, la
tarea de limpieza actual se suspende.

ESTABLECER UN AREA QUE NO SE LIMPIARA O UNA PARED VIRTUAL
Puede usar la aplicacién movil para configurar un area que no se limpiara
o una pared virtual. Una vez que haya terminado con las configuraciones,
la aspiradora no entrard en el drea que no necesita ser limpiada ni
cruzara la pared virtual durante la limpieza.

NOTA:

e Antes de utilizar esta funcién, debe activar el modo de guardar el mapa
de la aspiradora en la aplicacion movil.

e Esta funcidn solo se usa para separar areas de limpieza, pero no se
puede usar para bloquear areas peligrosas.

¢ Si la aspiradora se desplaza o en caso de cambios significativos en el
entorno de la casa, el mapa puede volverse invalida y la configuracion de
la pared virtual o el drea que no necesita limpiarse puede perderse.

OTRAS FUNCIONES DE LA APLICACION

Actualizacion de mapas en tiempo real Ajuste de volumen
Ver historial de limpieza Gestidn de tarjetas
Cambiar la voz del robot Actualizacién de firmware
Posicionamiento del robot Ver el estado del robot
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NOTA:
Las funciones y detalles de la aplicacion pueden diferir levemente debido a su continuo desarrollo y actualizacion. Verifique la versidn actual para
conocer las funciones y detalles especificos de la aplicacidn.

LIMPIEZA DE ZONAS
Puede utilizar la aplicacion mdvil para seleccionar una o mas zonas de limpieza. La aspiradora limpiarad una o mas habitaciones seguln el drea que
seleccione de la aplicacion movil.

NOTA:

¢ Antes de utilizar esta funcién, debe activar el modo de guardar el mapa de la aspiradora en la aplicacion movil; luego, la aspiradora genera un
mapa de limpieza.

e Una vez que ha empezado la limpieza, la aspiradora se puede desplazar a un lugar fuera del area seleccionada. Aseglrese de eliminar todos los
obstaculos del suelo y alrededor del &rea seleccionada.

LIMPIEZA PLANEADA
Puede usar la aplicacién movil para establecer un horario para empezar a limpiar a una hora especifica. Al llegar la hora especificada, la aspiradora
empieza a limpiar automaticamente y regresa a la base de carga una vez finalizada la limpieza..

CONFIGURAR UNA ZONA PARA LIMPIEZA
Puede utilizar la aplicacion mdvil para configurar una zona de limpieza. La aspiradora empezara a limpiar seguin la zona que haya planificado desde la
aplicacion movil.

NOTA: Una vez empezada la limpieza, la aspiradora se puede desplazar a un lugar fuera del drea configurada. Aseglrese de eliminar todos los
obstaculos del suelo y alrededor del area configurada.

MODO DE LIMPIEZA
Puede utilizar la aplicacion mdvil para seleccionar los diferentes modos disponibles en su dispositivo, como Ahorro de energia - Modo estandar - Modo
intensivo. De forma predeterminada, se selecciona el modo estéandar.

MODO DND

Durante el periodo de "No molestar" (Do-Not-Disturb, DND), la aspiradora no continuara limpiando ni enviard mensajes de voz automaticamente. El
indicador de la alimentacion se atenta. Puede utilizar la aplicaciéon moévil para desactivar el modo DND o cambiar el intervalo de tiempo en el modo
DND.
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Descripcion de los iconos y botones de la aplicacion

ICONOS Y DESCRIPCION

Limpieza de toda la casa: La aspiradora genera un mapa de
todala casa escaneando con la ayuda de un sensory
planifica automaticamente la ruta 6ptima para la limpieza.

Limpiaruna zona configurada: Puede configuraruna zona de
un localen elmapa en la aplicacion. Luego, la aspiradora se
desplazara automaticamente a la zona para limpiarla.

Localizaciéon: Puede especificarun punto en elmapa en la
aplicacion. Luego, la aspiradora se desplazara
automaticamente al punto y limpiara un area cuadrada de 1,6
mx 1,6 m, cuyo centro es este punto. Puede hacerclic o
"arrastrar" en el mapa para establecereldestino.

Limpieza de una zona seleccionada: Una vez que la
aspiradora genere un mapa de toda la casa, puede
seleccionaruna o mas zonas de limpieza desde la aplicacién.

Botdn Descripcion Funcién Descripcion de lafuncion
Presione y mantenga
Presione este botdn para [presionado este botén
suministrar alimentacion |durante 3 segundos para
al robot. suministrar
alimentacién al robot.
, Presione y mantenga Pres?oneymantenga
Boton de presionado este botén

alimentacidn

presionado este botdn
para apagar el robot.

durante 3 segundos para
apagar el robot.

Presione este botdn para
planearlaruta de

Presione este botén
durante 0.3 segundos.

limpieza.
Presione este botdn para [Presione este botén
pausar. durante 0.3 segundos.

IS}

Establecerun area que no se limpiara.

Volvera la base de carga: Cuando este icono se enciende de
forma continua, la aspiradora regresa automaticamente a la
base de carga para cargar. Cuando elicono parpadea, la
aspiradora deja de regresara la base de carga.

Boton "Volver

Presione este botdn para
regresara la base de
carga.

Presione este boton
durante 0.3 segundos.

®©| 0

Modo planeado: Puede haceruna reserva para una tarea de
limpieza planeada después de 24 horas dentro de los 7 dias
posteriores a la aplicacién.

~
@ alabasede [Presione este botén
carga" durante el proceso Presione este botén
"Regresar ala base de durante 0.3 segundos.
carga" para pausarlo.
S ._. |Presione y mantenga
Conexidn rapida por WiFi . v g }
presionado este botén
(modo EZ) d te3 p
Botén de WiFi urante 3 segundos.

Conexidn de punto de
acceso (modo AP

Presione y mantenga
presionado este botdn
durante 6 segundos.
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INSTRUCCJIONES PARA INSTALAR LA
APLICACION

Paso 1: Gire el boton de alimentacion del dispositivo a la posicion de
encendido.

Paso 2: Escanee el cédigo QR dado o descargue “V-TAC Smart Light” de la
App Store (i0S) o Google Play Store (Android).

Paso 3: Abra la aplicacion V-TAC Smart Light y toque en registrarse para
crear una nueva cuenta. Si ya tiene una cuenta existente, proceda a iniciar
sesion. (Ver figura 1)

Paso 4:

A) Numero de movil: seleccione el pais, luego ingrese su nimero de movil.
Una vez hecho esto, pulse "Siguiente". (Ver figura 2)

B) Correo electrdnico: ingrese su correo electrénico y pulse "Siguiente".
(Ver figura 2)

Paso 5: Ingrese el codigo de verificacion de identidad que se enviara a su
numero de teléfono movil/correo electrdnico, luego asigne una nueva
contrasefa a su cuenta y toque "Confirmar" para completar el proceso de
registro. (Ver figura 3). Una vez hecho esto, sera redirigido a la pagina de
inicio de V-TAC Smart Light.

Paso 6: Presione "Agregar dispositivo" o el signo +. Asegurese de que el
dispositivo esté encendido. (Ver figura 4)

Paso 7: Para seleccionar el dispositivo, toque en Electrodomésticos y luego
elija "Robot aspirador" para iniciar el proceso de emparejamiento del
dispositivo con la aplicacion. (Ver figura 5).

Paso 8: V-TAC Smart Light ofrece dos modos para conectar un dispositivo
inteligente a la aplicacion

Modo de conexion 1 (modo inteligente): encienda el robot y presione y
mantenga presionado el botén "WiFi" durante 3 segundos, el robot emite
un pitido y entra en modo EZ (modo inteligente). El icono de WiFi
parpadea rapidamente para indicar que el dispositivo ya esta listo para
conectarse a la aplicacién V-TAC Smart Light.

Haga clic en "Confirmar que el indicador parpadea rapidamente" (Figura
6), ingrese el nombre y la contrasefia de su WiFi y presione "Confirmar"
(Figura 7).

Modo de conexion 2 (modo AP): encienda el robot y presione y mantenga
presionado el boton "WiFi" durante 6 segundos, el robot emite un pitido
cada 3 segundos para indicar que el dispositivo ha entrado en modo AP. El
icono de WiFi parpadea lentamente para indicar que el dispositivo ya esta
listo para conectarse a la aplicacién V-TAC Smart Light.

1. Presione Otro modo (Figura 8).

2. Presione Modo AP (Figura 9).

3. Aseglrese de que la luz de WiFi esté parpadeando lentamente y
presione “Confirmar que el indicador parpadea lentamente” (Figura 10).
4. Ingrese el nombre y la contrasefia de su WiFi (Figura 11).

5. Haga clic en "Conectar" (Figura 12).

6. Seleccione el nombre de WiFi SmartLife-XXXX hotspot. (No se requiere
contrasefia).

7. Al conectarse con éxito al hotspot Smartlife-XXX, vuelva a la
aplicacion.

Paso 9: Una vez que haya completado con éxito el paso 8, se le redirigira
a la pagina "Conectar ahora", donde la Aplicacidon busca, registra e
inicializa el dispositivo (Ver figura 14). Una vez que se complete, su
dispositivo se estard emparejado con éxito.

Paso 10: Una vez que su dispositivo se haya emparejado correctamente,
puede cambiar el nombre del dispositivo segun sus preferencias. Después
clique en "Completar". (Ver figura 15)

Paso 11: Ahora puede comenzar a controlar su dispositivo con la
Aplicacién. Toque el nombre del dispositivo en la pagina de inicio para
ingresar al panel de control y las funciones del dispositivo. (Ver figura
16).

Paso 12: Modelo y funciones

1. 1. La pagina de interfaz de la aplicacion le permite controlar el
dispositivo de forma remota, que ofrece varias caracteristicas (consulte la
Figura 17).

Compartir dispositivo:

Para compartir dispositivo, toque “Compartir dispositivo” en la pantalla,
luego toque “Agregar uso compartido” en la pagina y agregue el nimero
de teléfono registrado o la identificacion de correo electrdnico de la
persona con la que desea compartir el dispositivo. (Ver Figuras 19, 20y
21)

Limpieza y mantenimiento

Para obtener resultados éptimos, siga las instrucciones a continuacion
para la limpieza y el mantenimiento regulares del robot. La frecuencia de
limpieza / reemplazo depende de sus habitos de uso del robot.
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Frecuencia recomendada de limpieza / reemplazo

Parte del robot Frecuencia de limpieza Frecuencia de reemplazo

Filtros Una vez a la semana Una vez cada 2 meses

Cepillo movil Una vez a la semana Una vez cada 6-12 meses.

A cada 3 6 6 meses (o cuando se

Una vez al mes queda desgastada visiblemente)

Cepillos laterales

Una vez a cada 3 6 6 meses o
cuando el cepillo de proteccion
con banda de goma de silicona se
queda desgastado visiblemente

Proteccion del cepillo Una vez al mes

Sensores Una vez al mes

Electrodo de carga Una vez al mes

Rueda omnidireccional Una vez al mes

Mantenimiento - Colector de polvo

1. Presione el botdn de liberacion del colector de polvo para descargar el
colector de polvo.

2. Abra la tapa lateral del colector de polvo y vacielo.

3. Abra la tapa del filtro HEPA vy retire el filtro HEPA y el prefiltro. Bate
ligeramente el filtro HEPA para eliminar el polvo. No se recomienda lavar
el filtro HEPA con agua.

4. Use agua para enjuagar el prefiltro.

5. Limpie el contenedor de polvo con un pafio. NO lave el contenedor de
polvo con agua.

6. Seque el contenedor de polvo y los componentes de filtro; manténga-
los secos para asegurar su durabilidad.

Se recomienda lavar el prefiltro con agua cada 15-30 dias. La vida (til
maxima del filtro HEPA es de tres meses.

1. Antes de instalar los filtros, asegurese de que el prefiltro y el filtro
HEPA estén secos.
2. NO exponga el prefiltro y el filtro HEPA a la luz solar.

7. Vuelva a instalar el prefiltro y el filtro HEPA en el colector de polvo.

Mantenimiento - tanque de agua y mopa

1. Presione el botdn de liberacién del tanque de agua para sacar el
tanque de agua

2. Retire la mopa del tanque de agua

3. Abra la tapa de salida de agua y drene el agua del tanque de agua.
4. Use agua para limpiar la mopa

5. Seque la mopa a la luz solar.

6. El tanque de agua puede secarse con un pafio seco o secarse al
natural, al aire.

Mantenimiento - cepillo movible y cepillo

lateral

1. Tire de las fijaciones de liberacién del cepillo como se muestra

2. Levante el cepillo movible para quitarlo.

3. Limpie el cepillo movible con la herramienta de limpieza provista o una
aspiradora.

4. Vuelva a instalar el cepillo movible insertando primero el extremo fijo
que sale y luego encajandolo en su lugar

5. Presione hacia abajo para encajar la proteccion del cepillo.

Limpieza de los cepillos laterales

Las particulas extrafias como el cabello pueden enmarafarse facilmente
en los cepillos laterales y la suciedad puede adherirse a ellos. Asegurese
de limpiarlos regularmente
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1. Retire los cepillos laterales
2. Desenrosque con cuidado y tire el cabello o hilo que enrolladas en la unidad principal y los cepillos laterales.
3. Use un pafio humedecido con agua tibia para eliminar el polvo de los cepillos o cambie ligeramente su forma.

Use los cepillos laterales solo después de que estén completamente secos.

Reemplazar los cepillos laterales
Los cepillos laterales pueden doblarse o dafiarse después de un cierto periodo de tiempo. Siga las instrucciones a continuacidén para cambiarlos.

Retire los cepillos laterales viejos e instale los nuevos como se muestra a continuacion.

Mantenimiento - electrodo de carga y sensor de caida
Para mantener el nivel mas alto de eficiencia, limpie con regularidad los sensores de caida y el electrodo de carga. Limpie el polvo de los sensores de
caida y del electrodo de carga con un pafio o un cepillo de limpieza.

Utilice un pafio seco para lavar platos para limpiar y no use un pafio himedo para evitar dafios causados por agua.

1. Limpiar el electrodo de carga.
2. Limpiar el sensor de caidas.
3. Limpiar las ruedas motrices y la rueda omnidireccional.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Si ocurre un mal funcionamiento durante el funcionamiento de la aspiradora, el indicador de encendido parpadea en rojo rapidamente y se genera un
mensaje de voz. En este caso, solucione el problema utilizando la siguiente tabla.
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(FR) INTRODUCTION

Merci d’avoir choisi et acheté un produit a V-TAC. V-TAC vous offrira le
meilleur. Veuillez lire attentivement ces instructions avant de commencer
I"installation et conservez ce manuel a portée de main pour référence
ultérieure. Si vous avez d’autres questions, veuillez contacter notre
distributeur ou le fournisseur local auprés duquel vous avez acheté le
produit. Ils sont formés et préts a vous server au mieux.

ConS|gnes importantes de sécurité

e Pour réduire le risque de blessure ou de dommage, lisez attentivement
ces consignes de sécurité et gardez-les a portée de main lorsque vous
installez, utilisez et entretenez cet appareil.

e Toute opération non conforme a ce manuel peut causer des dommages a
ce produit.

SYMBOLES D’AVERTISSEMENT UTILISES

C’est le symbole d’alerte de sécurité. Ce symbole vous avertit des dangers
potentiels qui pourraient entrainer des dommages matériels et/ou des
blessures corporelles graves ou la mort.

o Ce dispositif peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou manquant d’expérience et de connaissances sous réserve
d’étre supervisés ou d’avoir regu des consignes concernant I'utilisation de
ce dispositif d’'une maniére slire et comprennent les risques encourus.

e Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas
avec cet appareil.

e Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants
sans la surveillance d'un adulte.

e Cet appareil ne doit étre utilisé qu’avec le bloc d’alimentation fourni.

e Pour recharger la batterie, utilisez uniquement le bloc d’alimentation
amovible fourni avec cet appareil.

e La pile doit étre retirée de I'appareil avant de le mettre au rebut. Pour
retirer la batterie de cet appareil, il faut d’abord enlever les vis du fond,
puis retirer la batterie en débranchant le connecteur rapide.

e La pile usagée doit étre placée dans un sac plastique scellé et éliminée en
toute sécurité conformément aux réglementations environnementales
locales.

e Le cable ou cordon flexible externe du bloc d'alimentation ne peut pas
étre remplacé ; si le cordon est endommagé, le bloc d’alimentation doit
étre éliminé.

e Cet appareil est destiné a un usage intérieur uniquement.

o Cet appareil n'est pas un jouet. Ne vous asseyez pas et ne vous mettez
pas debout sur cet appareil. Les petits enfants et les animaux domes-
tiques doivent étre surveillés lorsque cet appareil fonctionne.

e Conservez et utilisez cet appareil uniguement dans un environnement a
température ambiante.

e Nettoyez avec un chiffon humidifié a I'eau uniquement.

o N'utilisez pas cet appareil pour ramasser des déversements d’eau de
Javel, de peinture, de produits chimiques ou de tout ce qui est mouillé.

e Avant d'utiliser cet appareil, ramassez des objets comme des vétements
et du papier détaché. Soulevez les cordons de stores ou de rideaux et
écartez les cordons d’alimentation et les objets fragiles. Si cet appareil
passe sur un cordon d’alimentation et le traine, un objet pourrait étre tiré
d’une table ou d’une étagere.

¢ Si la piéce a nettoyer est dotée d’un balcon, une barriére physique doit
étre utilisée pour empécher I'accés au balcon et pour assurer un
fonctionnement sar.

¢ Ne placez rien sur le dessus de cet appareil.

e Sachez que cet appareil se déplace tout seul. Faites attention a ne pas
marcher sur |'appareil lorsque vous vous trouvez dans la zone ou il
fonctionne.

» Ne faites pas fonctionner cet appareil dans des endroits ol les prises
électriques sont exposées au sol.

e N’exposez pas |'électronique de cet appareil, sa batterie ou la base de
chargement intégrée. Il n'y a pas de piéces réparables par |'utilisateur a
I'intérieur.

e ‘utilisez pas cet appareil sur un sol non fini, non scellé, ciré ou rugueux.
Cela pourrait endommager le sol et cet appareil. Utilisez uniquement sur
des sols durs ou des moquettes a poils courts.

e Cet appareil a été congu pour étre utilisé sur les sols sans les rayer.
Nous vous recommandons néanmoins de tester cet appareil sur une
petite partie de la piece a nettoyer pour vous assurer qu’aucune rayure
n’est faite avant de nettoyer toute la piéce.

e Assurez-vous que l'aspirateur laser du robot n’est pas branché sur le
secteur avant de le nettoyer.

e Retirez la fiche de la prise de courant avant de nettoyer ou d’entretenir
I"appareil.
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e Seuls les techniciens autorisés peuvent démonter ce produit. Il n‘est pas
recommandé aux utilisateurs de démonter ce produit par eux-mémes.

* Ne touchez pas les fils, les prises ou |'adaptateur électrique lorsque vos
mains sont mouillées.

o Nettoyez le produit aprés le chargement.

e N'utilisez pas le produit dans un environnement humide.

e Ne placez pas le produit dans un endroit ol il peut facilement tomber
(comme les tables, les chaises, etc.)

 Vérifiez soigneusement que |'adaptateur électrique est branché a la prise
avant de I'utiliser. Sinon, vous risquez d’endommager la batterie.

e Lorsque la boite a poussiéres est pleine, videz-la avant d’utiliser le
produit.

e Utilisez uniquement la batterie rechargeable d’origine et la station de
recharge fournies dans I'emballage. N’utilisez pas de piles non recharge-
ables. Pour les spécifications des piles, voir «Spécifications des produits».
e Ne pas utiliser le produit dans un environnement extrémement chaud
(supérieur a 40°C) ou extrémement froid (inférieur a 0°C).

e Tenez les cheveux, les vétements, les doigts et les autres parties du
corps humain a I’écart de l'ouverture ou des parties fonctionnelles du
produit.

o N’utilisez pas le produit pour aspirer des objets qui pourraient le bloquer,
comme des pierres ou des déchets de papier.

o N’utilisez pas le produit pour aspirer des matériaux inflammables, tels
que l'essence et le toner utilisés dans les imprimantes ou les photocopieus-
es. N'utilisez pas le produit dans des zones propres ou se trouvent des
matériaux inflammables.

o N’utilisez pas le produit pour aspirer des objets en feu, tels que des
cigarettes, des allumettes, des cendres et d’autres objets susceptibles de
provoquer un incendie.

e Ne placez aucun article a l'orifice d’aspiration. N’utilisez pas le produit
lorsque l'orifice d’aspiration est bloqué. Retirez la poussiére, le coton et les
cheveux de I'orifice d’aspiration pour assurer une circulation d’air réguliére
au niveau de l'orifice d’aspiration.

e N’utilisez pas une station de recharge endommagée.

MANUEL D'INSTRUCTIONS

e Robot

e Station de recharge

¢ Adaptateur d’alimentation
e Réservoir d'eau

e Boite a poussiére

e Tapis de lavage

e Réservoir d'eau

e Brosse de nettoyage

e Brosse latérale (2 jeux)
e Filtre Hepa

e Manuel d’instructions

Composition du produit/Nom de la piéece
Robot laser frontal

Appuyez sur le bouton Wi-Fi et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes
pour entrer les parametres Wi-Fi pour le couplage de I'appareil.

Robot laser de retour
Utilisation du produit - Préparation

Avant d’utiliser le robot laser, retirez la bande de protection du robot
Supprimer la protection

Recharge du produit

1. Placez la station de recharge sur une surface plane contre le mur. Ne
placez aucun objet a 0,5 m a gauche et a droite de la station de recharge
et a 1,5 m devant la station de recharge.

2. Connectez la station de recharge a I'alimentation électrique.

Installez la base de chargement dans un endroit facilement accessible au
robot. Veuillez placer la base de chargement contre un mur et sur une
surface dure plutot que sur des tapis ou des moquettes.

- Gardez toujours la base de chargement branchée, sinon le robot n'y
reviendra pas automatiquement.
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3. Installez les brosses latérales avant I'utilisation.

4. Placez I'aspirateur sur la station de recharge pour le charger. Pendant la
charge, l'indicateur clignote. Lorsque la charge est terminée, I'indicateur
reste allumé. Il faut environ 6,5 heures pour charger complétement
I"'aspirateur-robot. Pendant le processus de nettoyage, I'aspirateur du robot
vérifie automatiquement son niveau de puissance. Si la puissance est
insuffisante, I'aspirateur active le mode «retour a la station de recharge»,
et retourne automatiquement a la station de recharge pour la charge. Vous
pouvez également appuyer sur le bouton «retour a la station de recharge»
de I'application pour activer le mode «retour a la station de recharge».

Remarque: n’utilisez pas la station de recharge dans un environnement
trés réfléchissant, comme un environnement exposé a la lumiére directe du
soleil ou avec des miroirs a proximité.

Pour assurer le temps de fonctionnement normal de |'aspirateur, veillez a
charger I'appareil avant de I'utiliser. Il faut environ 6,5 heures pour charger
complétement I'aspirateur robot.

Pour garantir la sécurité du chargement et éviter que le chiffon humide
n‘endommage le sol, retirez le réservoir d’eau avant de charger |'aspira-
teur.

Utilisation du réservoir d'eau

Ne pas utiliser la fonction de nettoyage avec un tapis

Veuillez retirer la serpilliere et la nettoyer une fois le nettoyage terminé.
Veuillez vider le réservoir d’eau apres chaque utilisation.

1. Ouvrez le couvercle de I'entrée d’eau, ajoutez lentement de I'eau dans le
réservoir

2. Sortez la serpilliére et placez-la sur le réservoir d’eau. Appuyez
doucement sur le torchon pour qu’il adhére fermement au réservoir d’eau.

3. Remplacez la boite a poussiére du robot par le réservoir d’eau et
commencez a nettoyer le sol.

Installation

Notes

1. Avant de démarrer |'aspirateur, nettoyez les fils et les objets divers
éparpillés sur le sol, et retirez les objets fragiles, précieux et potentielle-
ment dangereux, faciles a faire tomber. Evitez les objets qui peuvent étre
emmeélés, coincés, trainés ou renversés par I'appareil principal, sinon vous
risquez de provoquer des dommages personnels ou matériels.

2. Evitez dutiliser ce produit dans une zone présentant des obstacles;
sinon, le ventilateur pourrait étre endommagé, ce qui affecterait les
performances de |'aspirateur

Instructions d’utilisation

ALLUMER ET ETEINDRE L'ASPIRATEUR

Appuyez sur le bouton « » et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes
pour mettre |'aspirateur en marche. L'indicateur d’alimentation est allumé
et I'aspirateur se met en veille.

Lorsque l'aspirateur est a I'état statique, appuyez sur le bouton « »
pendant 3 secondes pour éteindre |'appareil et arréter la tache de
nettoyage en cours.

REMARQUE: Lorsque l'aspirateur est en état de charge, il ne peut pas étre
éteint.

COMMENCER LE NETTOYAGE

Appuyez sur le bouton « » pour commencer le nettoyage. L'aspirateur
planifie dynamiquement le parcours de nettoyage en fonction de la carte
générée apres le balayage et termine le nettoyage des différentes zones
une par une.

Dans chaque zone, I'aspirateur balaie d’abord le sol le long du mur, puis
se déplace en zigzag pour nettoyer le reste de la zone de maniére
ordonnée et efficace.

NOTE:

e Si la puissance est trop faible, I'aspirateur ne démarrera pas le
nettoyage. Veuillez vous assurer de charger |'aspirateur avant de le
mettre en marche.
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e Avant d’utiliser I'aspirateur, rangez toutes sortes de fils sur le sol (y
compris le cordon d’alimentation de la station de recharge). Sinon,
I’aspirateur risque de trainer les fils pendant le nettoyage, ce qui pourrait
provoquer des pannes de courant d’autres appareils électriques ou
endommager des objets ou des fils.

¢ Si la surface de nettoyage est inférieure a 2 métres carrés, I’aspirateur
nettoiera la zone deux fois par défaut.

¢ Si la puissance est insuffisante lors du processus de nettoyage, I'unité
principale retourne automatiquement a la station de recharge pour étre
rechargée. Lorsque la puissance est suffisante, I'unité principale retourne
automatiquement au point d’interruption pour continuer le nettoyage
(assurez-vous que vous avez activé la fonction de nettoyage reprise).

PAUSE DU NETTOYAGE

Si vous devez ajouter de I'eau dans le réservoir ou laver la serpilliére
pendant que |'aspirateur fonctionne, appuyez sur le bouton «( X )» pour
faire une pause. Une fois que vous avez fini d’ajouter de I'eau ou de
changer le chiffon, appuyez sur le bouton «( X )» pour reprendre le
nettoyage ou appuyez sur le bouton «( X )» pour retourner a la station de
recharge et arréter la tache de nettoyage en cours.

REMARQUE: En état de pause, si l'aspirateur retourne a la station de
recharge pour étre rechargé, la tache de nettoyage en cours est arrétée.

MODE VEILLE

Si aucune opération n’est effectuée dans les 10 minutes, I'aspirateur passe
automatiquement en mode veille et le témoin d’alimentation clignote
toutes les quelques secondes. En mode veille, vous pouvez appuyer sur
n‘importe quel bouton pour réveiller I'aspirateur.

REMARQUE: e Lorsque |'aspirateur est chargé a la station de recharge, il ne
peut pas passer en mode veille.

e Si 'aspirateur est en mode veille pendant plus de 12 heures, il s’éteint
automatiquement.

CHARGER L'ASPIRATEUR
e Mode automatique: Une fois le nettoyage terminé, |'aspirateur retourne
automatiquement a la station de recharge pour étre rechargé.

e Mode manuel: En mode pause, vous pouvez appuyer sur le bouton «( X
)» pour activer le mode «retour a la station de recharge». Lorsque
I'aspirateur est en cours de chargement, le témoin d’alimentation
clignote.

REMARQUE: si I'aspirateur ne trouve pas la station de recharge, il revient
automatiquement au point de départ. Dans ce scénario, vous devrez
placer manuellement I'aspirateur sur la station de recharge.

Etat défectueux:

Si I'aspirateur rencontre un défaut pendant son fonctionnement, le voyant
d’alimentation clignote rapidement en rouge, et un message vocal est
généré. Pour plus de détails sur la méthode de dépannage, veuillez vous
référer a la section «Dépannage».

NOTE:

e En cas de panne, si aucune opération n’est effectuée dans les 10
minutes, |'aspirateur passe automatiquement en mode veille.

e En cas de panne, si |'aspirateur retourne a la station de recharge pour
étre rechargé, la tache de nettoyage en cours est arrétée.

Réinitialiser les parameétres Wi-Fi

Si votre téléphone portable ne parvient pas a se connecter a I'aspirateur
pour des raisons telles que le changement des paramétres du routeur et
I'oubli du mot de passe, appairez a nouveau l'aspirateur avec le téléphone
portable en suivant les instructions de connexion Wi-Fi.

REMARQUE: si I'aspirateur est en attente de connexion pendant plus de 2
minutes, sa fonction Wi-Fi est automatiquement désactivée. Pour
reconnecter l'aspirateur a votre téléphone portable, réinitialisez les
parametres Wi-Fi.

PIN N GO

Vous pouvez utiliser I'application mobile pour spécifier un point cible sur
la carte. L'aspirateur planifiera automatiquement l'itinéraire et se
déplacera vers le point spécifié. Si vous spécifiez un point cible dans
I"application lorsque I'aspirateur est en veille ou en pause, I'aspirateur
nettoiera une zone carrée de 1,6mx1,6m centrée sur ce point. Aprés le
nettoyage, 'aspirateur reviendra automatiquement au point de départ et
cessera de fonctionner.
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REMARQUE: si vous activez le nettoyage partiel lorsque I'aspirateur est en
pause, la tache de nettoyage en cours sera arrétée.

DEFINIR UNE ZONE RESTREINTE OU UN MUR VIRTUEL

Vous pouvez utiliser I'application mobile pour définir une zone restreinte ou
un mur virtuel. Une fois le paramétrage terminé, I'aspirateur n’entrera pas
dans la zone restreinte ni ne traversera le mur virtuel pour le nettoyage.

NOTE:

e Avant d’utiliser cette fonction, vous devez activer le mode de sauvegarde
de la carte pour I'aspirateur dans |'application mobile.

» Cette fonction sert uniquement a diviser les zones de nettoyage mais ne
peut pas étre utilisée pour bloquer les zones dangereuses.

o Si |'aspirateur est déplacé ou si I'environnement domestique subit des
changements importants, la carte peut devenir invalide et les parameétres
du mur virtuel ou de la zone restreinte peuvent étre perdus.

AUTRES FONCTIONS APPLICATIVES

Mise a jour de la carte en temps réel Ajustement du volume

Nettoyage de la visualisation des

enregistrements Gestion des cartes

Voix du robot qui change Mise a jour du microprogramme

Positionnement des robots Visualisation de I'état du robot

NOTE:

Les fonctions et les détails de I'application peuvent étre Iégérement
modifiés en raison du développement et de la mise a jour continus de
I’application. Les fonctions et détails spécifiques de I’application sont
soumis a la version actuelle.

NETTOYAGE DES ZONES

Vous pouvez utiliser I'application mobile pour sélectionner une ou plusieurs
zones a nettoyer. L'aspirateur nettoiera une ou plusieurs pieces en fonction
de la zone que vous aurez sélectionnée sur la carte de I'application.

NOTE:

e Avant d'utiliser cette fonction, vous devez activer le mode de
sauvegarde de la carte pour I'aspirateur sur I'application mobile, et
I'aspirateur génere une carte pour le nettoyage.

» Une fois le nettoyage commencé, |'aspirateur peut se déplacer vers un
endroit situé au-dela de la zone sélectionnée. Assurez-vous que vous avez
éliminé tous les obstacles au sol et autour de la zone sélectionnée.

NETTOYAGE PROGRAMME

Vous pouvez utiliser I'application mobile pour programmer |'aspirateur
afin de commencer a nettoyer a une heure précise. Lorsque I'heure
spécifiée arrive, I'aspirateur commencera automatiquement a nettoyer et
retournera a la station de recharge une fois le nettoyage terminé.

NETTOYAGE DE LA ZONE CONFIGUREE

Vous pouvez utiliser I'application mobile pour configurer une zone de
nettoyage. L'aspirateur commencera a nettoyer en fonction de la zone
que vous avez planifiée dans I'application mobile.

NOTE: Apres le début du nettoyage, I’aspirateur peut se déplacer vers un
endroit situé au-dela de la zone configurée. Assurez-vous que vous avez
éliminé les obstacles au sol autour de la zone configurée.

MODE DE NETTOYAGE

Vous pouvez utiliser I'application mobile pour sélectionner les différents
modes offerts par I'appareil tels que Economie d’énergie - Mode standard
- Mode fort. Le mode Standard est sélectionné par défaut.

MODE DND

Pendant la période «Ne pas déranger» (DND), |'aspirateur ne continuera
pas automatiquement a nettoyer ou a faire jouer le message vocal.
L'indicateur de puissance s’affaiblit. Vous pouvez utiliser I'application
mobile pour désactiver le mode DND, ou modifier la plage horaire de
DND.
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Description des icones et boutons de I'application

ICONES ET DESCRIPTIONS

Nettoyage complet de la maison: L’aspirateurgénére une
carte de toute la maison grace a un balayage parcapteur, et
planifie automatiquement le chemin de nettoyage optimal.

Description de la

Nettoyage de la zone configurée: Vous pouvez configurerune
zone a un certain endroit surla carte de I'application. Ensuite,
I'aspirateur se déplacera automatiquement vers la zone a
nettoyer.

PINN GO: Vous pouvez spécifierun point surla carte de
I'application. Ensuite, I'aspirateur se déplacera
automatiquement vers le point, et nettoiera la zone de
1,6mx1,6m centrée surce point. Vous pouvez cliquer ou faire
glissersurla carte pourdéfinirle point cible

Nettoyage de la zone sélectionnée: Une fois que 'aspirateura
généré une carte de toute la maison, vous pouvez
sélectionnerune ou plusieurs zones a nettoyergrace a
I'application

Bouton Description Fonction .
fonction
Appuyezsur ce bouton et
Appuyezsur ce bouton maintenez-le enfoncé
pour allumer la machine. |pendant 3s pour allumer
la machine
Appuyezsur ce bouton et |Appuyezsur ce bouton et
Bouton maintenez-le enfoncé maintenez-le enfoncé

d’alimentatio
n

pour éteindre la
machine.

pendant 3s pour
éteindre la machine.

Appuyezsur ce bouton
pour planifier le parcours
de nettoyage.

Appuyezsur ce bouton
pendant0,3s.

Appuyez sur ce bouton
pour faire une pause.

Appuyezsur ce bouton
pendant0,3s.

Définirune zone restreinte pourle nettoyage.

Retour a la station de recharge: Lorsque cette icone est
allumée, I'aspirateur retourne automatiquement a la station de
recharge pourse recharger. Lorsque cette icone clignote,
'aspirateur cesse de retourner a la station de recharge.

Appuyezsur ce bouton
pour revenir a la station

Appuyez sur ce bouton
pendant0,3s.

Mode programmé: Vous pouvez faire une réservation pour
effectuerune tache de nettoyage programmée en 24 heures
dansles 7 jours grace al'application.

Boutonde |derecharge.
'(/[5\ «retourala [Appuyezsurce bouton
u stationde |pendantle processus de
R . Appuyezsur ce bouton
recharge» |[«retoura lastationde
pendant0,3s.
recharge» pour mettre ce
processus en pause.
Appuyezsur ce bouton et
Connexion rapide Wi-Fi pp. v ,
maintenez-le enfoncé
(mode EZ) dant 3
endant 3s.
Bouton Wi-Fi P

Couplage de points
chauds (mode AP)

Appuyezsur ce bouton et
maintenez-le enfoncé
pendant 6s.
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INSTRUCTIONS D'INSTALLATION DE
L'APPLICATION

Etape 1: Allumez le bouton de mise en marche de I'appareil.

Etape 2: Scannez le code QR donné, ou téléchargez «V-TAC Smart Light»
depuis I’App Store (i0S) ou le Google Play Store (Android).

Etape 3: Ouvrez l'application V-TAC Smart Light et appuyez sur «Register»
pour créer un nouveau compte. Si vous avez déja un compte, veuillez
procéder a l'ouverture de session (réf. Fig. 1).

Etape 4:

A) Numéro de téléphone portable: Sélectionnez le pays, puis entrez votre
numéro de téléphone portable. Une fois que vous avez terminé, appuyez
sur «Suivant». (Réf. Fig. 2)

B) Courrier électronique: Saisissez votre identifiant de courrier électronique
et appuyez sur «Suivant» (réf. Fig. 2).

Etape 5: Saisissez le code de vérification qui sera envoyé a votre numéro
de portable/email, puis attribuez un nouveau mot de passe a votre compte
et appuyez sur "Confirmer" pour terminer la procédure d’enregistrement.
(Réf. Fig. 3). Une fois que vous aurez terminé, vous serez redirigé vers
V-TAC

Page d’accueil de Smart Light.

Etape 6: Appuyez sur «Ajouter un appareil» ou sur le signe +.
Assurez-vous que |'appareil est allumé (réf. Fig. 4).

Etape 7: Pour sélectionner I'appareil, appuyez sur «Petits appareils
ménagers», puis choisissez «Robot aspirateur» pour lancer le processus de
couplage de I'appareil avec le

App (Réf. Fig. 5)

Etape 8: Le V-TAC Smart Light APP offre deux modes de couplage de
I'appareil intelligent avec I’APP.

Mode de couplage 1 (mode intelligent): Allumez le robot et appuyez sur le
bouton «Wi-Fi» pendant 3 secondes, le robot vous avertira par un bip
sonore et entrera en mode EZ (mode intelligent). L'icone Wi-Fi commence
a clignoter rapidement, indiquant que 'appareil est maintenant prét a étre
couplé avec I'application V-TAC Smart Light.

Tapez sur «Confirmer», I'indicateur clignote rapidement (Fig. 6) et entrez
le nom et le mot de passe Wi-Fi, puis tapez sur «Confirmer» (Fig. 7)

Mode de couplage 2 (mode AP): Allumez le robot et appuyez sur le bouton
«Wi-Fi» pendant 6 secondes, le robot vous avertira par un bip toutes les 3

secondes indiquant que I'appareil est entré en mode AP. L'icone Wi-Fi
commence a clignoter lentement, indiquant que I'appareil est maintenant
prét a étre couplé avec I'application V-TAC Smart Light.

1. Tapez sur Autre mode (Fig. 8)

2. Appuyez sur le mode AP (Fig. 9)

3. Assurez-vous que le voyant Wi-Fi clignote lentement et tapez sur
"Confirmer le voyant clignote lentement" (Fig. 10)

4. Entrez votre nom et votre mot de passe Wi-Fi (Fig. 11)

5. Tapez sur "Aller a la connexion" (Fig. 12)

6. Sélectionnez le nom Wi-Fi du hotspot SmartLife-XXXX. (Pas de mot de
passe requis).

7. Une fois la connexion du Hotspot Smartlife-XXX réussie. Retour a I’APP.

Etape 9: Une fois que vous avez terminé avec succes |'étape 8, vous
serez redirigé vers la page «Connexion immédiate», ou |'application
recherche, enregistre et initialise le dispositif (réf. Fig. 14). Une fois
I’étape terminée, votre appareil sera jumelé avec succes.

Etape 10: Une fois que votre appareil a été appairé avec succes,
renommez l'appareil selon vos préférences. Puis appuyez sur Terminé.
(Réf. Fig. 15)

Etape 11: Vous pouvez maintenant commencer a contrbler votre appareil
avec l'application. Touchez le nom de I'appareil sur la page d’accueil pour
entrer les commandes et les caractéristiques de I'appareil. (Réf. Fig. 16)

Etape 12: Modes et caractéristiques
1. La page d’interface APP vous permet de contréler a distance I'appareil
offrant de multiples fonctionnalités (Ref Fig. 17).

Partage de dispositifs:

Pour partager un appareil, veuillez cliquer sur «Partager un appareil» sur
I’écran, puis sur «Ajouter un partage» sur la page et ajoutez le numéro
de téléphone enregistré ou |'adresse électronique de la personne avec
laquelle vous souhaitez partager I'appareil. (Réf. Fig. 19, 20 et 21)

Nettoyage et entretien

Pour un fonctionnement optimal, suivez les instructions ci-dessous pour
nettoyer et entretenir régulierement le robot. La fréquence de
nettoyage/remplacement dépendra de vos habitudes d’utilisation du
robot.
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Fréquence de nettoyage/remplacement recommandée

Fréquence de

Partie Robot
remplacement

Fréquence de nettoyage

Filtre Une fois par semaine Tous les deux mois

Brosse a rouleau Une fois par semaine Tous les 6 a 12 mois

Tous les 3 a 6 mois, ou
lorsqu’il est manifestement
endommagé

Brosse latérale Une fois par mois

Tous les 3 a 6 mois, ou
lorsque la bande de
caoutchouc en silicone du
couvercle de la brosse du
rouleau est endommagée

Couverture a brosse Une fois par mois

roulante

Capteurs Une fois par mois

Electrode de charge Une fois par mois

Roue omnidirectionnelle Une fois par mois

Entretien - Boite a poussiére

1. Appuyez sur le bouton de libération de la boite a poussiére pour la
retirer.

2. Ouvrez le couvercle latéral de la boite a poussiére et videz la poubelle.
3. Ouvrez le couvercle du filtre HEPA et retirez le filtre HEPA et le préfiltre.
Tapez sur le filtre HEPA pour enlever la poussiére. Le lavage a I'eau n’est
pas recommandé pour le filtre HEPA.

4. Utilisez de I'eau pour rincer le préfiltre.

5. Essuyez la boite a poussiére avec un chiffon. Ne pas laver la boite a
poussiére avec de l'eau.

6. Séchez la boite a poussiére et les composants du filtre, gardez-les au
sec pour assurer leur durée de vie.

1l est recommandé de laver le préfiltre tous les 15 a 30 jours. La durée de
vie maximale du filtre HEPA est de 3 mois.

1. Avant d’installer les filtres, assurez-vous que le préfiltre et le filtre
HEPA sont secs.
2. N'exposez PAS le préfiltre et le filtre HEPA a la lumiére du soleil

7. Remettez le préfiltre et le filtre HEPA dans la boite a poussiere.

Entretien - Réservoir d’'eau et balai a franges
1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du réservoir d’eau pour le
retirer

2. Retirez le torchon du réservoir d’eau

3. Ouvrez le couvercle de I'entrée d’eau et videz le réservoir d’eau.

4. Utilisez de I'eau pour nettoyer la serpilliere

5. Séchez le torchon a la lumiére du soleil

6. Le réservoir d’eau peut étre séché a I'aide d’un tissu sec ou étre laissé
sécher naturellement a I'air

Entretien - Brosse roulante et brosse latérale
1. Tirez sur les languettes de dégagement pour déverrouiller la protection
de la brosse comme indiqué.

2. Soulevez la brosse roulante pour enlever

3. Nettoyez la brosse roulante avec I'outil de nettoyage fourni ou avec un
aspirateur.

4. Réinstallez la brosse roulante en insérant d’abord I'extrémité fixe en
saillie, puis en cliquant en place.

5. Appuyez sur le bouton pour mettre le protége-brosse en place.

Nettoyer les brosses latérales

Les substances étrangéres, telles que les cheveux, peuvent facilement
s’'emmeéler dans les brosses latérales, et la saleté peut y adhérer. Veillez a
les nettoyer régulierement.

1. Enlevez les brosses latérales.
2. Déroulez et retirez avec précaution les cheveux ou les ficelles qui se
trouvent entre |'unité principale et les brosses latérales.
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3. Utilisez un chiffon humidifié a I'eau chaude pour enlever la poussiére des brosses ou pour les remodeler doucement.

N’utilisez les brosses latérales que lorsqu’elles sont complétement séches.

Remplacer les brosses latérales

Les brosses latérales peuvent se déformer ou s‘'endommager apres une certaine période d’utilisation. Suivez les instructions ci-dessous pour les
remplacer.

Retirez les anciennes brosses latérales et installez les nouvelles comme indiqué ci-dessous.

Maintenance - Electrode de charge et capteur antichute
Pour maintenir les meilleures performances, nettoyez régulierement les capteurs antichute et I'électrode de charge. Dépoussiérez les capteurs
antichute et I'électrode de charge a I'aide d’un chiffon ou d’une brosse de nettoyage.

Veuillez utiliser un linge a vaisselle sec pour le nettoyage et ne pas utiliser de linge humide pour éviter les dégats causés par I'eau.

1. Nettoyer I’électrode de charge
2. Nettoyer le capteur antichute
3. Roues motrices propres et roue omnidirectionnelle

-
Depannage

Si |'aspirateur rencontre un défaut pendant son fonctionnement, le voyant d’alimentation clignote rapidement en rouge, et un message vocal est
généré. Dans ce cas, corrigez le défaut en vous référant au tableau ci-dessous.
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(HR) UVOD

Hvala vam, Sto ste odabrali i kupili tvrtke Vi-Tek (V-TAC). Vi-Tek (V-TAC) ce
va posluziti na najbolji moguci nacin. Molimo, pazljivo procitajte ove upute
prije instalacije i spremite upute za buducu uporabu. Ako imate dodatnih
pitanja, molimo obratite se nasemprodavacu ili lokalnom trgovcu gdje ste
kupili ovaj proizvod. Oni su osposobljeni i spremni vam pomognu na
najbolji nacin.

Vazne sigurnosne upute

e Da biste smanijili rizik od ozljeda ili ostecenja, pazljivo procitajte ove
sigurnosne upute i drzite ih dostupnima tijekom postavljanja, rada i
odrzavanja ovog kucanski aparata.

e Bilo koja radnja, koja nije u skladu s ovim priru¢nikom moZze dovesti do
ostecenja kucanski aparat.

KORISTENI SIMBOLI UPOZORENJA

Ovo je simbol koji oznacava upozorenje na opasnost. Ovaj simbol
upozorava na potencijalne opasnosti, koje mogu dovesti do ostecenja
imovine i / ili ozbiljnih tjelesnih ozljeda ili ¢ak smrti.

e Ovaj aparat mogu koristiti djeca u dobi od 8 i vise godina te osobe s
tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim ostecenjima ili nedostatkom iskustva ili
znanja, pod uvjetom da su pod nadzorom ili upuéene u sigurnu uporabu
aparata i da shvacaju rizike povezane s tim.

e Malu djecu treba nadgledati, kako bi se garantiralo, da se ne igraju s
aparatom.

o CiS¢enje i odrzavanje ne smiju obavljati djeca bez nadzora odraslih
osoba.

e Ovaj se kucanski aparat smije koristiti samo s isporuc¢enim napajanjem.
e Za punjenje baterije koristite samo izmjenjivi izvor napajanja koji je
isporucen s kucanski aparatom.

o Izvadite bateriju iz kuc¢anski aparata prije slanja na odlaganje. Da biste
uklonili bateriju, prvo uklonite vijke s donje strane, a zatim uklonite
bateriju odspajanjem konektora za brzo odspajanje.

e Stavite rabljenu bateriju u hermeticku plasti¢nu vrecicu i odloZite je na
siguran nacin u skladu s lokalnim zakonom o zastiti okolisa.

e Vanjski fleksibilni kabel ili kabel za napajanje se ne mogu zamijeniti; ako
je kabel ostecen, izvor napajanja se mora baciti (odloziti).

e Ovaj kucanski aparat namijenjen je samo za unutarnju upotrebu.

e Ovaj kucanski aparat nije igracka. Nemojte stajati ili sjediti na njemu.
Tijekom rada treba nadzirati malu djecu i kuéne ljubimce.

e Aparat Cuvajte i koristite samo u okruzenjima sa sobnom temperatu-
rom.

« Cistite ga samo krpom namo¢enom u vodu.

e Nemojte koristiti ovaj kucanski aparat za skupljanje razlivenih tekucina,
poput izbjeljivaca, boje, kemikalije itd.

e Prije uporabe aparata, sakupite sve predmete, poput odjece i papira.
Podignite uzad roleta i zavjesa i uklonite kabele za napajanje i krhke
predmete sa poda. Ako kucanski aparat prede preko kabela za napajanje i
povuce ga, predmeti mogu pasti sa stola ili police.

e Ako prostorija koja se Cisti ima balkon, mora se postaviti fizicka
barijera, kako bi se sprijecio pristup balkonu i osigurao siguran rad
aparata.

¢ Ne stavljajte nista na kucanski aparat.

e Imajte na umu da se ovaj kucanski aparat kre¢e prema vlastitim
pravilima. Budite paZzljivi dok hodate u radnom podrucju kuéanskog
aparata, kako biste ga izbjegli nagaziti.

e Ne upotrebljavajte kucanski aparat na mjestima s nepokrivenim
elektri¢nim uti¢nicama na podu.

o Ne otvarajte elektroniku ku¢anskog aparata, bateriju ili integrirano
postolje za punjenje. Isti ne sadrze dijelove koje korisnik moZe servisirati.
e Ne upotrebljavajte kuéanski aparat na nedovrSenom, propustljivom,
parafinski premazanom ili neravnom podu. To moZe prouzrokovati
ostecenje poda i ku¢anskog aparata. Koristite ga samo na tvrdim
podovima ili tepisima s kratkim dlacicama.

e Ovaj je kucanski aparat dizajniran za uporabu na podovima, bez da
stvara bilo kakve ogrebotine. Preporuca se prije ¢is¢enja cijele sobe da
izvrsite testiranje na malom prostoru prostorije, koju Cete Cistiti, kako
biste bili sigurni da se ne stvaraju ogrebotina.

e Provjerite prije ¢iS¢enja, da robotski laserski usisavac nije priklju¢en u
struju.

o Iskljucite kuéanski aparat iz uti¢nice prije ¢iS¢enja ili odrzavanja.

e Ovaj kucanski aparat mogu rastavljati samo ovlasteni, strucni
elektrotehnicari. PotroSac¢ima se ne preporucuje da sami rastavljaju
kucanski aparat.

* Ne dodirujte mokrim rukama vodice, uti¢nice ili adapter za napajanje.
o Ocistite kucanski aparat nakon punjenja.
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o Ne koristite ku¢anski aparat u vlaznom okruzenju.

o Ne stavljajte kucanski aparat na mjesto s kojeg moze lako pasti (poput
stolova, stolica itd.).

e Prije uporabe provijerite je li adapter napajanja priklju¢en u uti¢nicu.
Inace, baterija se moZe ostetiti.

e Kad je spremnik za prasinu pun, ispraznite ga prije nego produzite sa
Cis¢enjem.

o Koristite samo originalnu punjivu bateriju i punjac, koji su ukljuceni u
isporuku. Ne koristite baterije koje se ne mogu puniti. Za znacajke baterije
pogledajte "Znacajke kucanskog aparata".

o Nemojte koristiti ku¢anski aparat u izrazito vru¢em (iznad 40°C) ili
izrazito hladnom (ispod 0°C) okruzenju.

e Drzite kosu, odjecu, prste i ostale dijelove tijela dalje od otvora ili radnih
dijelova kuéanskog aparata.

* Ne koristite ku¢anski aparat za usisavanje predmeta, koji bi ga mogli
blokirati, poput kamenja i papirnih otpadaka.

o Ne koristite ku¢anski aparat za usisavanje zapaljivih materijala, poput
benzina i tonera, koji se koriste u pisac¢ima ili kopirnim strojevima. Nemojte
koristiti ku¢anski aparat na Cistim mjestima sa zapaljivim materijalima.

o Ne koristite ku¢anski aparat za usisavanje gorucih predmeta kao Sto su
cigarete, Sibice, pepeo i drugi, koji mogu izazvati pozar.

e Ne stavljajte predmete na usisni otvor. Nemojte koristiti kucanski aparat
kad je usisni otvor blokiran. Uklonite prasinu, vatu i dlacice s usisnog
otvora, kako biste osigurali glatku cirkulaciju zraka na otvoru.

e Nemojte koristiti oStecenu stanicu za punjenje.

MANUEL D'INSTRUCTIONS

e Robot

e Stanica za punjenje
o Adapter za napajanje
e Spremnik za vodu

e Spremnik za prasinu
e Podloga za pranje

e Spremnik za vodu

o Cetka za Ciséenje

e BocCna Cetka (2 kompleta)
e HEPA filtar

e Upute za uporabu

Sastav kucanskog aparata / naziv dijelova
Prednja strana laserskog robota

Pritisnite i drzite gumb Wi-Fi 3 sekunde da biste otvorili Wi-Fi postavke i
povezali kuéanski aparat.

Straznji dio laserskog robota

Uporaba kué¢anskog aparata - Priprema
Prije uporabe laserskog robota, prvo uklonite zastitnu traku s njega.
Uklonite zastitu

Punjenje kuéanskog aparata

1. Stavite punjac na ravnu povrsinu uza zid. Ne postavljajte predmete na
udaljenost od 0,5 m od lijeve i desne strane stanice za punjenje i 1,5 m
ispred nje.

2. Spojite stanicu za punjenje na napajanje.

Postavite stanicu za punjenje na mjesto koje je lako dostupno robotu.
Postavite bazu za punjenje uza zid ili na tvrdu ravnu povrsinu, a ne stazu
ili tepih.

- Uvijek drzite stanicu za punjenje uklju¢enu u uti¢nicu, inace se robot
nec¢e modi automatski vratiti na nju.

3. Ugradite boc¢ne Cetke prije upotrebe.

4. Stavite usisavac na stanicu za punjenje da biste ga napunili. Indikator
trepce tijekom punjenja. Kad je punjenje zavrseno, indikator svijetli
trajno. Za potpuno punjenje robotskog usisavaca potrebno je oko 6,5 sati.
Tijekom postupka ciS¢enja, robot automatski provjerava razinu napun-
jenosti baterije. Ako je punjenje nedovoljno, usisavac aktivira nacin rada
"Povratak na stanicu za punjenje" i automatski se vraca na punjenje.
Alternativno, mozZete pritisnuti gumb "Povratak na punjac" u aplikaciji,
kako biste aktivirali vracanje usisavaca.

Napomena: Ne koristite baznu stanicu za punjenje u jako reflektiraju¢em
okruzenju, poput okruzenja izloZzenog izravnoj suncevoj svjetlosti ili u
blizini zrcala.
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Kako biste osigurali normalno radno vrijeme usisavaca, prvo ga napunite
prije uporabe. Za potpuno punjenje baterije robotskog usisavaca potrebno
je oko 6,5 sati. Da biste osigurali sigurno punjenje i sprijecili oste¢enje
poda od mokre podloge, prvo uklonite spremnik za vodu prije punjenja
robota.

Upotreba spremnika za vodu

Ne koristite funkciju za pranje ako je na podu tepih.

Uklonite podlogu za pranje i ocistite je nakon izvrSenog pranja.
Ispraznite spremnik za vodu nakon svake uporabe.

1. Otvorite poklopac na otvoru za vodu i polako sipajte vodu u spremnik.
2. Uklonite podlogu za pranje i stavite je na spremnik za vodu. Lagano
pritisnite podlogu kako biste bili sigurni da ¢vrsto prijanja uz spremnik.
3. Zamijenite spremnik za prasinu sa spremnikom za vodu i zapocnite s
pranjem poda.

Sastavljanje

Napomena

1. Prije uporabe usisavaca, podignite kabele i male predmete razbacane po
podu i sakupite padajuce, lomljive, vrijedne i opasne predmete. Izbjegava-
jte predmete koji se mogu zapetljati, zaglaviti, povudi ili gurnuti od
usisavaca; u protivnom moZzete prouzroditi ozljede osoba ili materijalnu
Stetu.

2. Ne upotrebljavajte ovaj kuc¢anski aparat u podrudju s preprekama; inace
se moze ostetiti ventilator, Sto ¢e utjecati na ucinkovitost usisavaca.

UPUTE ZA UPORABU

UKLIJUCIVANJE I ISKLIUCIVANIJE USISAVACA

Pritisnite i drzite gumb " " 3 sekunde, da biste ukljucili usisavac. Indikator
napajanja svijetli i robot prelazi u stanje pripravnosti (standby)

Kad je usisavac u stati¢nom stanju, pritisnite i drzite gumb " " 3 sekunde,
da biste ukljucili, odnosno, zaustavili trenutni zadatak ciS¢enja.

NAPOMENA: Kad se usisavac puni, isti se ne moze iskljuciti.

POCETAK CISCENJA

Pritisnite gumb " " za pocetak CiS¢enja. Usisavac dinamicki planira smjer
¢is¢enja prema karti, koja je generirana nakon skeniranja i Cisti razlicita
podrucja, jedno po jedno.

U svakom podrucju usisavac prvo cisti pod uza zid, a zatim se krece
cik-cak kako bi uredno i u¢inkovito uredno odistio ostatak podrucja.

NAPOMENA:

e Ako je razina napunjenosti baterije preniska, usisavac nece zapoceti
cis¢enje. Obavezno napunite bateriju robota prije nego Sto ga pokrenete.
e Prije uporabe usisavaca, podignite sve kabele sa poda (ukljucujuci kabel
za napajanje stanice za punjenje). Inace, usisava¢ moze povuci neke od
kabela tijekom ciS¢enja, Sto moze dovesti do prekida napajanja nekog
drugog kucanskog aparata ili ostecenja drugih predmeta, odnosno kabela.
e Ako je podrudje Cis¢enja manje od 2 Cetvorna metra, usisavac ¢e ga
ocistiti dva puta, prema zadanim postavkama.

¢ Ako razina napunjenosti baterije nije dovoljna, tijekom postupka
¢is¢enja, usisavac Ce se automatski vratiti na u stanicu za punjenje.
Nakon Sto je razina napunjenosti baterije dovoljno visoka, robotski
usisavac se automatski vrac¢a na tocku prekida ciscenja, kako bi nastavio
s Cis¢enjem (provijerite, jeste li aktivirali funkciju za obnavljanje prekinu-
tog cisc¢enja).

STANKA CISCENJA

Ako trebate dodati vodu u spremnik za vodu ili oprati podlogu dok
usisavac radi, pritisnite gumb "(X)" da biste ga postavili na stanku. Nakon
dodavanja vode / promjene podloge, pritisnite gumb "(X)" da biste
nastavili s ¢is¢enjem ili pritisnite gumb "(X)" da biste vratili usisavac u
stanicu za punjenje i zaustavili trenutno Ciséenje.

NAPOMENA: Ako se tijekom stanke usisavac vrati u stanicu za punjenje,
tekuce Cis¢enje ¢e se zaustaviti.

STANJE MIROVANJA

Ako se u tijeku od 10 minuta ne izvrsi nijedan postupak, usisavac
automatski prelazi u stanje mirovanja a indikator napajanja trepce
jednom u nekoliko sekundi. U stanju mirovanja mozete pritisnuti bilo koji
gumb kako biste "probudili" usisavac.
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NAPOMENA: ¢ Kad se usisavac puni na stanici za punjenje, isti ne moze
preci u stanje mirovanja.

e Ako je usisavac u stanju mirovanja dulje od 12 sati, automatski se
iskljucuje.

PUNJENJE BATERIJE USISAVACA

e Automatski nacin rada: Nakon svakog obavljenog ¢iséenja usisavac se
automatski vrac¢a u stanicu za punjenje u svrhu punjenja baterije.

e Rucni nacin rada: U stanju stanke moZete pritisnuti gumb "(X)" za
aktiviranje nacina rada "Povratak u stanicu za punjenje". Kad se usisavac
puni, indikator napajanja trepce.

NAPOMENA: Ako usisava¢ ne moze pronaci baznu stanicu za punjenje,
automatski se vraéa na pocetnu tocku. U ovom scenariju morat cCete ga
ruc¢no vratiti na baznu stanicu za punjenje.

Stanje kvara:

Ako se tijekom rada usisavaca dogodi kvar, indikator napajanja pocinje
brzo da trepce crvenim svjetlom i generira se glasovna poruka. Za vise
informacija o nacinu rjesavanja problema, pogledajte odjeljak "Utvrdivan-
je i rjeSavanje problema".

NAPOMENA:

e Ako se tijekom 10 minuta poslije pojave kvara ne poduzme nijedan
postupak, usisava¢ automatski prelazi u stanje mirovanja.

e Ako se tijekom pojave problema usisavac vrati u stanicu za punjenje radi
punjenja baterije, zaustavlja se trenutno CiSéenje.

RESTART Wi-Fi POSTAVKE

Ako se vas mobilni telefon ne uspije povezati s usisavacem iz razloga, kao
Sto su promjena postavki usmjerivaca, odnosno zaboravljena lozinka,
ponovno spojite usisava¢ na mobitel prema uputama za Wi-Fi vezu.

NAPOMENA: Ako je usisavac u stanju pripravnosti za povezivanje dulje od
2 minute, njegova Wi-Fi funkcija automatski se onemogucava. Da biste
ponovno povezali usisava¢ s mobitelom, resetirajte Wi-Fi postavke.

LOKACIJA

Pomocéu mobilne aplikacije moZete odrediti lokaciju na karti. Usisavac
automatski planira put i krece se do odredene tocke. Ako u aplikaciji
navedete odrediSnu toc¢ku kada je usisavac u stanju pripravnosti ili
stanke, on ¢e ocistiti kvadratnu zonu povrsine 1,6 m x 1,6 m, cije je
srediSte ta tocka. Nakon ciséenja, robot se automatski vraca na pocetnu
tocku i prestaje raditi.

NAPOMENA: Ako omogucite djelomicno ciséenje kad je usisavac u stanju
stanke, trenutno ciS¢enje se zaustavlja.

POSTAVLIANJE PODRUCIJA KOJE SE NE CISTI ILI VIRTUELNI ZID

Pomoc¢u mobilne aplikacije mozete postaviti podrucje koje se Cisti ili
virtualni zid. Kad zavrsite s postavkama, usisavac nece ulaziti u podrudje
koje nije potrebno odistiti, niti ¢e prijeéi virtualno odreden zid tijekom
ciscenja.

NAPOMENA:

e Prije uporabe ove funkcije morate aktivirati nacin pohrane kartice
usisavaca u mobilnoj aplikaciji.

e Ova se funkcija koristi samo za podjelu podrucja cis¢enja, ali se ne
mozZe koristiti za blokiranje opasnih podrucja.

e Ako se usisava¢ pomakne ili u sluéaju znacajnih promjena u prostorija-
ma doma, napravljena karta moze postati nevaljana, a postavke
virtualnog zida ili podrucja koje nije potrebno odistiti mogu se izgubiti.

OSTALE FUNKCIJE APLIKACIJE

AZuriranje karte u stvarnom vremenu Podesavanje obujma

Pregled povijest ¢is¢enja Upravljanje kartama

Promjena glasa robota AZuriranje firmvera

Pozicioniranje robota Pregled status robota
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NAPOMENA:
Funkcije i detalji aplikacije mogu se neznacajno razlikovati zbog kontinuiranog razvoja i azuriranja. Provjerite u vasoj stvarnoj verziji specifi¢ne
znacajke i detalje aplikacije.

CISCENJE PODRUCIA
Pomocéu mobilne aplikacije mozete odabrati jedno ili vise podrucja za ciS¢enje. Usisavac e Cistiti jednu ili viSe prostorija prema podrucju koje odabe-
rete iz mobilne aplikacije.

NAPOMENA:

e Prije koriStenja ove funkcije morate aktivirati nacin pohrane karte usisavaca u mobilnoj aplikaciji; tada usisavac generira kartu za cis¢enje.

e Nakon $to je cCis¢enje pocelo, usisava¢ se moze pomjeriti na mjesto izvan odabranog podrudja. Provijerite, jeste li uklonili sve prepreke s tla i oko
odabranog podrucja.

PLANIRANO CISCENJE
Pomoc¢u mobilne aplikacije mozZete postaviti raspored pocetka ciS¢enja u odredeno vrijeme. Kad nastupi odredeno vrijeme, usisava¢ automatski
zapodinje Cis¢enje i vraca se u stanicu za punjenje nakon zavrsetka ciséenja.

KONFIGURACIJA PODRUCIA CISCENIA
Pomocu mobilne aplikacije mozete konfigurirati podrucje ciS¢enja. Usisavac ¢e zapoceti CiS¢enje prema podrucju, koje ste planirali iz mobilne aplikacije.

NAPOMENA: Kad zapocne cis¢enje, usisavac se moze kretati do mjesta izvan konfiguriranog podrucja. Provjerite, jeste li uklonili sve prepreke s tla i
oko konfiguriranog podrudja.

NACINI CISCENJA 3
Pomoc¢u mobilne aplikacije mozete odabrati razli¢ite nacine rada, koje nudi vas kuc¢anski aparat, kao Sto su Stednja energije - Standardni nacin rada -
Intenzivni nacdin rada. Prema zadanim postavkama odabran je standardni nacin rada.

,DND“ NACIN RADA

Tijekom razdoblja ,DND” (Do-Not-Disturb - ,Ne uznemiravaj”), usisava¢ nece automatski nastaviti ¢iS¢enje niti slati glasovne poruke. Svjetlost na
indikatoru napajanja se prigusuje. Pomoc¢u mobilne aplikacije mozete deaktivirati nacin rada ,DND” ili promijeniti vremenski raspon u nacinu rada
~DND”.
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Opis ikona i gumba aplikacije

IKONE | OPISI

CiScenje cijelog doma: Usisavac generira kartu cijelog doma
putem skeniranjem uz pomoc senzora i automatski planira
optimalni smjer ciScenja.

CiScenje konfiguriranog podrucja: Mozte konfigurirati
odredeno podrucje na karti u aplikaciji. Zatim ce se usisavac

automatski premjestiti na izabrano podrucje, kako biga ocistio.

Lokacija: U aplikacijimozte odrediti tocku na karti. Zatimce se

usisavac automatskikretati do izabrane tocke i ocistiti kvadrat

povrsine 1,6mx 1,6m, cije je srediste ova tocka. MoZte kliknuti
ili"povuci" na karti da biste postaviliodrediste.

CiScenje odabranog podrucja: Nakon §to usisavac generira
kartu cijelog doma, mozte odabratijedno ili vise podrucja za
ciScenje u aplikaciji.

Postavite podrucje koje ne Zlite da se cisti.

Povratak na stanicu za punjenje: Kad ova ikona svijetli
neprekidno, usisavac se automatskivraca na stanicu za
punjenje baterije. Kad ikona trepce, usisavac se prestaje

vracatina stanicu za punjenje.

Planiraninacin: U aplikacijimoZte napravitirezervaciju za
obavljanje zakazanog ciScenja nakon 24 sata u roku od 7
dana.

Gumb Opis Funkcija Opis funkcije
I ) Pritisnite i drzite ovaj
Pritisnite ovaj gumb
- gumb 3 sekunde za
za napajanje robota. .
napajanje robota.
Pritisnite i drZite ovaj |Pritisnite i drZite ovaj
b da iskljucit b 3 sekunded
B Gumbza |8UMPdaiskljucite gL.Jm . st.e u.n. eda
@)) .. |robota. biste iskljucili robota.
= napajanje
Pritisnit j b
r| |Isn|. € OYaJ gu.m Pritisnite ovaj gumb
z:ip an'|ranJe smjera 0,3 sekunde.
ciScenja.
Pritisnite ovajgumb |Pritisnite ovaj gumb
za stanku. 0,3 sekunde.
Pritisnite ovaj b
rHsn (: kvaj gum Pritisnite ovaj gumb
Gumb 2 po.vra @ na. . 0,3 sekunde.
" stanicu za punjenje.
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@ — |Pritisnite ovaj gumb
na stanicu titek tuoka
ijekom pos
za ! P P . Pritisnite ovaj gumb
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@ Gumb Wi-Fi nacin) gumb 3 sekunde.

Hotspot veza (AP
nacin)

Pritisnite i drZite ovaj
gumb 6 sekundi.
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UPUTE ZA INSTALIRANJE APLIKACIJE

Korak 1: Okrenite gumb za napajanje na kucanski aparatu u polozaj
ukljuceno.

Korak 2: Skenirajte dani QR kod ili preuzmite "V-TAC Smart Light" iz App
Storea (i0S) ili iz Google Play trgovine (Android).

Korak 3: Otvorite aplikaciju V-TAC Smart Light i kliknite tipku za
registraciju da biste napravili novi korisnicki ra¢un. Ako ve¢ imate racun,
molimo, prijedite na zaslon za prijavu (vidi sliku 1).

Korak 4:

A) Prema broju mobitela: odaberite drzavu, a zatim unesite svoj broj
mobitela. Kada budete spremni, kliknite "Dalje" (Next) (vidi sliku 2).

B) E-postom: Unesite svoju adresu e-poste i kliknite “Dalje” (vidi sliku 2).
Korak 5: Unesite identifikacijsku oznaku, koji ¢e se poslati na vas broj
mobitela /e-mail adresu, zatim postavite novu lozinku za svoj racun i
kliknite "Potvrdi" da biste dovrsili postupak registracije (pogledajte sliku 3).
Kad zavrsite, bit ¢ete preusmjereni na pocetnu stranicu V-TAC Smart Light.
Korak 6: Kliknite "Dodaj kuéanski aparat" ili simbol +. Provjerite je li
kucanski aparat ukljucen (pogledajte sliku 4).

Korak 7: Da biste odabrali ku¢anski aparat, kliknite "Kucanski aparati", a
zatim odaberite "Robot usisavac" kako biste zapoceli postupak povezivanja
kucanskog aparata s aplikacijom (pogledajte sliku 5).

Korak 8: V-TAC Smart Light nudi dva nacina za povezivanje pametnog
kucanskog aparata s aplikacijom.

Nacin povezivanja 1 (pametni nacin): Ukljucite robota, pritisnite i drzite
gumb "Wi-Fi" 3 sekunde, robot se oglasava zvu¢nim signalom i ulazi u EZ
(pametni nacin rada). Ikona Wi-Fi brzo trepée, oznacavajudi da je kuéanski
aparat spreman za povezivanje s aplikacijom V-TAC Smart Light.

Kliknite "Potvrdite, da indikator brzo trepce" (slika 6), unesite ime i lozinku
svoje Wi-Fi mreze i pritisnite "Potvrdi" (slika 7).

Nacin povezivanja 2 (nacin rada AP): Ukljucite robota, pritisnite i drZite
gumb "Wi-Fi" 6 sekundi, robot se oglasava svake 3 sekunde kako bi ukazao
da je kucanski aparat usao u nacin rada AP. Ikona Wi-Fi pocinje polako da
trepce ukazujudi da je kucanski aparat spreman za povezivanje s aplikaci-
jom V-TAC Smart Light.

1. Pritisnite Ostali nacin rada (slika 8).

2. Pritisnite AP nacin rada (slika 9).

3. Provjerite da li Wi-Fi lampica polako trepce i zatim pritisnite "Potvrdite
da indikator polako trepce" (slika 10).

4. Unesite ime i lozinku svog Wi-Fi-ja (slika 11).

5. Pritisnite "Povezivanje" (Slika 12).

6. Odaberite Wi-Fi naziv SmartLife-XXXX hotspot. (Zaporka nije potreb-
na).

7. Kad se uspjesno povezete s Smartlife-XXX hotspot-om, vratite se u
aplikaciju.

Korak 9: Nakon Sto uspjesno dovrsite korak 8, bit ¢ete preusmjereni na
stranicu ,Povezivanje”, gdje Aplikacija pretrazuje, registrira i inicijalizira
kucanski aparat (vidi sliku 14). Kada zavrsite, vas ¢e kucanski aparat biti
uspjesno povezan.

Korak 10: Nakon uspjesnog povezivanja vaseg kucanskog aparata,
mozete ga preimenovati prema svojoj Zelji. Zatim kliknite "Zavrsi". (Vidi
sliku 15)

11. korak: Sada mozete upravljati svojim ku¢anskim aparatom iz
aplikacije. Kliknite naziv vaseg kuéanskog aparata na pocetnoj stranici da
biste otvorili upravljacku plocu i funkcije kucanskog aparata. (Vidi sliku
16)

Korak 12: Nacini rada i opcije
1. Stranica sucelja aplikacije omogucuje vam daljinsko upravljanje vaseg
kucanskog aparata, sto nudi razne mogucnosti (vidi sliku 17).

Dijeljenje kucanskog aparata:

Da biste podijelili ku¢anski aparat, molimo, kliknite gumb "Dijeli ku¢anski
aparat" na zaslonu, a zatim na stranici kliknite "Dodaj dijeljenje" i dodajte
registrirani telefonski broj ili e-adresu osobe s kojom Zelite dijeliti
kucanski aparat. (Vidi slike 19, 20 i 21)

Cié¢enje i odrzavanje

Za optimalne rezultate slijedite upute u nastavku za redovito cis¢enje i
odrzavanje robota. Ucestalost ¢iS¢enja/zamjena ovisi o navikama uporabe
vaseg robota.
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Preporucena ucestalost ¢iS¢enja / zamjene:

Dio Robota Ucestalost ¢iS¢enja Ucgestalost zamjene

Filtar Jednom tiedno Jednom svaka 2 mjeseca

Uklonjiva ¢etka Jednom tjedno Jednom svakih 6 -12 mjeseci

Svaka 3-6 mjeseci (ili kada

Bocne cetke su vidljivo ishabane

Jednom mjese¢no

Svaka 3-6 mjeseci ili kad se

Poklopac uklonjive Jednom mjese&no silikonska gumica na poklopcu
Setke uklonjive Cetke vidljivo ishaba

Senzor Jednom mjesecno

Elektroda za punjenje Jednom mjese¢no

Kotag, koji se kre¢e u

svim smjerovima Jednom mjesecno

Odrzavanje - spremnik za prasinu

1. Pritisnite gumb za oslobadanje spremnika za prasinu da biste ga
uklonili.

2. Otvorite bocni poklopac spremnika za prasinu i ispraznite ga.

3. Otvorite poklopac HEPA filtra i uklonite HEPA filtar i grubi filtar. Istresite
HEPA filtar da biste uklonili prasinu. Ne preporucuje se pranje HEPA filtra
vodom.

4. Isperite grubi filtar vodom.

5. Obrisite spremnik za prasinu krpom. NEMOJTE prati spremnik za
prasinu vodom.

6. Osusite spremnik za prasinu i dijelove filtra; ¢uvajte ih suhim kako bi
osigurali njihovu trajnost.

Preporucuje se grubi filtar oprati vodom svakih 15-30 dana. Maksimalni
vijek trajanja HEPA filtra je tri mjeseca.

1. Prije ugradnje filtara, provijerite jesu li grubi filtar i HEPA filtar suhi.
2. NE izlaZite grubi filtar i HEPA filtar suncevoj svjetlosti.

7. Vratite grubi filtar i HEPA filtar natrag u spremnik za prasinu.

Odrzavanje - spremnik za vodu i podloga za
pranje

1. Pritisnite gumb da bi otkacili spremnika za vodu i da biste ga uklonili.
. Izvadite podlogu iz spremnika za vodu.

. Otvorite poklopac na otvoru za vodu i ispustite vodu iz spremnika.

. Operite podlogu vodom.

. Osusite podlogu za pranje na suncu.

. Spremnik za vodu moze se posusiti suhim ru¢nikom ili ostaviti da se
prirodnim putem osusi na zraku.

aulhwWN

Odrzavanje - uklonjiva cetka i bocna cetka

1. Povucite zasun za otpustanje kako biste otkljucali granic¢nik Cetke, kao
Sto je prikazano.

2. Podignite uklonjivu ¢etku da biste je uklonili.

3. Ocistite uklonjivu ¢etku prilozenim alatom za cisc¢enje ili usisavacem.
4. Vratite uklonjivu Cetku tako da prvo umetnete fiksni izboceni kraj, a
zatim je postavite na mjesto i lagano pritisnite dok ne klikne.

5. Pritisnite prema dolje da biste namjestili stitnik ¢etke na svoje mjesto.

Ciscenje bocnih cCetki

U bocne Cetke lako se mogu uplesti razne strane tvari, poput kose, konca
ili niti i na njima se moze zalijepiti prljavstina. Provjerite, da li ste ih
dobro odistili.

1. Uklonite bocne Cetke.

2. Pazljivo odmotajte i povucite dlacice ili bilo kakve druge niti, koje su
omotane oko usisavaca i bo¢nih cetki.

3. Koristite krpu navlazenu toplom vodom da uklonite prasinu s cetkica ili
lagano promijenite njihov oblik.
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Koristite bo¢ne Cetke tek nakon Sto se potpuno osuse.

Zamjena bocnih Cetki
Bocne Cetke mogu se saviti ili ostetiti nakon odredenog vremena. Slijedite upute u nastavku, da biste ih zamijenili.

Uklonite stare bocne Cetke i ugradite nove kao $to je prikazano dolje.

Odrzavanje - Elektroda za punjenje i senzor za sprjecavanje pada
Da biste odrzali najvisu razinu ucinkovitosti, redovito Cistite senzore za sprjecavanje pada i elektrodu za punjenje. Prasinu sa senzora za sprjeCavanje
pada i elektrodu za punjenje ocistite krpom ili ¢etkom za ciséenje.

Molimo, koristite suhu krpu za pranje posuda i nemojte koristiti mokru krpu, kako biste sprijecili oSte¢enja vodom.

1. Odistite elektrodu za punjenje.
2. Ocistite senzor protiv pada.
3. Ocistite pogonske kotace i kotac koji se kre¢e u svim smjerovima.

Utvrdivanje i rjesavanje problema
Ako se tijekom rada usisavaca dogodi kvar, indikator napajanja pocinje brzo treptati crvenim svjetlom i Salje se glasovna poruka. U tom slucaju
rijesite probleme pomocu savjeta u donjoj tablici.
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(PT) INTRODUCAO

Agradecemos que escolheu e adquiriu o produto da V-TAC. A V-TAC ira
servir-lhe da melhor maneira possivel. Por favor, leia atentamente estas
instrugdes antes da instalagdo e mantenha este manual para referéncia no
futuro. Se tiver outras duvidas, entre em contacto com o nosso revendedor
ou comerciante local de quem adquiriu o produto. Eles sdo formados e
estdo prontos para lhe serem (teis da melhor maneira possivel.

Instrugoes de seguranca importantes

e Para reduzir o risco de lesGes ou danos, leia estas instrucdes de
seguranga com cuidado e mantenha-as a mdo ao configurar, usar e fazer
manutencgdo de este dispositivo.

e Qualquer operacdo que ndo esteja de acordo com este manual pode
causar danos a este produto.

SIMBOLOS DE AVISO USADOS

Este é o simbolo de alerta de seguranca. Este simbolo alerta sobre perigos
potenciais que podem resultar em danos materiais e/ou lesGes corporais
graves ou morte.

e Este aparelho pode ser usado por criangas com 8 anos de idade ou mais
e por pessoas com deficiéncias fisicas, sensoriais ou intelectuais ou falta de
experiéncia ou conhecimento, desde que supervisionadas ou instruidas
sobre o uso seguro do aparelho e entender os riscos envolvidos.

e As criangas ndo devem poder brincar com o aparelho.

e A limpeza e manutengdo do usuario ndo devem ser realizadas por
criangas desacompanhadas.

¢ Este dispositivo deve ser usado apenas com a fonte de alimentagdo
fornecida.

e Para recarregar a bateria, use apenas a fonte de alimentagéo removivel
fornecida com este dispositivo.

¢ A bateria deve ser retirada deste dispositivo antes que o mesmo seja
descartado. Para retirar a bateria deste dispositivo, primeiro retire os
parafusos na parte inferior e, em seguida, retire a bateria ao desconectar o
conector rapido.

e A bateria usada deve ser colocada num saco plastico selado e eliminado
de forma segura, de acordo com as disposicdes ambientais locais.

e O cabo ou fio flexivel externo da fonte de alimentagdo ndo pode ser
substituido; se o cabo estiver danificado, a fonte de alimentag&o deve ser
descartada.

e Este dispositivo é apenas para uso interno.

¢ Este dispositivo ndo é um brinquedo. N&o se sente nem fique de pé
neste dispositivo. Criangas e animais de estimagdo devem ser supervisa-
dos quando este dispositivo estiver a funcionar.

e Armazene e opere este dispositivo apenas em ambientes com tempera-
tura ambiente.

e Limpe com um pano molhado somente com agua.

e Ndo use este dispositivo para recolher respingos de alvejante, tinta,
produtos quimicos ou qualquer coisa molhada.

e Antes de usar este dispositivo, recolhe objetos como roupa e papéis
soltos. Levante os fios das persianas ou cortinas e retire os cabos de
alimentacdo e os objetos frageis. Se este dispositivo passar sobre um
cabo de alimentagdo e o arrastar, um objeto pode ser puxado de uma
mesa ou prateleira.

e Se a sala a ser limpa tiver varanda, deve ser utilizada uma barreira
fisica para impedir o acesso a varanda e garantir um funcionamento
seguro.

e Ndo coloque nada em cima deste dispositivo.

e Esteja ciente de que este dispositivo se move sozinho. Preste atengdo
ao caminhar na area onde o dispositivo esta a funcionar para evitar pisar
nele.

e N3o opere este dispositivo em areas com tomadas elétricas expostas no
chao.

e Ndo exponha os componentes eletronicos deste dispositivo, a sua
bateria ou a base de carregamento integrada. Nenhum dos elementos
internos pode ser reparado pelo utilizador.

¢ N3do use este dispositivo num piso ndo acabado, ndo selado, encerado
ou aspero. Isso pode resultar em danos no chédo e neste dispositivo. Use
somente em superficies de piso duro ou alcatifas/tapete de pélo curto.

e Este dispositivo foi projetado para ser usado em pisos sem risca-los.
Ainda assim, recomendamos que teste o dispositivo numa pequena area
da sala a ser limpa para garantir que nenhum arranhdo seja feito antes
de limpar toda a sala.

e Assegure-se de que o robd aspirador a laser ndo esta conectado a rede
elétrica antes de limpar.

e Retire a ficha da tomada antes de limpar ou fazer a manutengdo do
aparelho.

e Apenas técnicos autorizados podem desmontar este produto. Ndo é
recomendavel que os usuarios desmontem este produto por si s6.

e Ndo toque nos fios, tomadas ou adaptador de alimentagdo com as maos
molhadas.
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e Limpe o produto apds o carregamento.

e N3o use o produto em ambientes himidos.

e N3o coloque o produto em locais onde seja facil cair (como mesas,
cadeiras, etc.)

¢ Verifique com cuidado que o adaptador de alimentagdo esteja conectado
a tomada antes de usar. Caso contrario, isso pode resultar em danos a
bateria.

e Quando o deposito de pd estiver cheio, esvazie-a antes de usar o
produto.

e Use apenas as originais bateria recarregavel e base de carregamento,
fornecidas no pacote. Ndo use baterias ndo recarregdveis. Para obter as
especificagdes da bateria, consulte “Especificagdes do produto”.

e Ndo use o produto num ambiente extremamente quente (acima de 40°C)
ou extremamente frio (abaixo de 0°C).

e Mantenha cabelo, roupas, dedos e outras partes do corpo humano longe
da abertura ou partes operacionais do produto.

e N3o use o produto para aspirar itens que possam bloquear o produto,
como pedras e residuos de papel.

e N3o use o produto para aspirar materiais inflamaveis, como gasolina e
toner usados em impressoras ou copiadoras. Ndo use o produto em areas
limpas com materiais inflamaveis.

e N3o use o produto para aspirar itens em chamas, como cigarros,
fosforos, cinzas e outros itens que possam causar incéndio.

e Ndo coloque nenhum artigo na porta de sucgdo. Ndo use o produto
quando a porta de sucgdo estiver bloqueada. Retire p9, algoddo e cabelo
da porta de sucgdo para garantir uma suave circulagdo de ar na porta de
sucgao.

e Ndo use uma base de carregamento danificada.

ROBO ASPIRADOR A LASER (VT-5556)

* Robd

e Base de carregamento

e Adaptador de alimentagéo
e Tanque de agua

e Depdsito de po

e Mopa

e Tanque de agua

e Escova de limpeza

e Escova lateral (2 unidades)
e Filtro Hepa
e Manual de Instrugdes

Composicao do produto/Nome da peca
Robd laser frontal

Prima e mantenha premido o botdo Wi-Fi por 3 segundos para inserir as
configuragdes de Wi-Fi para emparelhar o dispositivo.

Robd laser posterior

Uso do produto - Preparacao
Antes de usar o rob0 a laser, retire a fita protetora do rob6
Remover protegao

Carregar o produto

1. Coloque a base de acoplamento numa superficie plana, apoiada na
parede. Ndo coloque qualquer objeto a uma disténcia de 0,5 m a
esquerda e a direita e 1.5 m a frente da base de acoplamento.

2. Conecte base de acoplamento a fonte de alimentagdo.

Instale a Base de carregamento num local facilmente acessivel para o
Rob6. Coloque a Base de carregamento apoiada numa parede e numa
superficie solida e plana, em vez de tapetes ou alcatifa.

- A base de carregamento deve estar ligada constantemente, caso
contrario, o rob6 ndo voltard automaticamente.

3. Instale as escovas laterais antes de usar.

4. Coloque o aspirador na base de acoplamento para carregar. Durante o
carregamento, o indicador pisca. Quando o carregamento estiver
concluido, o indicador fica aceso. O robd aspirador demora cerca de 6,5
horas para carregar completamente. Durante o processo de limpeza, o
robd aspirador verifica automaticamente o proprio nivel de energia. Se a
energia for insuficiente, o aspirador ativa o modo "Voltar a base de
carregamento" e volta automaticamente a base de carregamento para
carregar. Alternativamente, pode tocar no bot&o "Voltar a base de
carregamento" na aplicagdo para ativar o modo "Voltar a base de
carregamento".
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Nota: Nao use a base de carregamento num ambiente altamente reflexivo,
como um ambiente exposto a luz solar direta ou com espelhos por perto.
Para garantir o tempo de funcionamento normal do aspirador, assegure-se
de carregar o dispositivo antes de usar. Demora cerca de 6,5 horas para
carregar totalmente o robd aspirador.

Para garantir a seguranga do carregamento e evitar que o pano himido
danifique o chéo, retire o tanque de agua antes de carregar o aspirador.

Uso do tanque de agua

Nao use a fungdo de mopa em chdos com tapete/alcatifa.

Por favor, retire o mopa e limpe apds concluir a lavagem de mopa.
Por favor, esvazie o tanque de dgua apds cada uso.

1. Abra a tampa da entrada de dgua e insira cuidadosamente a &gua no
tanque de agua.

2. Retire 0 mopa e coloque-a na parte superior do tanque de agua. Prima o
mopa suavemente para garantir que ela adere bem ao tanque de agua.

3. Coloque o depdsito de p6 no tanque de dgua do robd. Pronto para lavar
com mopa

INSTALACAO

Notas

1. Antes de operar o aspirador, levante os cabos e os pequenos objetos
espalhados pelo chdo e recolha os objetos frageis, valiosos e perigosos que
possam cair facilmente. Evite objetos que possam ficar emaranhados,
presos, puxados ou empurrados pela unidade principal; caso contrario,
pode causar lesdes ou danos materiais.

2. N&do use este produto numa area de obstaculo; caso contrario, o
ventilador pode ser danificado, o que afetara a eficiéncia do aspirador.

INSTRUGOES DE USO

LIGAR/DESLIGAR O ASPIRADOR

Prima e mantenha premido o botdo por 3 segundos para ligar o
aspirador. O indicador de energia acende e o robd entra no modo de
espera. Quando o aspirador estiver em estado estatico, prima e mantenha
premido o botdo " " por 3 segundos para liga-lo e interromper a tarefa de
limpeza atual.

non

NOTA: Quando o aspirador esta a carregar, ele ndo pode ser desligado.

INICIAR A LIMPEZA

Prima o botdo " " para iniciar a limpeza. O aspirador planeja dinamica-
mente a rota de limpeza de acordo com o mapa gerado apds a digitali-
zagdo e limpa as diferentes areas, uma a uma.

Em cada area, o aspirador de p6 limpa primeiro o piso ao longo da parede
e, em seguida, move-se em ziguezague para limpar o resto da area de
maneira ordenada e eficiente.

NOTA:

Se o nivel de carga for muito baixo, o aspirador ndo comegara a limpar.
Antes de ligar o robd, assegure-se de carrega-lo.

e Antes de operar o aspirador, levante todos os cabos do chdo (incluindo
o cabo de alimentagdo da base de carregamento). Caso contrario, o
aspirador pode puxar alguns cabos durante a limpeza, o que pode
interromper a alimentacdo de outro aparelho ou outros objetos ou cabos
possam ficar danificados.

e Se a area de limpeza for inferior a 2 metros quadrados, o aspirador ird
limpa-la duas vezes por padréo.

¢ Se 0 nivel de carga ndo for suficiente durante o processo de limpeza, a
unidade principal volta automaticamente a base de carregamento para
carregar. Assim que o nivel estiver alto o suficiente, o dispositivo volta
automaticamente ao ponto de interrupgdo para continuar a limpeza
(assegure-se de ter ativado a fungdo de limpeza renovavel).

PAUSAR A LIMPEZA

Se precisar adicionar agua ao tanque de agua ou lavar a mopa enquanto
0 aspirador esta a funcionar, prima o botdo "(X)" para pausar. Depois de
adicionar agua/trocar a mopa, pressione o botdo "(X)" para reiniciar a
limpeza ou prima o botdo "(X)" para voltar o dispositivo a base de
carregamento e interromper a tarefa de limpeza atual.

NOTE: No estado de pausa, se o aspirador voltar a base de carregamento
para carregar, a tarefa de limpeza atual interrompe-se.
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MODO DE DORMIR

Se nenhuma operagao for realizada dentro de 10 minutos, o aspirador
entrara automaticamente no modo de dormir e o indicador de energia
piscara uma vez a cada poucos segundos. No modo de dormir pode premir
qualquer botdo para "acordar" o aspirador.

NOTA: ¢ Quando o aspirador estd a carregar na base de carga, ele néo
pode entrar no modo de dormir.

e Se 0 aspirador de p6 estiver no modo de dormir por mais de 12 horas,
ele desliga automaticamente.

CARREGAR O ASPIRADOR

Modo automatico: Apds a limpeza, o aspirador volta automaticamente a
base de carregamento para carregar.

e Modo manual: No estado de pausa pode premir o botdao "(X)" para ativar
o modo "Voltar a base de carregamento". Quando o aspirador esta a
carregar-se, o indicador de alimentagédo pisca.

NOTA: Se o aspirador ndo conseguir encontrar a base de carregamento, ele
volta automaticamente ao ponto inicial. Neste cenario, precisarad devolvé-lo
a base de carregamento manualmente.

Estado de falha:

Se ocorrer um mau funcionamento durante a operagao do aspirador, o
indicador de alimentagdo piscard em vermelho rapidamente e uma
mensagem de voz sera gerada. Para obter mais informagdes sobre o
método de solugdo de problemas, consulte a segdo "Solucdo de
problemas".

NOTA:

e No estado de falha, se nenhuma operacao for realizada dentro de 10
minutos, o aspirador entra automaticamente no modo de dormir.

¢ No estado de falha, se o aspirador voltar a base de carregamento para
carregar, a tarefa de limpeza atual interrompe-se.

REDEFINIR AS CONFIGURAC@ES DE Wi-Fi

Se o seu telemdvel ndo conseguir fazer a conexdo ao aspirador por
motivos como alteragao das configuragdes do roteador e uma senha
esquecida, reconecte o aspirador ao telemdvel de acordo com as instrugdes
de conexdo por Wi-Fi.

NOTA: Se o aspirador estiver a espera por uma conexao por mais de 2
minutos, a sua fungdo Wi-Fi é desativada automaticamente. Para
reconectar o aspirador ao seu telemovel, redefina as configuragdes de
Wi-Fi.

LOCALIZACAO

Pode usar a aplicagdo movel para especificar um destino no mapa. O
aspirador planeia automaticamente a rota e move-se até ao ponto
especificado. Se especificar um ponto de destino no aplicativo quando o
aspirador estiver no modo de espera ou pausa, ele limpara uma area
quadrada de 1,6 x 1,6 m cujo centro é este ponto. Apds a limpeza, o robo
volta automaticamente ao ponto inicial e para de funcionar.

NOTA: Se ativar a limpeza parcial quando o aspirador estiver no estado
de pausa, a tarefa de limpeza atual interrompe-se.

DEFINIR UMA AREA A NAO SER LIMPA OU UMA PAREDE VIRTUAL

Pode usar a aplicagdo movel para definir uma area a néo ser limpa ou
uma parede virtual. Depois de terminar a configuragdo, o aspirador ndo
entrara na area a nédo ser limpa nem cruzard a parede virtual durante a
limpeza.

NOTA:

e Antes de usar esta fungdo, deve ativar o modo de guardar o mapa do
aspirador na aplicacdo movel.

¢ Esta fungdo é usada apenas para separar areas de limpeza, mas ndo
pode ser usada para bloquear areas perigosas.

e Se o aspirador for deslocado ou em caso de mudangas significativas no
ambiente da casa, o mapa pode tornar-se invalido e as configuragées da
parede virtual ou da area que ndo precisa ser limpa podem ser perdidas.

OUTRAS FUNCOES DA APLICACAO

Atualizagdo do mapa em tempo real Ajuste de volume

Ver histérico de limpeza Gestdo de mapas

Mudar a voz do robd Atualizagdo de firmware

Posicionamento do robd Ver o estado do robd
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NOTA:
As fungbes e detalhes da aplicagdo podem ser ligeiramente diferentes devido ao seu desenvolvimento e atualizagéo continuos. Verifique a versao
atual para as fungdes e detalhes especificos da aplicagdo.

LIMPEZA DE ZONAS
Pode usar a aplicacdo movel para selecionar uma ou mais zonas de limpeza. O aspirador limpard um ou mais quartos de acordo com a area que
selecionar na aplicagdo movel.

NOTA:

e Antes de usar esta fungdo, deve ativar o modo de guardar o mapa do aspirador na aplicagdo mdvel; entdo, o aspirador gerard um mapa de
limpeza.

e Uma vez iniciada a limpeza, o aspirador pode deslocar-se para um local fora da area selecionada. Assegure-se de recolher todos os obstaculos do
chdo e ao redor da area selecionada.

LIMPEZA PLANEADA
Pode usar a aplicagdo movel para definir um hordrio para iniciar a limpeza numa hora especifica. Quando chegar a hora especificada, o aspirador
inicia automaticamente a limpeza e volta a base de carregamento depois de concluida a limpeza.

DEFINIR UMA ZONA PARA A LIMPEZA
Pode usar a aplicagdo movel para configurar uma zona de limpeza. O aspirador comecara a limpar de acordo com a zona planeada por si na
aplicagdo movel.

NOTA: Uma vez iniciada a limpeza, o aspirador pode deslocar-se para um local fora da area selecionada. Assegure-se de recolher todos os obstaculos
do ch&o e ao redor da area selecionada.

MODO DE LIMPEZA
Pode usar a aplicacdo movel para selecionar os diferentes modos disponiveis no seu dispositivo, como Economia de energia - Modo padrdo - Modo
intensivo. Por padrdo, o modo padrédo é selecionado.

MODO DND
Durante o periodo "Ndo Incomodar" (Do-Not-Disturb, DND), o aspirador ndo continuard automaticamente com a limpeza nem enviard mensagens de
voz. O indicador de alimentag&o escurece. Pode usar a aplicagdo moével para desativar o modo DND ou alterar o intervalo de tempo no modo DND.
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Descricao dos icones e botoes do aplicativo

iCONES E DESCRICOES Botdo Descri¢do Fungdo Descri¢do da funcao

Limpeza de toda a casa: O aspirador gerard um mapa Prima este botio para Prima e mantenha
‘L i de toda a casa ao digitalizar com a ajuda de um fornecer alimentagio ao premido este botdo por
Vo sensor e planeard automaticamente a rota ideal . 3 segundos para

para alimpeza. robo. fornecer alimentagdo
o Limpar uma zona configurada: Pode configurar uma Prima e mantenha premido Prima e mantenha
: /: area de um local no mapa na aplicagdo. Em seguida, - Botiode |este botio para desligar o premido este botdo por
pEme= o aspirador se deslocard automaticamente para a (@) alimentacio |rob 3segundos para

zona para limpa-la.

Localizagdo: Pode especificar um ponto no mapa na
aplicagdo. Em seguida, o aspirador se deslocara
automaticamente para o ponto e limpard uma zona
quadrada de 1,6 m x 1,6 m, cujo centro é este ponto.
Pode clicar ou "arrastar" no mapa para definir o
destino.

desligar o robo.

Prima este botdo para
planear arota de limpeza.

Prima este botdo por
0,3 segundos.

Prima este botdo para pausar.

Prima este botdo por
0,3 segundos.

Limpar uma zona selecionada: Apds o aspirador
gerar um mapa de toda a casa, pode selecionar uma
ou mais zonas de limpeza da aplicagdo.

Definir uma area a ndo ser limpa.

Voltar a base de carregamento: Quando este icone
estd aceso continuamente, o aspirador volta
automaticamente a base de carregamento para
carregar. Quando o icone pisca, o aspirador para de
voltar a base de carga.

"Botdo Voltara

Prima este botdo para voltar
a base de carregamento.

Prima este botdo por
0,3 segundos.

Modo planeado: Pode fazer uma reserva para
realizar uma tarefa de limpeza agendada ap6s 24
horas dentro de 7 dias da aplicagdo.

™
@ base de
»|Prima este botdo durante o X .
carregamento " R Prima este botdo por
processo "Voltar a base de
" . 0,3 segundos.
carregamento" para pausa-lo.
L. - Prima e mantenha
Conexdo rapida por Wi-Fi R N
premido este botdo por
(modo EZ)
3segundos.
Botao Wi-Fi

Conexdo de ponto de acesso
(modo AP)

Prima e mantenha
premido este botdo por
6 segundos.
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INSTRUGOES PARA INSTALAR A APLICAGAO

Etapa 1: Coloque o botdo de alimentagdo do dispositivo na posigdo de
ligado.

Etapa 2: Digitalize o codigo QR fornecido ou faga o download do “V-TAC
Smart Light” na App Store (iOS) ou na Google Play Store (Android).

Etapa 3: Abra a aplicagdo V-TAC Smart Light e prima em registar para criar
uma nova conta. Se ja tem uma conta existente, por favor, prossiga para
fazer o login. (Ver figura 1)

Etapa 4:

A) Numero do telemdvel: selecione o pais e insira o nimero do seu
telemdvel. Quando terminar, clique em "Seguir". (Ver figura 2)

B) E-mail: Insira seu correio eletronico e clique em "Seguir". (Ver figura 2)
Etapa 5: Insira o codigo de verificacdo de identidade que sera enviado para
seu numero de telemdvel/correio eletronico, depois atribua uma nova
senha a sua conta e clique em "Confirmar" para concluir o processo de
registo. (Ver figura 3). Uma vez feito isso, sera redirecionado para a pagina
inicial de V-TAC Smart Light.

Etapa 6: Clique em "Adicionar dispositivo" ou no sinal de +. Assegure-se
de que o dispositivo esteja ligado. (Ver figura 4)

Etapa 7: Para escolher o dispositivo, toque em Aparelhos domésticos e
escolha "Robd Aspirador" para iniciar o processo de emparelhamento do
dispositivo com a aplicagdo. (Ver figura 5)

Etapa 8: V-TAC Smart Light oferece dois modos para conectar um
dispositivo inteligente a aplicagéo

Modo de conexdo 1 (modo inteligente): Ligue o rob6 e prima e mantenha
premido o botdo “Wi-Fi” por 3 segundos, o robé emite um apito e entra no
modo EZ (modo inteligente). O icone Wi-Fi pisca rapidamente para indicar
que o dispositivo ja estad pronto para conectar-se a aplicagdo V-TAC Smart
Light.

Clique em "Confirmar que o indicador esta a piscar rapidamente" (Figura
6), insira o nome e a senha do seu Wi-Fi e prima "Confirmar" (Figura 7).
Modo de conexdo 2 (modo AP): Ligue o robd e prima e mantenha premido
o botdo “Wi-Fi” por 6 segundos, o robd emite um apito a cada 3 segundos
para indicar que o dispositivo entrou no modo AP. O icone do Wi-Fi pisca
lentamente para indicar que o dispositivo ja estd pronto para conectar-se a
aplicagdo V-TAC Smart Light.

1. Prima Outro modo (Figura 8).

2. Prima Modo AP (Figura 9).

3. Assegure-se de que a luz de Wi-Fi esta a piscar lentamente e prima
“Confirmar que o indicador esté a piscar lentamente” (Figura 10).

4. Insira o nome e a senha do seu Wi-Fi (Figura 11).

5. Cligue em “Conectar” (Figura 12).

6. Selecione o nome de Wi-Fi SmartLife-XXXX hotspot. (Ndo é necessaria
uma senha).

7. Ao conectar-se com sucesso ao hotspot Smartlife-XXX, retorne a
aplicagdo.

Etapa 9: Depois de concluir com sucesso o passo 8, sera redirecionado
para a pagina “Conectar agora”, onde a Aplicacdo pesquisa, regista e
inicializa o dispositivo (Ver figura 14). Depois de concluido, o seu
dispositivo estard emparelhado com sucesso.

Etapa 10: Assim que o dispositivo for emparelhado com sucesso, pode
alterar o nome do dispositivo de acordo com a sua preferéncia. E depois
clique em "Concluir". (Ver figura 15)

Etapa 11: Agora pode comegar a controlar o seu dispositivo com a
aplicagdo. Toque no nome do dispositivo na pagina inicial para entrar no
painel de controlo e fungbes do dispositivo. (Ver figura 16)

Etapa 12: Modos e Fungdes
1. A pagina da interface da aplicagdo permite controlar o dispositivo a
distancia, o que oferece varias caracteristicas (Ver Figura 17).

Compartilhar o dispositivo:

Para compartilhar o dispositivo, clique no botdo "Compartilhar dispositivo"
no ecrd, clique em "Adicionar compartilhamento" na pdagina e adicione o
nimero de telefone ou endereco de correio eletrénico registado da pessoa
com quem deseja compartilhar o dispositivo. (Ver Figuras 19, 20 e 21)

Limpeza e Manutengao

Para melhores resultados, siga as instrugdes abaixo para limpeza e
manutengdo regulares do robd. A frequéncia da limpeza/substituigdo
depende dos seus habitos de uso do robd.
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Frequéncia recomendada de limpeza/substituicdo

Frequéncia de

Parte do robo Frequéncia de substitui¢do

limpeza
Filtros Uma vez por semana Uma vez a cada 2 meses
Escova movel Umavez porsemana | Umavezacada6a 12 meses
Escovas laterais Uma vez por més A cada 3-6 meses (ou quando

visivelmente desgastado)

Uma vez a cada 3-6 meses ou
quando a faixa de borracha de
silicone da protegdo da escova
ficar visivelmente desgastada

Protegdo de escova Uma vez por més

Sensores Uma vez por més
Eletrodo de
carregamento

Uma vez por més

Roda onmidirecional Uma vez por més

Manutencao - depésito de po

1. Pressione o botdo de abertura do depdsito de po para retirar o depdsito
de po.

2. Abra a tampa lateral do depdsito de p6 e esvazie-o.

3. Abra a tampa do filtro HEPA e retire o filtro HEPA e o pré-filtro. Bate
levemente no filtro HEPA para retirar o pd. Ndo se recomenda lavar o
filtro HEPA com agua.

4. Use agua para enxaguar o pré-filtro. B

5. Limpe o depdsito de p6 com um pano. NAO lave o depdsito de p6 com
agua.

6. Seque o depdsito de p6 e os componentes de filtro; mantenha-os secos
para garantir sua durabilidade.

E recomendado lavar o pré-filtro com dgua a cada 15-30 dias. A vida util
maxima do filtro HEPA é de trés meses.

1. Antes de instalar os filtros, assegure-se de que o pré-filtro e o filtro
HEPA estdo secos.

2. NAO exponha o pré-filtro e o filtro HEPA a luz solar

7. Instale o pré-filtro e o filtro HEPA de volta no depdsito de pé.

Manutencao - Tanque de agua e mopa

1. Pressione o botdo de liberagdo do tanque de dgua para retirar o tanque
de agua

2. Retire a mopa do tanque de agua

3. Abra a tampa da saida de dgua e esvazie a dgua do tanque de agua.

4. Use agua para limpar a mopa

5. Seque a mopa a luz solar

6. O tanque de &gua pode ser seco com um pano seco ou naturalmente,
ao ar

Manutengdo - escova removivel e escova

lateral

1. Puxe as fixagOes de liberagdo para desbloquear a escova, conforme

mostrado

2. Levante a escova removivel para retira-la.

3. Limpe a escova removivel com a ferramenta de limpeza fornecida ou
com um aspirador de po.

4. Reinstale a escova removivel ao inserir a extremidade fixa que sai e
depois encaixa-la no lugar

5. Pressione para baixo para fixar a protecdo da escova.

lepar as escovas laterais

Particulas estranhas, como cabelos, podem ser facilmente emaranhadas
nas escovas laterais e a sujeira pode ficar colada nelas. Limpe-os
regularmente

1. Retire as escovas laterais
2. Desaparafuse com cuidado e puxe qualquer fio ou cabelo enrolado a
volta da unidade principal e das escovas laterais
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3. Use um pano molhado com dgua morna para remover a poeira das escovas ou alterar ligeiramente a sua forma.
Use as escovas laterais somente depois de estivarem completamente secas.

Trocar as escovas laterais
As escovas laterais podem ficar torcidas ou danificadas apds um certo periodo de tempo. Siga as instrugdes abaixo para troca-los.

Remova as escovas laterais antigas e instale as novas conforme mostrado abaixo.

Manutencgao - Eletrodo de carregamento e sensor de queda
Para manter o mais alto nivel de eficiéncia, limpe com regularidade os sensores de queda e o eletrodo de carregamento. Limpe o pé dos sensores de
queda e eletrodo de carregamento com um pano ou escova de limpeza.

Use um pano seco de lavar louga e ndo use um pano himido para evitar danos por agua.

1. Limpe o eletrodo de carregamento.
2. Limpe o sensor contra queda.
3. Limpe as rodas motrizes e a roda omnidirecional

SOLUCAO DE PROBLEMAS

Se ocorrer um mau funcionamento durante a operagdo do aspirador, o indicador de alimentacdo piscard em vermelho rapidamente e uma mensagem
de voz serd gerada. Neste caso, solucione o problema com o uso da tabela abaixo.




POLISH

(PL) WSTEP

Dziekujemy za wybdr i zakup produktu V-TAC. V-TAC bedzie Ci stuzyt
najlepiej. Prosze przeczytac te instrukcje uwaznie przed przystapieniem do
zainstalowania i zachowac ja do uzytku w przysziosci. Jesli masz jakie$
pytania, prosze skontaktowac sie z naszym Przedstawicielem lub z
dystrybutorem, od ktérego kupites produkt. Oni sa przeszkoleni i gotowi
udzieli¢ Ci pomocy.

Wazne instrukcje dotyczace bezpieczenstwa
e Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen lub uszkodzenia, przeczytaj uwaznie
niniejsze instrukcje bezpieczenstwa i przechowuj je pod reka podczas
ustawiania, obstugi i konserwacji tego urzadzenia.

e Wszelkie dziatania niezgodne z niniejszg instrukcja moga spowodowad
uszkodzenie produktu.

STOSOWANE SYMBOLE OSTRZEGAWCZE

symbol wskazujacy na ostrzezenie o niebezpieczenstwie. Ten symbol
ostrzega przed potencjalnymi zagrozeniami, ktdére moga spowodowac
uszkodzenie mienia i / lub powazne obrazenia, a nawet doprowadzi¢ do
Smierci.

e Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 8 lat i starsze oraz
przez osoby z uposledzeniami fizycznymi, czuciowymi lub umystowymi lub
bez doswiadczenia i wiedzy tylko pod warunkiem, ze sg one nadzorowane
lub poinstruowane w zakresie bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i sq w
stanie zrozumie¢ zwigzane z tym ryzyka.

e Mate dzieci powinny by¢ Sciste nadzorowane, aby zagwarantowac, ze nie
beda sie one bawity urzadzeniem.

Dzieci bez opieki w zaden sposdb nie powinny wykonywac czyszczenia i
konserwacji bez nadzoru osoby dorostej.

e Urzadzenie powinno by¢ uzywane wytgcznie z dostarczonym zasilaczem.
e Aby natadowac baterie, nalezy uzywac wytacznie z wymiennego zasilacza
dostarczonego wraz z urzadzeniem.

* Wyjmij baterie z urzadzenia przed wystaniem go do utylizacji. Aby wyjac
baterie z urzadzenia, najpierw odkre¢ sruby od spodu obudowy, a
nastepnie wyjmij baterig, odtgqczajac szybkoztaczke.

e Umie$¢ zuzytq baterie w szczelnej plastikowej kopercie i przeslij do
utylizacji w bezpieczny sposéb zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczacymi
ochrony $rodowiska.

e Zewnetrzny przewdd elastyczny lub przewdd zasilajacy nie jest wymie-
niany; jesli kabel jest uszkodzony, zasilacz nalezy wyrzuci¢ (zutylizowaé) w
catosci.

e Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do uzytku w zamknietych
pomieszczeniach.

e Urzadzenie nie jest zabawka. Nie stoj ani nie siadaj na nim. Podczas
pracy urzadzenia nalezy nadzorowa¢ mate dzieci i zwierzeta domowe.

e Urzadzenie nalezy przechowywac i obstugiwac wytgcznie w srodowisku o
temperaturze pokojowej.

e Czys$¢ tylko szmatkg zwilzong woda.

e Nie uzywaj urzadzenia do zbierania rozlanego wybielacza, farby,
chemikaliow ani innych ptyndw.

* Przed uzyciem urzadzenia przechowuj takie przedmioty, jak odziez i
papiery. Podnie$ sznury zaluzji i zaston oraz usun kable zasilajace i
delikatne przedmioty z ziemi. Jesli urzadzenie przejdzie przez przewdd
zasilajacy i pociggnie go, przedmioty mogg spasc ze stotu lub pdtki.

e Jesli pomieszczenie przewidziane do sprzatania posiada balkon, nalezy
zastosowac bariere fizyczng, aby uniemozliwi¢ dostep urzadzenia do
balkonu i zapewni¢ mu bezpieczng prace.

¢ Nie kfadZ niczego na urzadzeniu.

e Zwrd¢ uwage, ze urzadzenie porusza sie wedtug wiasnych zasad.
Zachowaj ostroznos$¢ chodzac po obszarze roboczym urzadzenia, aby nie
nadepnad na nie.

¢ Nie uzywaj urzadzenia w miejscach z odkrytymi gniazdkami elektryc-
znymi na podtodze.

¢ Nie otwieraj blok z elektronikg urzadzenia, baterie ani zintegrowanej
tadowarki. Nie zawierajg one czesci, ktére moga by¢ naprawiane przez
uzytkownika.

e Nie uzywaj urzadzenia na niewykonczonej, nieszczelnej, pokrytej
parafing lub nierownej podtodze. Moze to spowodowac uszkodzenie
podtogi i urzadzenia. Stosuj tylko na twardych podtogach lub dywanach z
krétkimi wiosami.

¢ Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku na podfogach bez ich zarysowa-
nia. Zaleca sie, aby przed czyszczeniem catego pokoju przetestowac go na
niewielkiej powierzchni pomieszczenia, ktére zamierzasz wyczysci¢, aby
upewnic sie, ze nie bedzie ono pozostawiato na nim rys.

® Przed czyszczeniem upewnij sie, ze zrobotyzowany odkurzacz laserowy
nie jest podtaczony do sieci elektrycznej.

e Odtacz urzadzenie od gniazdka przed czyszczeniem lub konserwacja.

e Produkt moze by¢ demontowany tylko przez upowaznionych technikow.
Konsumentom nie zaleca sie samodzielnego dokonywania demontazu
produktu.




POLISH

o Nie dotykaj przewodow, gniazd ani zasilacza mokrymi rekami.

e Wyczys$¢ produkt po natadowaniu.

o Nie uzywaj produktu w wilgotnym $rodowisku.

e Produktu nie nalezy umieszczaé w miejscu, z ktérego moze on tatwo
spasc (np. stoty, krzesta itp.).

e Przed uzyciem upewnij sig, ze zasilacz nie jest podtaczony do gniazdka
elektrycznego. W przeciwnym razie bateria moze ulec uszkodzeniu.

e Gdy pojemnik na kurz jest petny, opréznij go przed czyszczeniem.

e Uzywaj tylko oryginalnych akumulatordw i stacji tadujacej dotaczonych do
dostawy. Nie uzywaj baterii, ktérych nie mozna tadowac¢. Aby uzyskac
informacje o wydajnosci baterii, zobacz dziat "Cechy produktu".

e Nie nalezy uzywac produktu w bardzo goracych (powyzej 40°C) lub
bardzo niskich (ponizej 0°C) pomieszczeniach.

e Wiosy, ubranie, palce i inne czesci ciata nalezy trzymac z dala od
otwordw a czesci roboczych produktu.

e Nie uzywaj odkurzacza na obiektach, ktére mogq go zablokowa¢, takich
jak kamienie czy odpady papieru.

o Nie nalezy uzywac produktu do odkurzania materiatéw fatwopalnych,
takich jak benzyna i toner, uzywanych w drukarkach lub kopiarkach. Nie
uzywaj produktu w czystych miejscach z tatwopalnymi materiatami.

e Nie uzywaj produktu do odkurzania ptonacych przedmiotdw, takich jak
papierosy, zapatki, popiét i inne, ktére moga spowodowac pozar.

o Nie ktadz zadnych przedmiotéw na otworze zasysajacym. Nie uzywaj
produktu, gdy port ssacy jest zablokowany. Usuni kurz, wate i wiosy z
otworu ssacego, aby zapewnic¢ ptynng cyrkulacje powietrza w otworze.

¢ Nie uzywaj uszkodzonej stacji tadujacej.

LASEROWY ROBOT ODKURZAJACY (VT-5556)

e Robot

e Stacja tadowania

e Zasilacz

e Zbiornik wodny

e Pojemnik na kurz

e Scidtka do mycia

e Zbiornik wodny

e Szczotka do czyszczenia

e Szczotka boczna (2 zestawy)

e Filtr HEPA
¢ Instrukcja uzytkowania

SKLAD PRODUKTU / NAZWA CZESCI

Przéd robota laserowego

Nacisnij i przytrzymaj przycisk Wi-Fi przez 3 sekundy, aby wej$¢ do trybu
ustawien Wi-Fi i podtaczy¢ urzadzenie.

Tyt robota laserowego

Uzycie produktu - przygotowanie go do pracy
Przed pierwszym uzyciem robota laserowego usun z niego folie ochronna.
Usuwanie folii ochronnej

tadowanie produktu

1. Umies¢ stacje tadujaca na twardej, poziomej powierzchni przy Scianie.
Nie umieszczaj zadnych przedmiotéw w odlegtosci 0,5 m po lewej i prawej
stronie stacji tadujacej oraz 1,5 m przed nia.

2. Podtacz stacje tadujacq do zrddta zasilania.

Umies$¢ stacje tadujacg w miejscu tatwo dostepnym dla robota. Umiesé
stacje tadujacq przy $cianie i na twardej ptaskiej powierzchni, a nie na
chodnikach czy dywanach.

- Zawsze trzymaj stacje tadujaca podtaczong do gniazda tadowania, w
przeciwnym razie robot nie bedzie mogt wréci¢ do niej automatycznie.

3. Zamontuj boczne szczotki przed pierwszym uzyciem Robota.

4. Umies¢ odkurzacz na stacji tadujacej, aby go natadowacd. Podczas
fadowania wskaznik miga. Po zakonczeniu tadowania wskaznik $wieci sie
na state. Petne natadowanie odkurzacza robota zajmuje okoto 6,5 godziny.
Podczas procesu czyszczenia robot automatycznie sprawdza poziom
wiasnego natadowania. W razie, jesli poziom natadowania jest
niewystarczajacy, odkurzacz aktywuje tryb ,Powrét do stacji tadujacej” i
automatycznie powraca do dokonania natadowania. Alternatywnie mozesz
nacisna¢ przycisk ,Return to Charging Station” w aplikacji, aby
aktywowac tryb powrotu do dokonania natadowania.
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Uwaga: Nie uzywaj stacji tadujacej w srodowisku silnie odbijajacym
Swiatto, takim jak srodowisko narazone na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych lub w poblizu dostepnych luster.

Aby zapewni¢ normalny czas pracy odkurzacza, nataduj go w petni przed
uzyciem. Petne natadowanie odkurzacza robota zajmuje okoto 6,5 godziny.
Aby zapewni¢ bezpieczne fadowanie i zapobiec uszkodzeniu podtogi przez
mokrg podktadke, przed zatadowaniem robota wyjmij zbiornik na wode.

Korzystanie ze zbiornika na wode

Nie uzywaj funkcji mycia w razie obecnosci w pomieszczeniu dywanow.
Wyjmij po zakonczeniu mycia podktadke do mycia i wyczysc¢ jg starannie.
Po kazdym uzyciu robota oprézniaj zbiornik na wode.

1. Otwdrz pokrywe otworu na wode i powoli dolej wody do zbiornika.

2. Zdejmij podktadke do mycia i umies¢ jg na zbiorniku na wode. Delikatnie
docisnij podktadke do mycia, aby upewnic sie, ze dobrze przylega do
zbiornika.

3. Wymien pojemnik na kurz robota na zbiornik na wode i zacznij zmywac
podtoge.

Zbiorka

UWAGI

1. Przed uruchomieniem odkurzacza podnies$ kable i mate przedmioty
rozrzucone na podtodze i zbierz tatwo spadajace, delikatne, cenne i
niebezpieczne przedmioty. Unikaj przedmiotdw, ktére mogg sie zaplatac,
utknaé, pociagnac lub popchnaé przez jednostke gtéwna; w przeciwnym
razie mozesz spowodowac obrazenia ciata osobom znajdujacym sie obok
lub uszkodzenie mienia.

2. Nie uzywaj tego produktu w obszarze z przeszkodami; w przeciwnym
razie moze dojs$c¢ do uszkodzenia wentylatora, co wptynie na wydajnos¢
odkurzacza.

INSTRUKCJA OBSLUGI

WEACZANIE I WYLACZANIE ODKURZACZA

Nacisnij i przytrzymaj przycisk ,” przez 3 sekundy, aby wiaczy¢ odkurzacz.
Wskaznik zasilania zaswieci sie i robot przejdzie w tryb czuwania.

Gdy odkurzacz jest w stanie statycznym, nacisnij i przytrzymaj przycisk ,”
przez 3 sekundy, aby go wiaczy¢ i zatrzymacé biezace zadanie czyszczenia.

UWAGA: Gdy odkurzacz jest w stanie tadowania, nie mozna go wytgczyc.

ROZPOCZECIE SPRZATANIA

Nacisnij przycisk ,”, aby rozpocza¢ sprzatanie. Odkurzacz dynamicznie
planuje trase sprzatania zgodnie z mapa wygenerowang po zeskanowaniu
i czysci po kolei poszczegdlne obszary.

W kazdym obszarze odkurzacz najpierw czysci podtoge wzdtuz $ciany, a
nastepnie przesuwa sie zygzakiem, aby wyczysci¢ reszte obszaru w
uporzadkowany i wydajny sposob.

UWAGA:

e Jesli poziom natadowania jest zbyt niski, odkurzacz nie rozpocznie
sprzatania. Przed uruchomieniem robota nalezy go w petni natadowac.

e Przed uruchomieniem odkurzacza podnies$ wszystkie kable z ziemi (w
tym przewdd zasilajacy stacji tadujacej). W przeciwnym razie odkurzacz
moze podczas sprzatania pociagnac¢ niektore kable, co moze z kolei
spowodowac przerwanie zasilania innego urzadzenia lub uszkodzenie
innych przedmiotéw lub przewoddw.

e W razie, jesli obszar sprzatania jest mniejszy niz 2 metry kwadratowe,
odkurzacz domyslnie wyczysci go dwukrotnie.

e Jesli podczas procesu sprzatania okaze sie, ze poziom natadowania jest
niewystarczajacy, jednostka gtéwna automatycznie powrdci do stacji
tadujacej w celu natadowania. Gdy poziom energii stanie sie wystarczaja-
co wysoki, urzadzenie automatycznie powréci do tego samego punktu,
aby kontynuowac sprzatanie (upewnij sie, ze aktywowates funkcje
sprzatania odnawialnego).

PAUZA PODCZAS PROCESU SPRZATANIA

Jesli chcesz dola¢ wody do zbiornika na wode lub umy¢ podktadke myjaca
podczas pracy odkurzacza, naciénij przycisk ,(X)", aby ja powstrzymac.
Po uzupetnieniu zbiornika wody / wymianie myjki nalezy nacisna¢ przycisk
.(X)”, aby wznowi¢ sprzatanie lub przycisk ,(X)"”, aby przywrdcic¢
urzadzenie do stacji fadujacej i zatrzymacd biezace zadanie sprzatania.

UWAGA: W stanie pauzy (wstrzymania), jesli odkurzacz wraca do stacji
tadujacej w celu natadowania, biezace zadanie sprzatania zostaje
chwilowo wstrzymane.
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TRYB USPIENIA

Jesdli w ciggu 10 minut nie zostanie wykonana zadna czynno$¢, odkurzacz
automatycznie przechodzi w tryb uspienia, a wskaznik zasilania miga raz
na kilka sekund. W trybie us$pienia mozna nacisna¢ dowolny przycisk, aby
,wybudzi¢” odkurzacz.

UWAGA: e Gdy odkurzacz taduje sie na stacji tadujacej, nie moze przejsc
w tryb uspienia.

o Jesli odkurzacz pozostaje w trybie uspienia przez ponad 12 godzin,
wylacza sie automatycznie.

+tADOWANIE ODKURZACZA

e Tryb automatyczny: Po posprzataniu odkurzacz automatycznie wraca do
stacji tadujacej w celu natadowania baterii.

Tryb recznego sterowania W stanie pauzy mozna nacisnac¢ przycisk ,(X)”,
aby zaktywowac tryb ,Powrdt do stacji tadujacej”. Podczas tadowania
odkurzacza wskaznik zasilania miga.

UWAGA: Jesli odkurzacz nie znajdzie stacji tadujacej, automatycznie wraca
do punktu poczatkowego sprzatania. W tym scenariuszu trzeba bedzie
zwrdéci¢ go do stacji tadujacej recznie.

Stan btedu:

Jesli podczas pracy odkurzacza wystapi awaria, wskaznik zasilania zaczyna
szybko miga¢ na czerwono i dodatkowo generowany jest komunikat
gtosowy. Aby uzyskac wiecej informacji na temat metody rozwigzywania
problemow, patrz sekcje ,,Rozwigzywanie problemow”.

UWAGA:

o W stanie btedu, jesli w ciggu 10 minut nie zostanie wykonana zadna
czynnos$é, odkurzacz automatycznie przechodzi w tryb uspienia.

W stanie wykrytego btedu, jesli odkurzacz wraca do stacji tadujacej w celu
natadowania, biezace zadanie sprzatania zostaje chwilowo wstrzymane.

ZRESETOWANIE USTAWIEN SIECI Wi-Fi

Jesli telefon komorkowy nie taczy sie z odkurzaczem z powodéw takich jak
zmiana ustawien routera czy zapomniane hasto, podtacz odkurzacz do
telefonu komdérkowego ponownie zgodnie z instrukcjg potaczenia Wi-Fi.

UWAGA: Jesli odkurzacz czeka na potaczenie dtuzej niz 2 minuty, jego
funkcja Wi-Fi wytacza sie automatycznie. Aby ponownie podtaczy¢
odkurzacz do telefonu komdérkowego, zresetuj ustawienia Wi-Fi.

LOKALIZACIJA

Mozesz uzy¢ aplikacji mobilnej, aby wskazac¢ na mapie miejsce
docelowe. Odkurzacz automatycznie planuje trase i przemieszcza sie do
wskazanego punktu. Jesli okreslisz punkt docelowy w aplikacji w czasie,
gdy odkurzacz jest w stanie czuwania lub wstrzymania, wyczysci on
obszar kwadratu o wymiarach 1,6m x 1,6m wysrodkowany w tym
punkcie. Po sprzataniu robot automatycznie powraca do punktu
startowego i przestaje dziatac.

UWAGA: Jesli wiaczysz sprzatanie czesciowe, gdy odkurzacz jest w
stanie wstrzymania, biezace zadanie sprzatania zostanie zatrzymane.

USTAWIANIE STREFY NIE DO SPRZATANIA LUB WIRTUALNE] SCIANY
Mozesz uzy¢ aplikacji mobilnej, aby ustawié obszar, ktdrego nie nalezy
czysci¢, lub wirtualng $ciane. Po zakonczeniu ustawien odkurzacz nie
bedzie wchodzit w obszar, ktory zostat wytaczony z zakresu sprzatania
ani podczas sprzatania nie przekroczy wirtualnej sciany.

UWAGA:

e Przed skorzystaniem z tej funkcji nalezy aktywowac tryb przechowy-
wania dla odkurzacza mapy w aplikacji mobilnej.

e Ta funkcja jest uzywana tylko do oddzielania obszaréw sprzatania, ale
nie moze by¢ uzywana do zablokowania obszaréw niebezpiecznych.

e W przypadku przesunigcia odkurzacza lub w razie wprowadzania
znaczacych zmian w $rodowisku domowym mapa moze utraci¢
waznos$¢, a ustawienia wirtualnej Sciany lub obszaru, ktory nie wymaga
sprzatania, mogq zostac¢ utracone.

INNE FUNKCIJE APLIKACII

Aktualizacja mapy w czasie

. Regulacja gtosnosci
rzeczywistym

Zobacz historie sprzatania Zarzgdzanie mapami

Zmien gtos robota Aktualizacja firmware

Pozycjonowanie robota Wyswietl status robota
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UWAGA:
Funkcje i szczegodty aplikacji moga sie nieznacznie rézni¢ ze wzgledu na jej ciggty rozwoj i okresowe aktualizacje. Sprawdz aktualng wersje pod katem
konkretnych funkcji i szczegdtéw aplikacji.

SPRZATANIE STREFOWE
Mozesz uzy¢ aplikacji mobilnej, aby wybrac¢ jeden lub wiecej obszaréw do sprzatania. Odkurzacz posprzata jedno lub wiecej pomieszczen w zaleznosci
od obszaru wybranego w aplikacji mobilnej.

UWAGA:

e Przed skorzystaniem z tej funkcji nalezy aktywowac w aplikacji mobilnej tryb przechowywania mapy dla odkurzacza; w takim razie odkurzacz
bedzie generowat mape obszaru do sprzatania.

e Po rozpoczeciu sprzatania odkurzacz moze przenies¢ sie w miejsce poza wybranym obszarem. Upewnij sie, ze usunates wszystkie przeszkody z
ziemi i wokot wybranego obszaru.

SPRZATANIE ZAPLANOWANE
Mozesz uzy¢ aplikacji mobilnej, aby ustawi¢ harmonogram rozpoczecia sprzatania o okreslonej godzinie. Po uptywie okreslonego czasu odkurzacz
automatycznie rozpoczyna sprzatanie i po zakonczeniu sprzatania wraca do stacji fadujacej.

KONFIGURACJA OBSZARU SPRZATANIA
Mozesz uzy¢ aplikacji mobilnej, aby skonfigurowac obszar do sprzatania. Odkurzacz rozpocznie sprzatanie zgodnie z obszarem, ktory zaplanowates
dla niego w aplikacji mobilnej.

UWAGA: Po rozpoczeciu sprzatania odkurzacz moze przenies$¢ sie w miejsce poza skonfigurowanym obszarem. Upewnij sie, ze usunate$ wszystkie
przeszkody z ziemi i wokdt skonfigurowanego obszaru.

TRYB SPRZATANIA
Mozesz uzy¢ aplikacji mobilnej, aby wybrac¢ rdzne tryby dostepne w urzadzeniu, takie jak Oszczedzanie energii - Tryb standardowy - Tryb intensywny.
DomysInie wybrany jest tryb standardowy.

TRYB DND

W okresie oznaczonym jako ,Nie przeszkadzac” (Do-Not-Disturb, DND) odkurzacz nie bedzie automatycznie kontynuowac sprzatania ani wysyfac
wiadomosci gtosowych. Wskaznik zasilania przygasa. Mozesz uzy¢ aplikacji mobilnej, aby wytaczy¢ tryb DND lub zmieni¢ zakres czasu dziatania trybu
DND.
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Opis ikon i przyciskow aplikacji

®| 0

Tryb dziatania zaplanowanego: Mozesz w aplikacji
dokonac rezerwacji na zaplanowane sprzatanie po 24
godzinach w ciggu 7 dni.

IKONY | OPISY Przycisk Opis Funkcja Opis funkgji
L Sprzatanie catego domu: Odkurzacz generuje mape Nacisnij i przytrzymaj

:ﬂl\"‘ catego domu skanujac za pomoca czujnika i Nacisnij t’en p.rzyc.isk, aby ten przycisk prze.z.?;,
automatycznie planuje optymalng trase sprzatania. rozpoczaé zasilanie robota.  |sekundy, aby zasili¢
Sprzatanie skonfigurowanego obszaru: W aplikacji robot.

H -;: mozesz skonfigurowaé konkretny obszar na mapie. Nacisnij i przytrzymaj

n H Lo s . .

Smmnd Nastepnie odkurzacz automatycznie przeniesie sigw (@) Praycisk Naus.nu | przytrzymaj ten ten przycisk przez 3 ’
miejsce, aby je wyczyscié. - zasilania przycisk, aby wytaczy¢ robot. |sekundy, aby wytaczy¢
LOKALIZACJA Mozesz okre$li¢ punkt na mapie w robot.
aplikacji. Nastepnie odkurzacz automatycznie Nacisnij ten przycisk, aby Nacisnij ten przycisk
przesunie sie do zadanego punktu i posprzata zaplanowac trase sprzatania. |przez 0,3 sekundy.

Q kwadrat o wymiarach 1,6m x 1,6m, ktérego srodek Naciénij ten przycisk, aby Naciénij ten przycisk
znajduje sig w tym punkcie. Mozesz kliknac lub chwilowo wstrzymaé robot.  |przez 0,3 sekundy.
»przeciggnac” na mapie, aby ustawi¢ miejsce Naciéni] ten przycisk, aby — .
docelowe dla odkurzacza. . . Nacisnij ten przycisk

- . robot powrdcit do stacji
Sprzgtanie wybranego obszaru: Gdy odkurzacz Przycisk tadujacej przez 0,3 sekundy.

! wygeneruje mape catego domu, mozesz w aplikacji @ ~Powrét do
wybraé jeden lub wiecej obszaréw do sprzatania. stagji Nacisnij ten przycisk podczas - .

taduiacei” . Nacis$nij ten przycisk

- adujacej procesu powrotu do stacji 0.3 sekund

:@E Ustaw obszar, ktérego nie wolno sprzatac. tadujacej, aby go wstrzymag, |Prees > SEXUNGY:

Iimems
Powrot do stacji tadujacej: Gdy taikona swieci sie _ o Naciénij i przytrzymaj
stale, odkurzacz automatycznie powraca do stacji Szyt;k; potaczenie Wi-Fi ten przycisk przez 3
tadujacej w celu natadowania. Gdy ikona miga, @ (tryb EZ) sekundy.
odkurzacz przestaje wracac do stacji tadujace;. Przycisk WI-FI

Potaczenie przez Hotspot
(tryb AP)

Nacisnij i przytrzymaj
ten przycisk przez 6
sekund.
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INSTRUKCJE DOTYCZACE INSTALACII
APLIKACII

Krok 1: Ustaw przycisk zasilania na urzadzeniu w pozycji wtaczenia.

Krok 2: Zeskanuj podany kod QR lub pobierz ,V-TAC Smart Light” z App
Store (iOS) lub z Google Play Store (Android).

Krok 3: Otwdrz aplikacje "V-TAC Smart Light" i nacisnij przycisk
,zarejestruj sie”, aby utworzy¢ nowe konto. Jesli masz juz zatozone konto,
przejdz od razu do ekranu logowania (Patrz rys. 1).

Krok 4:

A) Za pomocg numeru telefonu komdrkowego: Wybierz kraj, nastepnie
wprowadz swoj numer telefonu komoérkowego. Gdy skonczysz z tym,
kliknij ,Dalej” (Next) (patrz rysunek 2).

B) Za pomoca E-maila: Wprowadz adres swojej skrzynki mailowej i
nacisnij ,Dalej” (Next) - patrz rysunek 2.

Krok 5: Wprowadz kod weryfikacyjny, ktory zostanie wystany na Twoj
numer telefonu komorkowego / skrzynke e-mail, nastepnie ustaw nowe
hasto do swojego konta i nacis$nij ,Potwierdz”, aby zakonczy¢ proces
rejestracji (patrz rysunek 3). Po tym zostaniesz przekierowany na strone
gtéwng aplikacji ,V-TAC Smart Light”.

Krok 6: Nacisnij przycisk ,Dodanie urzadzenia” lub symbol ,+".
sie, ze urzadzenie jest wiaczone (patrz Rysunek 4).

Krok 7: Aby wybrac urzadzenie, nacisnij przycisk ,Urzadzenia gospodarst-
wa domowego”, nastepnie wybierz ,Robot Odkurzacz”, aby rozpoczac
proces potaczenia urzadzenia z aplikacja (patrz rysunek 5).

Krok 8: V-TAC Smart Light oferuje dwa tryby podtaczenia inteligentnego
urzadzenia do aplikacji.

Tryb potaczenia 1 (tryb inteligentny): Wiacz robot i nacisnij i przytrzymaj
przycisk ,Wi-Fi” przez 3 sekundy, po tym robot wyda sygnat dzwiekowy i
wejdzie w tryb EZ (tryb inteligentny). Ikona Wi-Fi zaczyna migac¢ szybko,
wskazujac, ze urzadzenie jest teraz gotowe do potaczenia z aplikacjg V-TAC
Smart Light.

Kliknij ,Potwierdz, ze wskaznik miga szybko” (Rysunek 6), wprowadz
nazwe i hasto swojego Wi-Fi i naciénij ,Potwierdz” (Rysunek 7).

Tryb potaczenia 2 (tryb AP): Wigcz robot, nacis$nij i przytrzymaj przycisk
+Wi-Fi” przez 6 sekund, po tym robot co 3 sekundy bedzie wydawat sygnat
dzwiekowy, aby wskazac, ze urzadzenie weszto w tryb AP. Ikona Wi-Fi
zaczyna migac powoli, wskazujac, ze urzadzenie jest gotowe do potgczenia
z aplikacja V-TAC Smart Light.

Upewnij

1. Naci$nij przycisk ,Inny tryb” (patrz Rysunek 8).

2. Nacisnij przycisk ,tryb AP” (patrz Rysunek 9).

3. Upewnij sie, ze lampka wskaznika Wi-Fi miga powoli i nacisnij
,Potwierdz, ze wskaznik miga powoli” (patrz Rysunek 10).

4, Wprowadz nazwe i hasto swojej sieci Wi-Fi (patrz Rysunek 11)..

5. Nacisnij ,,Potacz sie” (patrz Rysunek 12).

6. Wybierz nazwe Wi-Fi SmartLife-XXXX Hotspot. (hasto nie jest wyma-
gane).

7. Po pomysinym potaczeniu sie z hotspotem Smartlife-XXX wré¢ do
aplikacji.

Krok 9: Po pomysinym zakonczeniu kroku 8. nastgpi przekierowanie do
witryny ,Sparowanie teraz”, na ktérej to witrynie Aplikacja wyszukuje,
rejestruje i inicjuje urzadzenia (patrz Rysunek 8). Po zakonczeniu tego
procesu urzadzenie zostanie pomyslnie sparowane.

Krok 10: Po pomysinym sparowaniu urzadzenia mozesz zmieni¢ jego
nazwe zgodnie z wiasnymi preferencjami. Nastepnie nacisnij przycisk
,Zakonczenie” (Patrz rysunek 15).

Krok 11: Mozesz juz sterowac urzadzeniem za pomoca Aplikacji. Nacis$nij
nazwe urzadzenia na stronie gtdwnej, aby przej$¢ do panelu sterowania
urzadzenia i funkcji (Patrz rysunek 16).

Krok 12: Tryby i opcje
1. Strona interfejsu Aplikacji umozliwia zdalne sterowanie urzadzeniem
oferujace wiele réznych funkcji (patrz Rysunek 17).

Udostepnianie urzadzenia

Aby udostepnic¢ urzadzenie, nacisnij przycisk ,Udostepnienie urzadzenia”
na wyswietlaczu, nastepnie nacisnij przycisk ,Dodaj udostepnianie” na
witrynie aplikacji i dodaj zarejestrowany numer telefonu lub adres
mailowy osoby, ktérej chcesz udostepnic¢ swoje urzadzenie. (Patrz
Rysunki 19, 20 i 21).

Czyszczenie i konserwacja sprzetu

Aby uzyskac optymalng wydajnosc¢, postepuj zgodnie z podanymi ponizej
instrukcjami dotyczacymi regularnego czyszczenia i konserwacji robota.
Czestotliwos¢ czyszczenia / wymiany zespotdw bedzie zaleze¢ od Twoich
nawykow uzytkowania robota.
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Zalecana czestotliwos¢ czyszczenia / wymiany zespotow

Czesc¢ robota

Czestotliwosc
czyszczenia

Czestotliwos¢ wymiany

Filtr

Raz w tygodniu

Co 2 miesigce

Ruchoma szczotka

Raz w tygodniu

Co 6- 12 miesiecy

Szczotki boczne

Raz w miesigcu

Co 3- 6 miesiecy (lub
przy widocznym zuzyciu)

Ruchoma ostona
szczotki

Raz w miesigcu

Co 3-6 miesiecy lub gdy
silikonowa tasiemka na
pokrywie ruchomej
szczotki ulegnie
widocznemu zuzyciu

Czujnik

Raz w miesigcu

Elektroda tadujaca

Raz w miesigcu

Koto obracajgce sie we
wszystkich kierunkach

Raz w miesigcu

Konserwacja - pojemnik na kurz

1. Naci$nij przycisk zwalniajacy pojemnik na kurz, aby go wyjac.

2. Otworz boczng pokrywe pojemnika na kurz i oproznij go.

3. Otworz pokrywe filtra HEPA, wyjmij filtr HEPA i filtr wstepny. Postukaj filtr
HEPA, aby wytrzasna¢ z niego kurz. Nie zaleca sie mycia filtra HEPA woda.
4. Przeptucz filtr zgrubny woda.
5. Wytrzyj pojemnik na kurz szmatka. NIE myj pojemnika na kurz woda.

6. Wysuszy¢ pojemnik na kurz i elementy filtra; utrzymuj je w suchosci, aby

zapewnic ich trwatosé.

Zaleca sie mycie filtra wstepnego woda co 15-30 dni. Maksymalna
zywotno$¢ filtra HEPA wynosi trzy miesiace.

1. Przed zamontowaniem filtréw upewnij sie, ze filtr wstepny i filtr HEPA
sg suche.

2. NIE wystawiaj filtra wstepnego i filtra HEPA na dziatanie promieni
stonecznych.

7. Zamontuj filtr wstepny i filtr HEPA z powrotem w pojemniku na kurz.

Konserwacja - zbiornik na wode i podkiadka
do mycia.

1. Nacisnij przycisk zwalniajacy zbiornik wody, aby wyciggna¢ zbiornik
wody.

2. Zdejmij podktadke do mycia ze zbiornika na wode.

3. Otworz pokrywe otworu wlotowego na wode i wylej wode ze zbiornika
wodnego.

4. Wyczys$¢ myjke woda.

5. Wysusz podkfadke do mycia na stoncu.

6. Zbiornik na wode mozna wysuszy¢ suchym recznikiem lub wysuszyc¢
naturalnie na powietrzu.

Konserwacja - ruchoma szczotka i szczotka

bocznag

1. Pociagnij zatrzaski zwalniajace, aby odblokowaé ogranicznik szczotki,
jak pokazano nizej.

2. Unie$ szczotke, aby ja usunad.

3. Wyczys$¢ szczotke ruchoma za pomoca dostarczonego narzedzia do
czyszczenia lub odkurzacza.

4. Zamontuj ponownie szczotke ruchoma, wktadajac najpierw nieruchomy
wystajacy koniec, a nastepnie doci$nij na miejsce z trzaskiem.

5. Nacis$nij na dot, aby z trzasnieciem zamocowac na miejscu ostone
szczotki.

Czyszczenie szczotek bocznych

Obce substancje, takie na przykfad jak witosy, moga tatwo zaplatac sie w
szczotki boczne i do nich moze sie przylepiac i gromadzi¢ brud. Pamietaj
o ich regularnym czyszczeniu.
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1. Zdejmij boczne szczotki.
2. Ostroznie rozwin i wyciagnij wszelkie wtosy lub nicie owiniete miedzy jednostka gtdwng a szczotkami bocznymi.
3. Uzyj szmatki zwilzonej cieptq woda, aby usunac¢ kurz ze szczotek, lub delikatnie zmien ksztatt tych ostatnich.

Szczotek bocznych nalezy uzywaé dopiero po ich catkowitym wyschnieciu.

Wymiana szczotek bocznych
Szczotki boczne moga sie po pewnym czasie wygiaé lub uszkodzi¢. Postepuj zgodnie z ponizszymi instrukcjami, aby je zmienié.

Wyjmij stare szczotki boczne i zamontuj nowe, jak pokazano ponizej.

Konserwacja - elektroda tadowania i czujnik zapobiegania upadkom urzadzenia
Aby utrzymaé najwyzszy poziom wydajnosci robota, regularnie czys$¢ czujniki zapobiegania upadkom i elektrode tadowania. Czy$¢ z kurzu czujniki
zapobiegania upadkom i elektrode tadowania szmatka lub szczoteczka do sprzatania.

Do czyszczenia uzywaj suchej sciereczki do naczyn. Nigdy nie uzywaj mokrej Sciereczki, aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym przez wode.

1. Wyczys¢ elektrode tadowania.
2. Wyczysci¢ czujnik zapobiegania upadkom.
3. Wyczys$¢ kota napedowe i koto poruszajace sie we wszystkich kierunkach.

WYKRAWANIE I ROZWIAZYWANIE USTEREK

Jesli podczas pracy odkurzacza wystapi awaria, wskaznik zasilania zaczyna szybko migac na czerwono i dodatkowo generowany jest komunikat
gtosowy. W takim przypadku rozwigz problem, korzystajac z ponizszej tabeli.
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(EL) EIZArQrH

ag euxaploToUpe yia To OTI eMAEEQTE Kal ayopdaaTe To Npoiov Tng
BI-TAK(V-TAC). H BI-TAK (V-TAC) 6a oag eEunnpeTAOEl PE TOV KAAUTEPO
duvaTo Tpono. MapakaloUpe va diaBACETE NPOTEKTIKA TIG 0dNYieg pHag
NPoToU TOMOBETATETE Kal S1aTNPATTE TIG 0dNYIEG yIa Tn KETENEITA
EVNUEPWOT) 0aG. Av €XeTE AAN €pWTANATA KAl AMOPIEg, NapakaAoUE va
€NBETE 0€ ENAMN WE TOV NPOUNBEUTA KAG I KE TOV EYXWPIO EUMOPO Anod Tov
onoio ayopaoate To npoidv. AuToi eknaidelTnkav KataAAnAa kai ivai
npoBupol va gag eEUNNPETHTOUV E TOV KAAUTEPO TPOMO.

ZNHAavTiKEG odnyieg agPalAeiag

e [0 va PEIWOETE TOV KivOuvo TpaupaTigpoU f {npiag, d1aBAaTe NPOCEKTIKA
auTEg TIC 0dnYieg aapaleiag kal diaTnpnaoTe TIG dIABETIUEG KATa Tn puBUIan,
TN XPNAoN Kai Tn guvTApNon auTng TNG CUTKEUNG.

e OnoladnnoTe eVEPYEIA NOU JEV CUMHOPQWVETAI UE AUTO TO EYXEIPIDIO
€VOEXETAI VA NPOKAAETE! {NHIG TTO NPOIoV.

XPHZIMOMOIHMENA NMPOEIAOMNOIHTIKA XYMBOAA

AUTO gival €va aUpBoAo nou unodsikvUel npogidonoinan kKivouvou. Autd To
gupBoAo oag npoeidonoilei yia niBavoug kivduvoug nou Ba pnopouaav va
NPoKaA&oouV UAIKEG NUIEG 1y / KAl coBapoug TpaupaTiopoUg N akdpa Kai
Bdavaro.

e AUTNA N OUO'KSUr] unopsi va xpr]crluonomea anoé naidia r])\lKlaq 8 €TV Kal
avw kal and ATopa He owHATIKEG, AIOBNTNPIAKEG f} YUXIKES avannpie A
ENAEIYN gPNEIpiag i yvwaong, uno Tnv npounobean OTI eNiBAENOVTAl 1 €X0UV
kaBodnynBei yia TNV aopaAn xpAaon auTng TG CUOKEUNG, KAl KATavoouv
TOUG KIVOUVOUG nou oxeTidovTal Je auTo.

e Ta pikpd naidia npénel va eniBAENovTal yia va diacpaliaTei 0TI dev
naifouv e Tn OUOKEUR.

e O KaBapIopog Kal N guvTApnaon Sev NPEMel va npayuatonolovvTal ano
naidia xwpig eniBAewn evnAikou.

e AUTI N OUOKEUN NPENEl va XpNnolPonolgiTal HOVO HE TNV NapeXOHeEVN
Jovada Tpogodoaiag.

e [0 va eNavagopTigETeE TNV punartapia, XpnaoigonolnaTe Jovo TNV
agaipoUpevn povada Tpopodoaiag Nou NApEXETAl HE TN GUOKEUNR.

o AQaIpETTE TNV UnaTapia anod Tn GUOKEUN NpIV TNV AanoaTEIAETE yia
anoéppiyn. MNa va apaipédeTe TNV PnaTtapia, NpwTa agaipeaTe TG Rideg and
TO KATW PEPOG Kal, TN OUVEXEID, APAIPETTE TNV KNaTapia anoouvdgovTag
TO BUOMaA ypryopng anooguvaeang.

e TONOBETAOTE TN XPNOIKONOINUEVN UNATAPIA O AEPOTTEY NAACTIKA
0akoUAQ Kal OTEIATE TNV yid ao@ain andppiyn cUP@®VA PE TOUG TOMIKOUG
nepIBAAAOVTIKOUG KAvoVIgHOUG.

e To €EWTEPIKO €UKANNTO KAA®DIO 1) TO KAA®WDIO TNG povadag Tpopodoaiag
dev avTikabioTavrtal. Eav To kaA®dio €xel unoaTei {nuid, n povada
Tpopodoaiag npenel va anoppipBei (diaxeipiabei).

e AUTH N OUOKEUN NpoopileTal HOVO YIA ETWTEPIKN XPNON.

e AUTN n guokeun dev eival naixvidl. Mnv oTékeaTe 1 kabioTe navw Tou. Ta
MIkpa naidid kai Ta kaTolkidia {wa npénel va sniBAEnovTal KaTa Tn diapkeia
TNG AeIToupyiag Tne.

o ANOBNKEUOTE Kal XEIPITTEITE TN CUTKEUN HOVO OE NePIBAAAOV
Beppokpaaciag dwuariou.

e KaBapioTe TNV pc’)vo Je navi Bpaypévo HE vePO.

* Mnv XpnoIHOMOIEITE TN CUOKEUN YIa VA CUAAEEETE XULEVO XAwpivn, Baen,
XNMIKG A GAAa uvpa

e [pIv XpNOILOMNOIATETE TN CUOKEUN, anoBnkeUaTe avTiKeigeva onwg pouxa
Kal XapTi. ZNKWOTE Ta KopdoVIa TwV NEPTIdWV Kal TwV KOUPTIVOV Kal
agaipeaTe Ta KaAwdia TpoPodoaiag kal Ta eUBpauaTa avTIKEIPJeva ano To
natwpa. Eav n ouokeun nepdaoel anoé kaAwdio Tpopodoaiag Kai To
TpaPn&el, anod To Tpanedl ) To pag! eVOEXETAl VA NETOUV AVTIKEIUEVA.

e Eav TOo dwPATIO Nou NpEnel va kabapiaTei dIaBETel pnaAkovi, npénel va
XPNOIKOMNOIEITAl PUAIKO PPAYHA YIa TNV ano@uyr nNpoaBacng aTo UNaAKovi
Kal yia va eEaopaliaTei n ag@aing Asiroupyia.

e Mnv TONOBETEITE TINOTA OTN CUOKEUN).

® SNUEIMATE OTI N CUOKEUN KIVEITAl cUPPVA PE TOUG BIKOUG TNG KAVOVEG.
Na €i0Te NPOCEKTIKOI OTAv NEPNATATE OTNV NEPIOXN AEITOUPYiag TnG
OUOKEUNG YIa va JNnV TNV NaTroeETE.

e Mn XPNOILOMOIEITE TN GUOKEUR T€ NEPIOXEG HE AKAAUMTEG NAEKTPIKEG
npieg oTo NaTwpa.

e Mnv avoiyeTe Ta NAEKTPOVIKA TNG GUOKEUNG, TNV KNatapia Tng rf Tnv
EVOWNATWHEVN BAon POPTIONG TNG GUOKEUNG. AUTA OEV MEPIEXOUV
€EapTrpaTa nou pnopoUv va guvTnpoUvTal and Tov XpRaoTn.

e Mn XPNOIKOMNOIEITE TN CUOKEUN OE NUITEAEG, SIAPPEDV, ENKAAUMMPEVO HE
napagivn n avopalo danedo. AuTo PNopei va npokaAéoel {nuid ato
NATWHa Kal gTn OUOKEUN. XPpNOIKOMNOIEITE HOVO g OKANPEG ENIPAVEIEG
danedou ) XaAld PE KOVTEG iVeG.

e AUTH N OUOKEUN €xel oxediaaTei yia xpron ge daneda Xwpig va Tig
ypatlouvilel. STuviaTaTal, npiv and Tov kabapigud oAOKANPOU TOU XWPOU,
va TNV JOKIPNATETE O WIa WIKPR MEPIOXN TOU XWPOU MouU MPOKEITAl va
kabapioeTe yia va BeBaiwBeiTe 0TI dev UNAPXOUV YPATOOUVIEG.
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o BeBalwBeiTe OTI N NAEKTPIKA gkouna - pounoT A&ilep dev eival
ouvoedePEVN aTo NAEKTPIKO BiKTUO NpIv and Tov Kabapiopo.

e Anoouvd€aTe To BUopa anoé Tnv npila npiv and Tov kabapigpod n
gUVTAPNON TNG CUTKEUNG.

e To npoidv pnopei va anoouvappoAoyndei povo anod eE0UaiodoTNHEVOUG
TEXVIKOUG. AEV GUVIOTATAl OTOUG KATAVAAWTEG VA ANoguvappuoAoyouv pévol
TOUG TO MPOioV.

e Mnv ayyileTe Ta KAAwdia, TIG UNODOXEG N TOV TPOPODSOTIKO NPOTAPHOYEQ
JE BpeypEva xépia.

o KaBapioTe To npoidv PeETA ano QopTion.

e MnV XPNOIKOMNOIEITE TO NPOIdV g€ UYPd NePIBAAAOV.

e MnVv TOMNOBETEITE TO NPOIOV O PEPOG AMO TO OMoio PNopei eUKOAA va nEgel
(6nwg Tpanedia, KapEKAEG K.AM.).

o Mpiv and Tn xpnon, BeBaiwbeite 6T 0 TPOPODOTIKOG NPOTApPHOYEAG €ival
ouvdedepévog ae npila. AlAQOPETIKA, N unaTapia evOEXETAl va €XEl UNOTTEI
gnia.

¢ ‘OTav 1o dox€Eio OKOVNG €ival YeuaTo, adeidaTe To npiv Tov Kabapiopo.

o XpNaOIPONOIEITE HOVO TNV apXIKn ENavapopTIfopevn pnatapia Kai To
oTabpod QOpTIoNG Nou NepIAaupavovTtal atnv napadoan. Mnv XpnoIPOnoIEiTE
unartapieg nou dev eival enavapopTI{OPEVEG. SXETIKA HE TA XAPAKTNPIOTIKA
Tng pnartapiag, deite "XapakTnpiaTika Tou MpoidvTog".

e Mn XpNOIKOMOIEITE TO NPOIGV e NMoAU LeaTo (Navw and 40°C) 1 g NoAU
KpUo (katw and 0°C) nepiBaiiov.

e KpaTdTe Ta paAAid, Ta pouxa, Ta 8axTuAa Kal Ta AAAa PEPN TOU OWHATOG
Jakpia ano Ta avoiyparta n Ta péEpn A&IToupyiag Tou nNpoidovTog.

e MnV XpNOIYOMOIEITE TO NPOIOV Yia KaBapiopd avTiKEINEVWVY nou Ba
unopolaav va To HNAOKApouyv, ONWG NETPEG Kal anoppippara xapTioU.

e Mnv XPNoIPONOIEITE TO NPOIdV Yia va kaBapioeTe eUPAEKTA UAIKAG, ONWG
Bevlivn kal TOVEP NMou XPNaionoloUVTal O€ EKTUNWTEG N PWTOAVTIYPAPIKA
unxavnuara. Mnv XpnaiJonoleiTe To NPoidv ge KaBapeg NEPIOXEG e
€UPAEKTA UAIKA.

e Mn XpNOILOMOIEITE TO NPOIOV yia TOV KABAPITUO AVTIKEIMEVWY, NMOU
KaiyovTal, onwg Talydpa, onipta, oTayTeg kal dAAa nou pnopei va
NPOKAAETOUV PWTIA.

e MnVv TONOBETEITE AVTIKEINEVA OTO Avolyua avappopnang. Mnv
XPNOILOMOIEITE TO NPOIGV OTAV €XEI ANOKAEITTEI TO Avolypa avappd®nanc.
AQaIpETTE TN gKOVN, To BauBaki kal Ta PaAAid and 1o avoliypa
avappdPnang yia va eEac®alioeTe TNV OPAAR KUKAOMOpia Tou aépa aTto
avolypa.

e Mn xpnaiponoleite BAAPPEVO aTaBUO POPTIONG.

HAEKTPIKHE KOYIMNAZ - POMMNOT AEiZEP
(VT-5556)

e Pounor

e 3TaBPOG POPTIONG

e TpoPOJOTIKOG NPOTapHoyEAg
o AgEapevn vepou

o Aoxeio gKOvVNG

e Evioxuan nAugipaTtog

o AgEapevn vepou

e BoUpToa kaBapigpol

e [MAeupikn BoUpTaa (2 OeT)
o ®iATpo HEPA

* Eyxelpidio xpriong

2UvOeoNn TOU NPoiovToG / ENWVUHIa TV
eSapTnUaTwv

MnpooTivi) NAEupa Tou pounoT AéiIlep

MaTtnoTe kal KpaTAOTE NaTnuévo To koupni Wi-Fi yia 3 deuTepOAenTa yia va
MneiTe oTIg puBpioeig Wi-Fi kal va ouvOETETE TN GUOKEUT.

Miocw nAgupa Tou popunoT Aéi1lep

Xpl‘]O'I'] TOU NPOIOVTOG - np0£TOI|.ICIO'ICI

MpIv XpNOIKONOINTETE TO POUNOT AEIEP, APAIPETTE TNV NPOTTATEUTIKA
Taivia anoé auto.

A@aipeon Tng npoaTaaiag.

DOPTIAN TOU MPOidVTOG

1. TonoBeTAOTE TO OTABUO POPTIONG OE €NiNedn €NIPAVEIQ NAVW OE TOIXO.
Mnv Tono®eTeiTe avTikeiyeva ge andéataon 0,5 m and Tnv apioTepn Kai Tn
de€1a NnAeupda Tou aTabuol PopTiang kal 1,5 m pnpoard Tou.

2. Suvd€aTe To aTABUO POPTIONG OTNV MNYR TPoPodoaiac.

TonoBeTraTe Tn BAagn POPTIONG O HEPOG NMOU €ival EUKOAa NpooBaaciyo ano
TO popnoT. TonoBeTATTE TN BACN POPTIONG KOVTA T TOiXO Kal ge akAnpn,
€ninedn enipaveia kai 0x1 oe KOUREPTEG 1 XaAId.
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- KpaTtnaTe navra tn Baon @opTiong ouvdedepévn ae npila, diapopeTIKA TO
pounoT dev Ba Pnopei va eNICTPEWYEI AUTOPATA TE AUTAV.

3. EykaTtaoTRoTe TIG NAEUPIKEG BOUPTOEG Mpiv and Tn xpnon.

4. TonoBeTAOTE TNV NAEKTPIKNA OKOUMNA OTO 0TABPO POPTIONG Yid va
@opTiaTei. Kata Tn gopTian n €vdeiEn avapBoaBrvel. ‘'OTav oAokAnpwOei n
@opTIoN, N €voeign avaBel povipa. Xpeidlovral nepinou 6,5 WPeG yia va
(POPTIOTEI NANPWG N NAEKTPIKN oKoUNa - popnoT. Katda Tn diadikaaia
KaBapigpoU, To POUNOT EAEYXElI auTOPATA TO €NinNedo POPTIONG Tou. Eav n
@OpTION €ival avenapkng, N NAEKTPIKNA akoUNa evepyonolei Tn AsiIroupyia
"ENIgTpoQn aTo aTabuo gopTiong” Kal ENIOTPEPEI aUTOPATA € AUTAV Yid
@OpTIOoN. EVaAAakTIKG, NNOPEITE Va NATACETE TO Koupni "EnNiaTpo®n aTo
oTaBuO POPTIONG" OTNV EPAPHOYR YIA VA EVEPYOMOINTETE TN A&IToupyia
€NIOTPOPNG.

Znueiwaon: Mnv XpnoiPonoleiTe To aTaBud POPTIONG O NOAU
avtavakAaaTikd nepiBaiiov, 6nwg nepiBAilAov ekTeBEIPEVO O APETO NAIAKO
PWG N WE KABPEPTEC nou BpiokovTal KOvTaA.

Ma va d1aopaligeTe TNV KAvoVvikn AEIToupyia TNG NAEKTPIKAG akolnag,
@opTioTe TNV npiv and Tn xpnRaon. Xpeidlovrtal nepinou 6,5 WPEC yia va
@OPTIOTEI NANPWG N NAEKTPIKA gkoUNa - POUMOT.

MNa va eEagpalioeTe aoPan GopTwWaN Kai yid va anoQuyeTe {NUIEG OTO
natwpa anod Tn Bpeypévn evioxuaon, agaipeate Tn deEapevn vepou npiv
apXIiOETE va POPTWVETE TO POUMOT.

Xpnon Tng de§apevng vepou

Mnv XpnaoIKONOIEITE TN AEITOUPYIa NAUGINATOG OTAV UNAPXOUV XaAld.
AQQIpETTe TNV €vioxuan NAUCILATOG Kal KaBapiaTe TNV APoU OAOKANPWOETE
T0 NAUaIHO.

Adeialete Tn de€apevn) vepoU PETA ano Kabe xpnan.

1. Avoi&Te To KGAAUNGA TOU avoiypaTog vepoU Kal NpodB£aTe apyd vepd atn
dekapevn vepou.

2. Apaip€aTe TNV evioxuon NAUCiNaTog kai TonoBeTAaTe TNV aTn deEapevn
vepou. MI€TTE NPOTEKTIKA TNV gvioxuan NAugipaTog yia va BeBaiwbeite OTI
€ival KaAa TonoBeTnpévn atn deEapevn.

3. AMGETe To doXEI0 OKOVNG TOU POUMOT e To doxeio vepoU Kal EEKIVATTE
va NAEVETE TO NATWHA.

ZuvappoAoeynon

ZNUEIWTEIG

1. MpIv evEPYONOINTETE TNV NAEKTPIKA OKOUMNA, ONKWAOTE Ta KaAwdia kai Ta
MIKpd avTIKeipeva nou eival d1aonapTa aTo NATwHa Kai GUAAEETE Ta
AavTIKEIPHEVA Mou NEPTOUV EUKOAA, Ta eUBpauaTa, NOAUTIHA Kal Enikivduva
avTikeipeva. Ano@UYETE avTIKEIMEVA Nou pnopoUuv va PnAexdouv, va
KoAAnBoUv, va TpapnxTouv f va nieagTouv anod Tnv KUPIa UTKEUT).
AIAQOPETIKA, UNOPEI VO NPOKAAETETE TOV TPAUKATIOPO NPOTWNWY 1 TN
{nu1a nepilouaiag.

2. Mnv XpNoILOMOIEITE AUTO TO MPOIOV OE NEPIOXN HE EMMNODIA.
AIGQOPETIKA, O AVEMIOTAPAG WNOpPEI va unoaTei Znuid, kati nou 6a
€MNNPEACEl TNV anddoan TNG NAEKTPIKAG akoUnac.

OAHTIEZ XPHZHZ

ENEPTOMNOIHZH KAI ANENEPIOMOIHZH THXZ HAEKTPIKHZ ZKOYMAZ
MaTnoTe Kal KpaTAOTE NATNPEVO To Koupni " " yia 3 deuTepOAENTA YIa va
EVEPYOMOINTETE TNV NAEKTPIKNA akouna. H €vdelEn 1axUog avaBel kai To
pOUNOT pnaivel g AsiToupyia TOINOTATAG (AVAROVAG).

‘OTav n NAEKTPIKA gKoUNa €ival gg gTaTikn KATaagTaon, NAaTnoTe Kal
KPATAOTE NATNHEVO TO Koupni " " yia 3 JEUTEPOAENTA yia va TNV
EVEPYOMOINOTETE KAl va OTAPATAOETE TV TPEXOUTA €pyaacia kadapiopou.

SHMEIQZH: ‘OTav n nAekTpIkh gkolUna €ival g€ AeiToupyia @opTiaong, auTn
dev pnopei va anevepyonoinoei.

ZEKINHXZH KAGAPIZMOY

MatAoTe To Koupni " " yia va &ekivioeTe Tov Kabapiopd. H nAekTpIKA
ogkouna oxediadel duvapika Tn diadpoun kabapiopol cUPPWVa PE To XApTn
nou éxel dnuioupynBei HETA TN gapwan kal kadapilel TIG dIAPOPEG
nepIoYEG, Wia npog pia.

S€ Kabe neploxn, N NAEKTPIKA gkouna kabapilel NpwTa To NATWKHA KaTa
MAKOG TOU TOiX0oU Kal PETA KiveiTal pe ox€dio Jiyk-{ayk yia va kabapioel
TNV unoAoinn NepIoXn HE OPAAO KAl ANOTEAETUATIKO TPOMO.

>HMEIQZH:

e E4v TO eningdo QoOpTIonG ival noAU XapnAo, N NAEKTpIKA okouna dsv Ba
EekIvnoel Tov kKaBapiopo. GpovTioTe va POPTWOETE TO POUMNOT NPIV
EEKIVAOETE.
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o [pIv EVEPYOMOINTETE TNV NAEKTPIKN oKOUMA, ONKWOTE OAA Ta KaAwdia aTo
natwpa (oupnepiAapBavopévou Tou kKaAwdiou Tpopodoaiag Tou aTaduou
POPTIONG). AIAPOPETIKA, N NAEKTPIKA gKouna pnopei va TpaBnger kanoia
KaAwdia KaTa Tov kabapiopd, YEYOVOG Mou Unopei va npokaAéasl diakonn
TNG NAapoxng PEUNATOC WIag AAANG CUOKEUNG N {nNMIG g AAAa avTiKeipgeva n
KaAwdia.

e EAv n nepioxn kabapiouou gival gikpoTepn anod 2 TETpAywvIKa PETpa, N
NAEKTPIKA okouna 6a Tnv kabapigel dUO POPEC anod nNpoeniAoyn.

e Eav kata Tn diadikaacia kabapiopol anodeikvUeTal 0TI TO €MiNESO POPTIANG
dev enapkei, n kUpIa CUOKEUR Ba ENIOTPEPEI AUTOUATA GTO OTABHO POPTIONG
yia @opTian. MOAIG To eninedo yivel apKeTd UWNAO, N CUOKEUN EMICTPEPE]
auTopaTa aTo anueio d1aKoNAG yia va guvexioel Tov kabapiopo (BeRaiwbeite
OTI £XETE EVEPYOMOINTEl TN ASITOUPYia avavewaipgou Kadapiopou).

MAYZH TOY KAGAPIZMOY

Edv npénel va npoaBéasTe vepd atn deEapevn vepou 1 va NAUVETE TV
€vigoyxuan NAUCIPATOG EV® N NAEKTPIKN gKoUMNA AEITOUPYEI, NATATTE TO
koupni "(X)" yia navuon. AQou npoaBeoeTe vepd / aANGEETE TNV eviaoxuan
nAugipaTog, nathaTe To koupni "(X)" yia va guvexioeTe Tov KaBapiouo n
naTtnoTe To koupni "(X)" yia va eNIOTPEWETE TN CUTKEUN 0TO TABUO
(POPTIONG KAl va aTAPATAJETE TNV Tpéxouaa epyaacia kabapiapou.
SHMEIQSH: Se kataoTaon navong, €av n NAEKTPIKN okoUna €nIOTPEWE! GTO
oTabuo QOPTIONG YIa POPTION, N TPEXOUTA £pyacia kabapiopou SiakonTeTal.

AEITOYPI'TA ANAZTOAHZ

Edv dev npaypatonoin®ei kapia Asiroupyia evrog 10 AenTwv, N NAEKTPIKNA
okoUna pnaivel autépaTa o€ AeIToupyia avaaToAng Kal n €vOeIEn 1axXU0G
avaBooBrvel pia popd kabe Aiya dsutepdAenTa. e AsiToupyia avaogToAng,
UMOPEITE va NATATETE OMNOIOdAMNOTE KOUKNIi yid va "§unvnoeTe" Tnv
NAEKTPIKA gkouna.

SHMEIQZH: ¢ ‘OTav n NAeKTPIKA okouna gpopTifeTal aTo aTabuod popTiong,
dev pnopei va TeBei ge AeIToupyia avaaToAng.

e EGV n nAekTpIKr okoUna BpiokeTal o AIToupyia avagToAng yia
NeEPIOTOTEPO and 12 WPEG, AuTr ANEVEPYONOIEITAl AUTOPATA.

OOPTIZH THZ HAEKTPIKHZ ZKOYMAZ
e AuTOpaTn Aeiroupyia: ‘OTav oAokANpwOEei 0 kKaBapiouog, N NAEKTPIKA
okoUna enigTPEPEI AUTONATA OTO OTABUO POPTIANG Yia POPTION.

e XelpokivnTn AeiToupyia: e kataotaon nalong, HNOPEITE va NaATrHJETE TO
koupni "(X)" yia va evepyonoinoete Tn AciToupyia "EnioTpo®r) aTo aTabuo
@oOpTIoNG". ‘'OTav N NAEKTPIKR okouna QopTideTal, n EvOeIEn 1aXU0G
avapoaBnvel.

SHMEIQZH: Eav n nAekTpIikn gkouna dev evTonigel To aTabud QpopTiong,
auTn eNIOTPEPEI AUTONATA OTO GNMEIO EKKiVNONG. Z€ QUTAV TNV NepinTwan,
Ba npEnel va TNV eNIOTPEWETE XEIPOKIVNTA OTO GTABUO POPTIONC.

KataoTaon dugAeiToupyiag:

Eav I'IpOKUL]JEI SuoAeiToupyia kata Tn )\aToupyiu ™G r])\aKTplkr']q gkounag,
n évoeign |oxuoq avaBoanva ypnyopa g€ KOKKIVO XpWHa Kal
6nu|oupys|m| €va ewvnTikd pAvupa. Ma nEpIUOOTSpEC, nANpo®opieg
OXETIKA ME TN PEBOSO avakdaAuWwNG Kal avTIET®NIoNG NpoBANpaTwy, deite
HEPOG "AvakaAuyn Kal avTigeTONION NpoBAnpaTwv".

2HMEIQZH:

e 3TNV KaTAoTaon duogAsiIToupyiag, eav dev npaypaTtonoinBei kapia
AeiIToupyia evtog 10 AenTwv, n NAEKTPIKN okoUna pPnaivel autoparta og
AgIToupyia avaoToAng.

e € KATAOTAON JUOAEITOUPYIAG, €AV N NAEKTPIKNA akoUNa €MIOTPEWYEI OTO
aTabuo QoOpTIONG Yia POPTIAN, N TPEXOUTA €pyacia Kabapiopou
diakonTeTal.

EMANA®OPA TQN PYOMIZEQN Wi-Fi

Edv To KIVATO 0aG TNAEQWVO dev PNOPEi va ouvdeBei aTnV NAEKTPIKA
gkouna yia Adyoug 6nwg aAAayn Twv pubuigewv Tou dpopoAoynTn Kal
EeXATUEVOG KWIKOG NpOORAONG, ENAVACUVSETTE TNV NAEKTPIKN gkouna
aTO KIVNTO TNAEPWVO GUPQWVa WE TIG 0dnyieg auvdeong peow Wi-Fi.

SHMEIQSH: Edv n nAekTpIKr okouna €ival g A&IToupyia «avapgoving»
NePICTOTEPO ano 2 AenTd, n Asiroupyia Wi-Fi Tng anevepyonoisital
auTopara. Ma va enavaguvOeEeTeTe TNV NAEKTPIKN akoUna aTo KIVNTO aag
TNAEPWVO, ENAvaPEPETE TIG pubuioeig Wi-Fi.

TOMOOGEXIA
MnopeiTe va XpnOIJONOINTETE TNV €QAPHOYN YIA KIVNTA Yid va KaBopigeTe
TO NPOOPITUO aToV XapTn. H nAekTpikn okouna oxedialel auTouaTa Tn
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6|06pour'1 Kai UETGKIVEiTGI aTo KOGODIOUéVO ognueio. Eav KaeopiosTs €va
OnNHEI0 MPOOPIcHOU OTNV EPAPHOYR GTAV N NAEKTPIKF OKOUNA Eival OF
KataoTaon avapovig 1 natong, 8a KaBapioel uia TETPAYWVIKNA ENIPAvela
1,6m x 1,6m pe kEvTpo auToU Tou onpeiou. MeTd Tov kaBapiopd, To pounoT
anlcrrpécpa auToOMATa OTO ONUEIO EKKIVNONG KAl aTAPATA va AEITOUPYEI.

SHMEIQZH: EGv evepyOnoINOETE HEPIKO KABAPIOUd OTAV N NAEKTPIKNA
okoUna €ival ge kaTaagraon navang, n TPEXoUda epyacia kabapiopou
diakonTeTal.

KAGOPIZMOZ ZQNHZ, NMOY NA MHN KAGAPIZETAI 'H EIKONIKOY TOIXOYZ
MnopeiTe va XpnoILONOINTETE TNV EQAPUOYN YIa KIVATA yia va kabopioeTe
Jia nepioxn nou va unv kabapiletal n €vav €IKoVIKO Toixo. MOAIG
TEAEIWOETE WE TIG PUBUITEIG, N NAEKTPIKN agkouna dev Ba 10éABel aTnv
neploxn nou dev xpelaleral va kabapiaTei i dev Ba diacXiogel TOV EIKOVIKO
TOiX0 KaTa Tov Kabapiopo.

>HMEIQZH:

o [IpIV XpNOIKOMNOINCTETE AUTAV TN AEITOUPYia, NPENEl va EVEPYOMOINTETE TN
AeIToupyia anoBrikeuang aTov XapTn TNG NAEKTPIKAG gkoUnag atnv
€Qappoyn yia Kivnra.

e AUTH N A€ITOUpyia XpNOIKOMOIEITAl HOVO YIA TO JIAXWPITHO TWV NEPIOXWV
kabapiopoUu, aAAd dev pnopei va Xpnaidonoinbei yia Tov anokAEIgHO
€NIKIVOUVWV NEPIOXWV.

e EAv n nAekTpIKn okoUNna PETAKIVNOEI 1) O NEPINTWAN ONHAVTIKOV
aAAaywv aTo nepiBAAov Tou aniTioU, 0 XApTNG EVOEXETAl VA KATACTEI
AKUPOG Kal EVOEXETAI va XaBoUv ol pUBNITEIG TOU EIKOVIKOU TOiXOU I TNG
neploxng nou dev Xpelaletal va kabapioTei.

AANEZ AEITOYPIIEZ THZ EQAPMOIHX

Avavéwan Tou XApTn O€ TPOYHOTIKO

. PUBULON Gykoug
XPOVOo
Emiokdmnon tou Llotopkov , ,
, Alaxeiplon xaptwv
KoBaplopol Xetpion xap

AMayn Tng dwvrig tou poumndt EKOUYPOVLOPOG TOU UALKOAOYLOKOU

ETiokOmnon tng Katdotoong Tou

TomoB£tnon Tou Pounot
non Tou pop popST

2HMEIQZH:

O1 AeIToupyieg Kal Ta aToIXEIQ TNG EQAPHOYNG EVOEXETAI va dlaPEPOUV
eAaPpWG AOYW TNG ouVEXOUG avanTugng Kal EKaUyXpovigpou TnG. Ma Tig
OJUYKEKPILEVEG AEITOUPYIEG KAl OTOIXEIA TNG EPAPHOYNG, EAEYETE TNV
npayuarikn €kdoon

KAGAPIZMOZ ANAAOTA ME THN MEPIOXH

MnopEeiTe va XpNOIMOMNOINTETE TNV €QAPHOYN YIA KIVNTA Yid va €NIAEEETE
Hia | neploodTepeg {wveg kaBapiapoU. H nAekTpikh okouna B8a kabapioel
€va N NEPITOOTEPOUG XWPOUG avaloya Ke TNV Neploxn nou Ba enIAEEETE
and Tnv EQAppoyn yia KivnTa.

2HMEIQZH:

e [pIv XpNOILOMNOINTETE QUTAV TN A&IToupyia, NPENEl va EVEPYONOINTETE TN
AgIToupyia anoBAKeUaANG Tou XAPTN TNG NAEKTPIKNAG gkoUnag aTnv
£(Qappoyn yia kivnta. ToTe n nAekTpIKN okolUna dnuIoupyei €va xapTn yia
Tov KaBapiouo.

* MOAIG Egkivioel 0 KaBapigpodg, N NAEKTPIKA gkolUna Pnopei va
HETakIvnBei g€ pia B€an €kTOG TNG EMIAEYHEVNG NEPIOXNG. BeBaiwBeiTe OTI
EXETE apalpéael OAa Ta eunddia and To €dagog Kal yupw ano Tnv
€NINEYHEVN NEPIOXN.

>XEAIAXMENOX KAGAPIZMOx

MMopEiTE va XpNOILOMNOINTETE TNV €QAPHOYN YIA KIVNTA YId va KaBopigeTe
€va xpovodidypapua yia va EEKIVATEl 0 KaBapIioPoG O HIa GUYKEKPIKEVN
wpa. ‘OTav NnapéABel o KaBoPIoHEVOG XPOVOG, N NAEKTPIKA agkouna Eekiva
auTopaTa Tov Kabapiopo Kal eNIGTPEPEI OTO OTABNO POPTIONG PETA TNV
oAokARpwan Tou kabapigpou.

AIAMOPO®Q>H ZQNHX KAGAPIZMOY

MnopeiTe va XpnOIMONOINTETE TNV €QAPHOYN YIa KIVNTA Yid va
dlapopPwaeTe pia {wvn kabapigpou. H nAekTpikr akouna Ba Eekivioel Tov
kabapiopo avaloya pe TNV NEPIOXN Nou EXeTe axedidael ano TNV epappoyn
yia Kivnra.

SHMEIQZH: MOAIg Egkiviiael 0 kaBapiopog, N NAEKTPIKNA gkoUna Pnopei va
peTakivnBei o pia B€on €§w anod Tn diapopewpévn wvn. BeBaiwbeiTe OTI
€XETE apalpgael OAa Ta eunodia and To NATwpa kai yupw anod tn
diapoppwpévn Lwvn.

AEITOYPI'TA KAGAPIZMOY

MnopeiTe va XpnOILONOINTETE TNV €QAPHOYH YIA KIVNTA YIa va €NIAEEETE TIG
O1apopeG dIABETIPEG AEITOUPYIEG MOU NPOTPEPOVTAl ANG TN GUOKEUN 0dg,
onwg EEoikovounan evépyelag - Tunikn Asiroupyia - EvTaTikn Aeitoupyia.
Ano6 nposniAoyn, ENIAEYETAI N TUNIKA AEITOUpYid.
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NAEITOYPI'IA DND
KaTé Tnv nepiodo «Mnv evoxAeite» (Do-Not-Disturb, DND), n nAekTpikf okouna dev Ba ouvexigel auTOPATa Tov KABapIgpo ) TNV anoaToAn GVNTIKOV
HNVUPAaTwy. H €voeign 1ax00g XaunA®veTal. MNopeiTe va XpnaolPonoINJeTE TNV EQAPHOYN YIa KIVATA yia va anevepyonoinaete Tn Aeitoupyia DND ) va

aAAG&eTe TO XPpOVIKO UpoG oTn Aeitoupyia DND.

Mepiypa®n TV EIKOVISIiOV KAl TWV KOUUMNI®OV TG EQAPHOYIG

EIKONIAIA KAI NEPITPADEZ

KaBaplopdg ohdkAnpou tou omitiol: H nAeKTPLKA oKoUTa SnpLoupyel
£€vav xaptn oAOKANPOU TOU OTTLTLOU LE 0ApwOoN KE TN BorBeLa evog
alobntpa kot oxeStdleL avtopata tn BEAtiotn Stadpopun
KoBopLopov.

KaBaplopdg tng Stapopd wpévng {wvng: Mmopeite va Slapopdwoete
Hia Jvn pLag cuykekpLpévng B€ong otov xaptn otnv ebapuoyn. £tn
OUVEXELQ, N NAEKTPLKNA okoUma Ba petakivnBel autdpata otnv
TLEPLOXN YLOL vaL TNV KaBoploeL.

TonoBeoia: Mmnopeite va kabopioete €va onpeio otov xaptn otnv
edoappoyn. Itn ouvéxeLa, N NAeKTPLKN okourma Ba petakivnBel
autopata oto onpeio kot Ba kaBapioet pia TeETpaywvikn el avela
1,6mx 1,6m, to kévrpo tng onolag eivat autod to onpeio. Mmopeite
va KAVETE KALK A va "olpeTe" oto xdptn yla va kaBopioete Tov
TLPOOPLOLLO.

KaBaplopdg tng emdeypévng {wvng: MOALG n NAeKTPLKT okouma
SnuLoupynoeL €vav Xaptn oAOKANPOU TOU OTILTLOU, UTTOPELTE va
em\é€ete pia ) mepLoooTeEpeC LWVEG KaBapLopoL amno tnv
edapuoyn.

IS

KaBopLopdg puiag {wvng mou dev punopei va kabaplotel.

Kouprti Nepypadn Newtoupyia Nepypadn tng Asttoupyiag
, , . |Natote kaw kpatote
MotroTe AUTO TO KOUUTTL N , p " ,
, TOTNLEVO QUTO TO KOUMTTL yLa
ylava tpododotroETE To s , HtLy
, 3 deutepOAETTA YLOL VAL
POUTOT. ) ;
TP0POSOTHOETE TO POUNOT.
Natrote KAt KPATHOTE MoTAOTe KALKPOTAOTE
, , , , |matnpévo auto to koupni yla
Koupmitg |motnuévo autod to kouuri

tpododoaia

YLOL VO QTEEVEPYOTIOL OETE

3 SeutepOAETTA VIO VAL
QTEVEPYOTIOL OETE TO

Enotpodn oto otabuo ¢ optiong: Otav autd to elkovidio avaBet
OUVEXWG, N NAEKTPLKA OKOUT A ETILOTPEPEL AUTOMOTA OTO OTABUO
doptiong yla poption. Otav to elkovibio avaBooPrvel, N NAEKTPLKA
OKOUTIOL oTALATA va eTtLoTpEPEL oTo oTtabuod doptionc.

Gl

Mpoypappatiopévn Aettoupyia: Mmopeite va KAVETE KPATNON yLaL VoL
EKTENEOETE LA TPOYPALLATLOUEVN EPyOOLa KABAPLOKOU HETA Tt
24 wpec evtoe 7 nUeEPWVY ard Tty edapuoyy.

S TO POUTOT. pOUTOT.
MatAoTE AUTO TO KOUUTTE X , ,
S14GETE T MatroTe AUTO TO KOUUTIL Lo
Lo VoL OXE ,
v X, n i 0,3 SeutepOAemnra.
Sladpoun kabaplopou.
Mathote AuTO To Koupni | MaTAoTe AUTO TO KOUMTTL yLa
ylaaon. 0,3 SeutepOAemnra.
MATAOTE AUTO TO KOUTTE X , ,
o oto MatroTe AUTO TO KOUUTIL Lo
, L ETLOTPO ,
Kouprt v oue ¢p, N 0,3 SeutepOAemnra.
, |otaBuo doptong.
@ «Eruotpodn ,u e - ns -
. |Matrjote auto to kouprt
oTOo OTaBUo , , X , ,
) Katd ™ Stadikaocia Mot oTe AUTO TO KOUUTIL YL
dopuong» . . .
"Eruotpodr oto otabuo  |0,3 SeutepoAenta.
$optiong” ylamadon.
, , , Moatriote KoL KpaTroTe
Fpriyopn cuvdeon péow N , p " ,
S ) TIOTNLEVO QUTO TO KOUMTTL yLa
. |Wi-Fi (Aettoupyla EZ) s , MLy
@ Koupmi Wi- 3 deutepOAemTO.
Fi MatAOTE KAl KPATHOTE

JUvdeon HEOW XOT OTOT
(Aettoupyia AP)

TIATN LEVO OUTO TO KOUMTTL yLa
6 SeutepOhemnta
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0dnyisc eykaraoTaong TnG EPpAapHOyYNns

BAua 1: MupioTe To Koupni Tpo®odoaiag TNG GUOKEUNG aTn B€an
evepyonoinang.

BAua 2: Sapwan Tou napexopevou kwdikoU QR r Awn Tou "V-TAC Smart
Light" ané To App Store (i0S) r) and To Google Play Store (Android).
BAua 3: Av0|£Ts TNV €pappoyn Smart Light V-TAC Kal KavTte KAIK aTo
KOUUNi EYYPAPAG via va BnHIoUPYACETE éva vEo Aoyapiaopo. Eav Exete
ndn unapxovta Aoyapiaguo, NpoxwpnaTte atnv 08ovn alvdeang (AciTe
Eikdva 1).

Brua 4:

A) Mg apiBuo kivnTou: EMIAEETE TN xwpa Kal, aTn guvéxela, EI0ayAYETE TOV
apiBuod Tou KIvnToU aag. ‘OTav TEAEIWOETE, KAVTE KAIK 0TO «Endpevo»
(Next) (deite Eikova 2).

B) Me email: Eicayayete To Aoyapiaguo Tou email oag kar KAvte KAIK gTo
«Endpevo» (Next) (deite Eikova 2).

BAua 5: Eigayayete Tov KwdIkd migTonoinang Tng TautoTnTag nou 6a
anoaTaAei aTov apiBuo6 Tou KivnTou aag / aTtn dielBuvan NAEKTPOVIKOU
Taxudpopeiou Kal, aTn ouvéxela, opiaTe évav véo KwdIKO nNpdaBaang yia
ToVv Aoyaplagpo oag kai Kavte KAk ato "EniBeBaiwon" yia va
oAokAnpwaoeTe Tn diadikaagia eyypapng (deite Eikdva 3). MOAIG TEAEIWOETE,
6a avakaTeubuvBeiTe aTnVv apyxikn geAida Tng V-TAC Smart Light.

Brpa 6: KavTe kKAIk aTo "Mpogbnkn guoKeung" i aTo cUUBOAO +.
BeBaiwBeiTe 0TI n ouokeun €ival evepyonoinuévn (deite Eikova 4).

BApa 7: Ma va eMAEEETE TN GUOKEUR, KAVTE KAIK aTo "OIKIOKEG OUTKEUEG"
Kal, aTn OUVExela, ENIAEETE "HAeKTPIKA gkouna poundT" yia va EEKIVAOETE
Tn diadikaagia oUvdeanG TNG CUTKEUNG aTnv epappoyn (deite Eikova 5).
Brua 8: H V-TAC Smart Light npoogpépel dUo Tponoug alvdeang TnG
€EUNVNG OUOKEUNG OTNV €Qapuoyn.

Aerroupyia ouvdeang 1 (€Eunvn AsiToupyia): EvepyonoinaTe To pounoT Kal
NaTnoTe Kal KPATAOTE NATnPéVo To Koupni "Wi-Fi" yia 3 deutepoAenTa, To
POUNOT OTEAVEI pIa NXNTIKA €1donoinon kai pnaivel g€ Aeiroupyia EZ
(€Eunvn Aeiroupyia). To eikovidio Wi-Fi avaBoaBrvel yprnyopa yia va dei&el
OTI N OUOKEUN gival NAEov €TOIUN yia guvdean aTnv epappoyn Smart Light
V-TAC.

KavTe kAik ato "EniBeBaiwan oTI n €vdeign avaBoaoBrvel ypnyopa" (Eikdva
6), el0ayayeTe To Gvopa Kal Tov Kwdikd npooBacng Tou Wi-Fi gag kal
natnote "EmBeRaiwon" (Eikova 7).

AerToupyia auvdeong 2 (Aeitoupyia AP): EvepyonoinaTe To pounoT Kai
NaTrnoTE Kal KpATAOTE NATNPEVO To Koupni "Wi-Fi" yia 6 deutepoAenTa, To
POUNOT OTEAVEI pIa NXNTIKA €1donoinan kabe 3 deutepdAenTa yia va dei&el
OTI N OUOKEUN €xel Unel og Aeitoupyia AP. To eikovidio Wi-Fi avaBoaBrvel
apyad yia va dei&el 0TI N gUOKeUN gival NAEOV €TOIUN Yia oUVIEaN HE TNV
epappoyn V-TAC Smart Light.

1. MNaTthoTe AAAN Aeimoupyia (Eikdva 8).

2. NatnaoTe Aeitoupyia AP (Eikova 9).

3. BeBaiwbeite 0TI n Auxvia Wi-Fi avaBooBrvel apyd kal natriaTte
"EniBeBaiwaTe 6TI n €vdelEn avaBoaoBrvel apya" (Eikova 10).

4. EioayayeTe To 6vopa Kal Tov kwdikd npoaBaang Tou Wi-Fi gag (Eikova
11).

5. NatnoTe «ZuvdeBeiTe» (Eikova 12).

6. EMAEETE TO Ovopa Wi-Fi SmartLife-XXXX hotspot. (Aev anaiteitai
KwdIKOG NpdoBaaong).

7.'0OTav guvdeBEITE ENITUXWG OTO XOT anoT Smartlife-XXX, enioTpewTe
aTnv epapuoyn.

Bripa 9: MOAIG 0OAOKANPWOETE [e eniTuXia To Brpa 8, Ba YeTapepBeiTe aTn
gelida «ZUvdean Twpa», 6nou n Epappoyn avalntd, kataypagel Kal
apyikonolei Tn ouagkeun (deite Eikova 14). 'OTav TEAEIWOETE, N CUTKEUN
oag Ba ouvdebei pe eniTuyia.

BAua 10: AQou ouvdETETE e emiTuXia TN GUOKEUN 0ag, KNOPEITE va Tn
METOVOHAOETE CUPPWVA WE TIG MPOTIMATEIG 0AC. ST OUVEXEID, KAVTE KAIK
atnv "OAokAnpwan". (deite Eikova 15)

BAua 11: Twpa PnopeiTe va eAEYXETE TN OUTKEUR 0ag ano Tnv Epappoyn.
KavTe KAIK 0TO OVOla TNG OUOKEUNG aTNV apxIkn geAida yia va Pneite ato
nave diaxeipiong Kal AEITOUPYIWV TNG CUOKEUNG. (deiTe Eikova 16)

Brjpa 12: AeiToupyieg kai €niAoyEq

1. H ggAida dienapng Tng epappoyng adg eniTpenel va diaxelpileaTe Tn
JUOKEUN €€ aNoaTATEWG, Nou NpoaPépel diapopeg enihoyeg (deiTe Eikova
17)
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Moipagpa TnG OUOKEUNAG:

Ma va PoIpacTeiTE TN OUOKEUN, KAVTE KAIK 0TO Koupni "Moipagpa Tng
OUOKEUNG" aTnv 08dvn Kal, oTn GUVEXEIA, KAVTE KAIK TNV €NIAOYRA
"MpoaBnkn HolpacuaTog” atn geAida kal NPooBETTE TOV EYYEYPAUHPEVO
apiBpo6 TnAepwvou n T dielBuvan email Tou aToPOoU HE TO 0Moio BEAETE
va PolpacTeiTe TN ouokeun. (Aeite Eikdveg 19, 20 kar 21)

KaBapiopog kal guvthpnan

Ma BEATIOTA anoTeAéopaTa, akoAoUBNOTE TIG NApaKATw odnYieg yia TakTIKO
Kabapigpo Kalr guvTAPNGN Tou pounoT. H guxvoTnTa kabapiauou /
avTikataoTaong Eaptartal anod TIC oUVABEIEG 0ag yia XprionG Tou pounoT.

JUVLIOTWUEVN ouxvoTNTA KaBapLlopol / avTikatdotaong

Mépog tou Popmnot Zuxvotnta KabopLopou Zuyvétnra
pos H xvotn i QVTIKOTAOTOONG
Qiktpo Mua dpopd tnv eBSopada | Mia dopd kaBe 2 pAveg
R , , Mia dpopd kdBe 6-12
Kwntr Bouptoa M popd tnv efSopada ,
priveg
K&Be 3-6 prveg (1 ota
M\eupikég Bovptoeg Mua popd to priva , Ll'f]V ¢ ,T v
elval opatd pOappuéveg)
KdaBe 3-6 puriveg fj 6tav n
K&ADLLLLOL TNC KLVNTh Aaotyévia tawia
K ) ne Kwntng Mia popd to priva OLAKOVNG OTO KAAU O
Bouptoag i .
™G Kwntrg Bouptoag
eivat opatd ¢Oapuévn
AwcOntnpag Mua popd to piva
HAektpodio pdptiong Mua dopd to prva
Meplotpedopevog mpog
OAEG TIG KATEVBUVOELG Muwa dpopd to priva
TPOXOG

ZuvTnpnon - 5OX£IO OKOVNG

1. NatAoTe To Koupni aneAeuBEPWOANG Tou dOXEIOU OKOVNG Yid va To
aQalpETETE.

2. AVOIETe TO NAQiVO KGAUPPa Tou doxeiou okdvng Kal adeldaTe To.

3. Avoi&Te TO KAAUPPa @iATpou HEPA kal agaipéaTe To QiATpo HEPA kai To
Tpaxu @iATpo. MathaTe To QiATpo HEPA yia va apalip€aeTe Tn okovn. Aev
guvIgTaTal To NAUGIHO Tou QiATpou HEPA pe vepo.

4. XpnaigonolnaTe vepod yia va EENAUVETE To TpaxU PiATpo.

5. ZkouniaTe To doxeio akovng pe navi. MHN nAéveTe To doxeio akovng pe
VEPO.

6. STEYVWOTE TO JOXEIO OKOVNG KAl TA GUCTATIKA TOU PiATpou. KpaTraTe Ta
gTEYVA YIA va €Ea0@AAigeTe TNV avToxn Toug.

SUVIOTATAl va NAEVETE TO TPAXU QPIATPO e vepO kaBe 15-30 nuépeg. H
péyiaTn diapkeia {wng Tou piATpou HEPA €ival TpeIg PnVEG.

1. MNpiv eykaTaoTAoeTe Ta QiATpa, BeBaiwBeite 6TI To Tpaxy PIATPO Kal To
@iATpo HEPA €ival aTeyvda.

2. MHN &ekB€oeTe To TpaxU QiATpo kai To QiATpo HEPA aTo nAiakd Qwg.

7. EykaTtaoTtnoTe §ava To TpayxU @iATpo kal To ¢piATpo HEPA agTo Soxeio
aKovngG.

ZuvTnpnon - Se§APEVN VEPOU Kal evioxuan
nAucgiparog

1. NatnoTe To Koupni aneAeuBépwang Tou Soxeiou vVEPOU yia va
agaipeoete Tn d€apevn vepou.

2. ApaipéaTe Tnv evioxuon nAugipatog ano Tn de&apevn vepou.

3. Avoi&Te TO KAAUMMA TOU avoiypaTog vepoU kai adeidaTte To vepo and Tn
de€apevn vepol.

4. KaBapiaTe TNV evioxuan NAUgipNaTog Pe vepo.

5. STeyv®ATE TNV €vioxuon NAUCIUATOG O NAIGKO PWG.

6. H deEapevi vepoU UNopEi va oTEYVWOEl e OTEYVO Mavi N va aTEYVWOE!
(PUaIKa gTov agpa.

ZuvTipnon - KIVTA BoUpToa kail NAEUpIKN
BoUpToa

1. TpaBn&Te Toug oPIyKTAPEG aneAEUBEPWONG Yia va EEKAEIDWTETE TOV
nepIopioTrh TNG BoUpTOag ONwG Qaiverar.
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2. AvagnkwaTe TNV KIvnTA BoUpTaa yia va TNV a@aipéTeTe.

3. KaBapioTe TNV KIvnTA BoUPTOa HE TO NAPEXOUEVO £pYAAEio KABAPIOWOU A PE NAEKTPIKN okouna.

4. EykaTtagTtnaTe Eava tnv kivntn BoUpToa €10ayovTag NnpwTa To aTabepd NPoeEEXOV AKPO KAl TN TUVEXEIQ TOMNOBETWVTAG TO WEXPI VA KAVEI KAIK.
5. MiéoTe NPo¢ Ta KATW Yia va aogPpaligeTe To NPOCTTATEUTIKO TNG BoupToac.

KaBapiopog Twv NAEUPIKQV BoupToV
STIG NAEUPIKEG BOUPTOEG UNopoUv €UKOAA va UNouv EEVEG OUTiEG, ONWG MAAAIA, Kal o€ AuTEG PMopei va KOAANBEi Bpwuid. BeBaiwBeite 6TI Tig kabapileTe
TAKTIKA.

1. AQaIpETTE TIG NAEUPIKEG BOUPTOEC.
2. Z€TUAIETE NPOCEKTIKA Kal TPABAETE TUXOV TPIXEC N VARATA Nou TUAiyovTal yUpw anod Tnv KUPIa GUOKEUN Kal TIG MAEUPIKEG BOUPTOEG.
3. XpnaigonoinoTe navi Bpeypévo pe (eaTd vEPO YIA VA APAIPETETE T okOVN anod TIG BoUPTOES N va aAANAEETE EAAPPWC TO OXAKA TOUC.

XpNOILONOINGTE TIG NAEUPIKEG BOUPTOEG HOVO APOU OTEYVWMOOUV EVTEAWC.

AVTIKATAOTAON TWV MNAEUPIKOV BOUPTOWV
O1 nAgupIkEG BoUPTaeG Unopei va Auyigouv 1 va unoatoUv Znuid PHeTd anod Kanoio Xpoviko diaotnua. AKoAouBnaTe TIG NapakaTw odnyieg yia va Tig
AVTIKATAOTAHOETE.

AQaipecTE TIG NAAIEG NAEUPIKEG BOUPTOEG KAI EYKATAOTNOTE TIG VEEG ONWG PAIVETAI NAPAKAT.
JuvTrpnan - HAekTpodio MOPTIONG Kal aigbnTrpag KaTd NT®aong

Ma va diatnpnoeTe TNV anodoan g uWPnAOTEPO €ninedo, KaBAPIOTE TAKTIKA TOUG AITONTAPEG KATA NTWAONG KAl To NAEKTPOdIO PpOpTIonG. KabapioTe Tn
oKOVN and Toug aigbnTAPEG KATA NTWONG KAl TO NAEKTPOSIO POPTIONG WE navi | BoupToa kaBapigpou.

Xpnolp’onon']cns oTeyVO navi NAUCINATog NIATWV Yid Tov KaBapigpd Kal Pnv XpnaolgonoliTe uypd navi yia va ano@uUyeTe {npIEG Nou npokaAouvTal ano
TO VEPO.

1. KaBapioTe To NAekTPOBI0 POPTIONG.
2. KaBapioTe Tov aigbnThRpa Kata nTwang.
3. KaBapiaTe Toug KIVNTAPIOUG TPOXOUG KAl TOV MEPITTPEPOUEVO MPOG OAEG TIG KATEUBUVTEIG TPOXO.

AvakaAuyn kal avTiHETONIoN NPOBANHATOV
Edv npokUwel QuoA&IToupyia KaTta Tn AsiItoupyia TNG NAEKTPIKNAG akounag, n £vOelEn 10xUog apxilel va avaBoaBhVvel yprRyopa s KOKKIVO XpWHa Kai
anodTéAAETAl €va GWVNTIKO UAVUMA. S€ auTAV TNV NEPINTWAN, aVTIHETWNIOTE TO NPOBANKA XPNOILOMNOI®VTAG TOV NAPAKATW Mivakd.
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(RO) INTRODUCERE

Va multumim ca ati ales si v-ati cumparat acest produs de V-TAC. V-TAC va
va fi de un mare folos, utilizandu-I in modul cel mai potrivit posibil. Va
rugam sa cititi .aceste instructiuni cu atentie, inainte sa incepeti instalarea,
si pastrati-le pentru ca s-ar putea sa fie necesar sa le recititi. Daca aveti si
alte intrebari, luati legatura cu dealer-ul nostru sau cu comerciantul de la
care v-ati achizitionat produsul. Acestia sunt bine instruiti si intotdeauna
sunt disponibili sé va serveasca in modul cel mai bun posibil.

Instructiuni importante privind siguranta

e In vederea reducerii riscului de ranire sau de avarii, cititi cu atentie
aceste instructiuni privind siguranta, si pastrati-le ca sa le folositi in timpul
reglarii, exploatarii sau intretinerii produsului.

e Orice act efectuat, care nu corespunde instructiunilor din prezentul
manual, poate provoca deteriorarea produsului.

SIMBOLURILE DE AVERTIZARE

Acesta este un simbol care reprezinta o avertizare pentru existenta unui
risc. Acest simbol avertizeaza cd exista pericole potentiale care pot duce la
prejudicii materiale si /sau la vatamari corporale, sau chiar la moartea
utilizatorului.

o Acest dispozitiv poate fi folosit de catre copii in varsta de 8 ani sau peste
aceasta varsta, precum si de catre persoane cu dizabilitati fizice, senzoriale
sau mintale, sau care nu au experienta si cunostintele necesare, cu
conditia sa fie supravegheate si instruite privind utilizarea sigura a
dispozitivului si sa inteleaga riscurile legate de acesta.

e Copiii mici trebuie supravegheati ca sa fiti siguri cd nu se joaca cu
dispozitivul.

e Curatarea si intretinerea produsului nu trebuie efectuate de catre copii
care nu sunt supravegheati de catre o persoand adulta.

o Acest dispozitiv trebuie folosit numai cu blocul de alimentare inclus in
setul livrat.

e Scoateti bateria dispozitivului, ihainte sa-I predati la punctul de colectare
a deseurilor specifice. Pentru scoaterea bateriei, intai trebuie scoase
suruburile din partea inferioara a dispozitivului si apoi puteti scoate
bateria, deconectand conectorul destinat deconectarii rapide.

e Puneti bateria uzatad intr-o punga de plastic, si astfel o puteti trimite
intr-un mod sigur la punctul destinat eliminarii deseurilor de acest tip,
conform reglementarilor locale referitoare la protectia mediului
inconjurator.

e Cablul extern flexibil sau cablul blocului de alimentare, nu sunt
schimbabile; daca cablul respectiv prezinta defectiuni, blocul de alimenta-
re trebuie aruncat (eliminat).

e Acest dispozitiv poate fi folosit numai la interior.

e Acest dispozitiv nu este o jucarie. Pe acest dispozitiv nu va puteti aseza
si nu puteti sta in picioare pe el. Animalele de companie si copiii mici
trebuie supravegheati pe timpul functionarii dispozitivului.

e Pastrati si folositi produsul numai intr-un mediu cu temperatura
camerei.

e Curatati-l numai cu carpa umezita cu apa.

» Nu folositi dispozitivul ca sa strangeti scurgeri de lichide, precum
indlbitoare, vopsea, chimicale sau alte tipuri de lichide.

¢ Inainte sd incepeti sa utilizati produsul, strangeti toate obiectele din jur,
precum haine sau hartiute. Ridicati de pe podea snururile jaluzelelor sau
perdelelor, indepartati de pe podea cablurile de alimentare si obiectele
fragile. Daca dispozitivul trece peste un cablu de alimentare de exemplu,
si il trage, pot cadea diferite obiecte de pe mese sau rafturi.

e Daca pe langa spatiul pe care il veti curata are balcon, trebuie facutd o
bariera fizica care sa impiedice accesul la acesta si sa asigure exploatarea
fara riscuri a dispozitivului.

e Nu puneti nimic pe acest dispozitiv.

o Nu uitati ca dispozitivul se misca conform propriilor sale reguli. Trebuie
sa fiti atenti cand intrati in zona in care functioneaza dispozitivul ca sa
nu-I calcati.

» Nu folositi dispozitivul in zone cu prize electrice neprotejate,
neacoperite, instalate pe podea.

e Nu deschideti partea electronica a dispozitivului, bateria acestuia sau
baza incorporatd destinatd incarcarii bateriei. Aceasta nu contine
componente care pot fi deservite de catre utilizator.

* Nu folositi produsul pe o podea care nu este finalizata, care prezinta
deschizaturi, daca este unsd cu parafind sau pe o podea cu uniformitati.
In caz contrar, lucrul acesta poate duce la deteriorarea atat a podelei, cat
si a dispozitivului. Folositi-l numai la podele cu suprafata solida sau
acoperitd cu covoare cu par scurt.

* Acest dispozitiv este proiectat pentru a fi folosit la diferite tipuri de
podele, fara sa le zgarie. Este de recomandat ca inainte sa curatati
intreaga camerd, sa testati produsul pe o micad portiune din spatiul pe
care doriti sa-1 curatati, ca sa va asigurati ca nu se produc nici un fel de
zgarieturi.
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« Tnainte s& incepeti curdtarea, asigurati-vd ci aspiratorul-robot cu laser
nu este conectat la reteaua electrica.

o Scoateti stecarul din prizd, inainte sa incepeti curatarea sau intretinerea
dispozitivului.

o Acest produs poate fi dezasamblat numai de catre tehnicieni autorizati.
Nu se recomanda utilizatorilor sa dezasambleze acest produs singuri.

e Nu atingeti cu maini umede firele, jack-urile sau adaptorul de alimentare.
e Curatati produsul dupa incdrcarea acestuia.

o Nu lasati produsul la locuri de la care poate cddea foarte usor (precum
mese, scaune, etc.).

e Inainte sa-| folositi, verificati daca adaptorul de alimentare este pus in
priza. In caz contrar, puteti deteriora bateria.

e Cand se umple containerul de acumulare a prafului, goliti-l inainte sa
continuati cu curatatul.

e Folositi numai bateriile originale reincdrcabile si statia de incarcare,
inclusa in setul livrat. Nu folositi baterii neincadrcabile. In privinta caracter-
isticilor bateriei, vezi “Caracteristicile produsului”.

e Nu folositi produsul intr-un mediu prea cald (de peste 40°C) sau prea
rece (sub 0°C).

e Feriti-va parul, hainele, degetele si alte parti ale corpului, stand departe
de orificiile sau piesele de lucru ale produsului.

e Nu folositi produsul pentru curatarea cu vacuum a unor obiecte care il
pot bloca, precum pietre sau deseuri de hartie.

o Nu folositi produsul pentru curatarea cu vacuum a unor materiale
inflamabile, precum benzind sau tonere pentru imprimante si masini de
copiat. Nu folositi produsul in zone destinate depozitarii unor materiale
inflamabile.

e Nu folositi produsul pentru curatarea cu vacuum a unor obiecte care sunt
in proces de ardere, precum tigari aprinse, bete de chibrit, cenusa si altele
care pot provoca incendii.

¢ Nu puneti obiecte de nici un fel peste orificiul de aspirare. Nu folositi
produsul daca orificiul de aspirare este blocat. Indepartati de pe orificiul de
aspirare depunerile de praf, fire de vatd sau par, ca sa asigurati buna
circulatie a aerului prin acesta.

o Nu folosit statia de incdrcare daca aceasta prezinta defectiuni.

ASPIRATOR ROBOT CU LASER (VT-5556)
¢ Robot

e Statie de incarcare

e Adaptor de alimentare
e Rezervor de apa

e Container pentru praf
e Mop spalare

e Rezervor de apa

e Perie de curadtat

e Perie laterald (2 seturi)
e Filtru HEPA

e Manual de exploatare

Componentele produsului/ denumirea

pieselor
Partea din fata a robotului cu laser

Apdsati si tineti apadsat timp de 3 secunde butonul Wi-Fi ca sa intrati in
functiile setdrilor si sa realizati conexiunea cu dispozitivul.

Partea din spate a robotului cu laser

Utilizarea produsului - Pregatirea prealabila
Inainte sd incepeti sa utilizati robotul cu laser, scoateti banda de protectie
de pe corpul acestuia.

Scoaterea stratului de protectie

incircarea produsului

1. Puneti statia de incdrcare pe o suprafata pland, proptitd de perete. Nu
trebuie puse obiecte de nici un fel la o distanta de 0.5 m de la latura
stanga si dreapta a statiei de incdrcare, precum si la o distantd de 1.5 m
in fata acesteia.

2. Conectati statia de incdrcare la sursa de alimentare cu energie
electrica.

Puneti baza statiei de incdrcare la un loc accesibil pentru robotul cu laser.
Puneti baza de incarcare langa un perete, mai concret - pe o suprafata
solida si pland, si nu pe mochete sau covoare.
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Baza de incdrcare intotdeauna trebuie sa fie conectata in priza, pentru ca
altfel, robotul nu se va intoarce inapoi la aceasta, in mod automat.

3. Montati periile laterale, Tnainte sa le utilizati. R

4. Puneti aspiratorul pe baza de incdrcare ca sa-l incarcati. In timpul
incarcarii, indicatorul va clipi. Dupa finalizarea incarcarii, indicatorul va
inceta sa clipeasca si va lumina tot timpul. Incdrcarea completd a
aspiratorului robot va dura aprox. 6.5 ore. In procesul de curdtare, robotul
isi va verifica automat gradul de incarcare. Daca gradul de incarcare nu
este suficient, aspiratorul va declansa regimul "Intoarcere la statia de
incdrcare” si in mod automat se va duce la statie pentru a se incdrca. O
optiune alternativa este sa apasati pe butonul "Intoarcere la statia de
incdrcare" de pe aplicatie, ca sa activati manual regimul de intoarcere.

Observatie: Nu folositi statia de incdrcare intr-un mediu prea reflectorizant,
cum ar fi de exemplu un mediu expus la razele directe ale soarelui sau
aproape de oglinzi.

Ca sa asigurati timpul normal de lucru al aspiratorului, incdrcati-| inainte
sa-| utilizati. Incarcarea completd a aspiratorului robot va dura aprox. 6.5
ore.

in vederea asigurarii unei incircéri fard riscuri si ca s& preveniti deteriorar-
ea podelei din cauza mop-ului umed, scoateti rezervorul de apa inainte sa
incepeti incarcarea robotului.

Folosirea rezervorului de apa

Nu folositi functia de spalare dacé podeaua este acoperitd cu covor.
Scoateti mopul de spélare si curatati-1 dupa ce terminati cu spalarea
podelei.

Goliti rezervorul de apa dupa fiecare utilizare in parte.

1. Deschideti orificiul destinat apei si addugati apa, incet, in rezervorul de
apa.

2. Scoateti mopul de spalare, puneti-I peste rezervorul de apa. Apasati
atent mopul de spdlare ca sa va asigurati cd este pus etans pe rezervor.

3. Inlocuiti containerul de praf al robotului cu rezervorul de apa, si incepeti
spdlarea podelei.

Asamblarea

Observatii

1. Inainte sa puneti in functiune aspiratorul, ridicati de pe podea toate
cablurile si obiectele marunte imprastiate in jur, apoi strangeti obiectele
care pot cade usor sau care sunt fragile, precum si obiectele periculoase.
Asigurati-va ca nu sunt obiecte care se pot incalci in aspirator, care il pot
bloca, sau care pot fi rasturnate sau trase de catre dispozitivul principal;
n caz contrar, pot fi pricinuite raniri sau prejudicii materiale.

2. Nu folositi acest produs in zone cu diferite piedici; in caz contrar, puteti
deteriora ventilatorul dispozitivului, ceea ce va afecta eficienta aspiratoru-
lui.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

CONECTAREA SI DECONECTAREA ASPIRATORULUI

Apasati si tineti apasat timp de 3 secunde butonul " ", ca sa conectati
aspiratorul. Indicatorul alimentarii se va lumina si robotul va intra in
regim de stand by.

Cand aspiratorul este in stare statica, apasati si tineti apdsat timp de 3
secunde butonul " ", ca sa-| conectati si sa finalizati sarcina curentd de
curatare.

OBSERVATIE: Cand aspiratorul este in regim de incarcare, acesta nu
poate fi deconectat.

INCEPEREA PROCEDURII DE CURATARE

Apdsati butonul " " ca sa incepeti curadtarea. Aspiratorul, intr-un mod
dinamic, isi va planifica ruta pe care o va parcurge pentru efectuarea
curatarii, in functie de harta generatd prin scanare, si va curata diferitele
zone, una cate una.

In fiecare zona in parte, aspiratorul mai intéi va curdta podeaua de a
lungul peretelui, apoi incepe sa se miste in zigzag ca sa curete si restul
zonei respective, intr-o anumitd ordine si intr-un mod eficient.

OBSERVATIE:

e Dacé nivelul de incdrcare este prea mic, aspiratorul nu va incepe
procedura de curatare. Inainte sa puneti in functiune robotul, nu uitati
sa-l incarcati.
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e Inainte sd puneti in functiune aspiratorul, ridicati de pe podea_toate
cablurile (inclusiv cablul de alimentarea a statiei de incdrcare). In caz
contrar, aspiratorul poate trage cablurile in timpul procedurii de curatare,
ceea ce poate provoca intreruperea alimentarii altor echipamente electrice
sau deteriorarea unor cabluri sau obiecte.

e Dacd zona de curadtat este cu o marime de sub 2 metri patrati, aspirator-
ul, prin functia de subintelegere, o va curdta de doua ori.

e Daca in procesul de curdtare se constata ca gradul de incarcare nu este
suficient, dispozitivul principal se va intoarce automat la statia de
incarcare. Abia cand gradul de incarcare devine suficient de mare, in mod
automat dispozitivul se va intoarce la punctul unde a incetat curatarea, si
isi va continua de acolo procedura de curatare (asigurati-va ca ati pornit
functia de restituire a procedurii de curatare).

PAUZA - UN ANUMIT INTERVA DE INCETARE A CURATARII

Daca trebuie sa addugati apa in rezervorul de apa sau sa spalati mopul, in
timp ce aspiratorul functioneaza, apasati butonul "( X )" ca sa intre in
regim de pauza. Dupd ce addugati apa sau dupa ce schimbati mopul,
apasati butonul "( X )", pentru intoarcerea dispozitivului la statia de
incdrcare, in vederea finalizarii procedurii curente de curdtat.
OBSERVATIE: In stare de pauza, daca aspiratorul se intoarce la statia de
incarcare, procedura respectiva de curdtare va fi incetata.

REGIM DE ,ADORMIRE”

Daca timp de 10 minute nu a fost efectuatd nicio operatiune, in mod
automat aspiratorul va intra in regim de ,adormire”, iar indicatorul destinat
alimentarii va clipi cate o data la cateva secunde. Cand aspiratorul este in
regim de ,adormire”, puteti apdsa pe oricare buton ca sa-| "treziti”.
OBSERVATIE:

e Cand aspiratorul se incarca la statia de incarcare, acesta nu poate intra
in regim de ,adormire”.

e Daca aspiratorul este in regim de ,adormire” mai mult de 12 ore, acesta
se va deconecta in mod automat.

INCARCAREA ASPIRATORULUI

e Regim automat: Dupa ce a terminat procedura de curdtare, in mod
automat aspiratorul se va intoarce la statia de incarcare.

¢ Regim manual: Cand aspiratorul este in stare de pauzd, puteti apdsa
butonul "( X )", ca sa activati regimul "Intoarcere la statia de incdrcare".
Cand aspiratorul se incarcd, indicatorul alimentarii va clipi.

OBSERVATIE: Daca aspiratorul nu reuseste sa gdseasca statia de
fncdrcare, in mod automat acesta se va intoarce in punctul initial. Daca
este vorba de acest scenariu, dvs., manual, trebuie sa-I intoarceti la
statia de incdrcare.

Status care indica ca ceva nu este in regula:

Daca apare ceva anormal in timp ce aspiratorul functioneaza, indicatorul
alimentarii va incepe sa clipeasca foarte repede, cu lumina rosie, si va
genera un mesaj sonor. Pentru mai multd informatie privind metoda de
identificare si indepartare a neregulilor, vd rugam sa consultati titlul
"Depistarea si indepartarea neregulilor".

OBSERVATIE:

e Dacad ceva nu este in reguld si timp de 10 minute nu a fost efectuata
nicio operatiune, in mod automat aspiratorul va intra in regim de
,adormire”.

e Fiind in statusul care indicd cé ceva nu este in reguld, dacd aspiratorul
se intoarce la statia de incarcare, procedura de curdtare va fi incetata.

RESETAREA SETARILOR Wi-Fi

Daca telefonul dvs. mobil nu reuseste sa realizeze conexiunea cu
aspiratorul din cauza unor motive, precum modificarea setarilor routerului
sau uitarea parolei, realizati din nou conexiunea intre aspiratorul si
telefonul dvs. mobil, conform instructiunilor date pentru conexiunea prin
Wi-Fi.

OBSERVATIE: Daca aspiratorul este in regim de asteptare a conectarii pe
o duratd de peste 2 minute, functia Wi-Fi a acestuia se va dezactiva in
mod automat. In vederea conectarii din nou a aspiratorului cu telefonul
dvs. mobil, trebuie sa resetati setarile Wi-Fi.

ALTE FUNCTII ALE APLICATIEI

Reinnoirea hartii in timp real
Consultareaistoricului
procedurilor de curdtare
Modificarea vocii robotului
Pozitionarea robotului

Reglarea volumului

Gestionarea hartilor

Actualizarea firmware-ului

Examinarea statusului robotului
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LOCATIA N

Puteti folosi aplicatia mobild ca sa indicati punctul tintd pe hartd. In mod automat aspiratorul isi va planifica ruta si se va deplasa pana la punctul
indicat. Daca indicati punctul tintd in aplicatie, cand aspiratorul se afld in regim de asteptare sau de pauza, acesta va curdta o zona care va fi sub
forma de patrat cu o suprafata de 1.6m x 1.6m, centrul fiind in acest punct. Dupa ce termind cu curdtatul, in mod automat robotul se va intoarce la
punctul initial si va inceta sa functioneze.

OBSERVATIE: Daca activati functia de curdtarea partiald, cand aspiratorul este in regim de pauzad, procedura de curdtare va fi incetata.

INDICAREA UNEI ZONE CARE NU TREBUIE CURA]'ATA SAU A UNUI PERETE VIRTUAL
Puteti folosi aplicatia mobila ca sa indicati zona care nu trebuie curdtatd sau un perete virtual. Dupd ce terminati cu setarile, aspiratorul nu va intra
in zona care nu trebuie curatatd si nu va traversa peretele virtual in timpul procedurii de curatare.

OBSERVATIE:

o Inainte sa folositi aceasta functie, trebuie sa activati regimul de pastrare a hartii care este destinata aspiratorului, din aplicatia mobila.

e Aceastd functie se foloseste numai pentru impartirea zonelor de curadtat, si nu poate fi folosita pentru blocarea unor zone periculoase.

e Daca mutati aspiratorul sau daca ati facut modificari considerabile in mediul ambiant, harta deja nu va fi valabild, iar setdrile privind peretele
virtual si zona care nu trebuie curdtata, pot fi pierdute.
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Descrierea icoanelor si butoanelor aplicatiei

ICOANE $I DESCRIERI

Curatarea in intregime a casei: Aspiratorul va genera harta casei
intregi, prin scanare, cu ajutorul senzorului, si va planifica o ruta
optimad pentru procedura de curdtare.

Curdtarea unei zone configurate: Puteti configura o zonad dintr-
un anumit loc de pe harta aplicatiei. lar apoi, aspiratorul se va
deplasa in mod automat pana la zona configuratad si va incepe
curatarea.

Locatia: Puteti indica un punct anume de pe harta aplicatiei.
Apoi, aspiratorul se va deplasa in mod automat pana la punctul
indicat si va curdta o zond sub forma de patrat cu o suprafata de
1.6m x 1.6m, centrul zonei fiind punctul indicat. Punctul tinta il
puteti selecta, facand un click la locul ales sau "traversand"
harta.

Curatarea zonei selectate: Dupa ce aspiratorul a generat harta
casei intregi din aplicatie, puteti selecta una sau mai multe zone
care trebuie curatate.

Se indica si zona care nu trebuie curatata.

Intoarcerea |a statia de incércare: Daci aceastd icoand lumineaza
fara intrerupere, aspiratorul se va intoarce in mod automat la
statia de incarcare. Cand icoana clipeste, aspiratorul se va opri si
nu se va intoarce la statia de incarcare.

Buton Descriere Functia Descrierea functiei
Apasati si tineti apasat
.. . |acest buton timp de 3
Apasati pe acest buton ca sa
o secunde, pentru
transmiteti semnal de . N
. . transmiterea catre
alimentare a robotului. )
robot a semnalului de
alimentare.
Mt s Apdsati si tineti apasat
Apadsati si tineti apdsat acest acpest kt)ustotn m‘; Ze 3
(@) l?utomfl" buton, ca si deconectati secunde. ca s P
- alimentarii . p o, » @
deconectati robotul.
Apasati acest buton, in Apasati acest buton si
vederea planificdrii rutei de [tineti-l apasat timp de
curatare. 0.3 secunde.
Apasati pe acest buton Apasati acest buton si
pentruintrareain regimde |tineti-l apasat timp de
pauza. 0.3 secunde.
Apasati pe acest buton Apasati acest buton si
Butonul de pentru intoarcerea robotului |tineti-l apasat timp de

“Intoarcere la

la statia de incdrcare.

0.3 secunde.

Apdsati pe acest buton in

Regim planificat: Prin aplicatie, puteti face o rezervare pentru
efectuarea unei sarcini planificate de curatare, dupa un interval
de 24 de ore in cadrul unei perioade de 7 zile.

statia de ) ) Apdsati acest buton si
P »  |timpul procesului de o “ )
Incarcare - : tineti-l apdsat timp de
Intoarcere la statia de
- N . N 0.3 secunde.
incarcare", ca s punetiin
Apdsati acest buton si
Conectare rapida prin Wi-Fi 'p ,t N . 3
X tineti-l apasat timp de 3
(regim EZ)
. secunde.
Buton Wi-Fi

Conectare prin hotspot
(regim AP)

Apasati acest buton si
tineti-l apasat timp de 6
secunde.
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Instructiuni privind instalarea aplicatiei

Pasul 1: Rotiti butonul de alimentare a dispozitivului in pozitia de conect-
are.

Pasul 2: Scanati codul QR indicat sau descarcati-I de la “V-TAC Smart
Light” al aplicatiei App Store (iOS) sau de la Google Play Store (Android).
Pasul 3: Deschideti aplicatia V-TAC Smart Light si apasati butonul de
inregistrare, ca sa creati un profil nou. Dacd aveti un profil deja creat,
trebuie sa continuati spre ecranul intrarii (vezi Figura 1).

Pasul 4:

A) Cu numar mobil: Selectati statul, introduceti-va apoi numarul telefonu-
lui mobil. Apdsati apoi pe “Urmatorul” (Next) (vezi Figura 2).

B) Prin e-mail: Introduceti-va profilul electronic si apoi apasati pe
“Urmatorul” (Next) (vezi Figura 2).

Pasul 5: Introduceti codul de identificare, care va fi transmis catre telefonul
dvs. mobil /adresa de e-mail, si apoi creati o parold noua pentru profilul
dumneavoastra, si veti finaliza procesul de inregistrare daca apasati pe
“Confirmare” (vezi Figura 3). Dupa ce terminati cu aceste operatiuni, veti fi
reorientat catre prima pagina a site-ului V-TAC Smart Light.

Pasul 6: Apasati pe “Addugarea unui dispozitiv” sau pe simbolul +.
Asigurati-va ca dispozitivul este deja conectat. (vezi Figura 4).

Pasul 7: Ca sa selectati dispozitivul, apasati pe “Echipamente de casa”,
apoi selectati “Aspirator robot”, pentru inceperea procesului de conectarea
a dispozitivului cu aplicatia (vezi Figura 5).

Pasul 8: V-TAC Smart Light oferd doud regimuri de conectare a dispozitivu-
lui smart cu aplicatia.

Regim 1 de conectare (regim smart): Conectati robotul si apoi apasati si
tineti apdsat butonul “Wi-Fi” timp de 3 secunde, dupa ce robotul va
transmite un mesaj sonor si va intra in regim EZ (regim smart). Icoana
Wi-Fi va incepe sa clipeasca repede, ceea ce inseamna ca dispozitivul este
gata sa fie conectat la aplicatia V-TAC Smart Light.

Apasati pe “Confirmati ca indicatorul clipeste repede” (Figura 6),
introduceti numele si parola retelei dvs. Wi-Fi, si apoi apasati pe “Confir-
mare” (Figura 7).

Regim 2 de conectare (regim AP): Conectati robotul, apoi apasati si tineti
apasat timp de 6 secunde butonul “Wi-Fi” si robotul va transmite un
semnal sonor la un interval de 3 secunde, ceea ce aratd ca dispozitivul a
intrat in regim AP. Icoana Wi-Fi va incepe sa clipeasca incet, indicand ca
dispozitivul este gata pentru conectarea cu aplicatia V-TAC Smart Light.

1. Apasati pe un alt regim (Figura 8).

2. Apdsati pe regimul AP (Figura 9).

3. Asigurati-va ca lampa care se referd la Wi-Fi, clipeste incet si apoi
apasati pe “Confirmati ca indicatorul clipeste incet” (Figura 10).

4. Introduceti numele si parola retelei dvs. Wi-Fi (Figura 11).

5. Apasati pe “Conectare” (Figura 12).

6. Selectati Wi-Fi, numele SmartLife-XXXX hotspot. (Nu se cere parold).
7. In cazul conectarii reusite la hotspot Smartlife-XXX, intoarceti-va inapoi
n aplicatie.

Pasul 9: Dupa ce ati realizat cu succes pasul 8, veti fi reorientat catre
pagina “Conectare - acum”, unde Aplicatia va cauta, inregistra si pregati
dispozitivul (vezi Figura 14). Dupa ce terminati cu aceste operatiuni,
dispozitivul dumneavoastra va fi conectat.

Pasul 10: Dupad conectarea cu succes a dispozitivului dvs., il puteti
redenumi, conform preferintelor dvs. Apoi apdsati pe “Finalizare”. (vezi
Figura 15)

Pasul 11: Acum deja va puteti controla dispozitivul prin Aplicatia. Apasati
pe numele dispozitivului din pagina initiala ca sa intrati in panoul de
control asupra functiilor dispozitivului. (vezi Figura 16)

Pasul 12: Regimuri si optiuni

1. Pagina destinatd interfetei aplicatiei va permite sa exercitati control de
la distantd asupra dispozitivului, ceea ce va ofera diferite optiuni (vezi
Figura 17).

Impé&rtésirea dispozitivului: A

Pentru impartasirea dispozitivului, apasati pe butonul “ Impartasire
dispozitiv” care se afld pe ecran, si apoi apasati pe “Adaugati impartasire”
din aceeasi pagina si adaugati numarul de telefon inregistrat sau adresa
de e-mail a persoanei cu care doriti sa impartasiti dispozitivul. (vezi
Figurile 19, 20si 21)

Curatarea si intretinerea

Pentru obtinerea unor rezultate optime, trebuie sa respectati instructiunile
date mai jos, care se refera la curdtarea si intretinerea regulatd a
robotului. Frecventa curatarii/ schimbarii unor piese, depinde de modul in
care folositi robotul.
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Frecventa recomandatd pentru curatarea/intretinerea robotului

Partea respectiva a Frecventa schimbarii

Frecventa curatarii

Robotului unor piese
. Cate o data pe N . .
Filtru e Cate odatala2luni
saptamana
Cate o data pe
Perie detasabila A E’ Cate odatdla6-12luni
saptamana

La uninterval de 3-6 luni
(sau cand sunt vizibil
uzate)

Perii laterale Cate o data pe luna

La uninterval de 3-6 luni
sau cand banda
siliconica sau din

Capacul periei

Cate o data pe luna
detasabile P

cauciuc este vizibil uzata

Senzor Cate o datd pe lund

Electrod de incdrcare Cate o data pe luna

Roata care se migcd in
toate directiile

Cate o data pe luna

Intretinerea containerului de colectare a
prafului

1. Apdsati pe butonul pentru eliberarea containerului de colectare a
prafului, ca sa-l scoatet;i.

2. Deschideti capacul lateral al containerului de praf ca sa-I goliti.

3. Deschideti capacul filtrului HEPA, scoatet;i filtrul HEPA si filtrul grosier.
Scuturati filtrul ca sa indepartati praful. Nu se recomanda spalarea cu apa
a filtrului HEPA.

4. Folositi apa ca sa spalati filtrul grosier.

5. Stergeti cu carpa containerul pentru colectarea prafului. Acest
container NU trebuie spalat cu apa.

6. Uscati containerul de praf si componentele filtrelor; mentineti-le uscate
ca sa prelungiti durata de exploatare a acestora.

Este de recomandat sa spalati cu apa filtrul grosier la un interval de
15-30 zile. Termenul maxim de exploatare a filtrului HEPA este de trei
luni.

1. Inainte de montarea filtrelor, asigurati-va ca filtrul grosier si filtrul
HEPA, sunt uscate.

2. Filtrul grosier si filtrul HEPA nu trebuie expuse la influenta razelor
solare.

7. Filtrul grosier si filtrul HEPA vor fi montate inapoi in containerul de
colectare a prafului.

fntregjnerea rezervorului de apa si mopului
de spalat

1. Apasati butonul de eliberare a rezervorului de apa ca sa scoateti
rezervorul.

2. Scoateti mopul de spalat din rezervorul de apa.

3. Deschideti capacul orificiului de umplere cu apa si goliti continutul
rezervorului de apa.

4., Curatati cu apa mopul de spalare.

5. Uscati mopul, expunand-| la soare.

6. Rezervorul de apa poate fi sters cu o carpad uscatd sau poate fi ldsat sa
se usuce in aer liber.

Intretinerea periei detasabile si a periei
laterale

1. In vederea deblocérii periei, trageti dispozitivele cu care este fixata,
conform indicatiilor date mai jos.

2. Ridicati peria detasabila, in vederea scoaterii acesteia.

3. Curatati peria cu ajutorul instrumentului de curatat inclus in setul livrat
sau cu aspirator.

4. Instalati din nou peria detasabild, introducand mai intéi capatul fixat,
proeminent, punandu-I| la loc, apdsand pana auzit un pocnet.

5. Apasati in jos ca sa fixati protectorul periei, pana auziti un pocnet.
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Curatarea periilor laterale

Periile laterale pot fi blocate de diferite corpuri strdine, precum fire de par amestecate cu murdarie. Aceste perii trebuie curatate in mod regulat.
1. Scoateti periile laterale.

2. Trageti cu atentie firele de par acumulate sau alte tipuri de fire, care s-au infasurat in jurul dispozitivului principal sau al periilor laterale.

3. Folositi o carpa umezitd cu apa calda ca sa indepartati praful depus pe perii sau modificand putin forma acestora ca sa scoateti depunerile
nedorite.

Puteti folosi din nou periile laterale numai dupa uscarea completa a acestora.

Schimbarea periilor laterale
Periile laterale se pot deforma sau deteriora dup& o anumité perioada de timp. In vederea schimbérii acestora, urmati instructiunile date mai jos.

Scoateti periile laterale vechi si montati cele noi, conform indicatiilor date mai jos.

Intretlnere — Electrod de incarcare SI senzor, aS|gurare |mpotr|va caderii

In vederea mentinerii eficientei la un nivel superior, in mod regulat trebuie curatati senzorii si electrodul de incdrcare, asigurand si o protecne
impotriva caderii de la inaltime. Curatati praful acumulat pe senzori si pe electrodul de incdrcare, cu ajutorul unei carpe sau perie de curatat, ca sa
preveniti caderea.

Pentru curatarea acestora, folositi o carpa uscatd, carpa nu trebuie udata, ca sa preveniti prejudiciile pe care le va provoca apa asupra acestora.

1. Curdtati electrodul de incarcare.
2. Curatai senzorul pentru prevenirea caderii de la inaltime.
3. Curatati rotile de actionare si roata care se misca in toate directiile.

Depistarea si indepartarea defectiunilor
Daca apar unele defectiuni in timpul functionarii aspiratorului, indicatorul care se referd la alimentarea va incepe sa clipeasca repede, cu lumina rosie,
si va transmite un mesaj sonor. In aceste cazuri, trebuie sa indepartati defectiunea, folosind informatia din tabelul de mai jos.
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(cz) Ovob

Dékujeme, zZe jste si vybrali a koupili vyrobek firmy V-TEK (V-TAC). V-TEK
(V-TAC) vam nabizi ty nejlepsi vyrobky. Pfed zahajenim instalace si prosim
peclivé prectéte tyto pokyny a uschovejte si tento ndvod pro budouci
pouziti. Pokud mate daléi dotazy, obratte se na naseho prodejce nebo
mistniho obchodniho zastupce, od kterého jste vyrobek zakoupili. Oni jsou
vyskoleni a jsou vam k dispozici pro vSechny vase potreby.

Dtilezité bezpecnostni pokyny

e Abyste sniZili riziko zranéni nebo poskozeni, peclivé si prectéte tyto
bezpecnostni pokyny a méjte je po ruce pfi nastavovani, pouzivani a
udrzbé tohoto zafizeni.

« Jakakoli operace, kterd neni v souladu s timto nadvodem, mdze zpGsobit
poskozeni tohoto produktu.

POUZITE VYSTRAZNE SYMBOLY

Toto je bezpecnostni vystrazny symbol. Tento symbol vas upozorni na
mozna nebezpedi, kterd by mohla mit za nasledek poskozeni majetku nebo
vazné ubliZzeni na zdravi nebo smrt.

e Tento spotrebi¢ mohou pouZzivat déti ve véku 8 let a starsi a osoby se
snizenymi fyzickymi ¢i mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem
zkusenosti a znalosti, pokud jsou pod dozorem nebo byly pouceny o
pou2|van| spottebi¢e bezpe¢nym zplisobem a rozumi pfipadnym nebez-
pecim.

Déti by mély byt pod dozorem, aby bylo zajiSténo, Ze si nebudou hrat se
spotreblcem

« Cidténi a udrzbu provadénou uzivatelem nesmé&ji provadét déti, pokud
nejsou pod dozorem.

o Toto zafizeni se smi pouZivat pouze s dodanym napajecim zdrojem.

e Pro Ucely dobijeni baterie pouzivejte pouze odnimatelny zdroj napajeni
doddvany s timto pristrojem.

e V pfipadé, Ze budete chtit vyrobek zlikvidovat, nejprve odpojte baterii od
spotrebice. Chcete-li vyjmout baterii z tohoto pfistroje, nejprve odSroubu-
jte Srouby na spodni strané a vyjméte baterii odpojenim rychlospojky.

e PouZité baterie by mély byt umistény v uzavieném plastovém sacku a
bezpecné zlikvidovany v souladu s mistnimi predpisy o Zivotnim prostredi.
o Externi ohebny kabel nebo kabel napajeciho zdroje nelze vyménit; pokud
je kabel poskozen, musi byt napdjeci jednotka zlikvidovana.

e Toto zafizeni je uréeno pouze pro vnitini pouziti.

* Nedovolte, aby byl spotfebi¢ pouzivan jako hracka. Na vysavac si
nesedejte ani nestoupejte. Malé déti a domaci zvifata se musi drzet mimo
dosah spotrebice, kdyi je v provozu.

 Uchovaveijte a pouZivejte spotfebi¢ pouze pti pokojovych teplotach.

« Cistéte hadfikem navlhéenym pouze ve vodé.

e Nevysaveijte rozlité bélidlo, barvu, chemikalie a jiné tekutiny, které
mohou vysavac poskodit.

e Pfed pouzitim odstrarite z podlahy véechny véci, které by mohli narusit
efektivni a bezproblémovy uklid (papiry, obleceni). Zvednéte $ridry od
zaluzii nebo zaclon a odstrarnte kabely a kifehké predméty z cesty. Pokud
toto zafizeni pfejde pfes kabel a tahne jej, objekt by mohl byt stazen ze
stolu nebo police.

e Pokud ma mistnost, ktera ma byt vycisténa, balkon, méla by byt pouzita
fyzicka zadbrana, kterd zabrani pfistupu na balkon a zajisti bezpecny
provoz.

e Nepokladejte nic na toto zafizeni.

e Méjte na paméti, Ze se toto zafizeni pohybuje samo. Budte opatrni pfi
vstupu do oblasti, kde toto zafizeni pracuje, aby se na néj nestoupalo.

* Nepouzivejte toto zafizeni na mistech, kde jsou elektrické zasuvky na
podlaze.

¢ Neobnazujte elektroniku tohoto zafizeni, jeho baterie ani integrovanou
nabijeci zakladnu. Uvnitf nejsou Zzadné Casti opravitelné uzivatelem.

* Nepouzivejte toto zafizeni na nedokoncené, neuzaviené, voskované
nebo hrubé podlaze. Mohlo by dojit k poSkozeni podlahy a tohoto zafizeni.
Pouzivejte pouze na tvrdych podlahach nebo na kobercich s nizkym
vlasem.

e Toto zafizeni bylo navrZeno pro pouziti na podlahach bez jejich
poskrabani. Doporucujeme, abyste toto zafizeni otestovali na malé plose
v mistnosti, kterd se ma vysavat, abyste se pred Cisténim celého prostoru
ujistili, Ze podlahu zafizeni neposkrabe.

e Pred CiSténim se ujistéte, ze laserovy roboticky vysavac¢ neni pFipojen k
elektrické siti.

e Pred ciSténim nebo Udrzbou odpojte spotfebic ze zésuvky

e Tento vyrobek mohou demontovat pouze autorizovani technici.
UZivatelim se nedoporuCUJe rozeblrat tento produkt sami.

 Nedotykejte se vodi¢, konektord nebo napajeciho adaptéru mokryma
rukama.

e Po nabiti produkt ocistéte.
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e Nepouzivejte vyrobek ve vihkém prostfedi.

o Neumistujte vyrobek na misto, kde by mohl snadno spadnout (napt. na
stoly, zidle atd.).

e Pfed pouzitim se ujistéte, Ze je napajeci adaptér pripojen k elektrické
zasuvce. Jinak mize dojit k poskozeni baterie.

* KdyZ je naddoba ba prach pina, pfed pouzitim produktu ji vyprazdnéte.

e Pouzivejte pouze originalni dobijeci baterii a nabijeci zakladny, které jsou
soucasti dodavky. Nepouzivejte baterie, které nejsou dobijeci. Specifikace
baterie naleznete v ¢asti ,Vlastnosti produktu”.” Vlastnosti produktu”.

e Nepouzivejte vyrobek v extrémné horkém (nad 40 ° C) nebo extrémné
chladném (pod 0 ° C) prostredi.

e Udrzujte vlasy, volné casti odévu, prsty a vSeshny Casti téla v bezpe¢né
vzdalenosti od otvorl nebo od pohybujicich se &asti vyrobku.

e Dejte pozor, aby spotiebi¢ nenasal vétsi predméty, jako jsou kaminky i
velké kousky papiru nebo jiné predméty, které by mohly spotrebic ucpat.
e Nepouzivejte spotiebic k vysati hoflavych nebo vybusnych materidlu,
jako je napfiklad benzin, toner do tiskarny nebo kopirky. Nepouzivejte
vyrobek v Cistych prostorach s hoflavymi materialy.

e Nepouzivejte spotiebic k vysati hoficiho nebo doutnajiciho pfedmétu,
jako jsou napriklad cigarety, zépalky, horké uhliky nebo cokoli, co by
mohlo zplsobit pozar.

o Nevkladejte do saciho otvoru zadné predméty. NepouZivejte spotrebic,
pokud je saci otvor ucpany. Odstranujte ze saciho otvoru prach, zmolky,
vlasy nebo cokoli jiného, co by mohlo snizovat sani.

e Nepouzivejte poskozenou nabijeci zékladnu.

LASEROVY ROBOTICKY VYSAVAC (VT-5556)
e Robot

* Nabijeci zékladna

o Napajeci adaptér

e Nadoba na vodu

e Nadoba na prach

e Mopova utérka

¢ Nadoba na vodu

o Cistici kartac

e Bocni kartac (2 sady)
e HEPA filtr

e Navod k pouziti

Slozeni vyrobku / popis vysavace
Predni ¢ast laserového robota

Stisknutim a podrzenim tlacitka Wi-Fi po dobu 3 sekund prejdéte do
nastaveni Wi-Fi pro sparovani zafizeni.

Zadni cast laserového robota

Pouzivani vysavace - pfiprava
Pred pouZitim robotického vysavace odstrante ochrannou pasku.
Odstrarite ochranu

NABIIEN VYROBKU
1. Umistéte nabijeci zakladnu na pevny, rovny povrch ke zdi. Odstrarite
vSechny predméty ve vzdalenosti 0,5 m na obé strany a do 1,5 m pred
nabijeci zékladnou.

2. Pripojte nabijeci stanici k napajecimu zdroji.

Umistéte nabijeci zékladnu na snadno pfistupné misto. Doporucujeme
umistit nabijeci zédkladnu ke zdi a na tvrdy povrch, nikoli na koberce nebo
béhouny.

- Nechavejte nabijeci zdkladnu neustdle zapnutou do sité, pokud nebude
zapnutd, roboticky vysavac ji nedokaze najit a nebude se moci
automaticky nabijet.

3. Pred pouzitim nainstalujte boc¢ni kartace.

4. Nasad'te vysavac na nabijeci zakladnu. Pfi nabijeni kontrolka blika. Po
dokonceni nabijeni kontrolka zacne trvale svitit. PIné nabiti robotického
vysavace trva priblizné 6,5 hodin.

Béhem procesu Cisténi roboticky vysavac¢ automaticky kontroluje Groven
nabiti. Pokud je nabiti nedostatecné, aktivuje vysavac rezim ,Navrat do
naobijeci zékladny” a automaticky se do néj vrati a nabije se. Alternativné
muzete stisknutim tladitka ,, Navrat do nabijeci zédkladny” v aplikaci
aktivovat rezim navratu.
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Poznamka: Nevystavujte nabijeci zdkladnu pfimému slune¢nimu zareni
nebo silnému odrazu od zdroje svétla. Doporucujeme pIné nabit vysavac,
aby byla zajisténa kompletni provozni doba. PIné nabiti robotického
vysavace trva priblizné 6,5 hodin. Abyste zajistili bezpecné nabiti a predesli
poskozeni podlahy mokrou utérkou, pfed nabijenim robotického vysavace
vyjméte naddova na vodu.

Pouziti nadoby na vodu

Nepouzivejte funkci mopovani pro ¢isténi koberc.

Odstrante mopovou utérku a po dokonceni ¢isténi ji vycistéte.
Po kazdém pouziti vyprazdnéte nadobu na vodu.

1. Otevrete kryt otvoru pro pfivod vody a pomalu vstfikujte vodu do
nadoby na vodu.

2. Vyjméte mapovou utérku a poloZte ji na horni ¢ast nadoby na vodu.
Jemné stisknéte mopovou utérku, abyste se ujistili, Ze pevné pfilne k
nadobé na vodu.

3. Vyménte nadobu na prach vysavace za nadobu na vodu a zacnéte myt
podlahu.

Zavedeni do provozu

Poznamky

1. Pred spusténim vysavace seberte kabely a drobné predméty rozptylené
na zemi a odstrante snadno spadlé, krehke, cenné a potencialné nebez-
pecné predméty. Vyhybejte se predmétdim, které mohou byt zamotany,
zaseknuty, tazeny nebo srazeny hlavni jednotkou; jinak by mohlo dojit k
poskozeni osob nebo majetku.

2. NepouZivejte tento vyrobek v oblasti prekazek; jinak by mohlo dojit k
poskozeni ventildtoru, coz by ovlivnilo Uc¢innost vysavace.

NAVOD K POUZITI

ZAPNUTI A VYPNUTE VYSAVACE

Stisknutim a podrzenim tlacitka ,” po dobu 3 sekund zapnete vysavac.
Rozsviti se kontrolka napajeni a roboticky vysavac prejde do pohotovost-
niho rezimu.

Kdyz je vysavac ve statickém stavu, stisknutim a podrzenim tlacitka ,” po
dobu 3 sekund jej zapnete a zastavite aktualni rezim Uklidu.

POZNAMKA: Kdy? je vysavac v nabijecim stavu, nelze jej vypnout.

SPUSTENT CISTENE

Stisknutim tlacitka ,” spustte Cisténi. Vysavac dynamlcky naplanUJe trasu
¢isténi podle mapy vytvorené po skenovani a dokondi ¢isténi riiznych zén
po jednom.

V kazdé zoné vysavac nejprve vycisti podlahu podél stény a poté se
pohybuje cikcak, aby radné a efektivné vycistil zbyvajici cast zény.

POZNAMKA:

e Pokud je Uroven nabiti baterie pfiliS nizka, vysavac nezacne Ccistit.
Vysavac nedel've nabijte.

e Pfed pouZitim vysavace zvednéte ze zemé vsechny kabely (vcetné
napajeciho kabelu nabijeci zakladnyg J|nak mize vysava¢ béhem cisténi
zatdhnout za nékteré kabely, coz muze zpusoblt vypadky proudu jiného
spotfebi¢e nebo poskozeni Jlnych predmetu ¢&i vodica.

e Pokud je Cistici plocha mensi nez 2 metry Ctverecni, vysavac tuto plochu
ve vychozim nastaveni vycisti dvakrat.

e Pokud béhem procesu cisténi neni Groven nabiti dostatecna, hlavni
jednotka se automaticky vrati do nabijeci zédkladny. Jakmile je Groven
dostatec¢né vysoka, hlavni jednotka se automaticky vrati do preruseného
bodu, aby pokracovala v ¢isténi (ujistéte se, ze jste aktivovali funkci
obnovitelného cisténi).

POZASTAVENT CISTENT

Pokud potfebujete pfidat vodu do nadrze na vodu nebo umyt mopovou
utérku, kdyz je vysavac v provozu, pozastavte jej stisknutim tlacitka
~(X)”. Po dokonceni pridavani vody / vymény mopové utérky stisknéte
tlacitko ,,(X)” pro obnoveni ¢isténi nebo stisknéte tlacitko ,(X)” pro navrat
do nabijeci zékladny a zastaveni aktualniho rezimu Gklidu.

POZNAMKA: Pokud se vysava¢ v rezimu pozastaveni vrati do nabijeci
zakladny k nabijeni, aktualni Gklid se zastavi.
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REZIM SPANKU

Pokud do 10 minut neprovedete zadnou operaci, vysavac automaticky
prejde do rezimu spanku a kontrolka napajeni blika jednou za nékolik
sekund. V rezimu spanku mizete stisknutim libovolného tlacitka , probudit
vysavac.

u

POZNAMKA: o Kdy? se vysavac nabiji na nabijeci zakladnu, nem(ize prejit
do reZzimu spanku.

e Pokud je vysavac v rezimu spanku déle nez 12 hodin, automaticky se
vypne.

NABIJENT VYSAVACE

o Automaticky rezim: Po dokonceni Cisténi se vysavac automaticky vrati
nabijeci zakladny.

e Rucni rezim: V pozastaveném stavu mdzete stisknutim tlacitka ,(X)”
aktivovat rezim ,Navrat nabijeci zakladny”. KdyZ se vysavac nabiji,
kontrolka napajeni blika.

POZNAMKA: Pokud vysavaé¢ nenajde nabijeci zakladnu, vrati se
automaticky do vychoziho bodu. V tomto scénéfi jej budete muset do
nabijeci zakladny vratit ru¢né.

Poruchovy stav:

Pokud vysavac¢ béhem prace narazi na poruchu, kontrolka napajeni rychle
bliké ¢ervené a zobrazi se hlasova vyzva. Dal$i informace o zplisobu Feseni
potizi naleznete v ¢asti ,,Odstranovani poruch”.

POZNAMKA:

e Pokud se v poruchovém stavu neprovede do 10 minut zadna operace,
vysavac automaticky prejde do rezimu spanku.

e Pokud se vysavac v poruchovém stavu vrati k nabijeni do nabijeci
zakladny, aktualni Uklid se zastavi.

RESETOVANI Wi-Fi NASTAVENI

Pokud se v&$ mobilni telefon nepfipoji k vysavaci z divodd, jako je zména
nastaveni routeru a zapomenuté heslo, znovu sparujte vysavac s mobilnim
telefonem podle pokyn{ k pFipojeni Wi-Fi.

POZNAMKA: Pokud vysava¢ ¢eké na pripojeni déle nez 2 minuty, jeho
funkce Wi-Fi se automaticky deaktivuje. Chcete-li vysavac znovu pfipojit k
mobilnimu telefonu, resetujte nastaveni Wi-Fi.

LOKALIZACE

Pomoci mobilni aplikace mdzete urcit cilovy bod na mapé. Vysavad
automaticky naplanuje trasu a presune se do zadaného bodu. Pokud v
aplikaci urcite cilovy bod, kdyz je vysavac v pohotovostnim nebo
pozastaveném stavu, vysavac vycisti ¢tvercovou zénu o rozmérech 1,6 x
1,6 m vycentrovanou v tomto bodé. Po vycisténi se vysavac automaticky
vrati do vychoziho bodu a prestane pracovat.

POZNAMKA: Pokud aktivujete ¢aste¢ny uklid, kdy? je vysavaé v
pozastaveném stavu, aktualni Gklid se zastavi.

NASTAVENT OCHRANNE ZONY NEBO VIRTUALNI zDI

Pomoci mobilni aplikace mdZete nastavit ochrannou zénu nebo virtualini
zed'. Jakmile dokoncite nastaveni, vysavac nevstoupi béhem cisténi do
ochranné zény, ani neprekroci virtualni zed.

POZNAMKA:

e Pfed pouzitim této funkce musite aktivovat rezim ukladani karty
vysavace v mobilni aplikaci.

e Tato funkce se pouziva pouze k oddéleni oblasti Cisténi, ale nelze ji
pouzit k blokovani nebezpecnych oblasti.

e Pfi pfemistovani vysavacée nebo v pfipadé vyraznych zmén v prostiedi
domacnosti miZe dojit k neplatnosti karty a ke ztrat& nastaveni virtuaini
zdi nebo ochranné zény.

DALSI FUNKCE APLIKACE

Nastaveni hlasitosti
Sprava map
Aktualizace firmware
Pfehled stavu robota

Aktualizace mapy v redlném Case
Prehled historie uklidu
Zména hlasu robota

Polohovdni robota
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POZNAMKA:
Funkce a podrobnosti aplikace se mohou mirn& ménit kvdli neustalému vyvoji a aktualizaci aplikace. Zkontrolujte aktudini verzi pro konkrétni funkce
aplikace a podrobnosti.

ZONOVY UKLID i
Pomoci mobilni aplikace muzete vybrat jednu nebo vice oblasti ¢isténi. Vysavac vydisti jednu nebo vice mistnosti podle oblasti, kterou vyberete z
mobilni aplikace.

POZNAMKA:

e Pfed pouzitim této funkce budete muset v mobilni aplikaci povolit rezim uklddani mapy pro vysavac a vysavac vygeneruje mapu pro cisténi.
¢ Po zahajeni ¢isténi se vysava¢ mize piesunout na misto za vybranou zénou. Ujistéte se, Ze jste odstranili vdechny prekazky ze zemé& a kolem
vybrané zény.

PLANOVANY UKLID
Pomoci mobilni aplikace mlZete nastavit plan zahajeni ¢isténi v urcitém &asu. Po uplynuti stanovené doby vysava¢ automaticky zahaji &isté&ni a po
dokonceni Cisténi se vrati do nabijeci zakladny.

NASTAVEN{ ZON UKLIDU
Mobilni aplikaci mizete pouzit ke konfiguraci zény pro ¢isténi. Vysavac zaéne Cistit na zakladé zony, které jste naplanovali z mobilni aplikace.

REZIM UKLIDU
Pomoci mobilni aplikace mlzete vybrat rlizné reZimy nabizené zafizenim, napt. Uspora energie - Standardni rezim- Vykonny reZim. Ve vychozim
nastaveni je vybran standardni rezim.

DND REZIM
Béhem obdobi ,Nerusit” (Do-Not-Disturb, DND) nebude vysavac automaticky pokracovat v Cisténi nebo odesilat hlasové zpravy. Kontrolka napajeni
ztlumi. Pomoci mobilni aplikace mizete deaktivovat rezim DND nebo zménit ¢asovy rozsah v rezimu DND.
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Popis ikon a tlacitek aplikace

IKONY A POPISY Tlaéitko Popis Funkce Popis funkce
Cisténi celého domu: Vysavac vytvoii mapu celého Stisknutim a podrzenim
ol 5 domu skenovénim pomoci senzoru a automaticky Stisknutim tohoto tlacitka tohoto tlacitka po dobu
naplanuje optimalni cestu ¢isténi. napdjite robot. 3 sekund doddte
X vx o o1 - robotovi napajeni.
Cisténi nastavené zony: Zonu muzete - —
= X vio s e v . . , . Stisknutim a podrzenim
s nakonfigurovat na urcitém misté na mapé aplikace. Stisknutim a podrzenim tohoto tlatitka po dobu
. = 7 v . v 7 .o — bt p &
Bmmnd Poté se vysavac automaticky presune do zény, aby ji @)) Tiacitko  |tohoto tlatitka robot 3 sekund robot
S napéjeni
vycistil. - pal vypnete. vypnete.
Lokalizace: Mtzete urcit bod na mapé aplikace. Poté Stisknutim tohoto tlacitka Stisknéte toto tlacitko
se vysavac automaticky pfesune do bodu a vyisti naplénujete trasu &isténi. po dobu 0,3 sekundy.
étvercov lochu 1,6 x 1,6 m vycentrovanou v
Q ctverco ouvp O_C ! ’,6 /6 vycev t c,) anou . Stisknutim tohoto tladitka Stisknéte toto tlatitko
tomto bodé. Kliknutim nebo pretazenim na mapé pozastavite po dobu 0,3 sekundy
nastavite cilovy bod.
Cidténivybrané zény: Jakmile vysavaé vytvoFi mapu Stisknutim tohoto tladitka se |Stisknéte toto tlacitko
! celého domu, mizete z aplikace vybrat jednu nebo Tlacitko vratite do nabijeci zakladny. [po dobu 0,3 sekundy.
ice 76n &igténi '(E‘J\ ,Navrat do - - —
vice zon cistenl. u nabijeci Stisknutim tohoto tlacitka
=y e . « |b&hem procesu ,Navratdo |[Stisknéte toto tladitko
(), Nastavte ochrannou zénu &iténi. zékladny L L
1< nabijeci zakladny“ jej po dobu 0,3 sekundy.
P PV, - ozastavite.
Navrat do nabijeci zakladny: Pokud tato ikona trvale P
sviti, vysavac se automaticky vrati k nabijeci Rychlé piipojeni Wi-Fi (reim Stisknéte a podrite toto
. v .. s M Y tlacitko po dobu 3
zakladné. Kdyz ikona blikd, vysavac se prestane EZ) und
seKund.
vracet k nabijeci zakladné. @ Tlagitko Wi-Fi
Planovany rezim: Prostfednictvim aplikace mlzete Stisknéte a podrzte toto
@ provést rezervaci a naplanovat tklid za 24 hodin do 7 Pfipojenti hotspoti (reZim AP)|tlacitko po dobu 6
dnd. sekund.
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POKYNY K INSTALACI APLIKACE

Krok 1: Zapnéte napajeni zafizeni.

Krok 2: Naskenujte urceny QR kdd nebo si stahnéte ,V-TAC Smart Light” z
App Store (pro iOS) nebo Google Play Store (pro Android).

Krok 3: Otevrete aplikaci V-TAC Smart Light a kliknutim na tlacitko
registrace vytvorte novy Ucet. Pokud jiz mate existujici Gcet, pokracujte na
pfihlasovaci obrazovku (viz obr. 1)

Krok 4:

A) Mobilnim cislem: Vyberte zemi a zadejte své mobilni ¢islo. Az budete
pripraveni, kliknéte na Dalsi. (Viz obr. 2)

B) E-mailem: Zadejte sv(lj e-mailovy ucet a kliknéte na ,Dalsi“. (Viz obr.
2)

Krok 5: Zadejte ovérovaci kod, ktery bude zaslan na vase mobilni ¢islo /
e-mailovou adresu, poté nastavte nové heslo pro svij Ucet a dokoncete
proces registrace stisknutim tlacitka ,Potvrdit” (Viz obr. 3). Po dokonceni
budete presmérovani na domovskou stranku V-TAC Smart Light.

Krok 6: Kliknéte na ,Pfidat zafizeni” nebo na zndmenko +. Ujistéte se, ze
je zafizeni zapnuto (viz obr. 4)

Krok 7: Chcete-li vybrat zafizeni, kliknéte na ,Domaci spotfebice” a poté
vyberte ,Roboticky vysavac”, abyste zahajili proces pripojeni zafizeni k
aplikaci (viz obr. 5)

Krok 8: V-TAC Smart Light nabizi dva rezimy pro pfipojeni chytrého
zarizeni k aplikaci.

Rezim pripojeni 1 (inteligentni rezim): Zapnéte robota a stisknéte a
podrzte tlacitko ,Wi-Fi” po dobu 3 sekund, robot pipne a prejde do rezimu
EZ (inteligentni rezim). Ikona Wi-Fi rychle blikd, coZ znamena, Ze zafizeni
je nyni pripraveno ke sparovani s aplikaci V-TAC Smart Light.

Kliknéte na ,Potvrdte, Ze kontrolka rychle blikd” (obr. 6), zadejte nazev a
heslo vasi Wi-Fi a stisknéte ,Potvrdit” (obr. 7).

Rezim pripojeni 2 (AP rezim): Zapnéte robota a stisknéte a podrzte tlacitko
,Wi-Fi” po dobu 6 sekund. Robot pipa kazdé 3 sekundy, coz znamena, ze
zarizeni vstoupilo do rezimu AP. Ikona Wi-Fi pomalu blikd, coz znamena, ze
zarizeni je nyni pfipraveno ke sparovani s aplikaci V-TAC Smart Light.

1. Stisknéte ,Dalsi rezim” (obr. 8).

2. Stisknéte rezim AP (obr. 9).

3. Ujistéte se, Zze kontrolka Wi-Fi pomalu blika, a stisknéte ,Potvrdte, ze
kontrolka blikd pomalu” (obr. 10).

4. Zadejte nazev a heslo vasi Wi-Fi (obr. 11).

5. Kliknéte na ,Pripojit” (obr. 12).

6. Vyberte nazev Wi-Fi SmartLife-XXXX hotspot . (Neni vyzadovano
heslo).

7. Po Uspésném pfipojeni k hotspotu Smartlife-XXX se vratte do aplikace.

Krok 9: Jakmile Uspésné dokoncite krok 8, budete pfesmérovani na
stranku ,Pripojit nyni”, kde aplikace prohleda, zaregistruje a inicializuje
zarizeni (viz obr. 14). Po dokonceni bude vase zafizeni Uspésné pripojeno.
Krok 10: Po Usp&$ném piipojeni mizete zafizeni prejmenovat, jak uznate
za vhodné. Poté kliknéte na ,Dokoncit”. (Viz obr.15)

Krok 11: Nyni mizZete zafizeni ovladat z aplikace. Kliknutim na nazev
zafizeni na domovské strance vstoupite do ovladaciho panelu zafizeni a
funkci. (Viz obr. 16)

Krok 12: ReZimy a funkce
1. Stranka rozhrani aplikace umoznuje vzdalené ovladani zafizeni, které
nabizi rlizné funkce (viz obr. 17).

Sdileni zafizeni:

Chcete-li zafizeni sdilet, kliknéte na obrazovce na tlacitko ,Sdilet
zarizeni”, poté kliknéte na strance ,Pridat sdileni” a pridejte registrované
telefonni Cislo nebo e-mailovou adresu osoby, se kterou chcete zafizeni
sdilet. (Viz obr. 19, 20 a 21)

Cisténi a udrzba

Pro dosaZeni optimalniho vykonu postupujte podle nasledujicich pokyni a
pravidelné Cistéte a udrzujte vysavac. Cetnost Cisténi / vymeény zavisi na
vasem pouzivani vysavace.
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Doporuéenad frekvence ¢isténi/ vymény

ve

Cast robota Frekvence cisténi Frekvence vymény

Filtr Jednou za tyden Jednou za 2 mésice

Odnimatelny kartac Jednou za tyden Jednou za 6-12 mésicl

Kazdych 3—-6 mésicl
(nebo pfi viditelném
opotrebeni)

Bocni kartace Jednou mésicné

Kazdych 3—-6 mésicli
nebo kdyz se pas

Kryt odnimatelného - .
silikonové gumy na

Jednou za mésic

kartace
krytu odnimatelného
kartace viditelné
Senzor Jednou za mésic
Nabijeci kontakt Jednou za mésic

Stfedové kolecko Jednou za mésic

Udrzba - nadoba na prach

1. Stisknutim tlacitka pro uvolnéni nadoby na prach ji vyjméte.

2. Otevrete bo¢ni kryt nadoby na prach a vyprazdnéte ji.

3. Otevrete kryt filtru HEPA a vyjméte filtr HEPA a hruby filtr. Klepnutim
na filtr HEPA odstrarite prach. Omyti HEPA filtru vodou se nedoporucuje.
4. Hruby filtr oplachnéte vodou. )

5. Nadobu na prach otfete hadfikem. NEUMYVEJTE nadobu na prach
vodou.

6. Vysuste nadobku na prach a sestavu filtrd a udrzujte vysavac v suchu.

Hruby filtr se doporucuje kazdych 15-30 dni umyt vodou. Maximalni
zivotnost HEPA filtru je tfi mésice.

1. PFed instalaci filtrd se ujistéte, Ze jsou hruby filtr a HEPA filtr suché.
2. NEVYSTAVUITE hruby filtr a HEPA filtr slunecnimu zareni.

7. Vlozte hruby filtr a HEPA filtr zpét do nadoby na prach.

Udrzba - nadoba na vodu a mopova utérka
. Stisknéte uvolnovaci tlacitko nddoby na vodu a vyjméte ji.

. Vyjméte mopovou utérku z nadoby na vodu.

. Otevrete kryt pfivodu vody a vypustte vodu z naddoby.

. Ocistéte mopovou utérku vodou.

. Osuste mopovou utérku na slunci.

. Nadoba na vodu Ize osusit suchou utérkou nebo nebo ji nechat
pfirozené zaschnout na vzduchu.

AU WN -

Udrzba - odnimatelny kartac a bocni kartac

1. Zatahnéte za uvolfiovaci zapadky a odemknéte kryt kartace podle
obrazku.

2. Zvednéte odnimatelny kartac¢ a vyjméte jej.

3. Vycistéte odnimatelny karta¢ dodanym kartackem na cisténi nebo
vysavacem.

4. Znovu namontujte odnimatelny kartac tak, Ze nejprve zasunte pevny
vycnivajici konec a poté jej zacvaknete na misto.

5. Zamacknéte ochranny kryt, abyste jej zaklapli na misto.

Cisténi bocnich kartaca
Cizi 1atky, jako jsou vlasy, se mohou snadno zamotat do boé&nich kartacd
a necistoty se mohou drzet na nich. Nezapomerite je pravidelné Cistit.

1. Vyjméte bocni kartace.

2. Opatrné odvijejte a sundejte vlasy nebo struny, které jsou uchyceny
mezi hlavni jednotkou a bo¢nimi kartacky.

3. Pouiitjte hadfik navlihceny v teplé vodé, abyste odstranili prach z
kartacku nebo je jemné narovnali.

Bocni kartace pouzivejte az po Uplném zaschnuti.
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Vyména boénich kartach
Bocni kartace se mohou po delsi dob& pouzivani ohnout nebo poskodit. Pii vyméné postupuijte podle nize uvedenych pokyndi.

Vytahnéte staré bocni kartaCe a nasadte nové, jak je znadzornéno nize.

Udrzba - nabijeci kontakty a senzor proti padu
Pro udrZeni nejlepsiho vykonu vysavace, pravidelné Cistéte senzory proti padu a nabijeci kontakty. Senzory proti padu a nabijeci kontakty ocistéte
hadFikem nebo Cisticim kartackem.

Na &isté&ni pouZivejte suchou utérku, nepouzivejte vihky hadr, aby nedoslo k po$kozeni zplsobeného vodou.

1. Vycistéte nabijeci kontakty .
2. Vycistéte senzor proti padu ceHzopa cpelly nagaHe.
3. Vycistéte pojezdova kola a stfedové kolecko.

Reseni problému
Pokud dojde k poruse béhem provozu vysavace, kontrolka napajeni rychle blikd ¢ervené a zobrazi se hlasova vyzva. V takovém pripadé odstrarite
poruchu podle nize uvedené tabulky.




